





# Juegos Escolares



# ZAMORACAPITAL 08/09







# **CONTENIDOS**

- PARTICIPACIÓN
  - Estadillo de Participación
  - Centros y Equipos Participantes
  - Fechas programadas
  - Instalaciones Deportivas Utilizadas
  - Material Deportivo entregado por participación
- NATACIÓN EN LA ESCUELA
  - Distribución
  - Horarios
  - Calendario
- DEPORTES INDIVIDUALES
  - Ajedrez
  - Atletismo
  - Campo a Través
  - Judo
  - Piragüismo
  - Tenis
- DEPORTES COLECTIVOS
  - Baloncesto
  - Balonmano
  - Fútbol Sala
- CAMPEONES Y FINALES PROVINCIALES
  - Campeones Deportes Colectivos
  - Campeones Ajedrez
  - Campeones Judo
  - Campeones Tenis
- CAMPEONATO DE CASTILLA Y LEÓN
- RECORTES DE PRENSA







# PARTICIPACIÓN







### ESTADILLO DE PARTICIPACIÓN CURSO 2008 / 2009

#### **ZONA ZAMORA CAPITAL**

	PREB	ENJAMIN			BEN	IJAMÍN	1				Al	LEVÍN					INF	ANTIL				CA	DETE			JU\	/ENIL		то	TALES
	Equipos	Deportistas	Е	QUIPC	S	DE	PORTIS	STAS	Е	QUIPC	S	DEI	PORTIS	TAS	Е	QUIPC	S	DEP	ORTIS	TAS	EQU	IPOS	Depoi	rtistas	EQL	IIPOS	Depo	rtistas	Equipos	Deportistas
	Mixto	Mixto	Mas	Fem	Mix	Mas	Fem	Mix	Mas	Fem	Mix	Mas	Fem	Mix	Mas	Fem	Mix	Mas	Fem	Mix	Mas	Fem	Mas	Fem	Mas	Fem	Mas	Fem		
AJEDREZ			2	2		4	3		3			23			1			3			1		5						9	38
ATLETISMO			2	1		4	6		5	3		16	14		2	3		9	13		2		7			1		2	19	71
BALONCESTO					8			135	4	6	10	52	81	144	1	2		15	28		5	3	51	45	2	3	22	34	44	607
BALONMANO					1			17			6			72	1	1	1	14	9	17									10	129
FÚTBOL - SALA	9	97	1		3	16		36	1		2	9		24	2			27			3		37		8		111		29	357
JUDO	14	89	7	4		30	10		6	7		22	20		5	3		10	5		1	2	2	2	2		2		51	192
NATACIÓN																													37	395
TENIS					1			4	2	3		4	7		2	1		5	2		3	2	9	4					14	35
TENIS DE MESA									1			3			1			4			1		5		1		5		4	17
VOLEIBOL																													0	0
TOTALES	23	186	12	7	13	54	19	192	22	19	18	129	122	240	15	10	1	87	57	17	16	7	116	51	13	4	140	36	217	1841







### **CENTROS Y EQUIPOS PARTICIPANTES**

CEIP ALEJANDRO CASONA	Natación en la Escuela		
CEIP ARIAS GONZALO Baloncesto Alevín Mixto Judo Infantil Masculino	Natación en la Escuela Judo Prebenjamín	Ajedrez Benjamín Judo Benjamín	Baloncesto Benjamín Judo Alevín Masculino
CEIP LA CANDELARIA Atletismo Alevín Femenino Judo Prebenjamín Judo Infantil Masculino	Natación en la Escuela Atletismo Infantil Masc. Judo Benjamín	Atletismo Benjamín Baloncesto Alevín Mixto Judo Alevín Masculino	Atletismo Alevín Mascul Bmano Alev Mixto A y B Judo Alevín Femenino
CEIP GONZALO de BERCEO	Natación en la Escuela		
CEIP LA HISPANIDAD	Natación en la Escuela	Balonmano Alevín Mixto	
CEIP JACINTO BENAVENTE	Natación en la Escuela	Ajedrez Benjamin	
CEIP JOSÉ GALERA M. Fútbol – Sala Benjamín A y B Tenis de Mesa Infantil Masculino Judo Alevín Femenino	Natación en la Escuela Fútbol – Sala Alevín Mixto Judo Prebenjamín	Ajedrez Alevín Masculino Tenis Alevín Femenino Judo Benjamín	Fútbol – Sala Prebenjamín Tenis Mesa Alevín Mascul Judo Alevín Masculino
CEIP JUAN XXIII	Natación en la Escuela		
CEIP MIGUEL de CERVANTES	Natación en la Escuela	Baloncesto Alevín Mixto	
CEIP OBISPO NIETO	Natación en la Escuela		
CEIP RIOMANZANAS	Natación en la Escuela	Baloncesto Alevín Mixto	
CEIP SANCHO II Atletismo Benjamín	Natación en la Escuela Baloncesto Benj. A y B	Ajedrez Benjamín Baloncesto Alevín Masc.	Ajedrez Alevín Masculino Bcesto Alevín Fem. A y B
<b>CEIP SAN JOSÉ de CALASANZ</b> Balonmano Alevín Mixto	Natación en la Escuela	Baloncesto Benjamín	Baloncesto Alevín Mixto
<b>CEIP LA VIÑA</b> Atletismo Alevín Femenino Judo Alevín Femenino	Natación en la Escuela Atletismo Infantil Fem.	Atletismo Benjamín Baloncesto Alevín Mixto	Atletismo Alevín Mascul Balonmano Alevín Mixto
CPC CORAZÓN DE JESÚS Baloncesto Cadete Masculino Fútbol – Sala Infantil Masculino Judo Benjamín	Natación en la Escuela Baloncesto Cadete Fem. Fútbol – Sala Juvenil Masc. Judo Alevín Femenino	Baloncesto Benjamín Fútbol – Sala Prebenj A, B, Tenis Cadete Femenino Judo Cadete Femenino	Baloncesto Alevín Mixto C y D Judo Prebenjamín
CPC CORAZÓN DE MARIA Baloncesto Alevín Femenino A y B Baloncesto Cadete Femenino	Baloncesto Benjamín A y B Baloncesto Infantil Masc. Fútbol – Sala Prebenjamín	Baloncesto Alevín Masculin Baloncesto Infantil Fem. Fútbol – Sala Benjamín	oo A y B Baloncesto Cadete Mascul F– Sala Alevín Masc.

Fútbol - Sala Juvenil Masculino







CPC DIVINA PROVIDENCIA Natación en la Escuela CPC MARIA INMACULADA Natación en la Escuela CPC MEDALLA MILAGROSA Ajedrez Alevín Masculino Atletismo Alevín Masc. Judo Benjamín Judo Alevín Femenino Judo Infantil Femenino CPC NTRA. SRA. DEL ROCÍO Natación en la Escuela Atletismo Alevín Masc. Atletismo Cadete Mascul Baloncesto Benjamín Baloncesto Alevín Mixto Balonmano Benjamin CPC SAN JOSÉ Natación en la Escuela Baloncesto Alevín Mixto CPC SANTÍSIMA TRINIDAD Natación en la Escuela Atletismo Alevín Masc. Atletismo Alevín Femen Atletismo Infantil Femenino Baloncesto Alevín Fem. Balonmano Infantil Fem. Fútbol - Sala Prebenjamín Fútbol - Sala Benjamín Fútbol – Sala Alevín Mixto Fútbol – Sala Cadete Masculino CPC SAN VICENTE DE PAÚL Natación en la Escuela Baloncesto Benjamín Baloncesto Alevín Mascul Baloncesto Alevín Femenino Tenis Alevín Masculino Tenis Alevín Femenino SEMINARIO M. SAN ATILANO Aiedrez Infantil Masculino Aiedrez Cadete Masculino Atletismo Infantil Mascul Atletismo Cadete Masculino Baloncesto Cadete Masc. Fútbol – Sala Infantil Masc. F – Sala Cadete Masc. Tenis Infantil Masculino Tenis Alevín Masculino C.I.FORMACION PROFES. Fútbol – Sala Prebenjamín Tenis Benjamín Tenis Alevín Femenino Tenis Infantil Masculino Tenis Infantil Femenino Tenis Cadete Masculino C. MENESIANO ZAMORA J. Fútbol – Sala Juvenil Masc. Tenis Mesa Cadete Masc. Tenis Mesa Juvenil Masc. IES CLAUDIO MOYANO Baloncesto Cadete Masc. Baloncesto Juvenil Masc. Baloncesto Juvenil Femen Tenis Cadete Masculino Judo Infantil Masculino Judo Cadete Masculino Judo Juvenil Masculino ESCUELA DE ARTE Fútbol - Sala Juvenil Masculino IES MAESTRO HAEDO Balonmano Infantil Masc. Tenis Cadete Masculino Tenis Cadete Femenino IES MARIA DE MOLINA Atletismo Infantil Femenino IES POETA CLAUDIO RGUEZ Atletismo Juvenil Fem. Baloncesto Cadete Masc. Baloncesto Cadete Femen Baloncesto Juvenil Masculino Baloncesto Juvenil Fem. Fútbol - Sala Juvenil Masculino IES RIO DUERO Baloncesto Infantil Fem. Judo Infantil Masculino Judo Infantil Femenino IES UNIVERSIDAD LABORAL Balonmano Infantil Masc. Fútbol – Sala Cadete Masc. F – Sala Juvenil Masc.

Judo Infantil Femenino

Baloncesto Juvenil Fem.

Judo Infantil Masculino

IES LA VAGUADA

Judo Cadete Femenino

Fútbol – Sala Juvenil Masculino A y B

Judo Juvenil Masculino







CEIP LUIS CASADO - Corrales del Vino

Judo Prebenjamín Judo Alevín Masculino Judo Alevín Femenino

CEIP MORALES DEL VINO

Baloncesto Alevín Mixto Judo Prebenjamín Judo Alevín Masculino Judo Alevín Femenino

CEIP NTRA. SRA. DE LA PAZ - Villaralbo

Fútbol – Sala Prebenjamín Judo Prebenjamín Judo Benjamín Judo Alevín Masculino

**CLUB BENAVENTE BALONCESTO** 

Baloncesto Alevín Masc. Baloncesto Alevín Fem. Baloncesto Infantil Masc. Baloncesto Cadete Mascul

Baloncesto Juvenil Masc.

**CEIP MONTE GÁNDARA – El Puente de Sanabria**Baloncesto Alevín Mixto

IES JOSÉ LUIS GUTIÉRREZ – Muga de Sayago Baloncesto Cadete Masc. Baloncesto Juvenil Fem.

CPC SAN VICENTE DE PAÚL – Benavente Baloncesto Infantil Fem. Baloncesto Juvenil Fem.

**CPC AMOR DE DIOS – Toro** Baloncesto Infantil Femenino

**IES PARDO TAVERA – Toro** Baloncesto Cadete Fem. Baloncesto Juvenil Fem. F – Sala Infantil Masc.

IES VALVERDE DE LUCERNA – Puebla de Sanabria

Baloncesto Cadete Fem. Baloncesto Juvenil Fem. Fútbol – Sala Infantil Masc.

**IES LEÓN FELIPE – Benavente** Baloncesto Juvenil Masc.

IES GONZÁLEZ ALLENDE – Toro Baloncesto Juvenil Masc.

**IES LOS SAUCES – Benavente** Baloncesto Juvenil Masc.

IES LOS VALLES – Camarzana de Tera Baloncesto Juvenil Masc.

**CRA BAJO DUERO – Cubo del Vino** Fútbol – Sala Benjamín F – Sala Alevín Mixto

**MONFARRACINOS** Fútbol – Sala Benjamín Fútbol – Sala Alevín Masc.

**CEIP FERMOSELLE** Fútbol – Sala Alevín Mixto Fútbol – Sala Infantil Masc.

**CEIP NTRA. SRA. DE GRACIA – Bermillo de Sayago** Fútbol – Sala Alevín Masc.

**CRA VALLE VALVERDE – Burganes de Valverde** Fútbol – Sala Infantil Masc.







#### FECHAS PROGRAMADAS (excepto Natación en la Escuela)

NOVIEMBRE: 15 Y 29 MARZO: 7, 14, 21 y 28

**DICIEMBRE: 13** 

ABRIL: 18

ENERO: 10, 17, 24 y 31 MAYO: 9, 16, 23 y 30

FEBRERO: 7, 14 y 28

INSTALACIONES DEPORTIVAS UTILIZADAS

PABELLÓN ALEJANDRO CASONA

Fútbol – Sala Benjamín

Fútbol - Sala Alevín

Fútbol – Sala Infantil Masc.

F- Sala Cad-Juv Masc.

PABELLON ÁNGEL NIETO

Fútbol – Sala Prebenjamín Fútbol – Sala Cad-Juv Masc.

Fútbol - Sala Benjamín

Fútbol - Sala Alevín

F- Sala Infantil Masc.

PABELLÓN AZUL CIUDAD DEPORTIVA

Baloncesto Alevín Mixto Fútbol – Sala Benjamín

Fútbol - Sala Alevín

Balonmano Benj-Alev Mixto Balonmano Infantil Masc-Fem F- Sala Prebenjamín Fútbol - Sala Infantil Masc.

**CAMPUS VIRIATO** 

Balonmano Benj – Alev Mixto

Fútbol – Sala Alevín Tenis Infantil - Cadete Balonmano Infantil Masc-Fem Fútbol - Sala Prebenjamin

Fútbol – Sala Cad–Juv Masc Tenis Benjamín

Fútbol – Sala Benjamín

Tenis Alevín

PABELLÓN DEL CENTRO INTEGRADO DE FORMACIÓN PROFESIONAL

Baloncesto Benjamin

Baloncesto Alevín Masculino Baloncesto Alevín Femenino

Baloncesto Alevín Mixt

PABELLÓN CLAUDIO MOYANO

Baloncesto Inf – Cad Masc.

Baloncesto Infantil Femenino Baloncesto Cadete Femenino

Baloncesto Juv Masc.

Baloncesto Juvenil Femen.

CIUDAD DEPORTIVA

Ajedrez

Tenis Benjamín

Tenis Alevín

Tenis Infantil - Cadete

PABELLÓN DE LA DIPUTACIÓN

Baloncesto Infant - Cad Masc. Baloncesto Infantil Femenino Baloncesto Cadete Femenino

Baloncesto Juv Masc.

Baloncesto Juvenil Fem.

PABELLÓN MANUEL CAMBA

Fútbol - Sala Cad-Juv Masc. Jornadas Técnicas de Judo Fútbol – Sala Infantil Masc.

PABELLÓN LOS SAUCES DE BENAVENTE

Baloncesto Juvenil Masculino

PISCINA CLIMATIZADA

Natación en la Escuela







### MATERIAL DEPORTIVO ENTREGADO A LOS CENTROS POR SU PARTICIPACION

<b>C.E.I.P. ARIAS GONZALO</b> 5 Balones Volea de Espuma	3 Balones Volea de Goma	1 Red de Bádminton	3 Cajas Volantes Bádminton
C.E.I.P. NTRA. SRA. DE LA		15.0	10 7 11 1
25 Discos voladores	15 Sticks de hockey	15 Pelotas de hockey	12 Indiakas
5 Vallas antilesión	5 Pelotas de ritmo	3 Pelotas canguro	1 Cono de plástico
C.E.I.P. JOSÉ GALERA MO	RENO		
6 Balones de Minibasket	3 Balones Volea Espuma	3 Balones Volea de Cuero	6 Balones Volea Goma
2 Balones F-Sala Absoluto	3 Balones F-Sala Infantil	3 Balones Balonmano Alevín	3 Balones de Fútbol
6 Raquetas de Bádminton	2 Palas de Tenis de Mesa	1 Bote Pelotas Tenis de Mesa	1 Red de Tenis de Mesa
2 Pelotas de Hockey	3 Vallas antilesión	3 Pelotas canguro	3 Pelotas gigantes 75 cm
1 Juego de Petanca			
C.E.I.P. MIGUEL DE CERVA	ANTES	10 Balones de Minibasket	6 Balones Balonm. Alev
C.E.I.P. RIOMANZANAS		2.7.1	
6 Balones Volea de Espuma	8 Cuerdas de ritmo	2 Pelotas canguro de 60 cm	
C.E.I.P. SANCHO II			
25 Balones de Minibasket	25 Balones Volea de Goma	25 Aros de plástico	25 Sticks de hockey
2 Juegos de Petanca	8 Pelotas de hockey	10 Indiakas	23 Sticks de nockey
2 Juegos de l'étalleu	o i ciotas de nockey	10 Indianas	
C.E.I.P. SAN JOSÉ DE CALA	ASANZ		
6 Balones Balonmano Infantil	4 Vallas antilesión	4 Balones de Minibasket	10 Pelotas de ritmo
5 Discos voladores			
~ .			
C.E.I.P. LA VIÑA	551	1.7	10 7 1 . 11 1 1 7 7 7
5 Balones Balonmano Alev.	5 Balones de Minibasket	1 Juego de Petanca	10 Pelotas hinchables 75
3 Indiakas	1 Pelota canguro		
C.P.C. CORAZÓN DE JESÚS	3		
10 Balones Baloncesto Absol.	10 Balones Baloncesto Fem.	10 Balones F-Sala Absoluto	10 Balones F-Sala Infant
20 Balones de Fútbol	4 Juegos Red de Baloncesto	12 Sticks de Hockey	5 Pelotas de Hockey
25 Conos de plástico	2 Pelotas hinchables 85 cm	3 Juegos de Petanca	
_			
C.P.C. CORAZÓN DE MARI	$\mathbf{A}$		
5 Balones de Minibasket	8 Balones Volea de Espuma	10 Balones Volea de Cuero	8 Balones Volea Goma
4 Balones F-Sala Infantil	10 Balones Balonmano Alev	10 Balones Balonmano Inf	2 Balones Balonm Abs.
5 Balones de Fútbol	4 Cajas Volantes Bádminton	14 Raquetas de Bádminton	10 Aros de plástico
10 Sticks de hockey	4 Pelotas de hockey	2 Balones Medicinas 2 kg	2 Balones Medicin. 3 kg
8 Picas de plástico	10 Conos de plástico	3 Vallas antilesión	2 Pelotas canguro
5 Pelotas de ritmo	1 Pelota hinchalbe 65 cm	2 Pelotas hinchables 75 cm	1 Pelota hinchable 85cm
1 Juego de Petanca	3 Cuerdas de ritmo		
C.P.C. NUESTRA SEÑORA I	DEL ROCÍO		
8 Balones Baloncesto Absol.	8 Balones Baloncesto Fem.	12 Balones de Minibasket	3 Balones F-Sala Absol
3 Balones F-Sala Infantil	5 Balones Balonmano Alevín	3 Juegos Red de Baloncesto	12 Aros de plástico
4 Indiakas			•







C.P.C. SAN JOSÉ

15 Balones Volea de Espuma

C.P.C. SANTÍSIMA TRINIDAD

3 Balones Volea de Espuma 3 Cajas Volantes Bádminton

1 Pica de plástica 1 Valla antilesión

2 Planchas de Ajedrez + Piezas

C.P.C. SAN VICENTE DE PAÚL

12 Sticks de Hockey

14 Indiakas

10 Pelotas de Hockey

1 Juego de Petanca

SEMINARIO MENOR SAN ATILANO

5 Balones F-Sala Absoluto 1 Red de Tenis de Mesa

5 Balones de Fútbol

2 Palas de Tenis de Mesa

3 Balones F-Sala Infantil

2 Balones Volea de Cuero

8 Balones Volea de Espuma

2 Balones F-Sala Infantil

3 Raquetas de Bádminton

2 Botes Pelotas Tenis de Mesa

10 Conos de plástico 3 Balones Balonc Abs.

2 Balones Balonm Infant

2 Balones Volea Goma

2 Palas de Tenis Mesa

3 Planchas Ajedrez + Piezas

3 Pelotas gigantes 75 cm

CENTRO INTEGRADO DE FORMACIÓN PROFESIONAL

5 Balones F-Sala Infantil 2 Balones Volea de Goma

CENTRO MENESIANO ZAMORA JOVEN

4 Balones F-Sala Absoluto

3 Palas de Tenis de Mesa

2 Botes Pelotas Tenis de Mesa

2 Raquetas Bádminton

1 Caja Volantes de Badminton

ESCUELA DE ARTE

3 Balones F- Sala Absoluto 3 Balones de Fútbol

I.E.S. CLAUDIO MOYANO

5 Balones Baloncesto Absoluto

16 Indiakas

5 Balones de Minibasket 4 Balones Medicinales 2 kg.

6 Pelotas hinchables 65 cm

1 Red de Bádminton 2 Pelotas canguro de 60 cm 4 Raquetas Bádminton 4 Pelotas hinchables 75

2 Pelotas hinchables de 65 cm

I.E.S. MAESTRO HAEDO 1 Pelota gigante de 75 cm

1 Juego de Petanca

2 Vallas antilesión

1 Balón Medicinal 3 kg

I.E.S. MARIA DE MOLINA

15 Aros de plástico 3 Vallas antilesión

I.E.S. POETA CLAUDIO RODRIGUEZ

10 Balones Baloncesto Absol. 10 Balones Baloncesto Fem. 5 Balones F-Sala Absoluto

I.E.S. RIO DUERO

12 Raquetas de Bádminton 12 Balones de Fútbol

I.E.S. UNIVERSIDAD LABORAL

10 Balones de Fútbol 10 Balones Volea de Cuero 10 Balones Volea de Espuma

12 Sticks de Hockey

6 Pelotas de Hockey

4 Conos de plástico

1 Disco volador

I.E.S. LA VAGUADA

15 Balones F-Sala Absoluto 10 Balones Baloncesto Absoluto







# NATACIÓN

EN LA

**ESCUELA** 







# NATACIÓN EN LA ESCUELA

#### \* DISTRIBUCIÓN

HORARIO	MARTES	MIÉRCOLES	JUEVES	VIERNES
11.00 a 11.45	Ntra. Sra. Rocío (22)	Obispo Nieto (20)	José Galera (25)	Corazón de Jesús (49)
(mismo bus)			San José (23)	
11.00 a 11.45	Santísima Trinidad (20)	Mª Inmaculada (25)		
(mismo bus)				
11.00 a 11.45			Divina Providencia (11)	Sancho II (49)
(SIN bus)				
LOS CE	ENTROS CON NATA	CIÓN POR LA TAR	DE <b>NO TENDRAN</b> T	TRANSPORTE
15.45 a 16.30	San Vicente Paúl (16)			La Hispanidad (2)
(SIN bus)				Riomanzanas (19)
				Juan XXIII (13)
				Gonzalo de Berceo (7)
16.30 a 17.15				Arias Gonzalo (20)
(SIN bus)				La Viña ( <b>25</b> )
				Miguel de Cervantes (9)
				Jacinto Benavente (13)
				Candelaria (11)
				Alejandro Casona (2)
				San José de Calasanz (15)

#### \* HORARIOS APROXIMADOS

#### MAÑANA:

10.25 h: Recogida de los centros10.45 h: Llegada a la Piscina11.00 h: Comienzo de la actividad11.45 h: Final de la actividad

12.10: Regreso al centro 12.30 h: Llegada al centro

#### TARDE (15.45 a 16.30h):

15.35 h: Llegada a la Piscina

15.45 h: Comienzo de la actividad 16.30 h: Final de la actividad

#### TARDE (16.30 a 17.15h):

16.20 h: Llegada a la Piscina

16.30 h: Comienzo de la Actividad

17.15 h: Final de la actividad







# CALENDARIO NATACIÓN EN LA ESCUELA 2008/2009

	OCTUBRE												
L	M	MI	J	V	S	D							
		1	2	3	4	5							
6	7	8	9	10	11	12							
13	14	15	16	17	18	19							
20	21	22	23	24	25	26							
27	28	29	30	31									

	N	OV	IEN	1 B R	$\mathbf{E}$	
L	M	MI	J	V	S	D
					1	2
3	4	5	6	7	8	9
10	11	12	13	14	15	16
17	18	19	20	21	22	23
24	25	26	27	28	29	30

	DICIEMBRE												
L	M	MI	J	V	S	D							
1	2	3	4	5	6	7							
8	9	10	11	12	13	14							
15	16	17	18	19	20	21							
22	23	24	25	26	27	28							
29	30	31											

	ENERO												
L	M	MI	J	V	S	D							
			1	2	3	4							
5	6	7	8	9	10	11							
12	13	14	15	16	17	18							
19	20	21	22	23	24	25							
26	27	28	29	30	31								

	FEBRERO												
L	M	MI	J	V	S	D							
						1							
2	3	4	5	6	7	8							
9	10	11	12	13	14	15							
16	17	18	19	20	21	22							
23	24	25	26	27	28								

	MARZO												
L	M	MI	J	V	S	D							
						1							
2	3	4	5	6	7	8							
9	10	11	12	13	14	15							
16	17	18	19	20	21	22							
23	24	25	26	27	28	29							
30	31												

	ABRIL												
L	L M MI J V S D												
		1	2	3	4	5							
6	7	8	9	10	11	12							
13	14	15	16	17	18	19							
20	21	22	23	24	25	26							
27	28	29	30										

	MAYO												
L	M	MI	J	V	S	D							
				1	2	3							
4	5	6	7	8	9	10							
11	12	13	14	15	16	17							
18	19	20	21	22	23	24							
25	26	27	28	29	30	31							

23 MARTES

23 MIERCOLES

22 JUEVES

22 VIERNES







# **DEPORTES**

# INDIVIDUALES







# **AJEDREZ**

#### 1ª RONDA 17 DE ENERO DE 2009

CT ACTETO AC	'T ( ) T
CLASIFICAC	1111
CLINDIIIC	TOI

1º Juan Aliaga Bernabeu – Sancho II	1 punto	11° Cristina Miguel Flechilla	0.5 pun
2º Héctor Barrueco Glez – Sem. M. San Atilano	1 punto	12° Ángel Francisco García – Sancho II	0 punto
3º Gabino Luis Lazo – Seminario M. San Atilano	1 punto	13° Carlos Glez Blanco – Sem. M. San Atilano	0 punto
4º Pablo Beneitez Martín – Sancho II	1 punto	14° Daniel Martín Beneitez – Sancho II	0 punto
5° Julio Mateos Basco – Sancho II	1 punto	15° Borja Martín Estebán – Sancho II	0 punto
6° Víctor Melado Barba	1 punto	16° Carlos Campos González – Sancho II	0 punto
7° Juán Fdez Revuelta – José Galera Moreno	1 punto	17° Marcos Castro Aragon – Sancho II	0 punto
8° Víctor Andrés Vizán	1 punto	18° Iván Mostaza Requejo	0 punto
9° Edgar Andrés Vizán	1 punto	19° Samuel Gallego – Sem. M. San Atilano	0 punto
10° José M. Escudero Tejeiro – Sancho II	0.5 pun		_

#### 2<sup>a</sup> Y 3<sup>a</sup> RONDAS 7 DE FEBRERO DE 2009

Gabino Luis Lazo – Seminario M. San Atilano	1	0	Juan Aliaga Bernabeu – Sancho II
Héctor Barrueco Glez – Sem. M. San Atilano	1	0	Julio Mateos Basco – Sancho II
Pablo Beneitez Martín – Sancho II	0	1	Víctor Melado Barba – Jacino Bvente
Juán Fernández Revuelta – José Galera Moreno	1	0	Edgar Andrés Vizán – Medalla Milagrosa
Víctor Andrés Vizán – Medalla Milagrosa	1	0	José M. Escudero Tejeiro – Sancho II
Cristina Miguel Flechilla	1	0	Daniel Martín Beneitez – Sancho II
Ángel Francisco García – Sancho II	0	1	Carlos Campos González – Sancho II
Marcos Castro Aragon – Sancho II	0	1	Carlos Glez Blanco – Sem. M. San Atilano
Borja Martín Estebán – Sancho II	0	1	Samuel Gallego Chimeno – S.M.S. Atilano
Víctor Melado Barba – Jacino Bvente	0	1	Héctor Barrueco Glez – Sem. M. San Atilano
Víctor Andrés Vizán – Medalla Milagrosa	1	0	Juán Fernández Revuelta – José Galera Moreno
Juan Aliaga Bernabeu – Sancho II	1	0	Cristina Miguel Flechilla
Carlos Campos González – Sancho II	0	1	Carlos Glez Blanco – Sem. M. San Atilano
Edgar Andrés Vizán – Medalla Milagrosa	1	0	Samuel Gallego Chimeno – Seminario M.S. Atilano
Julio Mateos Basco – Sancho II	1	0	Borja Martín Estebán – Sancho II

#### **CLASIFICACION**

1º Héctor Barrueco Glez – Sem. M. San Atilano	3 pts.	11° Pablo Beneitez Martín – Sancho II	1 punto
2° Víctor Andrés Vizán – Medalla Milagrosa	3 pts	12° Carlos Campos González – Sancho II	1 punto
3º Gabino Luis Lazo – Seminario M. San Atilano	2 pts	13° Samuel Gallego – Sem. M. San Atilano	1 punto
4° Juán Fernández Revuelta – José Galera M.	2 pts	14º José M. Escudero Tejeiro – Sancho II	0.5 pts
5° Víctor Melado Barba – Jacinto Benavente	2 pts	15° Daniel Martín Beneitez – Sancho II	0 punto
6° Juan Aliaga Bernabeu – Sancho II	2 pts	16º Marcos Castro Aragon – Sancho II	0 punto
7° Edgar Andrés Vizán – Medalla Milagrosa	2 pts	17º Ángel Francisco García – Sancho II	0 punto
8° Julio Mateos Basco – Sancho II	2 pts	18° Iván Mostaza Requejo – Sancho II	0 punto
9° Carlos González Blanco – Sem. M. San Atilano	2 pts	19° Borja Martín Estebán – Sancho II	0 punto
10° Cristina Miguel Flechilla	1.5 pts		







#### 4<sup>a</sup> Y 5<sup>a</sup> RONDAS 28 DE FEBRERO DE 2009

Héctor Barrueco Glez – Sem. M. San Atilano Gabino Luis Lazo – Seminario M. San Atilano Juán Fernández Revuelta – José Galera Moreno Julio Mateos Basco – Sancho II Cristina Miguel Flechilla Samuel Gallego Chimeno – S.M.S. Atilano Carlos Glez Blanco – Sem. M. San Atilano	0 1 1 0 0 1	1 0 0 1 0 0 1	Víctor Andrés Vizán – Medalla Milagrosa Juan Aliaga Bernabeu – Sancho II Víctor Melado Barba – Jacino Bvente Edgar Andrés Vizán – Medalla Milagrosa Borja Martín Estebán – Sancho II Carlos Campos González – Sancho II Marcos Castro Aragon – Sancho II	
Víctor Andrés Vizán – Medalla Milagrosa Bernabeu – Sancho II Edgar Andrés Vizán – Medalla Milagrosa Víctor Melado Barba – Jacino Bvente Marcos Castro Aragon – Sancho II Carlos Campos Glez – Sancho II	1 0 1 1 0 1	0 1 0 0 1	Gabino Luis Lazo – Sem. M.San Atilano Juar Juán Fernández Revuelta – José Galera M Héctor Barrueco Glez – Sem.M.S. Atilano Julio Mateos Basco – Sancho II Samuel Gallego Chimeno – Sem. S. Atilano	ı Aliaga
1° Víctor Andrés Vizán – Medalla Milagrosa 2° Juán Fernández Revuelta – José Galera Moreno 3° Edgar Andrés Vizán - Medalla Milagrosa 4° Héctor Barrueco Glez – Sem. M. San Atilano 5° Víctor Melado Barba – Jacinto Benavente 6° Gabino Luis Lazo – Seminario M. San Atilano 7° Samuel Gallego Chimeno – Sem. San Atilano 8° Julio Mateos Basco – Sancho II	5 pts 4 pts 4 pts 3 pts 3 pts 3 pts 3 pts 3 pts 2 pts		9° Carlos Campos González – Sancho II 10° Juan Aliaga Bernabeu – Sancho II 11° Carlos Glez Blanco – Sem. M. San Atilano 12° Cristina Miguel Flechilla 13° Marcos Castro Aragon – Sancho II 14° Pablo Beneitez Martín – Sancho II 15° José M. Escudero Tejeiro – Sancho II	2 pts 2 pts 2 pts 1.5 pts 1 punto 1 punto 0.5 pts

<u>6ª RONDA</u>	14	<u>DE</u>	<u>MARZO DE 2009</u>	
Edgar Andrés Vizán – Medalla Milagrosa	0	1	Víctor Andrés Vizán – Medalla Milagrosa	
Juán Fernández Revuelta – José Galera Moreno	0	1	Gabino Luis Lazo – Seminario M.S. Atilano	
Samuel Gallego Chimeno – S.M.S. Atilano	1	0	Víctor Melado Barba – Jacino Bvente	
Héctor Barrueco Glez – Sem. M. San Atilano	0	1	Juan Aliaga Bernabeu – Sancho II	
Carlos Campos González – Sancho II	1	0	Cristina Miguel Flechilla	
Iván Mostaza – Sancho II	1	0	Marcos Castro Aragon – Sancho II	
<u>CLASIFICACIÓN</u>				
1° Víctor Andrés Vizán – Medalla Milagrosa	6 pts		9º Carlos Campos González – Sancho II	3 pts
2° Edgar Andrés Vizán - Medalla Milagrosa	4 pts		10° Juan Aliaga Bernabeu – Sancho II	3 pts
3° Gabino Luis Lazo – Seminario M. San Atilano	4 pts		11° Carlos Glez Blanco – Sem. M. San Atilano	2 pts
4º Juán Fernández Revuelta – José Galera Moreno	4 pts		12° Cristina Miguel Flechilla	1.5 pts
5° Samuel Gallego Chimeno – Sem. M. San Atilano	4 pts		13º Marcos Castro Aragon – Sancho II	1 punto
6º Víctor Melado Barba – Jacinto Benavente	3 pts		14º Pablo Beneitez Martín – Sancho II	1 punto
7° Héctor Barrueco González – Sem. San Atilano	3 pts		15° Iván Mostaza – Sancho II	1 punto
8° Julio Mateos Basco – Sancho II	3 pts		16° José M. Escudero Tejeiro – Sancho II	0.5 pts







# JUEGOS ESCOLARES

#### 7<sup>a</sup> RONDA **28 DE MARZO DE 2009**

Edgar Andrés Vizán – Medalla M	lilagrosa <b>0</b>	1	Víctor Andrés Vizán – Medalla Milagrosa	
Juán Fernández Revuelta – José C	Galera Moreno 0	1	Gabino Luis Lazo – Seminario M.S. Atilano	
Samuel Gallego Chimeno – S.M.S	S. Atilano 1	0	Víctor Melado Barba – Jacino Bvente	
Héctor Barrueco Glez - Sem. M.	San Atilano 0	1	Juan Aliaga Bernabeu – Sancho II	
Carlos Campos González – Sanch	no II 1	0	Cristina Miguel Flechilla	
Iván Mostaza – Sancho II	1	0	Marcos Castro Aragon – Sancho II	
CLASIFICACIÓN				
1° Víctor Andrés Vizán – Medalla	a Milagrosa 6 pt	S	9º Carlos Campos González – Sancho II	3 pts
2º Edgar Andrés Vizán - Medalla	Milagrosa 4 pt	S	10° Juan Aliaga Bernabeu – Sancho II	3 pts
3º Gabino Luis Lazo – Seminario	M. San Atilano 4 pt	S	11° Carlos Glez Blanco – Sem. M. San Atilano	2 pts
4° Juán Fernández Revuelta – Jose	é Galera Moreno 4 pt	S	12° Cristina Miguel Flechilla	1.5 pts
5° Samuel Gallego Chimeno – Ser	m. M. San Atilano 4 pt	S	13º Marcos Castro Aragon – Sancho II	1 punto
6º Víctor Melado Barba – Jacinto	Benavente 3 pt	S	14° Pablo Beneitez Martín – Sancho II	1 punto
7º Héctor Barrueco González – Se	em. San Atilano 3 pt	S	15° Iván Mostaza – Sancho II	1 punto
8º Julio Mateos Basco – Sancho II	I 3 pt	S	16° José M. Escudero Tejeiro – Sancho II	0.5 pts

#### 8<sup>a</sup> RONDA 18 DE ABRIL DE 2009

Julio Mateos Basco – Sancho II	0	1	Víctor Andrés Vizán – Medalla Milagrosa
Samuel Gallego Chimeno – S.M.S. Atilano	0	0	Gabino Luis Lazo – Seminario M.S. Atilano
Héctor Barrueco Glez – Sem. M. San Atilano	0	1	Juán Fernández Revuelta – José Galera
Víctor Melado Barba – Jacino Benavente	1	0	Edgar Andrés Vizán – Medalla Milagrosa Carlos
Campos González – Sancho II	0	1	Juan Aliaga Bernabeu – Sancho II
Cristina Miguel Frechilla	1	0	Marcos Castro Aragon – Sancho II

#### CLASIFICACIÓN

1º Víctor Andrés Vizán – Medalla Milagrosa	11 pts	7° Samuel Gallego Chimeno – Sem. San Atilano	6 pts
2º Juán Fernández Revuelta – José Galera Moreno	9.5 pts	8° Carlos Campos González – Sancho II	5 pts
3º Gabino Luis Lazo – Seminario M. San Atilano	8 pts	9° Juan Aliaga Bernabeu – Sancho II	4.5 pts
4º Edgar Andrés Vizán - Medalla Milagrosa	7 pts	10° Héctor Barrueco González – Sem. San Atilano	3 pts
5º Julio Mateos Basco – Sancho II	7 pts	11° Cristina Miguel Flechilla – Arias Gonzalo	3 pts
6º Víctor Melado Barba – Jacinto Benavente	6.5 pts	12º Marcos Castro Aragon – Sancho II	1 punto

### **CLASIFICACIÓN FINAL**

#### CATEGORIA BENJAMIN

- 1.- Víctor Melado Barba CEIP Jacinto Benavente
- 2.- Cristina Miguel Flechilla CEIP Arias Gonzalo

#### AJEDREZ CADETE MASCULINO

- 1.- Gabino Luis Lazo Seminario M. San Atilano
- 2.- Samuel Gallego Chimeno Sem. San Atilano
- 3.- Héctor Barrueco González Sem. San Atilano

#### CATEGORIA ALEVÍN MASCULINO

- 1.- Víctor Andrés Vizán CPC Medalla Milagrosa
- 2.- Juán Fernández Revuelta CEIP José Galera
- 3.- Edgar Andrés Vizán CPC Medalla Milagrosa
- 4.- Julio Mateos Basco CEIP Sancho II
- 5.- Carlos Campos González CEIP Sancho II
- 6.- Juán Aliaga Bernabeu CEIP Sancho II
- 7.- Marcos Castro Aragón CEIP Sancho II







# **ATLETISMO**

#### 1ª JORNADA CAMPEONATO PROVINCIAL DE PISTA CUBIERTA INFANTIL (96 y 97), CADETE (94 y 95) Y JUVENIL (93 y ant)

PISTA DE ATLETISMO DE LA CIUDAD DEPORTIVA

29-11-08 a las 11.00

# **PROGRAMACIÓN**

11.00	60 m. vallas Juvenil masculino Altura femenina Longitud masculina	(13.72-9.14–9.72) (0.914) (5)
	Peso infantil (3 kg) cadete (3 kg) j	uvenil (4 kg) femenino
11.10	60 m. vallas cadete masculino	(13–8.50–13) (0.914) (5)
11.20	60 m. vallas infantil masculino	(12.80-8.20-14.90) (0.840) (5)
11.30	60 m. vallas infantil femenino	(12.30-8.20-14.90) (0.762) (5)
11.40	60 m. vallas cadete femenino	(13-8.50-13) (0.762) (5)
11.50	60 m. vallas juvenil femenino	(13-8.50-13) (0.762) (5)
12.00	Altura masculina	
	Longitud femenino	
	Peso infantil (3 kg) cadete (4 kg) j	uvenil (5 kg) masculino
12.05	60 m. lisos infantil masculino	
12.10	60 m. lisos cadete masculino	
12.20	60 m. lisos juvenil masculino	
12.30	60 m. lisos infantil femenino	
12.40	60 m. lisos cadete femenino	
12.50	60 m. lisos juvenil femenino	
13.00	Triple salto masculino y femenino	•
13.05	500 m. lisos infantil masculino y f	emenino emenino
13.10	600 m. lisos cadete masculino y fe	emenino
13.20	800 m. lisos juvenil masculino y f	emenino







# **RESULTADOS**

	60 METROS VALL	AS INFANTIL MASCULINO	
1°	Naufal Aros El Morabet	IES Pardo Tavera (Toro)	13.3
2°	Pablo Tejeda Pinilla	CPC Amor de Dios (Toro)	13.5
J		AS CADETE MASCULINO	13.3
1°	Eduardo López Borrero	CPC Amor de Dios (Toro)	9.7
2°	Ignacio de Tiedra	CPC Amor de Dios (Toro)	11.9
3°	Diego Gutiérrez Ferrero	CPC Virgen de la Vega (Benavente)	12.2
4°	Javier Samaniego	CPC Amor de Dios (Toro)	12.3
5°	Juan Manuel Allende Pérez	IES González Allende (Toro)	12.5
6°	Jesús Toranzo Murugarren	CPC Amor de Dios (Toro)	12.7
7°	Francisco Gamazo Marban	IES Pardo Tavera (Toro)	14.2
,		S INFANTIL MASCULINO	12
1°	José Javier Mendo Álvarez	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	8.9
2°	Pablo Negro Silvares	CPC San Vicente de Paúl (Benavente)	9.5
3°	Carlos García González	CEIP Hospital de la Cruz (Toro)	9.7
4°	José Rogado Fortes	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	9.9
4°	Javier Zanfaño Rodríguez	IES León Felipe (Benavente)	9.9
6°	Jonathan García Vergel	CRA Alfoz de Toro	10.0
6°	Geudis de la Cruz Peña	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	10.0
8°	Pablo Losada Escribano	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	10.4
9°	Naufal Aros El Morabet	IES Pardo Tavera (Toro)	10.5
10°	Alberto González Rubio	CRA Alfoz de Toro	10.6
11°	Ignacio Torio Álvarez	CEIP Los Salados (Benavente)	10.7
12°	Alexander Memt Suare	CRA Alfoz de Toro	10.8
12°	Fernando Temprano Pallin	CEIP Magdalena Ulloa (Toro)	10.8
14°	Miguel Sirbu Mihai	CPC San Vicente de Paúl (Benavente)	11.1
15°	Rubén García Marban	IES Pardo Tavera (Toro)	11.3
15°	Alvaro Gallego Ruiz	CEIP Magdalena Ulloa (Toro)	11.3
15°	Francisco del Palacio Arribas	CEIP Hospital de la Cruz (Toro)	11.3
18°	Abraham Barrientos Fernández	CPC San Vicente de Paúl (Benavente)	11.5
18°	Manuel Pérez Gestoso	CEIP San Isidro (Benavente)	11.5
20°	David Alex Itas Madera	CEIP Hospital de la Cruz (Toro)	11.6
21°	Cristian Pires Manso	CEIP Magdalena Ulloa (Toro)	12.2
22°	Alejandro Justo Pallin	CEIP Magdalena Ulloa (Toro)	12.4
23°	Samuel Gutiérrez Gamazo	CRA Alfoz de Toro	13.6
24°	Carlos García Alonso	IES Pardo Tavera (Toro)	14.5
	60 METROS LISO	OS CADETE MASCULINO	
1°	Eduardo López Borrero	CPC Amor de Dios (Toro)	7.9
2°	Jorge San Juán Durán	IES Pardo Tavera (Toro)	8.0
3°	Diego Gutiérrez Ferrero	CPC Virgen de la Vega (Benavente)	8.5
4°	Juán Vivas Suarez	CPC Amor de Dios (Toro)	8.6
4°	Ignacio de Tiedra	CPC Amor de Dios (Toro)	8.6
6°	Alberto Guerrero Cascón	IES Los Sauces (Benavente)	8.7
7°	Víctor Avedillo Prieto	IES Pardo Tavera (Toro)	8.9
8°	Francisco Gamazo Marban	IES Pardo Tavera (Toro)	9.3
9°	Constantin Edaurdo Buzea	IES Los Sauces (Benavente)	10.5
10°	Santiago Conde Morrison	CEIP Hospital de la Cruz (Toro)	10.9







	60 METROS LISOS	JUVENIL MASCULINO	
1°	Sergio Arenas Martín	IES Fuentesaúco	7.7
2°	Magin Aller González	IES Los Sauces (Benavente)	7.9
3°	Marcos Negro Silvares	IES Los Sauces (Benavente)	8.2
4°	Yassin Aboufiras	IES Fuentesaúco	8.5
5°	Víctor Hierro de Castro	IES Los Sauces (Benavente)	8.8
		INFANTIL MASCULINO	
1°	José Rogado Fortes	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	1.37.3
2°	Ayoud Tairi	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	1.37.7
3°	Javier Zanfaño Rodríguez	IES León Felipe (Benavente)	1.38.0
4°	Ignacio Torio Álvarez	IES Los Salados (Benavente)	1.38.5
5°	José Ángel Rodríguez Martín	IES León Felipe (Benavente)	1.42.9
6°	Naufal Aros El Morabet	IES Pardo Tavera (Toro)	1.43.6
7°	Jonathan García Vergel	CRA Alfoz de Toro	1.46.5
8°	Carlos García González	CEIP Hospital de la Cruz (Toro)	1.49.3
9°	Geudis de la Cruz Peña	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	1.51.5
10°	Alexander Memt Suare	CRA Alfoz de Toro	1.52.2
11°	Pablo Tejeda Pinilla	CPC Amor de Dios (Toro)	1.53.3
12°	Daniel López Salazar	CEIP San Isidro (Benavente)	1.54.0
13°	Alberto Franganillo Peral	CPC Virgen de la Vega (Benavente)	1.54.4
14°	David Alex Itas Madera	CEIP Hospital de la Cruz (Toro)	1.54.9
15°	Alejandro Justo Pallin	CEIP Magdalena Ulloa (Toro)	2.02.8
16°	Manuel Pérez Gestoso	CEIP San Isidro (Benavente)	2.04.3
17°	Miguel Sirbu Mihai	CPC San Vicente de Paúl (Benavente)	2.05.4
18°	Abraham Barrientos Fernández	CPC San Vicente de Paúl (Benavente)	2.05.8
19°	Pablo Negro Silvares	CPC San Vicente de Paúl (Benavente)	2.06.6
20°	Francisco del Palacio Arribas	CEIP Hospital de la Cruz (Toro)	2.08.2
21°	Álvaro Gallego Ruiz	CEIP Magdalena Ulloa (Toro)	2.11.1
	600 METROS LISOS	S CADETE MASCULINO	
1°	Alberto Guerrero Cascón	IES Los Sauces (Benavente)	1.42.0
2°	Juan Manuel Allende Pérez	IES González Allende (Toro)	1.47.5
3°	Jorge San Juán Durán	IES Pardo Tavera (Toro)	1.49.6
4°	Jesús Toranzo Murugarren	CPC Amor de Dios (Toro)	1.55.6
		JUVENIL MASCULINO	
1°	Nicolas Stan Jonut	IES Los Sauces (Benavente)	2.21.9
2°	Víctor Hierro de Castro	IES Los Sauces (Benavente)	2.25.7
3°	Yassin Aboufiras	IES Fuentesaúco	2.30.7
		INFANTIL FEMENINO	
1°	Andrea Pérez Gómez	CPC Amor de Dios (Toro)	8.9
2°	Carla Rapado Calvo	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	9.0
3°	Isabel Hernández Barajas	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	9.2
4°	Leticia San José Hernández	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	9.7
5°	Lara Sánchez Recio	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	10.0
6°	Andrea Villar García	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	10.1
7°	Paula Hernández Moreda	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	10.2
8°	Jael Carballo Escudero	IES Pardo Tavera (Toro)	10.5
8°	Nerea Calvo Rodríguez	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	10.5
8°	Claudia Hernández Escribano	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	10.5
11°	Alejandra Losada Escribano	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	10.8
12°	Alicia Regueras Barrio	CEIP El Pinar (Benavente)	10.9
12°	Maria Alonso Pastor	IES León Felipe (Benavente)	10.9







	60 METROS V	ALLAS CADETE FEMENINO	
1°	Diana Hernández Esteban	IES Pardo Tavera (Toro)	12.6
2°	Noelia Charro García	IES Los Valles (Camarzana de Tera)	12.9
	60 METROS V	ALLAS JUVENIL FEMENINO	
1°	Sara Blanco Parra	IES León Felipe (Benavente)	12.7
		LISOS CADETE FEMENINO	
1°	Sara Navarro Fernández	IES González Allende (Toro)	8.8
2°	Tatiana Ramos de Castro	IES Pardo Tavera (Toro)	9.2
3°	Noelia Charro García	IES Los Valles (Camarzana de Tera)	9.4
4°	Silvia Centeno Ganado	IES Los Valles (Camarzana de Tera)	9.7
5°	Diana Hernández Esteban	IES Pardo Tavera (Toro)	9.8
6°	Cristina Ferreras Moran	IES Los Valles (Camarzana de Tera)	10.0
7°	Elvira Mangas Carrasco	IES Pardo Tavera (Toro)	10.2
8°	Celia Coronado Marin	IES González Alende (Toro)	10.3
9°	Marta Osorio Nuevo	, ,	10.9
10°	Ana Itas Madera	IES González Allende (Toro)	11.5
	60 METROS	LISOS JUVENIL FEMENINO	•
1°	Mª Eugenia Martín Vasallo	IES Poeta Claudio Rodríguez	8.5
2°	Sara Blanco Parra	IES León Felipe (Benavente)	8.9
3°	Virginia Esteban Serrano	IES Los Sauces (Benavente)	9.4
4°	Noelia Castro Huelmo	IES León Felipe (Benavente)	9.6
	500 METROS I	LISOS INFANTIL FEMENINO	
1°	Teresa Álvarez Prieto	CPC Amor de Dios (Toro)	1.31.3
2°	Andrea Pérez Gómez	CPC Amor de Dios (Toro)	1.38.8
3°	Laura de la Torre Vinagre	IES Pardo Tavera (Toro)	1.43.7
4°	Jael Carballo Escudero	IES Pardo Tavera (Toro)	1.44.8
5°	Alejandra Losada Escribano	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	1.47.4
6°	Andrea Villar García	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	1.48.5
7°	Carla Rapado Calvo	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	1.55.8
8°	Maria Alonso Pastor	IES Los Sauces (Benavente)	1.58.2
9°	Leticia San José Hernández	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	1.58.8
10°	Alicia Regueras Barrio	CEIP El Pinar (Benavente)	2.03.5
	600 METROS	LISOS CADETE FEMENINO	
1°	Celia Lorenzo González	IES Pardo Tavera (Toro)	1.54.8
2°	Silvia Centeno Ganado	IES Los Valles (Camarzana de Tera)	2.04.1
3°	Marta Motrel Alfageme	IES Pardo Tavera (Toro)	2.06.0
4°	Cristina Ferreras Moran	IES Los Valles (Camarzana de Tera)	2.21.0
	800 METROS	LISOS JUVENIL FEMENINO	
1°	Virginia Esteban Serrano	IES Los Sauces (Benavente)	2.43.3
2°	Lara Carballo Escudero	IES Pardo Tavera (Toro)	2.56.2
3°	Noelia Castro Huelmo	IES León Felipe (Benavente)	RET
		INFANTIL MASCULINO	•
	Jonathan García Vergel	CRA Alfoz de Toro	1.10
	Fernando Temprano Andrés	CEIP Magdalena Ulloa (Toro)	1.10
	Francisco Arribas de Palacio	CEIP Hospital de la Cruz (Toro)	1.10
	David Alex Itas Madera	CEIP Hospital de la Cruz (Toro)	1.10
	Carlos García González	CEIP Hospital de la Cruz (Toro)	1.10
	Cristian Manso Pires	CEIP Magdalena Ulloa (Toro)	1.10
		A CADETE MASCULINO	•
1°	Eduardo López Borrero	CPC Amor de Dios (Toro)	1.48
2°	Javier Samaniego Martínez	CPC Amor de Dios (Toro)	1.46
3°	Jesús Toranzo Murugarren	CPC Amor de Dios (Toro)	1.30
4°	Juan Vivas Suarez	CPC Amor de Dios (Toro)	1.30







	ALTURA JUVENIL MASCULINO				
1°	Sergio Arenas Martín	IES Fuentesaúco	1.65		
2°	Magin Aller González	IES Los Sauces (Benavente)	1.40		
3°	Yassin Aboufiras	IES Fuentesaúco	1.30		
4°	Omar Aboufiras	IES Fuentesaúco	1.10		
4°	Víctor Hierro de Castro	IES Los Sauces	1.10		
		DETE FEMENINO			
1°	Sara González Navarro	IES González Allende (Toro)	1.25		
2°	Tatiana Ramos de Castro	IES Pardo Tavera (Toro)	1.10		
		ANTIL MASCULINO			
1°	Carlos García González	CEIP Hospital de la Cruz (Toro)	3.93		
2°	José Javier Mendo Almaraz	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	3.92		
3°	Ayoud Tairi	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	3.88		
4°	Pablo Tejeda Pinilla	CPC Amor de Dios (Toro)	3.70		
5°	Daniel López	CEIP San Isidro (Benavente)	3.58		
6°	Naufal Aros El Morabet	CEIP Virgen del Canto (Toro)	3.54		
7°	Alberto Franganillo Peral	CPC Virgen de la Vega (Benavente)	3.43		
8°	José Ángel Rodríguez Martínez	IES León Felipe (Benavente)	3.39		
9°	Alejandro Justo Pallín	CEIP Magdalena Ulloa (Toro)	3.12		
10°	Pablo Negro Silvares	CPC San Vicente de Paúl (Benavente)	3.08		
11°	Sirbo Mihai	CPC San Vicente de Paúl (Benavente)	3.06		
12°	Ignacio Torio Álvarez	IES Los Sauces (Benavente)	3.04		
13°	Javier Zanfaño Rodríguez	IES León Felipe (Benavente)	2.99		
14°	Alexander Memet Suare	CRA Alfoz de Toro	2.97		
15°	Francisco del Palacio Arribas	CEIP Hospital de la Cruz (Toro)	2.88		
16°	Cristian Manso Pires	CEIP Magdalena Ulloa (Toro)	2.81		
17°	Manuel Pérez Gestoso	CEIP San Isidro (Benavente)	2.73		
18°	David Alex Itas Madera	CEIP Hospital de la Cruz (Toro)	2.70		
19°	Abraham Barrientos Fernández	CPC San Vicente de Paúl (Benavente)	2.34		
20°	Álvaro Gallego Ruiz	CEIP Magdalena Ulloa (Toro)	1.99		
20		DETE MASCULINO	1.77		
1°	Jorge San Juan Durán	IES Pardo Tavera (Toro)	4.83		
2°	Eduardo López Borrero	CPC Amor de Dios (Toro)	4.78		
3°	Juan Vivas Suárez	CPC Amor de Dios (Toro)	4.60		
4°	Víctor Avedillo Prieto	IES Pardo Tavera (Toro)	3.99		
5°	Jesús Toranzo Murugarren	CPC Amor de Dios (Toro)	3.98		
6°	David Fernández González	IES Los Sauces (Benavente)	3.79		
		VENIL MASCULINO	3.17		
1°	Sergio Arenas Martín	IES Fuentesaúco	5.74		
2°	Magin Aller González	IES Los Sauces (Benavente)	4.87		
3°	Yassin Aboufiras	IES Fuentesaúco	4.58		
4°	Víctor Hierro de Castro	IES Los Sauces (Benavente)	4.53		
5°	Omar Aboufiras	IES Fuentesaúco	3.48		
5		FANTIL FEMENINO	J. <del>1</del> 0		
1°	Isabel Hernández Barajas	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	3.96		
2°	Paula Hernández Moreda	CEIP Valle Guareña (Fuentesauco)  CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	3.77		
3°	Laura de la Torre Vinagre	IES Pardo Tavera (Toro)	3.75		
4°		CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	3.75		
5°	Carla Rapado Calvo Lara Sánchez Recio	` ,	3.69		
6°		CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)			
7°	Nerea Calvo Rodríguez	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	3.52		
1	Claudia Hernández Escribano	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	2.94		







LONGITUD CADETE FEMENINO				
1°	Diana Hernández Esteban	IES Pardo Tavera (Toro)	4.23	
2°	Celia Lorenzo González	IES Pardo Tavera (Toro)	4.08	
3°	Marta Motrel Alfageme	IES Pardo Tavera (Toro)	4.04	
4°	Paula Gavilán Gavilán	IES Fuentesaúco	3.94	
5°	Sara Fernández Navarro	IES González Allende (Toro)	3.81	
		IUVENIL FEMENINO		
1°	Mª Eugenia Martín Vasallo	IES Poeta Claudio Rodríguez	4.66	
2°	Sara Blanco Parra	IES León Felipe (Benavente)	4.43	
3°	Noelia Castro Huelmo	IES León Felipe (Benavente)	4.16	
		INFANTIL MASCULINO		
1°	José Javier Mendo Almaraz	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	9.03	
		CADETE MASCULINO		
1°	Juan Vivas Suárez	CPC Amor de Dios	9.76	
		JUVENIL MASCULINO		
1°	Sergio Arenas Martín	IES Fuentesaúco	10.65	
2°	Yassin Aboufiras	IES Fuentesaúco	10.49	
3°	Víctor Hierro de Castro	IES Los Sauces (Benavente)	9.66	
4°	Magin Aller González	IES Los Sauces (Benavente)	9.36	
	TRIPLE SALTO	O CADETE FEMENINO		
1°	Paula Gavilán Gavilán	IES Fuentesaúco	8.65	
	PESO INFA	NTIL MASCULINO		
1°	Rubén García Marán	IES Pardo Tavera (Toro)	7.37	
2°	Carlos García Alonso	IES Pardo Tavera (Toro)	7.22	
3°	Jonathan García Vergel	CRA Alfoz de Toro	6.75	
4°	Fernando Temprano Pallin	CEIP Magdalena Ulloa (Toro)	5.65	
5°	Samuel Gutiérrez Gamazo	CRA Alfoz de Toro	5.09	
6°	Alberto González Gamazo	CRA Alfoz de Toro	5.05	
	PESO CAD	DETE MASCULINO		
1°	Francisco Gamazo Marbán	IES Pardo Tavera (Toro)	10.05	
2°	Eduardo López Borrero	CPC Amor de Dios (Toro)	9.37	
3°	Ignacio de Tiedra	CPC Amor de Dios (Toro)	8.79	
4°	Juan Manuel Allende Pérez	IES González Allende (Toro)	8.11	
5°	Javier Samaniego	CPC Amor de Dios (Toro)	7.68	
	PESO INFA	ANTIL FEMENINO		
1°	Teresa Alvarez Prieto	CPC Amor de Dios (Toro)	7.37	
2°	Paula Hernández Moreda	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	6.55	
	PESO CA	DETE FEMENINO		
1°	Elvira Mangas Carrasco	IES Pardo Tavera (Toro)	5.97	
2°	Ana Rita Fernández Ramos	IES Pardo Tavera (Toro)	5.81	
3°	Irene González Salgado	IES González Allende (Toro)	5.74	







# **JUEGOS ESCOLARES**

# **ATLETISMO**

### 2ª JORNADA PRUEBAS COMBINADAS BENJAMÍN Y ALEVÍN

PISTA DE ATLETISMO DE LA CIUDAD DEPORTIVA

24-01-09 a las 11.00

# **PROGRAMACIÓN**

#### TRIATLHÓN A Y B BENJAMÍN TRIATLHÓN C Y D ALEVÍN

11.00	Longitud Benjamín "B" masculino y femenino Altura Benjamín "A" masculino y femenino Peso Alevín "C" masculino y femenino Pelota Alevín "D" masculino y femenino
12.00	Pelota Benjamín "A" masculino y femenino Peso Benjamín "B" masculino y femenino Longitud Alevín "C" masculino y femenino Altura Alevín "D" masculino y femenino
13.00	50 vallas Benjamín "A" masculino y femenino 60 lisos Benjamín "B" masculino y femenino 1.000 lisos Alevín "C" masculino y femenino 1 Km. Marcha Alevín "D" masculino y femenino
14.00	4 x 50 m. lisos Benjamín masculino 4 x 50 m. lisos Benjamín femenino







# **RESULTADOS**

RESULTADOS					
		ALEVÍN MASCULINO 1000 LISOS			
1°	José Rogado Fortes	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	3'43'8	266 pts	
2°	Damian Revuelta Delgado	CPC Amor de Dios (Toro)	3'47'7	227 pts	
3°	Pablo Losada Escribano	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	3'52'8	176 pts	
4°	Juan Torranzo Murugarren	CPC Amor de Dios (Toro)	3'54'6	158 pts	
5°	Mario Roncero Rodríguez	CPC San Vicente de Paúl (Benavente)	4'02'0	83 pts	
6°	Anwar Aros El Morabet	CEIP Virgen del Canto (Toro)	4'03'2	71 pts	
7°	Steven Calvo Calvo	CPC Ntra. Sra. del Rocío	4'06'5	37 pts	
8°	Pablo González Rodríguez	CEIP Hospital de la Cruz (Toro)	4'12'2	1 pt	
9°	Miguel Angel Fariza Sánchez	CPC Ntra. Sra. del Rocío	4'15'0	1 pt	
10°	Moises Rubio Ganado	CEIP Entrevalles (San Pedro del Ceque)	4'28'0	1 pt	
11°	Gabriel de la Cruz Peña	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	4'36'0	1 pt	
12°	Sergio López Maseli	CPC Ntra. Sra. del Rocío	4'38'3	1 pt	
13°	Miguel Otero Pinilla	CPC Amor de Dios (Toro)	5'15'1	1 pt	
14°	Edgar Andrés Vizán	CPC Medalla Milagrosa	RET	0 pts	
15°	Marcos Prieto Isidro	CPC San Vicente de Paúl	RET	0 pts	
		LEVÍN MASCULINO 1KM MARCI		1	
1°	Andrés Otranzo Murugarren	CPC Amor de Dios (Toro)	6'31'9	275 pts	
2°	Diego Velasco Sánchez	CPC Amor de Dios (Toro)	6'44'2	217 pts	
3°	Víctor Andrés Vizán	CPC Medalla Milagrosa	7'12'5	79 pts	
4°	Mario Garduño López	CEIP Hospital de la Cruz (Toro)	7'19'8	43 pts	
		ENJAMIN MASCULINO 50 M VALL	AS		
1°	Junior Mendo Almaraz	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	10'3	355 pts	
2°	Jonathan Lorenzo Melgar	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	10'7	295 pts	
3°	Osama Dalawi	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	11'2	220 pts	
4°	Adrián Blanco Valle	CEIP Hospital de la Cruz (Toro)	11'7	145 pts	
	TRIATHLÓN "B"	BENJAMÍN MASCULINO 50 M LISO	S		
1°	David Montoya Rodríguez	CPC Amor de Dios (Toro)	8'7	636 pts	
2°	Sergio González García	CEIP Magdalena Ulloa (Toro)	8'7	636 pts	
3°	Oscar Sánchez Bravo	CPC Amor de Dios (Toro)	8'9	592 pts	
4°	Mario Cuadrado Andrés	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	8'9	592 pts	
5°	Pablo Marcos Bravo	CPC Amor de Dios (Toro)	9'1	550 pts	
6°	Alejandro Rodrigues Sánchez	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	9'3	508 pts	
7°	Víctor Manuel Charro García	CEIP Entrevalles (San Pedro de Ceque)	9'5	472 pts	
8°	David Boyano García	CPC Amor de Dios (Toro)	9'8	418 pts	
9°	Raúl Carrasco Rodríguez	CEIP Hospital de la Cruz (Toro)	10'0	384 pts	
10°	Juan Roncero Rodríguez	CPC San Vicente de Paúl (Benavente)	10'1	369 pts	
11°	Pablo San Juán Durán	CEIP Magdalena Ulloa (Toro)	10'3	339 pts	
12°	Luis Durán Romero	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	10'3	339 pts	
13°	Eduardo López Vives	CEIP San Isidro (Benavente)	10'5	312 pts	
14°	Diego Rodríguez Sánchez	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	10'6	300 pts	
15°	Diego Pérez Uña	CEIP Entrevalles (San Pedro de Ceque)	11'1	240 pts	
16°	Javier Rodríguez Martínez	CEIP El Pinar (Benavente)	11'4	204 pts	
17°	Manuel Pélaez Duro	CEIP Entrevalles (San Pedro de Ceque)	12'0	144 pts	
	TRIATHLÓN "D"	ALEVÍN FEMENINO 1 KM MARCHA	<b>\</b>		
1°	Lucia Mangas Carrasco	CEIP Virgen del Canto (Toro)	7'12'6	79 pts	
2°	Paula Llado Casares	CEIP Magdalena Ulloa (Toro)	7'20'1	41 pts	
3°	Andrea Rubio Segovia	CRA Alfoz de Toro	7'44'9	1 pt	
4°	Aitana Alonso Hernández	CPC Amor de Dios (Toro)	7'45'1	1 pt	
5°	Ane Pérez Gómez	CPC Amor de Dios (Toro)	7'50'0	1 pt	







TRIATHLÓN "C" ALEVÍN FEMENINO 1000 M LISOS						
1°	Isabel Hernández Barajas	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	4'06'9	78 pts		
2°	Andrea Villar García	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	4'22'2	1 pt		
3°	Silvia Torio Alvarez	CEIP Los Salados (Benavente)	4'22'9	1 pt		
4°	Marina Sesnandez Alonso	CEIP Magdalena Ulloa (Toro)	4'28'0	1 pt		
5°	Julia Juarez Pastor	CEIP San Isidro (Benavente)	4'33'1	1 pt		
6°	Clara García Escribano	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	4'36'3	1 pt		
7°	Selena Petite Sánchez	CRA Alfoz de Toro	4'56'2	1 pt		
8°	Lucia Delgado Fernández	CEIP Sansueña (Santibañez de Vidriales)	5'24'1	1 pt		
9°	Lorena Delgado Martínez	CEIP Sansueña (Santibañez de Vidriales)	5'34'8	1 pt		
10°	Ariadna Verdes Uña	CEIP Sansueña (Santibañez de Vidriales)	6'08'1	1 pt		
11°	Carlota Fernández Martín	CEIP Sansueña (Santibañez de Vidriales)	6'35'3	1 pt		
12°	Gemma Gómez Iglesias	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	RET	0 pts		
		BENJAMIN FEMENINO 50 M VALLA	S	•		
1°	Paula Pérez del Río	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	10'1	385 pts		
2°	Sandra Sánchez Recio	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	10'5	325 pts		
3°	Irene Fernández Casas	CEIP La Viña	12'2	70 pts		
4°	Paula Rodríguez Fortes	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	13'0	1 pt		
TRIATHLÓN "B" BENJAMIN FEMENINO 50 M LISOS						
1°	Marina Castro Martínez	CPC San Vicente de Paúl (Benavente)	9'7	436 pts		
1°	Ana Fanzaño Rodríguez	CEIP El Pinar (Benavente)	9'7	436 pts		
3°	Esther Barrientos Fernández	CPC San Vicente de Paúl (Benavente)	9'9	400 pts		
4°	Sara Marcos Pérez	CEIP Sansueña (Santibañez de Vidriales)	10'1	369 pts		
4°	Maria Guerra Sastre	CPC Virgen de la Vega (Benavente)	10'1	369 pts		
6°	Sofia Gutiérrez Ferrero	CPC Virgen de la Vega (Benavente)	10'4	324 pts		
7°	Vanesa Nuñez da Silva	CEIP Sansueña (Santibañez de Vidriales)	10'5	312 pts		
8°	Laura Gamazo Marbán	CEIP Hospital de la Cruz (Toro)	10'7	288 pts		
9°	Goretti Charro Rodríguez	CEIP Fernando II (Benavente)	11'0	252 pts		
10°	Sara Hernández Rubia	CEIP La Viña	11'0	240 pts		
11°	Esperanza Durán Romero	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	11'2	228 pts		
12°	Sara Pérez Charro	CEIP Fernando II (Benavente)	11'6	184 pts		
12°	Aroa Fernández Vidal	CEIP Los Salados (Benavente)	11'6	184 pts		
14°	Ángela Gómez Iglesias	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	11'8	164 pts		
15°	Verónica Ganado Lorenzo	CEIP Entrevalles (San Pedro de Ceque)	12'3	114 pts		
	TRIATHLÓN "I	O" ALEVÍN MASCULINO ALTURA				
1°	Andrés Otranxo Murugarren	CPC Amor de Dios (Toro)	1'10	199 pts		
2°	Víctor Andrés Vizán	CPC Medalla Milagrosa	1'00	127 pts		
3°	Diego Velasco Sánchez	CPC Amor de Dios (Toro)	0'95	124 pts		
4°	Mario Garduño López	CEIP Hospital de la Cruz	0.80	39 pts		
	TRIATHLÓN "A'	'BENJAMIN MASCULINO ALTURA				
1°	Jonathan Lorenzo Melgar	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	1'00	280 pts		
2°	Junior Mendo Almaraz	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	0.90	190 pts		
3°	Adrián Blanco Valle	CEIP Hospital de la Cruz (Toro)	0.90	190 pts		
4°	Osama Dalawi	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	0.90	190 pts		
		"ALEVÍN FEMENINO ALTURA				
1°	Lucia Mangas Carrasco	CEIP Virgen del Canto (Toro)	0'90	119 pts		
2°	Andrea Rubio Segovia	CRA Alfoz de Toro	0'90	119 pts		
3°	Ane Pérez Gómez	CPC Amor de Dios (Toro)	0'90	119 pts		
4	Paula Llado Casares	CEIP Magdalena Ulloa (Toro)	0'85	79 pts		
5°	Aitana Alonso Hernández	CPC Amor de Dios (Toro)	0'70	1 pt		







TRIATHLÓN "A" BENJAMÍN FEMENINO ALTURA					
1°	Paula Pérez del Río	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	0'90	190 pts	
2°	Sandra Sánchez Recio	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	0'90	190 pts	
3°	Irene Fernández Casas	CEIP La Viña	0'80	100 pts	
4°	Paula Rodríguez Fortes	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	0'70	10 pts	
	Ţ.	ALEVÍN MASCULINO LONGITUD		F	
1°	José Rogado Fortes	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	3'70	536 pts	
2°	Marcos Prieto Isidro	CPC San Vicente de Paúl (Benavente)	3'69	534 pts	
3°	Anwar Aros El Morabet	CEIP Virgen del Canto (Toro)	3'62	520 pts	
4°	Damián Revuelta Delgado	CPC Amor de Dios (Toro)	3'38	472 pts	
5°	Sergio López Maseli	CPC Ntra. Sra. del Rocío	3'36	468 pts	
6°	Pablo González Rodríguez	CEIP Hospital de la Cruz (Toro)	3'24	444 pts	
7°	Mario Roncero Rodríguez	CPC San Vicente de Paúl (Benavente)	3'05	406 pts	
8°	Juan Toranzo Murugarren	CPC Amor de Dios (Toro)	3'00	396 pts	
9°	Miguel Ángel Fariza Sánchez	CPC Ntra. Sra. del Rocío	2'98	392 pts	
10°	Pablo Losada Escribano	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	2'89	374 pts	
11°	Steven Calvo Calvo	CPC Ntra. Sra. del Rocío	2'87	374 pts	
12°	Miguel Otero Pinilla	CPC Amor de Dios (Toro)	2'85	366 pts	
12°	Moises Rubio Ganado	CEIP Entrevalles (San Pedro de Ceque)	2'79	354 pts	
14°	Edgar Andrés Vizán	CPC Medalla Milagrosa	2'67	330 pts	
15°	Gabriel de la Cruz Peña	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	2'44	284 pts	
13		ENJAMIN MASCULINO LONGITU		201 pts	
1°	Mario Cuadrado Andrés	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	3'11	411 pts	
2°	Raúl Carrasco Rodríguez	CEIP Hospital de la Cruz (Toro)	2'92	373 pts	
3°	Sergio González García	CEIP Magdalena Ulloa (Toro)	2'81	351 pts	
4°	Alejandro Rodrígues Sánchez	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	2'76	341 pts	
5°	Luis Durán Romero	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	2'37	263 pts	
6°	David Montoya Rodríguez	CPC Amor de Dios (Toro)	2'36	261 pts	
7°	Eduardo López Vives	CEIP San Isidro (Benavente)	2'31	251 pts	
8°	Víctor Manuel Charro García	CEIP Entrevalles (San Pedro de Ceque)	2'20	229 pts	
9°	Juán Roncero Rodríguez	CPC San Vicente de Paúl (Benavente)	2'18	225 pts	
10°	Diego Rodríguez Sánchez	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	2'03	195 pts	
11°	Pablo San Juán Durán	CEIP Magdalena Ulloa (Toro)	2'01	191 pts	
12°	Diego Pérez Uña	CEIP Entrevalles (San Pedro de Ceque)	1'97	183 pts	
13°	Oscar Sánchez Bravo	CPC Amor de Dios (Toro)	1'88	165 pts	
14°	Javier Rodríguez Martínez	CEIP El Pinar (Benavente)	1'81	151 pts	
15°	Pablo Marcos Bravo	CPC Amor de Dios (Toro)	1'80	149 pts	
16°	David Boyano García	CPC Amor de Dios (Toro)	1'53	95 pts	
17°	Manuel Pelaez Duro	CEIP Entrevalles (San Pedro de Ceque)	1'31	51 pts	
	TRIATHLÓN "C	"ALEVÍN FEMENINO LONGITUD			
1°	Isabel Hernández Barajas	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	3'68	632 pts	
2°	Selena Petite Sánchez	CRA Alfoz de Toro	2'92	480 pts	
3°	Marina Sesnandez Alonso	CEIP Magdalena Ulloa (Toro)	2'76	448 pts	
4°	Andrea Villar García	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	2'72	440 pts	
5°	Clara García Escribano	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	2'58	412 pts	
6°	Silvia Torio Alvarez	CEIP Los Salados (Benavente)	2'49	402 pts	
7°	Julia Juarez Pastor	CEIP San Isidro (Benavente)	2'24	344 pts	
8°	Ariadna Verdes Uña	CEIP Sansueña (Santibañez de Vidriales)	2'20	336 pts	
9°	Lorena Delgado Martínez	CEIP Sansueña (Santibañez de Vidriales)	1'74	244 pts	
10°	Lucia Delgado Fernández	CEIP Sansueña (Santibañez de Vidriales)	1'73	242 pts	
11°	Carlota Fernández Martín	CEIP Sansueña (Santibañez de Vidriales)	1'39	174 pts	







10		BENJAMIN FEMENINO LONGITUI		0.55		
1°	Esther Barrientos Fernández	CPC San Vicente de Paúl	2'34	257 pts		
2°	Marina Castro Martínez	CPC San Vicente de Paúl	2'29	247 pts		
3°	Ana Fanzaño Rodríguez	CEIP El Pinar (Benavente)	2'16	221 pts		
4°	Sara Hernández Rubia	CEIP La Viña	2'12	213 pts		
5°	Sara Marcos Pérez	CEIP Sansueña (Santibañez de Vidriales)	2'06	201 pts		
6°	Elba Alvarez Torrado	CEIP La Viña	2'05	199 pts		
7°	Maria Guerra Sastre	CPC Virgen de la Vega (Benavente)	1'86	161 pts		
8°	Sofia Gutiérrez Ferrero	CPC Virgen de la Vega (Benavente)	1'74	137 pts		
9°	Esperanza Durán Romero	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	1'64	117 pts		
10°	Aroa Fernández Vidal	CEIP Los Salados (Benavente)	1'61	111 pts		
11°	Sara Pérez Charro	CEIP Fernando II (Benavente)	1'55	99 pts		
12°	Goretti Charro Rodríguez	CEIP Fernando II (Benavente)	1'53	95 pts		
13°	Laura Gamazo Marbán	CEIP Hospital de la Cruz (Toro)	1'43	75 pts		
14°	Verónica Ganado Lorenzo	CEIP Entrevalles (San Pedro de Ceque)	1'43	75 pts		
15°	Ángela Gómez Iglesias	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	1'31	51 pts		
	TRIATHLÓN "D"	ALEVÍN MASCULINO PELOTA	1			
1°	Andrés Toranzo Murugarren	CPC Amor de Dios (Toro)	21'67	312 pts		
2°	Diego Velasco Sánchez	CPC Amor de Dios (Toro)	20'41	281 pts		
3°	Víctor Andrés Vizán	CPC Medalla Milagrosa	17'85	217 pts		
4°	Mario Garduño López	CEIP Hospital de la Cruz (Toro)	13'58	110 pts		
TRIATHLÓN "A" BENJAMÍN MASCULINO PELOTA						
1°	Junior Mendo Almaraz	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	21'95	306 pts		
2°	Adrián Blanco Valle	CEIP Hospital de la Cruz (Toro)	19'41	264 pts		
3°	Jonathan Lorenzo Melgar	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	16'82	221 pts		
4°	Osama Dalawi	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	16'04	208 pts		
		'ALEVÍN FEMENINO PELOTA		1		
1°	Paula Llado Casares	CEIP Magdalena Ulloa (Toro)	17'96	220 pts		
2°	Andrea Rubio Segovia	CPC Amor de Dios (Toro)	17'50	208 pts		
3°	Ane Pérez Gómez	CPC Amor de Dios (Toro)	13'15	99 pts		
4°	Aitana Alonso Hernández	CPC Amor de Dios (Toro)	11'77	65 pts		
5°	Lucia Mangas Carrasco	CEIP Virgen del Canto (Toro)	11'45	57 pts		
		BENJAMIN FEMENINO PELOT	•	o, pu		
1°	Paula Pérez del Río	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	14'46	181 pts		
2°	Irene Fernández Casas	CEIP La Viña	14'17	176 pts		
3°	Sandra Sánchez Recio	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	11'14	176 pts		
4°	Paula Rodríguez Recio	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	10'60	117 pts		
<u> </u>		"BENJAMIN FEMENINO PESO	10 00	11/ pts		
1°	Sara Marcos Pérez	CEIP Sansueña (Santibañez de Vidriales)	3'39	113 pts		
2°	Elba Alvarez Torrado	CEIP La Viña	3'08	89 pts		
3°	Esther Barrientos Fernández	CPC San Vicente de Paúl (Benavente)	3'06	87 pts		
4°	Laura Gamazo Marbán	CEIP Hospital de la Cruz (Toro)	2'95	79 pts		
5°	Maria Guerra Sastre	CPC Virgen de la Vega (Benavente)	2'82	69 pts		
6°	Marina Castro Martínez	CPC San Vicente de Paúl (Benavente)	2'72	61 pts		
7°	Sofia Gutiérrez Ferrero	CPC Virgen de la Vega (Benavente)	2'71	59 pts		
8°	Sara Hernández Rubia	CEIP La Viña	2'71	59 pts		
9°	Ana Fanzaño Rodríguez	CEIP El Pinar (Benavente)	2'52	45 pts		
10°	Aroa Fernández Vidal	CEIP Los Salados (Benavente)	2'48	43 pts 41 pts		
11°	Sara Pérez Charro	CEIP Fernando II (Benavente)	1'86	1 pt		
12°	Esperanza Durán Romero	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	1'69			
13°	Verónica Ganado Lorenzo	CEIP Vane Guarena (Fuentesauco)  CEIP Entrevalles (San Pedro de Ceque)	1'66	1 pt		
13 14°	Ángela Gómez Iglesias	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	1'65	1 pt		
15°				1 pt		
13	Goretti Charro Rodríguez	CEIP Fernando II (Benavente)	1'50	1 pt		







TRIATHLÓN "B" BENJAMÍN MASCULINO PESO						
1°	Sergio González García	CEIP Magdalena Ulloa (Toro)	4'74	221 pts		
2°	Raúl Carrasco Rodríguez	CEIP Hospital de la Cruz (Toro)	4'49	201 pts		
3°	Pablo Marcos Bravo	CPC Amor de Dios (Toro)	4'41	195 pts		
4°	Mario Cuadrado Andrés	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	4'40	195 pts		
5°	Luis Durán Romero	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	3'99	161 pts		
6°	Juán Roncero Rodríguez	CPC San Vicente de Paúl (Benavente)	3'88	153 pts		
7°	Alejandro Rodrigues Sánchez	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	3'87	153 pts		
8°	Pablo San Juán Durán	CEIP Magdalena Ulloa (Toro)	3'78	145 pts		
9°	Eduardo López Vives	CEIP San Isidro (Benavente)	3'76	143 pts		
10°	David Montoya Rodríguez	CPC Amor de Dios (Toro)	3'71	139 pts		
11°	David Boyano García	CPC Amor de Dios (Toro)	3'07	89 pts		
12°	Diego Rodríguez Sánchez	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	3'01	83 pts		
13°	Oscar Sánchez Bravo	CPC Amor de Dios (Toro)	2'95	79 pts		
14°	Manuel Pelaez Duro	CEIP Entrevalles (San Pedro de Ceque)	2'63	53 pts		
15°	Javier Rodríguez Martínez	CEIP El Pinar (Benavente)	2'47	41 pts		
16°	Víctor Manuel Charro García	CEIP Entrevalles (San Pedro de Ceque)	2'40	35 pts		
17°	Diego Pérez Uña	CEIP Entrevalles (San Pedro de Ceque)	2'25	23 pts		
	TRIATHLÓN "C" ALEVÍN FEMENINO PESO					
1°	Selena Petite Sánchez	CRA Alfoz de Toro	6'33	370 pts		
2°	Silvia Torio Alvarez	CEIP Los Salados (Benavente)	5'66	303 pts		
3°	Isabel Hernández Barajs	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	5'53	290 pts		
4°	Marina Sesnandez Alonso	CEIP Magdalena Ulloa (Toro)	5'04	241 pts		
5°	Julia Juarez Pastor	CEIP San Isidro (Benavente)	3'81	137 pts		
6°	Andrea Villar García	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	3'77	135 pts		
7°	Lorena Delgado Martínez	CEIP Sansueña (Santibañez de Vidriales)	3'75	135 pts		
8°	Ariadna Verdes Uña	CEIP Sansueña (Santibañez de Vidriales)	3'58	129 pts		
9°	Carlota Fernández Martín	CEIP Sansueña (Santibañez de Vidriales)	3'03	105 pts		
10°	Clara García Escribano	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	2'95	97 pts		
11°	Lucia Delgado Fernández	CEIP Sansueña (Santibañez de Vidriales)	2'84	86 pts		
12°	Gemma Gómez Iglesias	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	2'80	82 pts		
		C" ALEVÍN MASCULINO PESO				
1°	Edgar Andrés Vizán	CPC Medalla Milagrosa	6'80	317 pts		
2°	José Rogado Fortes	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	6'78	315 pts		
3°	Steven Calvo Calvo	CPC Ntra. Sra. del Rocío	6'12	249 pts		
4°	Anwar Aros El Morabet	CEIP Virgen del Canto (Toro)	5'79	216 pts		
5°	Moises Rubio Ganado	CEIP Entrevalles (San Pedro de Ceque)	5'53	190 pts		
6°	Damián Revuelta Delgado	CPC Amor de Dios (Toro)	5'52	189 pts		
7°	Sergio López Maseli	CPC Ntra. Sra. del Rocío	5'48	185 pts		
8°	Miguel Otero Pinilla	CPC Amor de Dios (Toro)	5'26	163 pts		
9°	Pablo González Rodríguez	CEIP Hospital de Cruz (Toro)	4'95	132 pts		
10°	Mario Roncero Rodríguez	CPC San Vicente de Paúl (Benavente)	4'78	115 pts		
11°	Juán Toranzo Murugarren	CPC Amor de Dios (Toro)	4'70	107 pts		
12°	Marcos Prieto Isidro	CPC San Vicente de Paúl (Benavente)	4'33	70 pts		
13°	Gabriel de la Cruz Peña	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	4'31	68 pts		
14°	Miguel Angel Fariza Sánchez	CPC Ntra. Sra. del Rocío	3'76	35 pts		
15°	Pablo Losada Escribano	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	3'69	33 pts		

	TRIATHLÓN "D" ALEVÍN MASCULINO					
			1 km marcha	altura	pelota	total
1°	Andrés Toranzo Murugarren	CPC Amor de Dios (Toro)	275	199	312	786
2°	Diego Velasco Sánchez	CPC Amor de Dios (Toro)	217	124	281	622
3°	Víctor Andrés Vizán	CPC Medalla Milagrosa	79	127	217	423
4°	Mario Garduño López	CEIP Hospital de la Cruz (Toro)	43	38	110	192







		TOTA THE AN ICON AT EXTAINA COLUM	INO			
		TRIATHLÓN "C" ALEVÍN MASCUL		1 4 1	-	
1°	José Dagada Fortas	CEID Valla Cuaraña (Evantagaúsa)	1000 lisos	longitud	peso 215	total
	José Rogado Fortes	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	226	536	315	1.077
2°	Damián Revuelta Delgado	CPC Amor de Dios (Toro)	227	472 520	189	888
3°	Anwar Aros El Morabet	CEIP Virgen del Canto (Toro)	71	520	216	807
4°	Juán Toranzo Murugarren	CPC Amor de Dios (Toro)	158	396	107	661
5°	Steven Calvo Calvo	CPC Ntra. Sra. del Rocío	37	370	249	656
6°	Sergio López Maseli	CPC Ntra. Sra. del Rocío	1	468	185	654
7° 8°	Edgar Andrés Vizán	CPC Medalla Milagrosa	0	330	317	647
9°	Mario Roncero Rodríguez	CPC San Vicente de Paúl	83	406 534	115 70	604
10°	Marcos Prieto Isidro Pablo Losada Escribano	CPC San Vicente de Paúl CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	176	374	33	583
11°	Pablo González Rodríguez	CEIP Vane Guarena (Fuentesauco)  CEIP Hospital de la Cruz (Toro)		444	132	577
12°	<u> </u>	CEIP Flospital de la Cluz (1010)  CEIP Entrevalles (San Pedro de Ceque)	1	354	190	545
13°	Moises Rubio Ganado Miguel Otero Pinilla		1	366	163	530
13 14°	Miguel Angel Fariza Sánchez	CPC Amor de Dios (Toro) CPC Ntra. Sra. del Rocío	1	392	35	428
15°	Gabriel de la Cruz Peña	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	1	284	68	353
13				204	08	333
	']	TRIATHLÓN "A" BENJAMIN MASCU		1 ,, 1		1
1°	Iunian Manda Al	CEID Volla Cuomass (Et	50 m vallas	altura	pelota	total
	Junior Mendo Almaraz	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	355	190	306	851
2°	Jonathan Lorenzo Melgar	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	295	280	221	796
3°	Osama Dalawi	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	220	190	208	618
4°	Adrián Blanco Valle	CEIP Hospital de la Cruz (Toro)	145	190	264	599
	7	TRIATHLÓN "B" BENJAMIN MASCU	LINO			
			50 m lisos	altura	peso	total
1°	Sergio González García	CEIP Magdalena Ulloa (Toro)	636	351	221	1.208
2°	Mario Cuadrado Andrés	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	592	411	195	1.198
3°	David Montoya Rodríguez	CPC Amor de Dios (Toro)	636	261	139	1.036
4°	Alejandro Rodrigues Sánchez	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	508	341	153	1.002
5°	Raúl Carrasco Rodriguez	CEIP Hospital de la Cruz (Toro)	384	373	201	958
6°	Pablo Marcos Bravo	CPC Amor de Dios (Toro)	550	149	195	894
7°	Oscar Sánchez Bravo	CPC Amor de Dios (Toro)	592	165	79	836
8°	Luis Durán Romero	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	339	263	161	763
9°	Juán Roncero Rodríguez	CPC San Vicente de Paúl (Benavente)	269	225	153	747
10°	Víctor Manuel Charro García	CEIP Entrevalles (San Pedro de Ceque)	472	229	35	736
11°	Eduardo López Vives	CEIP San Isidro (Benavente)	312	251	143	706
11°	<u>*</u>	` '				
	Pablo San Juán Durán	CEIP Magdalena Ulloa (Toro)	339	191	145	675
13°	David Boyano García	CPC Amor de Dios (Toro)	418	95	89	602
14°	Diego Rodríguez Sánchez	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	300	195	83	578
15°	Diego Pérez Uña	CEIP Entrevalles (San Pedro de Ceque)	240	183	23	446
16°	Javier Rodríguez Martínez	CEIP El Pinar (Benavente)	204	151	41	396
17°	Manuel Pelaez Duro	CEIP Entrevalles (San Pedro de Ceque)	144	51	53	248
		TRIATHLÓN "C" ALEVÍN FEMENI	NO			
			1000 lisos	longitud	peso	total
1°	Isabel Hernández Barajas	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	78	632	290	1000
2°	Selene Petite Sánchez	CRA Alfoz de Toro	1	480	370	851
3°	Silvia Torio Alvarez	CEIP Los Salados (Benavente)	1	402	303	706
4°	Marina Sesnández Alonso	CEIP Magdalena Ulloa (Toro)	1	448	241	690
5°	Andrea Villar García	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	1	440	135	576
6°	Clara García Escribano	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	1	412	97	510
7°	Julia Juarez Pastor	CEIP San Isidro (Benavente)	1	344	137	
8°	Ariadna Verdes Uña	CEIP Sansueña (Santibañez de Vidriales)	1	336	129	_
9°	Lorena Delgado Martínez	CEIP Sansueña (Santibañez de Vidriales)		244	135	
10°	Lucia Delgado Fernández	CEIP Sansueña (Santibañez de Vidriales)		242	86	329
11°	Carlota Fernández Martín	CEIP Sansueña (Santibañez de Vidriales)  CEIP Sansueña (Santibañez de Vidriales)		174	105	
11	Cariota i Chiangez Matun	CEM Sansucha (Santivaliez de Viditales)	1	1/4	103	200







	TRIATHLÓN "D" ALEVÍN FEMENINO							
			1 km marcha	altura	pelota	total		
1°	Paula Llado Casares	CEIP Magdalena Ulloa (Toro)	41	79	220	340		
2°	Andrea Rubio Segovia	CRA Alfoz de Toro	1	119	208	328		
3°	Lucia Mangas Carrasco	CEIP Virgen del Canto (Toro)	79	119	57	255		
4°	Ane Pérez Gómez	CPC Amor de Dios (Toro)	1	119	99	219		
5°	Aitana Alonso Hernández	CPC Amor de Dios (Toro)	1	1	65	67		
		TRIATHLÓN "A" BENJAMIN FEMEN	INO					
			50 m vallas	altura	pelota	total		
1°	Paula Pérez del Río	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	385	190	181	756		
2°	Sandra Sánchez Recio	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	325	190	126	641		
3°	Irene Fernández Casas	CEIP La Viña	70	100	176	346		
4°	4º Paula Rodríguez Fortes CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco) 1 10 117					128		
		TRIATHLÓN "B" BENJAMIN FEMEN	INO					
			50 m lisos	altura	peso	total		
1°	Marina Castro Martínez	CPC San Vicente de Paúl (Benavente)	436	247	61	744		
2°	Esther Barrientos Fernández	CPC San Vicente de Paúl (Benavente)	400	257	87	744		
3°	Ana Fanzaño Rodríguez	CEIP El Pinar (Benavente)	436	221	45	702		
4°	Sara Marcos Pérez	CEIP Sansueña (Santibañez de Vidriales)	312	201	113	626		
5°	Maria Guerra Sastre	CPC Virgen de la Vega (Benavente)	369	161	69	599		
6°	Sara Hernández Rubia	CEIP La Viña	240	213	113	566		
7°	Sofia Gutiérrez Ferrero	CPC Virgen de la Vega (Benavente)	324	137	59	520		
8°	Laura Gamazo Marbán	CEIP Hospital de la Cruz (Toro)	288	75	79	442		
9°	Goretti Charro Rodríguez	CEIP Fernando II (Benavente)	252	95	1	348		
10°	Esperanza Durán Romero	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	228	117	1	346		
11°	Aroa Fernández Vidal	CEIP Los Salados (Benavente)	184	111	41	336		
12°	Sara Pérez Charro	CEIP Fernando II (Benavente)	184	99	1	284		
13°	Ángela Gómez Iglesias	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	164	51	1	216		
14°	Verónica Ganado Lorenzo	CEIP Entrevalles (San Pedro de Ceque)	114	75	1	190		

	BENJAMIN MASCULINO 4 x 60 m LISOS	
1°	CEIP Valle Guareña "A" (Fuentesaúco)	43.1
2°	CEIP Valle Guareña "B" (Fuentesaúco)	46.7







# **ATLETISMO**

### 3ª JORNADA PRUEBAS COMBINADAS BENJAMÍN Y ALEVÍN

PISTA DE ATLETISMO EN TORO

07-02-09 a las 11.00

# **PROGRAMACIÓN**

#### TRIATLHÓN C Y D BENJAMÍN TRIATLHÓN A Y B ALEVÍN

11.00	Longitud Benjamín "C" masculino y femenino Altura Benjamín "D" masculino y femenino Pelota Alevín "A" masculino y femenino Peso Alevín "B" masculino y femenino
12.00	Peso Benjamín "C" masculino y femenino Pelota Benjamín "D" masculino y femenino Altura Alevín "A" masculino y femenino Longitud Alevín "B" masculino y femenino
13.00	1.000 lisos Benjamín "C" masculino y femenino 1.000 marcha Benjamín "D" masculino y femenino 60 vallas Alevín "A" masculino y femenino 60 lisos Alevín "B" masculino y femenino
14.00	4 x 60 m. lisos Alevín masculino 4 x 60 m. lisos Alevín femenino







# **RESULTADOS**

	TRIATHLÓN "A" ALEVÍN MASCULINO 60 M. VALLAS				
1°	Damián Revuelta Delgado	CPC Amor de Dios (Toro)	1	465	
2°	Pablo González Rodríguez	CEIP Hospital de la Cruz (Toro)	2	411	
3°	Juan Toranzo Murugarren	CPC Amor de Dios (Toro)	3	328	
	TRIATHLÓN "B"	ALEVÍN MASCULINO 60 M. LISO	OS		
1°	José Rogado Fortes	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	9.1	503	
2°	Anwar Aros El Morabet	CEIP Virgen del Canto (Toro)	9.6	433	
3°	Miguel Otero Pinilla	CPC Amor de Dios (Toro)	9.8	412	
4°	Gabriel de la Cruz Peña	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	10.0	395	
5°	Marcos Prieto Isidro	CPC San Vicente de Paúl (Benavente)	10.2	379	
6°	Pablo Losada Escribano	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	10.3	372	
7°	Alvaro Tejeda Pinilla	CPC Amor de Dios (Toro)	10.5	358	
8°	Moises Rubio Ganado	CEIP Entrevalles (San Pedro de Ceque)	10.6	352	
9°	Andrés Toranzo Murugarren	CPC Amor de Dios (Toro)	10.8	340	
10°	Víctor Olivares Ibero	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	11.0	330	
11°	Mario Garduño López	CEIP Hospital de la Cruz (Toro)	11.1	326	
12°	Mario Roncero Rodríguez	CPC San Vicente de Paúl (Benavente)	13.1	265	
		ENJAMÍN MASCULINO 1.000 M. L	ISOS		
1°	Junior Mendo Almaraz	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	3'46''9	707	
2°	Alejandro Rodríguez Sánchez	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	3'56''4	676	
3°	Mario Cuadrado Andrés	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	4'00''6	662	
4°	Oscar Sánchez Bravo	CPC Amor de Dios (Toro)	4'06''2	643	
5°	Jonathán Lorenzo Melgar	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	4'15''6	612	
6°	Raúl Carrasco Rodríguez	CEIP Hospital de la Cruz (Toro)	4'21''3	593	
7°	David Montoya Rodríguez	CPC Amor de Dios (Toro)	4'27''3	573	
8°	Diego Rodríguez Sánchez	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	4'40''0	530	
9°	Adrián Blanco Valle	CEIP Hospital de la Cruz (Toro)	4'40''2	530	
10°	David Boyano García	CEIP Amor de Dios (Toro)	4'52''6	488	
11°	Eduardo López Vives	CEIP San Isidro (Benavente)	5'06''4	442	
12°	Diego Pérez Uña	CEIP Entrevalles (San Pedro de Ceque)	5'11''0	427	
13°	Juán Roncero Rodríguez	CPC San Vicente de Paúl (Benavente)	5'16''2	410	
14°	Pablo San Juán Durán	CEIP Magdalena Ulloa (Toro)	5'33''7	348	
15°	Sergio González García	CEIP Magdalena Ulloa (Toro)	5'42''6	322	
16°	Mario Abril Pallín	CEIP Magdalena Ulloa (Toro)	5'44''5	315	
17°	Manuel Pelaez Duro	CEIP Entrevalles (San Pedro de Ceque)	5'50''0	297	
18°	Javier Rodríguez Martínez	CEIP El Pinar (Benavente)	5'59''9	264	
	TRIATHLÓN "D" BI				
1°	Pablo Marcos Bravo	CPC Amor de Dios (Toro)	7'32''8	271	
2°	Adrián Justo Pallín	CEIP Magdalena Ulloa (Toro)	8'20''6	40	
		ALEVÍN FEMENINO 60 M. VALL			
1°	Paula Llado Casares	CEIP Magdalena Ulloa (Toro)	13.1	484	
2°	Lucia Mangas Carrasco	CEIP Virgen del Canto (Toro)	13.4	460	
3°	Sheila Villafáfila García	CEIP Magdalena Ulloa (Toro)	18.1	158	







TRIATHLÓN "B" ALEVÍN FEMENINO 60 M. LISOS					
1°	Isabel Hernández Barajas	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	9.0	620	
2°	Helena España Dosantos	CEIP Hospital de la Cruz (Toro)	9.4	558	
3°	Cristina Muñoz	CPC Santísima Trinidad	9.6	532	
4°	Julia Juarez Pastor	CEIP San Isidro (Benavente)	9.8	508	
FC	Natalia Rodríguez	CPC Santísima Trinidad	9.8	508	
5°	Andrea Villar García	CEIPValle Guareña (Fuentesaúco)	10.0	484	
6°	Marina Sesnandez Alonso	CEIP Magdalena Ulloa (Toro)	10.6	412	
7°	Gemma Gómez Iglesias	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	10.7	400	
7°	Aitana Alonso Hernández	CPC Amor de Dios (Toro)	10.7	400	
9°	Silvia Torio Álvarez	CEIP Los Salados (Benavente)	10.9	376	
10°	Clara García Escribano	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	11.1	352	
10°	Selene Petite Sánchez	CRA Alfoz de Toro	11.1	352	
12°	Lucia Delgado Fernández	CEIP Sansueña (Santibañez de Vidriales)	11.4	316	
12°	Estefania Viñuela	CPC Santísima Trinidad	11.4	316	
14°	Lorena Delgado Martínez	CEIP Sansueña (Santibañez de Vidriales)	11.7	281	
14°	Rosana Marcos Pérez	CEIP Sansueña (Santibañez de Vidriales)	11.7	281	
16°	Andrea Rubio Segovia	CRA Alfoz de Toro	11.8	270	
17°	Soraya Calvo	CPC Santísima Trinidad	11.9	259	
18°	Ane Pérez Gómez	CPC Amor de Dios (Toro)	12.1	237	
19°	Carlota Fernández Martín	CEIP Sansueña (Santibañez de Vidriales)	12.2	226	
20°	Marian Barbero Gallego	CRA Alfoz de Toro	12.8	163	
	TRIATHLÓN "C" B	ENJAMIN FEMENINO 1000 M. LIS	SOS		
1°	Paula Pérez del Río	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	4'15''1	613	
2°	Sandra Sánchez Recio	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	4'33''1	553	
3°	Marina Castro Martínez	CPC San Vicente de Pául (Benavente)	4'42''9	521	
4°	Ana Fanzaño Rodríguez	CEIP El Pinar (Benavente)	4'42''8	521	
5°	Goretti Charro Rodríguez	CEIP Fernando II (Benavente)	4'43''9	517	
6°	Esther Barrientos Fernández	CPC San Vicente de Paúl (Benavente)	4'48''2	503	
7°	Paula Rodríguez Fortes	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	4'50''7	495	
8°	Sofia Gutiérrez Ferrero	CPC Virgen de la Vega (Benavente)	5'05''1	447	
9°	Maria Guerra Sastre	CPC Virgen de la Vega (Benavente)	5'09''1	433	
10°	Sara Pérez Charro	CEIP Fernando II (Benavente)	5'11''3	426	
11°	Sara Marcos Pérez	CEIP Sansueña (Santibañez de Vidriales)	5'25''3	379	
12°	Verónica Ganado Lorenzo	CEIP Entrevalles (San Pedro de Ceque)	5'27''3	373	
13°	Aroa Fernández Vidal	CEIP Los Salados (Benavente)	5'29''1	367	
14°	Ángela Gómez Iglesias	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	5'35''9	344	
15°	Laura Gamazo Marban	CEIP Hospital de la Cruz (Toro)	5'39''2	333	
16°	Elena Alonso Rodríguez	CEIP Hospital de la Cruz (Toro)	6'20''1	197	
		ALEVÍN MASCULINO LONGITUI			
1°	José Rogado Fortes	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	3.63	522	
2°	Marcos Prieto Isidro	CPC San Vicente de Paúl (Benavente)	3.31	458	
3°	Anwar Aros El Morabet	CEIP Virgen del Canto (Toro)	3.29	454	
4°	Víctor Olivares Ibero	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	3.03	402	
5°	Miguel Otero Pinilla	CPC Amor de Dios (Toro)	2.89	374	
6°	Moises Rubio Ganado	CEIP Entrevalles (San Pedro de Ceque)	2.88	372	
7°	Mario Roncero Rodríguez	CPC San Vicente de Paúl (Benavente)	2.83	362	
8°	Alvaro Tejeda Pinilla	CPC Amor de Dios (Toro)	2.82	360	
9°	Pablo Losada Escribano	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	2.80	356	
10°	Andres Toranzo Murugarren	CPC Amor de Dios (Toro)	2.77	350	
11°	Gabriel de la Cruz Peña	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	2.27	250	
12°	Mario Garduño López	CEIP Hospital de la Cruz (Toro)	1.69	134	







	JUEGOS ESCOLARES					
TRIATHLÓN "A" ALEVÍN MASCULINO ALTURA						
1°	Damián Revuelta Delgado	CPC Amor de Dios (Toro)	1.10	199		
2°	Juan Toranzo Murugarren	CPC Amor de Dios (Toro)	1.00	127		
3°	Pablo González Rodríguez	CEIP Hospital de la Cruz (Toro)	1.00	127		
	TRIATHLÓN "C" B	ENJAMIN MASCULINO LONGITU	IJ <b>D</b>			
1°	Junior Mendo Almaraz	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	3.30	449		
2°	Mario Cuadrado Andréz	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	3.25	439		
3°	Jonathan Lorenzo Melgar	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	3.05	399		
4°	Alejandro Rodríguez Sánchez	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	2.93	375		
5°	Sergio González García	CEIP Magdalena Ulloa (Toro)	2.66	321		
6°	Raúl Carrasco Rodríguez	CEIP Hospital de la Cruz (Toro)	2.57	303		
7°	Oscar Sánchez Bravo	CPC Amor de Dios (Toro)	2.57	303		
8°	Adrián Blanco Valle	CEIP Hospital de la Cruz (Toro)	2.48	285		
9°	Pablo San Juán Durán	CEIP Magdalena Ulloa (Toro)	2.25	239		
10°	Iván Lillo González	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	2.13	215		
11°	Diego Rodríguez Sánchez	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	1.99	187		
12°	Eduardo López Vives	CEIP San Isidro (Benavente)	1.98	185		
13°	Juan Roncero Rodríguez	CPC San Vicente de Paúl (Benavente)	1.98	185		
14°	David Montoya Rodríguez	CPC Amor de Dios (Toro)	1.93	175		
15°	David Boyano García	CPC Amor de Dios (Toro)	1.80	149		
16°	Diego Pérez Uña	CEIP Entrevalles (San Pedro de Ceque)	1.77	143		
17°	Mario Abril Pallín	CEIP Magdalena Ulloa (Toro)	1.73	135		
18°	Manuel Peláez Duro	CEIP Entrevalles (San Pedro de Ceque)	1.43	75		
19°	Javier Rodríguez Martínez	CEIP El Pinar (Benavente)	1.42	73		
		ENJAMÍN MASCULINO ALTU	RA			
1°	Adrián Justo Pallín	CEIP Magdalena Ulloa (Toro)	0.80	89		
2°	Pablo Marcos Bravo	CPC Amor de Dios (Toro)	0.80	89		
		ALEVÍN FEMENINO LONGITUD				
1°	Helena España Dosantos	CEIP Hospital de la Cruz (Toro)	3.25	546		
2°	Isabel Hernández Barajas	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	3.13	522		
FC	Natalia Rodríguez	CPC Santísima Trinidad	2.97	490		
3°	Andrea Villar García	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	2.82	460		
4°	Marina Sesnandez Alonso	CEIP Magdalena Ulloa (Toro)	2.68	432		
5°	Cristina Muñoz	CPC Santísima Trinidad	2.64	424		
6°	Selene Petite Sánchez	CRA Alfoz de Toro	2.57	410		
7°	Ane Pérez Gómez	CPC Amor de Dios (Toro)	2.55	406		
8°	Estefania Viñuela	CPC Santísima Trinidad	2.53	402		
9°	Julia Juarez Pastor	CEIP San Isidro (Benavente)	2.49	394		
10°	Gemma Gómez Iglesias	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	2.45	386		
11°	Silvia Torio Alvarez	CEIP Los Salados (Benavente)	2.38	372		
12°	Clara García Escribano	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	2.36	368		
13°	Aitana Alonso Hernández	CPC Amor de Dios (Toro)	2.34	364		
14°	Andrea Rubio Segovia	CRA Alfoz de Toro	2.17	330		
15°	Č			302		
	Marian Barbero Gallego	I CKA Alioz de Toro	4.03			
16°	Marian Barbero Gallego Rosana Marcos Pérez	CRA Alfoz de Toro CEIP Sansueña (Santibañez de Vidriales)	2.03			
16° 17°	Rosana Marcos Pérez	CEIP Sansueña (Santibañez de Vidriales)	2.02	300		
17°	Rosana Marcos Pérez Soraya Calvo	CEIP Sansueña (Santibañez de Vidriales) CPC Santísima Trinidad	2.02 1.90	300 276		
17° 18°	Rosana Marcos Pérez Soraya Calvo Lucía Delgado Fernández	CEIP Sansueña (Santibañez de Vidriales) CPC Santísima Trinidad CEIP Sansueña (Santibañez de Vidriales)	2.02 1.90 1.71	300 276 238		
17° 18° 19°	Rosana Marcos Pérez Soraya Calvo Lucía Delgado Fernández Carlota Fernández Martín	CEIP Sansueña (Santibañez de Vidriales) CPC Santísima Trinidad CEIP Sansueña (Santibañez de Vidriales) CEIP Sansueña (Santibañez de Vidriales)	2.02 1.90 1.71 1.70	300 276 238 236		
17° 18°	Rosana Marcos Pérez Soraya Calvo Lucía Delgado Fernández Carlota Fernández Martín Lorena Delgado Martínez	CEIP Sansueña (Santibañez de Vidriales) CPC Santísima Trinidad CEIP Sansueña (Santibañez de Vidriales) CEIP Sansueña (Santibañez de Vidriales) CEIP Sansueña (Santibañez de Vidriales)	2.02 1.90 1.71 1.70 1.54	300 276 238		
17° 18° 19° 20°	Rosana Marcos Pérez Soraya Calvo Lucía Delgado Fernández Carlota Fernández Martín Lorena Delgado Martínez TRIATHLÓN "A"	CEIP Sansueña (Santibañez de Vidriales) CPC Santísima Trinidad CEIP Sansueña (Santibañez de Vidriales) CEIP Sansueña (Santibañez de Vidriales) CEIP Sansueña (Santibañez de Vidriales) ALEVÍN FEMENINO ALTURA	2.02 1.90 1.71 1.70 1.54	300 276 238 236 204		
17° 18° 19° 20°	Rosana Marcos Pérez Soraya Calvo Lucía Delgado Fernández Carlota Fernández Martín Lorena Delgado Martínez TRIATHLÓN "A" Lucía Mangas Carrasco	CEIP Sansueña (Santibañez de Vidriales) CPC Santísima Trinidad CEIP Sansueña (Santibañez de Vidriales) CEIP Sansueña (Santibañez de Vidriales) CEIP Sansueña (Santibañez de Vidriales) ALEVÍN FEMENINO ALTURA CEIP Virgen del Canto (Toro)	2.02 1.90 1.71 1.70 1.54	300 276 238 236 204		
17° 18° 19° 20°	Rosana Marcos Pérez Soraya Calvo Lucía Delgado Fernández Carlota Fernández Martín Lorena Delgado Martínez TRIATHLÓN "A"	CEIP Sansueña (Santibañez de Vidriales) CPC Santísima Trinidad CEIP Sansueña (Santibañez de Vidriales) CEIP Sansueña (Santibañez de Vidriales) CEIP Sansueña (Santibañez de Vidriales) ALEVÍN FEMENINO ALTURA	2.02 1.90 1.71 1.70 1.54	300 276 238 236 204		







JOEGOD EDCOETITED							
	TRIATHLÓN "C" BENJAMIN FEMENINO LONGITUD						
1°	Paula Pérez del Río	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	2.98	385			
2°	Sandra Sánchez Recio	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	2.50	289			
3°	Ana Fanzaño Rodríguez	CEIP El Pinar (Benavente)	2.41	271			
4°	Esther Barrientos Fernández	CPC San Vicente de Paúl (Benavente)	2.36	261			
5°	Marina Castro Martínez	CPC San Vicente de Paúl (Benavente)	2.10	209			
6°	Elena Alonso Rodríguez	CEIP Hospital de la Cruz (Toro)	2.07	203			
7°	Maria Guerra Sastre	CPC Virgen de la Vega (Benavente)	2.04	197			
8°	Sara Marcos Pérez	CEIP Sansueña (Santibañez de Vidriales)	1.89	167			
9°	Laura Gamazo Marbán	CEIP Hospital de la Cruz (Toro)	1.86	161			
10°	Paula Rodríguez Fortes	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	1.83	155			
11°	Goretti Charro Rodríguez	CEIP Fernando II (Benavente)	1.78	145			
12°	Aroa Fernández Vidal	CEIP Los Salados (Benavente)	1.76	141			
13°	Sara Pérez Charro	CEIP Fernando II (Benavente)	1.75	139			
14°	Sofia Gutiérrez Ferrero	CPC Virgen de la Vega (Benavente)	1.68	125			
15°	Verónica Ganado Lorenzo	CEIP Entrevalles (San Pedro de Ceque)	1.64	117			
16°	Ángela Gómez Iglesias	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	1.51	91			
	· ·	ALEVÍN MASCULINO PELOTA	1				
1°	Damian Revuelta Delgado	CPC Amor de Dios (Toro)	23.65	362			
2°	Juan Toranzo Murugarren	CPC Amor de Dios (Toro)	20.83	291			
3°	Pablo González Rodríguez	CEIP Hospital de la Cruz (Toro)	18.44	232			
	Ÿ	"ALEVÍN MASCULINO PESO	10.11	232			
1°	Andrés Toranzo Murugarren	CPC Amor de Dios (Toro)	6.76	313			
2°	José Rogado Fortes	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	6.16	253			
3°	Anwar Aros El Morabet	CEIP Virgen del Canto (Toro)	6.06	243			
4°	Marcos Prieto Isidro	CPC San Vicente de Paúl (Benavente)	5.75	212			
5°	Moises Rubio Ganado	CEIP Entrevalles (San Pedro de Ceque)	5.26	163			
6°	Alvaro Tejeda Pinilla	CPC Amor de Dios (Toro)	5.09	146			
7°	Víctor Olivares Ibero	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	4.99	136			
8°	Gabriel de la Cruz Peña	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	4.99	136			
9°	Mario Roncero Rodríguez	CPC San Vicente de Paúl (Benavente)	4.99	119			
10°	Miguel Otero Pinilla	CPC Amor de Dios (Toro)	4.68	105			
11°	Mario Garduño López	CEIP Hospital de la Cruz (Toro)	4.08	65			
12°	Pablo Losada Escribano	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	3.89	39			
12			3.69	39			
10		"BENJAMIN MASCULINO PESO	<b>7.20</b>	272			
1°	Mario Cuadrado Andrés	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	5.39	273			
2°	Adrián Blanco Valle	CEIP Hospital de la Cruz (Toro)	4.71	219			
3°	Raúl Carrasco Rodríguez	CEIP Hospital de la Cruz (Toro)	4.24	181			
4°	Junior Mendo Almaraz	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	4.18	177			
5°	Sergio González García	CEIP Magdalena Ulloa (Toro)	4.12	173			
6°	Pablo San Juán Durán	CEIP Magdalena Ulloa (Toro)	3.55	127			
7°	David Montoya Rodríguez	CPC Amor de Dios (Toro)	3.53	125			
8°	Alejandro Rodríguez Sánchez	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	3.51	123			
9°	Oscar Sánchez Bravo	CPC Amor de Dios (Toro)	3.46	119			
10°	Eduardo López Vives	CEIP San Isidro (Benavente)	3.36	111			
11°	Jonathán Lorenzo Melgar	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	3.19	97			
12°	David Boyano García	CPC Amor de Dios (Toro)	3.10	91			
13°	Juan Roncero Rodríguez	CPC San Vicente de Paúl (Benavente)	2.98	81			
14°	Iván Lillo González	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	2.93	77			
15°	Mario Abril Pallín	CEIP Magdalena Ulloa (Toro)	2.77	65			
16°	Javier Rodríguez Martínez	CEIP El Pinar (Benavente)	2.72	61			
17°	Diego Rodríguez Sánchez	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	2.72	61			
18°	Manuel Pelaez Duro	CEIP Entrevalles (San Pedro de Ceque)	2.58	49			
19°	Diego Pérez Uña	CEIP Entrevalles (San Pedro de Ceque)	2.47	41			







	TRIATHLÓN "D" BE	NJAMÍN MASCULINO PELOTA	4	
1°	Pablo Marcos Bravo	CPC Amor de Dios (Toro)	13.81	170
2°	Adrián Justo Pallín	CEIP Magdalena Ulloa (Toro)	13.40	164
	TRIATHLÓN "A" A	ALEVÍN FEMENINO PELOTA		
1°	Paula Llado Casares	CEIP Magdalena Ulloa (Toro)	17.05	297
2°	Lucía Mangas Carrasco	CEIP Virgen del Canto (Toro)	10.79	140
3°	Sheila Villafáfila García	CEIP Magdalena Ulloa (Toro)	8.55	84
	TRIATHLÓN "I	B" ALEVÍN FEMENINO PESO		
FC	Natalia Rodríguez	CPC Santísima Trinidad	7.02	439
1°	Cristina Muñoz	CPC Santísima Trinidad	7.00	437
2°	Marian Barbero Gallego	CRA Alfoz de Toro	6.13	350
3°	Andrea Rubio Segovia	CRA Alfoz de Toro	6.07	344
4°	Selena Petite Sánchez	CRA Alfoz de Toro	6.07	344
5°	Isabel Hernández Barajas	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	5.51	288
6°	Estefania Viñuela	CPC Santísima Trinidad	5.46	283
7°	Silvia Torio Alvarez	CEIP Los Salados (Benavente)	5.22	259
8°	Marina Sesnandez Alonso	CEIP Magdalena Ulloa (Toro)	5.01	238
9°	Helena España Dosantos	CEIP Hospital de la Cruz (Toro)	4.99	236
10°	Rosana Marcos Pérez	CEIP Sansueña (Santibañez de Vidriales)	4.60	197
11°	Lorena Delgado Martínez	CEIP Sansueña (Santibañez de Vidriales)	4.52	189
12°	Aitana Alonso Hernández	CPC Amor de Dios (Toro)	4.47	184
13°	Carlota Fernández Martín	CEIP Sansueña (Santibañez de Vidriales)	4.26	163
14°	Ane Pérez Gómez	CPC Amor de Dios (Toro)	3.94	141
15°	Andrea Villar García	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	3.78	136
16°	Lucía Delgado Fernández	CEIP Sansueña (Santibañez de Vidriales)	3.56	128
17°	Gemma Gómez Iglesias	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	3.44	124
18°	Julia Juarez Pastor	CEIP San Isidro (Benavente)	3.32	120
19°	Soraya Calvo	CPC Santísima Trinidad	3.14	114
20°	Clara García Escribano	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	2.54	56
	TRIATHLÓN "C'	BENJAMIN FEMENINO PESO		
1°	Sandra Sánchez Recio	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	4.48	201
2°	Paula Pérez del Rio	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	4.18	177
3°	Elena Alonso Rodríguez	CEIP Hospital de la Cruz (Toro)	3.81	147
4°	Paula Rodríguez Fortes	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	3.64	133
5°	Laura Gamazo Marbán	CEIP Hospital de la Cruz (Toro)	3.38	113
6°	Sara Marcos Pérez	CEIP Sansueña (Santibañez de Vidriales)	2.95	79
7°	Maria Guerra Sastre	CPC Virgen de la Vega (Benavente)	2.85	71
8°	Esther Barrientos Fernández	CPC San Vicente de Paúl (Benavente)	2.69	57
9°	Ana Fanzaño Rodríguez	CEIP El Pinar (Benavente)	2.61	51
10°	Marina Castro Martínez	CPC San Vicente de Paúl (Benavente)	2.54	45
11°	Sofia Gutiérrez Ferrero	CPC Virgen de la Vega (Benavente)	2.48	41
12°	Verónica Ganado Lorenzo	CEIP Entrevalles (San Pedro de Ceque)	2.40	35
13°	Sara Pérez Charro	CEIP Fernando II (Benavente)	2.13	13
14°	Goretti Charro Rodríguez	CEIP Fernando II (Benavente)	1.79	1
15°	Aroa Fernández Vidal	CEIP Los Salados (Benavente)	1.71	1
16°	Ángela Gómez Iglesias	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	1.62	1

	TRIATHLÓN "A" ALEVÍN MASCULINO					
			60 m vallas	altura	pelota	total
1°	Damián Revuelta Delgado	CPC Amor de Dios (Toro)	465	199	362	1026
2°	Pablo González Rodríguez	CEIP Hospital de la Cruz (Toro)	411	127	232	770
3°	Juan Toranzo Murugarren	CPC Amor de Dios (Toro)	328	127	291	746







		TRIATHLÓN "B" ALEVÍN MASCULI	NO			
			60 m lisos	longitud	peso	total
1°	José Rogado Fortes	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	503	522	253	1278
2°	Anwar Aros El Morabet	CEIP Virgen del Canto (Toro)	433	454	243	1130
3°	Marcos Prieto Isidro	CPC San Vicente de Paúl (Benavente)	379	458	212	1049
4°	Andrés Toranzo Murugarren	CPC Amor de Dios (Toro)	340	350	313	1003
5°	Miguel Otero Pinilla	CPC Amor de Dios (Toro)	412	374	105	891
6°	Moises Rubio Ganado	CEIP Entrevalles (San Pedro de Ceque)	352	372	163	887
7°	Víctor Olivares Ibero	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	330	402	136	868
8°	Alvaro Tejeda Pinilla	CPC Amor de Dios (Toro)	358	360	146	864
9°	Gabriel de la Cruz Peña	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	395	250	136	781
10°	Pablo Losada Escribano	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	372	356	39	767
11°	Mario Roncero Rodríguez	CPC San Vicente de Paúl (Benavente)	265	362	119	746
12°	Mario Garduño López	CEIP Hospital de la Cruz (Toro)	326	134	65	525
	T	RIATHLÓN "C" BENJAMÍN MASCUI	INO	•	•	
			1000m lisos	longitud	peso	total
1°	Mario Cuadrado Andrés	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	662	439	273	1374
2°	Junior Mendo Almaraz	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	707	449	177	1333
3°	Alejandro Rodríguez Sánchez	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	676	375	123	1174
4°	Jonathan Lorenzo Melgar	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	612	399	91	1108
5°	Raúl Carrasco Rodríguez	CEIP Hospital de la Cruz (Toro)	593	303	181	1077
6°	Oscar Sánchez Bravo	CPC Amor de Dios (Toro)	643	303	119	1065
7°	Adrián Blanco Valle	CEIP Hospital de la Cruz (Toro)	530	285	219	1034
8°	David Montoya Rodríguez	CPC Amor de Dios (Toro)	573	175	125	873
9°	Sergio González García	CEIP Magdalena Ulloa (Toro)	322	321	173	816
10°	Diego Rodríguez Sánchez	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	530	187	61	778
11°	Eduardo López Vives	CEIP San Isidro (Benavente)	442	185	111	738
12°	David Boyano García	CPC Amor de Dios (Toro)	488	149	91	728
13°	Pablo San Juán Durán	CEIP Magdalena Ulloa (Toro)	348	239	127	714
14°	Juan Roncero Rodríguez	CPC San Vicente de Paúl (Benavente)	410	185	81	676
15°	Diego Pérez Uña	CEIP Entrevalles (San Pedro de Ceque)	427	143	41	611
16°	Mario Abril Pallín	CEIP Magdalena Ulloa (Toro)	315	135	65	515
17°	Manuel Pelaez Duro	CEIP Entrevalles (San Pedro de Ceque)	297	75	49	421
18°	Javier Rodríguez Martínez	CEIP El Pinar (Benavente)	264	73	61	398
	TRIATHLÓN "D" BENJAMÍN MASCULINO					
			1 km marcha	altura	pelota	total
1°	Pablo Marcos Bravo	CPC Amor de Dios (Toro)	271	100	170	541
2°	Adrián Justo Pallín	CEIP Magdalena Ulloa (Toro)	40	100	164	304
		TRIATHLÓN "A" ALEVÍN FEMENIN				
			60 m vallas	altura	pelota	total
1°	Paula Llado Casares	CEIP Magdalena Ulloa (Toro)	484	173	297	954
2°	Lucía Mangas Carrasco	CEIP Virgen del Canto (Toro)	460	173	140	773
3°	Sheila Villafáfila García	CEIP Magdalena Ulloa (Toro)	158	89	84	331







	TRIATHLÓN "B" ALEVÍN FEMENINO					
			60 m lisos	longitud	Peso	total
1°	Natalia Rodríguez	CPC Santísima Trinidad	508	490	439	1437
2°	Isabel Hernández Barajas	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	620	522	288	1430
3°	Cristina Muñoz	CPC Santísima Trinidad	532	424	437	1393
4°	Helena España Dosantos	CEIP Hospital de la Cruz (Toro)	558	546	236	1340
5°	Selene Petite Sánchez	CRA Alfoz de Toro	352	410	344	1106
6°	Marina Sesnandez Alonso	CEIP Magdalena Ulloa (Toro)	412	432	238	1082
7°	Andrea Villar García	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	484	460	139	1080
8°	Julia Juarez Pastor	CEIP San Isidro (Benavente)	508	394	120	1022
9°	Silvia Torio Alvarez	CEIP Los Salados (Benavente)	376	372	259	1007
10°	Estefania Viñuela	CPC Santísima Trinidad	316	402	283	1001
11°	Aitana Alonso Hernández	CPC Amor de Dios (Toro)	400	364	184	948
12°	Andrea Rubio Segovia	CRA Alfoz de Toro	270	330	344	944
13°	Gemma Gómez Iglesias	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	400	386	124	910
14°	Marian Barbero Gallego	CRA Alfoz de Toro	163	302	350	815
15°	Ane Pérez Gómez	CPC Amor de Dios (Toro)	237	406	141	784
16°	Rosana Marcos Pérez	CEIP Sansueña (Santibañez de Vidriales)	281	300	197	778
17°	Clara García Escribano	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	352	368	56	776
18°	Lucía Delgado Fernández	CEIP Sansueña (Santibañez de Vidriales)	316	238	128	682
19°	Lorena Delgado Martínez	CEIP Sansueña (Santibañez de Vidriales)	281	204	189	674
20°	Soraya Calvo	CPC Santísima Trinidad	259	276	114	649
21°	Carlota Fernández Martín	CEIP Sansueña (Santibañez de Vidriales)	226	236	163	625
	TRIATHLÓN "C" BENJAMÍN FEMENINO					
			1000 m lisos	longitud	peso	total
1°	Paula Pérez del Río	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	613	385	177	1175
2°	Sandra Sánchez Recio	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	553	289	201	1043
3°	Ana Fanzaño Rodríguez	CEIP El Pinar (Benavente)	521	271	51	843
4°	Esther Barrientos Fernández	CPC San Vicente de Paúl (Benavente)	503	261	57	821
5°	Paula Rodríguez Fortes	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	495	155	133	783
6°	Marina Castro Martínez	CPC San Vicente de Paúl (Benavente)	521	209	45	775
7°	Maria Guerra Sastre	CPC Virgen de la Vega (Benavente)	433	197	71	701
8°	Goretti Charro Rodríguez	CEIP Fernando II (Benavente)	517	145	1	663
9°	Sara Marcos Pérez	CEIP Sansueña (Santibañez de Vidriales)	379	167	79	625
10°	Sofia Gutiérrez Ferrero	CPC Virgen de la Vega (Benavente)	447	125	41	613
11°	Laura Gamazo Marbán	CEIP Hospital de la Cruz (Toro)	333	161	113	607
12°	Sara Pérez Charro	CEIP Fernando II (Benavente)	426	139	13	578
13°	Elena Alonso Rodríguez	CEIP Hospital de la Cruz (Toro)	197	203	147	547
14°	Verónica Ganado Lorenzo	CEIP Entrevalles (San Pedro de Ceque)	373	117	35	525
15°	Aroa Fernández Vidal	CEIP Los Salados (Benavente)	367	141	1	509
16°	Ángela Gómez Iglesias	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	344	91	1	436

	ALEVÍN MASCULINO 4 x 60 m LISOS	
1°	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	39.6
2°	CPC Amor de Dios (Toro)	40.4
	ALEVÍN FEMENINO 4 x 60 m LISOS	
1°	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	39.8
2°	CEIP Sansueña (Santibañez de Vidriales)	50.5







### **ATLETISMO**

#### 4ª JORNADA CAMPEONATO PROVINCIAL DE VERANO INFANTIL (96 y 97), CADETE (94 y 95) Y JUVENIL (93 y ant)

PISTA DE ATLETISMO DE LA CIUDAD DEPORTIVA

28-02-09 a las 11.00

#### **PROGRAMACIÓN**

11.00	3.000 m marcha infantil masculino y femenino
	3.000 m marcha cadete femenino
	5.000 m marcha juvenil masculino y femenino
	5.000 m marcha cadete masculino
	Altura femenina
	Longitud masculina
	Martillo masculino (5, 4 y 3) y femenino (4, 3 y 3)
11.10	80 m vallas infantil masculino (0.84) y femenino (0.76) (12.30–8.20–10.30)
11.20	100 m vallas cadete más (0.914) y fem (1.76) y juv. Fem. (0.76) (13-8,5-13)
11.30	110 m vallas juvenil masculino (0.914) (13.72-9.14-14.02)
11.45	80 m lisos infantil masculino
11.55	80 m lisos infantil femenino
12.00	Jabalina masculina (700,600 y 500) y femenina (600, 500 y 400)
	Longitud femenina
	Altura masculina
12.05	100 m lisos cadete y juvenil masculino
12.15	100 m lisos cadete y juvenil femenino
12.25	150 m lisos infantil masculino
12.35	150 m lisos infantil femenino
12.45	200 m lisos juvenil masculino
12.55	200 m lisos juvenil femenino
13.00	Triple salto masculino y femenino
	Disco masculino (1.750, 1.5 y 1) y femenino (1, 800 y 800)
	Peso masculino (3, 4 y 5) y femenino (3, 3 y 4)
13.05	300 m lisos cadete masculino
13.15	300 m lisos cadete femenino
13.25	500 m lisos infantil masculino
13.35	500 m lisos infantil femenino
13.45	600 m lisos cadete masculino
13.55	600 m lisos cadete femenino
14.05	800 m lisos juvenil masculino
14.15	800 m lisos juvenil femenino
14.25	3.000 m lisos infantil, cadete y juvenil masculino y femenino







	80 M LISOS	INFANTIL MASCULINO	
1°	José Javier Mendo Almaraz	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	11.0
2°	Javier Zanfaño Rodríguez	IES León Felipe (Benavente)	12.1
2°	Geudis de la Cruz Peña	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	12.1
4°	Marcos José Cuadrado Aboites	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	12.5
4°	Alberto González Rodríguez	IES González Allende (Toro)	12.5
6°	Santiago Conde Morrison	CEIP Hospital de la Cruz (Toro)	12.8
7°	José Ángel Rodríguez Martínez	IES León Felipe (Benavente)	13.0
8°	Ignacio Torio Alvarez	CEIP Los Salados (Benavente)	13.3
9°	Ayoub Tairi	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	13.6
10°	Rubén García Marbán	IES Pardo Tavera (Toro)	13.9
11°	Jonathán García Vergel	CRA Alfoz de Toro	14.0
	100 M LISO	S CADETE MASCULINO	
1°	David Fernández González	IES Los Sauces (Benavente)	12.8
	100 M LISOS	S JUVENIL MASCULINO	
1°	Marcos Negro Silvares	IES Los Sauces (Benavente)	12.6
2°	Francisco Melgar Pérez	IES Pardo Tavera (Toro)	13.0
3°	Magin Aller González	IES Los Sauces (Benavente)	13.6
4°	Víctor Hierro de Castro	IES Los Sauces (Benavente)	14.4
4°	Carlos Cuadrado Aboites	IES Fuentesaúco	14.4
4°	Yassin Aboufiras	IES Fuentesaúco	14.4
7°	Eduardo Velasco Melendez	IES González Allende (Toro)	15.0
		INFANTIL MASCULINO	<u> </u>
1°	José Javier Mendo Almaraz	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	20.9
2°	Geudis de la Cruz Peña	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	23.1
3°	Ayoub Tairi	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	23.5
4°	José Ángel Rodríguez Martín	IES León Felipe (Benavente)	24.1
5°	Marcos José Cuadrado Aboites	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	25.4
		S JUVENIL MASCULINO	·
1°	Sergio Arenas Martín	IES Fuentesaúco	26.0
2°	Carlos Cuadrado Aboites	IES Fuentesaúco	27.6
3°	Víctor Hierro de Castro	IES Los Sauces (Benavente)	28.8
4°	Yassin Aboufiras	IES Fuentesaúco	29.5
5°	Omar Aboufiras	IES Fuentesaúco	32.0
	<u> </u>	S CADETE MASCULINO	
1°	David Fernández González	IES Los Sauces (Benavente)	28.3
2°	Alberto Guerrero Cascón	IES Los Sauces (Benavente)	30.5
		S CADETE MASCULINO	00.0
1°	Alberto Guerrero Cascón	IES Los Sauces (Benavente)	42.7
2°	David Fernández González	IES Los Sauces (Benavente)	48.4
		S INFANTIL MASCULINO	70.7
1°	Alberto González Rodríguez	IES González Allende (Toro)	1 26 2
2°		` '	1.36.2
3°	Ignacio Torio Alvarez Jonathan García	IES Los Salados (Benavente) CRA Alfoz de Toro	1.37.9
4°			1.42.8
5°	Abraham Barrientos Fernández	CPC San Vicente de Paúl (Benavente)	1.44.3
6°	Daniel López Salazar	CEIP San Isidro (Benavente)	1.44.6
U	Santiago Conde Morrison	CEIP Hospital de la Cruz (Toro)	1.56.3
10		S CADETE MASCULINO	1 44 7
1°	Alberto Guerrero Cascon	IES Los Sauces (Benavente)	1.44.5
2°	Jesús Toranzo Murugarren	CPC Amor de Dios (Toro)	1.53.2
3°	Alejandro Martín Martín	IES Pardo Tavera (Toro)	1.57.1







3°   Daniel López Salazar   CEIP San Isidro (Benavente)     4°   Manuel Pérez Gestoso   CEIP San Isidro (Benavente)     5°   José Ángel Rodríguez Martínez   IES León Felipe (Benavente)     3000 M LISOS CADETE MASCULINO     1°   Alberto Guerrero Cascon   IES Los Sauces (Benavente)     3000 M LISOS JUVENIL MASCULINO     1°   Daniel González Gil – Negrete   CPC Amor de Dios (Toro)     2°   Víctor Hierro de Castro   IES Los Sauces (Benavente)     3°   Eduardo Carrascón Melendez   IES González Allende (Toro)     1°   CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)   FEMENINO   48.4     1°   CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)   MASCULINO   47.4     CADETE MASCULINO   4 x 100 m     1°   IES Los Sauces (Benavente)   53.9     2°   CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)   54.1     3000 M MARCHA INFANTIL FEMENINO     1°   Silvia Gutiérrez Pérez   IES Pardo Tavera (Toro)     3000 M MARCHA CADETE FEMENINO     1°   Ana Itas Madera   IES González Allende (Toro)	2.28.9 3.05.9 12.49.3 13.05.9 15.18.6 15.35.8 16.00.9 11.24.6 10.48.5 11.00.6 11.14.4
3000 M LISOS INFANTIL MASCULINO  1° Javier Zanfaño Rodríguez IES León Felipe (Benavente)  2° Ignacio Torio Alvarez IES Los Salados (Benavente)  3° Daniel López Salazar CEIP San Isidro (Benavente)  4° Manuel Pérez Gestoso CEIP San Isidro (Benavente)  5° José Ángel Rodríguez Martínez IES León Felipe (Benavente)  3000 M LISOS CADETE MASCULINO  1° Alberto Guerrero Cascon IES Los Sauces (Benavente)  3000 M LISOS JUVENIL MASCULINO  1° Daniel González Gil – Negrete CPC Amor de Dios (Toro)  2° Víctor Hierro de Castro IES Los Sauces (Benavente)  3° Eduardo Carrascón Melendez IES González Allende (Toro)  INFANTIL 4 x 80 m  1° CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco) FEMENINO 47.4  CADETE MASCULINO 4 x 100 m  1° IES Los Sauces (Benavente)  2° CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)  53.9  2° CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)  54.1  3000 M MARCHA INFANTIL FEMENINO  1° Silvia Gutiérrez Pérez IES Pardo Tavera (Toro)  3000 M MARCHA CADETE FEMENINO  1° Ana Itas Madera IES González Allende (Toro)	12.49.3 13.05.9 15.18.6 15.35.8 16.00.9 11.24.6 10.48.5 11.00.6 11.14.4
Is   Javier Zanfaño Rodríguez   IES León Felipe (Benavente)	13.05.9 15.18.6 15.35.8 16.00.9 11.24.6 10.48.5 11.00.6 11.14.4
2º   Ignacio Torio Alvarez   IES Los Salados (Benavente)   3º   Daniel López Salazar   CEIP San Isidro (Benavente)   4º   Manuel Pérez Gestoso   CEIP San Isidro (Benavente)   5º   José Ángel Rodríguez Martínez   IES León Felipe (Benavente)	13.05.9 15.18.6 15.35.8 16.00.9 11.24.6 10.48.5 11.00.6 11.14.4
3°   Daniel López Salazar   CEIP San Isidro (Benavente)     4°   Manuel Pérez Gestoso   CEIP San Isidro (Benavente)     5°   José Ángel Rodríguez Martínez   IES León Felipe (Benavente)     3000 M LISOS CADETE MASCULINO     1°   Alberto Guerrero Cascon   IES Los Sauces (Benavente)     3000 M LISOS JUVENIL MASCULINO     1°   Daniel González Gil – Negrete   CPC Amor de Dios (Toro)     2°   Víctor Hierro de Castro   IES Los Sauces (Benavente)     3°   Eduardo Carrascón Melendez   IES González Allende (Toro)     1°   CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)   FEMENINO   48.4     1°   CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)   MASCULINO   47.4     CADETE MASCULINO   4 x 100 m     1°   IES Los Sauces (Benavente)   53.9     2°   CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)   54.1     3000 M MARCHA INFANTIL FEMENINO     1°   Silvia Gutiérrez Pérez   IES Pardo Tavera (Toro)     3000 M MARCHA CADETE FEMENINO     1°   Ana Itas Madera   IES González Allende (Toro)	15.18.6 15.35.8 16.00.9 11.24.6 10.48.5 11.00.6 11.14.4
Manuel Pérez Gestoso   CEIP San Isidro (Benavente)	15.35.8 16.00.9 11.24.6 10.48.5 11.00.6 11.14.4
Solution   Solution	10.48.5 11.00.6 11.14.4
3000 M LISOS CADETE MASCULINO  1° Alberto Guerrero Cascon IES Los Sauces (Benavente)  3000 M LISOS JUVENIL MASCULINO  1° Daniel González Gil – Negrete CPC Amor de Dios (Toro)  2° Víctor Hierro de Castro IES Los Sauces (Benavente)  3° Eduardo Carrascón Melendez IES González Allende (Toro)  INFANTIL 4 x 80 m  1° CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco) FEMENINO 48.4  1° CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco) MASCULINO 47.4  CADETE MASCULINO 4 x 100 m  1° IES Los Sauces (Benavente) 53.9  2° CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco) 54.1  3000 M MARCHA INFANTIL FEMENINO  1° Silvia Gutiérrez Pérez IES Pardo Tavera (Toro)  3000 M MARCHA CADETE FEMENINO  1° Ana Itas Madera IES González Allende (Toro)	11.24.6 10.48.5 11.00.6 11.14.4
Alberto Guerrero Cascon   IES Los Sauces (Benavente)	10.48.5 11.00.6 11.14.4
3000 M LISOS JUVENIL MASCULINO     1º	10.48.5 11.00.6 11.14.4
1º Daniel González Gil – Negrete CPC Amor de Dios (Toro) 2º Víctor Hierro de Castro IES Los Sauces (Benavente) 3º Eduardo Carrascón Melendez IES González Allende (Toro)    INFANTIL	11.00.6 11.14.4
2°         Víctor Hierro de Castro         IES Los Sauces (Benavente)           3°         Eduardo Carrascón Melendez         IES González Allende (Toro)           INFANTIL 4 x 80 m           1°         CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco) FEMENINO         48.4           1°         CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco) MASCULINO         47.4           CADETE MASCULINO 4 x 100 m           1°         IES Los Sauces (Benavente)         53.9           2°         CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)         54.1           3000 M MARCHA INFANTIL FEMENINO           1°         Silvia Gutiérrez Pérez         IES Pardo Tavera (Toro)           3000 M MARCHA CADETE FEMENINO           1°         Ana Itas Madera         IES González Allende (Toro)           80 M VALLAS INFANTIL FEMENINO	11.00.6 11.14.4
Silvia Gutiérrez Pérez   IES Pardo Tavera (Toro)	11.14.4
INFANTIL   4 x 80 m   1°   CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)   FEMENINO   48.4   1°   CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)   MASCULINO   47.4     CADETE MASCULINO   4 x 100 m   1°   IES Los Sauces (Benavente)   53.9   2°   CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)   54.1     3000 m Marcha Infantil Femenino   1°   Silvia Gutiérrez Pérez   IES Pardo Tavera (Toro)   3000 m Marcha Cadete Femenino   1°   Ana Itas Madera   IES González Allende (Toro)   80 m Vallas Infantil Femenino   1°   80 m Vallas Infantil Femenino   10	
1° CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco) FEMENINO 48.4  1° CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco) MASCULINO 47.4  CADETE MASCULINO 4 x 100 m  1° IES Los Sauces (Benavente) 53.9  2° CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco) 54.1  3000 M MARCHA INFANTIL FEMENINO  1° Silvia Gutiérrez Pérez IES Pardo Tavera (Toro)  3000 M MARCHA CADETE FEMENINO  1° Ana Itas Madera IES González Allende (Toro)  80 M VALLAS INFANTIL FEMENINO	22.23.6
1° CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco) MASCULINO  CADETE MASCULINO 4 x 100 m  1° IES Los Sauces (Benavente) 53.9  2° CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco) 54.1  3000 M MARCHA INFANTIL FEMENINO  1° Silvia Gutiérrez Pérez IES Pardo Tavera (Toro)  3000 M MARCHA CADETE FEMENINO  1° Ana Itas Madera IES González Allende (Toro)  80 M VALLAS INFANTIL FEMENINO	22.23.6
CADETE MASCULINO 4 x 100 m  1° IES Los Sauces (Benavente) 53.9  2° CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco) 54.1  3000 M MARCHA INFANTIL FEMENINO  1° Silvia Gutiérrez Pérez IES Pardo Tavera (Toro)  3000 M MARCHA CADETE FEMENINO  1° Ana Itas Madera IES González Allende (Toro)  80 M VALLAS INFANTIL FEMENINO	22.23.6
1° IES Los Sauces (Benavente) 53.9 2° CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco) 54.1  3000 M MARCHA INFANTIL FEMENINO 1° Silvia Gutiérrez Pérez IES Pardo Tavera (Toro)  3000 M MARCHA CADETE FEMENINO 1° Ana Itas Madera IES González Allende (Toro)  80 M VALLAS INFANTIL FEMENINO	22,23.6
2° CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco) 54.1  3000 M MARCHA INFANTIL FEMENINO  1° Silvia Gutiérrez Pérez IES Pardo Tavera (Toro)  3000 M MARCHA CADETE FEMENINO  1° Ana Itas Madera IES González Allende (Toro)  80 M VALLAS INFANTIL FEMENINO	22.23.6
3000 M MARCHA INFANTIL FEMENINO  1° Silvia Gutiérrez Pérez IES Pardo Tavera (Toro)  3000 M MARCHA CADETE FEMENINO  1° Ana Itas Madera IES González Allende (Toro)  80 M VALLAS INFANTIL FEMENINO	22.23.6
1° Silvia Gutiérrez Pérez IES Pardo Tavera (Toro)  3000 M MARCHA CADETE FEMENINO  1° Ana Itas Madera IES González Allende (Toro)  80 M VALLAS INFANTIL FEMENINO	22.23.6
3000 M MARCHA CADETE FEMENINO  1° Ana Itas Madera IES González Allende (Toro)  80 M VALLAS INFANTIL FEMENINO	22.23.6
1° Ana Itas Madera IES González Allende (Toro) 80 M VALLAS INFANTIL FEMENINO	
80 M VALLAS INFANTIL FEMENINO	22.10.6
	23.10.6
	20.0
1º Patricia Ganado Lorenzo CEIP Entrevalles (San Pedro de Ceque)	28.0
80 M VALLAS INFANTIL MASCULINO	4 5 4
1° Daniel López Salazar CEIP San Isidro (Benavente)	16.4
2° Javier Zanfaño Rodríguez IES León Felipe (Benavente) 3° José Ángel Rodríguez Martín IES León Felipe (Benavente)	17.1 17.5
	17.5
100 M VALLAS CADETE FEMENINO	20.7
1°Celia Coronado MarinIES González Allende (Toro)2°Noelia Charro GarcíaIES Los Valles (Camarzana de Tera)	20.7
	23.0
100 M VALLAS JUVENIL FEMENINO  1° Sara Blanco Parra IES León Felipe (Benavente)	10.6
1 Sala Bianto Taria (Bona tempo (Bona tempo)	19.6
80 M LISOS INFANTIL FEMENINO  1° Carla Rapado Calvo CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	11.9
1°Carla Rapado CalvoCEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)2°Lara Sánchez RecioCEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	12.3
2 Lara Sanchez Recio CEIP Valle Guareña (Fuentesauco)  3º Leticia San José Hernández CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	12.5
4° Nerea Calvo Rodríguez CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	13.0
4° Natalia Rodríguez Platón	13.0
6° Laura de la Torre Vinagre IES Pardo Tavera (Toro)	13.3
7° Jael Carballo Escudero IES Pardo Tavera (Toro)	13.5
8° Patricia Ganado Lorenzo CEIP Entrevalles (San Pedro de Ceque)	13.9
100 M LISOS CADETE FEMENINO	
1º Noelia Charro García IES Los Valles (Camarzana de Tera)	15.1
2º Irene González Salgado IES González Allende (Toro)	15.4
100 M LISOS JUVENIL FEMENINO	
1º Sara Blanco Parra IES León Felipe (Benavente)	14.4
2º Noelia Castro Huelmo IES León Felipe (Benavente)	14.8







150 M LISOS INFANTIL FEMENINO			
1°	Carla Rapado Calvo	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	22.5
2°	Lara Sánchez Recio	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	23.3
3°	Leticia San José Hernández	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	24.1
		S JUVENIL FEMENINO	
1°	Sara Blanco Parra	IES León Felipe (Benavente)	31.3
2°	Noelia Castro Huelmo	IES León Felipe (Benavente)	31.8
		S INFANTIL FEMENINO	
1°	Jael Carballo Escudero	IES Pardo Tavera (Toro)	1.40.9
2°	Laura de la Torre Vinagre	IES Pardo Tavera (Toro)	1.43.9
3°	Patricia Ganado Lorenzo	CEIP Entrevalles (San Pedro de Ceque)	2.08.3
		S CADETE FEMENINO	
1°	Claudia Yeguas Ramos	IES Pardo Tavera (Toro)	1.49.1
2°	Marta Motrel Alfageme	IES Pardo Tavera (Toro)	1.56.3
3°	Noelia Charro García	IES Los Sauces (Benavente)	2.08.9
4°	Irene González Salgado	IES González Allende (Toro)	2.13.9
5°	Celia Coronado Marin	IES González Allende (Toro)	2.15.0
6°	Ana Rita Fernández Ramos	IES Pardo Tavera (Toro)	2.20.4
	800 M LISO	S JUVENIL FEMENINO	
1°	Noelia Castro Huelmo	IES León Felipe (Benavente)	3.20.3
		OS CADETE FEMENINO	
1°	Sandra Felipe González	IES Los Valles (Camarzana de Tera)	17.53.3
_	*	NFANTIL FEMENINO	17.00.0
1°	Nerea Calvo Rodríguez	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	1.10
2°	Leticia San José Hernández	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	1.10
		UVENIL MASCULINO	
1°	Magin Aller González	IES Los Sauces (Benavente)	1.30
2°	Víctor Hierro de Castro	IES Los Sauces (Benavente)	1.20
		CADETE MASCULINO	
1°	Jesús Toranzo Murugarren	CPC Amor de Dios (Toro)	1.30
2°	David Fernández Salazar	IES Los Sauces (Benavente)	1.30
		INFANTIL MASCULINO	
1°	Ayoub Tairi	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	3.99
2°	Santiago Conde Morrison	CEIP Hospital de la Cruz (Toro)	3.84
3°	Javier Zanfaño Rodríguez	IES León Felipe (Benavente)	3.78
4°	Alberto González Rodríguez	IES González Allende (Toro)	3.64
5°	José Ángel Rodríguez Martínez	IES León Felipe (Benavente)	3.56
6°	Ignacio Torio Alvarez	IES Los Salados (Benavente)	3.09
7°	Daniel López Salazar	CEIP San Isidro (Benavente)	
8°	José Javier Mendo Almaraz	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	
9°	Manuel Pérez Gestoso	CEIP San Isidro (Benavente)	
10°	Abraham Barrientos Fernández	CPC San Vicente de Paúl (Benavente)	
		CADETE MASCULINO	
1°	David Fernández González	IES Los Sauces	4.70
2°	Jesús Toranzo Murugarren	CPC Amor de Dios (Toro)	4.25
	LONGITUD	JUVENIL MASCULINO	
1°	Sergio Arenas Martín	IES Fuentesaúco	6.40
2°	Massin Aboufiras	IES Fuentesaúco	4.85
3°	Magin Aller González	IES Los Sauces (Benavente)	4.78
4°	Víctor Hierro de Castro	IES Los Sauces (Benavente)	4.11
5°	Daniel Rguez Gil – Negrete	CPC Amor de Dios (Toro)	3.53
6°	Omar Aboufiras	IES Fuenteaúco	3.20







	TRIPLE SALT	O INFANTIL MASCULINO	
1°	José Javier Mendo Almaraz	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	8.68
2°	Ayoub Tairi	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	8.57
	TRIPLE SALT	TO CADETE MASCULINO	
1°	Jesús Toranzo Murugarren	CPC Amor de Dios (Toro)	8.66
	TRIPLE SALT	O JUVENIL MASCULINO	•
1°	Yassin Aboufiras	IES Fuentesaúco	10.13
2°	Omar Aboufiras	IES Fuentesaúco	8.11
	JABALINA 1	INFANTIL MASCULINO	
1°	Rubén García Marban	IES Pardo Tavera (Toro)	20.31
2°	Jonathan García Vergel	CRA Alfoz de Toro	17.95
3°	Geudis de la Cruz Peña	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	16.52
	JABALINA	CADETE MASCULINO	
1°	Miguel López Borrero	CPC Amor de Dios (Toro)	17.16
2°	Ignacio González Matilla	CPC Amor de Dios (Toro)	16.40
3°	David Fernández González	IES Los Sauces (Benavente)	
	JABALINA	JUVENILMASCULINO	
1°	Francisco Mielgar Pérez	IES Pardo Tavera (Toro)	35.50
2°	Magin Aller González	IES Los Sauces (Benavente)	23.14
3°	Eduardo Carrasco Menendez	IES Pardo Tavera (Toro)	20.86
		FANTIL MASCULINO	
1°	Alberto González Rodríguez	IES González Allende (Toro)	15.95
2°	Jonathan García Vergel	CRA Alfoz de Toro	12.96
3°	Rubén García Marban	IES Pardo Tavera (Toro)	12.15
	DISCO C	ADETE MASCULINO	
1°	David Fernández González	IES Los Sauces (Benavente)	18.37
2°	Jesús Toranzo Murugarren	CPC Amor de Dios (Toro)	14.97
3°	Ignacio González Matilla	CPC Amor de Dios (Toro)	12.38
4°	Miguel López Borrero	CPC Amor de Dios (Toro)	11.68
		JVENIL MASCULINO	
1°	Magin Aller González	IES Los Sauces (Benavente)	15.20
2°	Marcos Negro Silvares	IES Los Sauces (Benavente)	13.90
		FANTIL MASCULINO	
1°	Ruben García Marban	IES Pardo Tavera (Toro)	7.88
2°	Ignacio Torio Alvarez	IES Los Salados (Benavente)	6.52
3°	Javier Zanfaño Rodríguez	IES León Felipe (Benavente)	6.03
		ADETE MASCULINO	
1°	David Fernández González	IES Los Sauces (Benavente)	8.05
2°	Alejandro Martín Martín	IES Pardo Tavera (Toro)	6.50
3°	Ignacio González Matilla	CPC Amor de Dios (Toro)	5.76
		VENIL MASCULINO	
1°	Marcos Negros Sillares	IES Los Sauces (Benavente)	8.47
2°	Magin Aller González	IES Los Sauces (Benavente)	7.06
3°	Víctor Hierro de Castro	IES Los Sauces (Benavente)	5.54
		INFANTIL FEMENINO	T
1°	Nerea Calvo Rodríguez	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	3.56
2°	Laura de la Torre Vinagre	IES Pardo Tavera (Toro)	3.47
3°	Carla Rapado Calvo	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	3.47
4°	Jael Carballo Escudero	IES Pardo Tavera (Toro)	3.10
5°	Patricia Ganado Lorenzo	CEIP Entrevalles (San Pedro de Ceque)	2.17







LONGITUD CADETE FEMENINO			
1°	Marta Motrel Alfageme	IES Pardo Tavera (Toro)	4.04
2°	Paula Gavilán Gavilán	IES Fuentesaúco	3.81
3°	Celia Coronado Marín	IES González Allende (Toro)	3.36
	LONGITUE	JUVENIL FEMENINO	
1°	Sara Blanco Parra	IES León Felipe (Benavente)	4.27
2°	Noelia Castro Huelmo	IES León Felipe (Benavente)	3.94
TRIPLE CADETE FEMENINO			
1°	Paula Gavilán Gavilán	IES Fuentesaúco	9.10
JABALINA INFANTIL FEMENINO			
1°	Paula Hernández Moreda	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	19.22
	DISCO INFANTIL FEMENINO		
1°	Paula Hernández Moreda	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	12.52
2°	Patricia Ganado Lorenzo	CEIP Entrevalles (San Pedro de Ceque)	10.08
	PESO IN	FANTIL FEMENINO	
1°	Paula Hernández Moreda	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	6.53
2°	Lara Sánchez Recio	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	5.20
3°	Silvia Gutiérrez Pérez	IES Pardo Tavera (Toro)	5.15
	PESO C.	ADETE FEMENINO	
1°	Irene González Salgado	IES González Allende (Toro)	7.17
2°	Ana Rita Fernández Ramos	IES Pardo Tavera (Toro)	5.85







## **ATLETISMO**

#### 5ª JORNADA PRUEBAS COMBINADAS BENJAMÍN Y ALEVÍN

PISTA DE ATLETISMO DE TORO

11.00

18-04-09 a las 11.00

#### **PROGRAMACIÓN**

#### TRIATLHÓN A Y B BENJAMÍN TRIATLHÓN C Y D ALEVÍN

Longitud Benjamín "B" masculino y femenino

	Altura Benjamín "A" masculino y femenino Peso Alevín "C" masculino y femenino
	Pelota Alevín "D" masculino y femenino
12.00	Pelota Benjamín "A" masculino y femenino Peso Benjamín "B" masculino y femenino Longitud Alevín "C" masculino y femenino Altura Alevín "D" masculino y femenino
13.00	50 vallas Benjamín "A" masculino y femenino 60 lisos Benjamín "B" masculino y femenino 1.000 lisos Alevín "C" masculino y femenino 1 Km. Marcha Alevín "D" masculino y femenino
14.00	4 x 50 m. lisos Benjamín masculino 4 x 50 m. lisos Benjamín femenino







#### **RESULTADOS**

TRIATHLON "C" ALEVÍN MASCULINO 1000 LISOS					
1°	Damián Revuelta Delgado	CPC Amor de Dios (Toro)	3.33.4	370 pts	
2°	Marcos Prieto Isidro	CPC San Vicente de Paúl (Benavente)	3.35.7	167 pts	
3°	Juan Toranzo Murugarren	CPC Amor de Dios (Toro)	3.37.2	332 pts	
4°	Anwar Aros Elmorabet	CEIP Virgen del Canto (Toro)	3.50.3	201 pts	
5°	Mario Roncero Rodríguez	CPC San Vicente de Paúl (Benavente)	3.53.9	165 pts	
6°	Javier Felipe Conejo	CEIP Hospital de la Cruz (Toro)	4.27.4	1 punto	
7°	Moises Rubio Ganado	CEIP Entrevalles (San Pedro de Ceque)	4.27.8	1 punto	
8°	Miguel Otero Pinilla	CPC Amor de Dios (Toro)	4.36.7	1 punto	
	TRIATHLON "D" A	LEVÍN MASCULINO 1 KM MARCH	IA	_	
1°	José Rogado Fortes	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	6.08.4	389 pts	
2°	Diego Velasco Sánchez	CPC Amor de Dios (Toro)	6.09.2	385 pts	
3°	Andres Toranzo Murugarren	CPC Amor de Dios (Toro)	6.30.4	281 pts	
4°	Alvaro Tejeda Pinilla	CPC Amor de Dios (Toro)	6.52.1	179 pts	
5°	Pablo Losada Escribano	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	6.58.3	149 pts	
6°	Gabriel de la Cruz Peña	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	7.03.1	125 pts	
7°	Víctor Olivares Ibero	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	7.09.4	95 pts	
		ENJAMIN MASCULINO 50 M. VALI			
1°	Jonathan Lorenzo Melgar	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	11.4	190 pts	
2°	Alejandro Rodríguez Sánchez	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	12.2	70 pts	
		BENJAMÍN MASCULINO 60 M. LISO			
1°	Junior Mendo Almaraz	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	9.4	490 pts	
2°	Mario Cuadrado Andrés	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	9.9	400 pts	
3°	Oscar Sánchez Bravo	CPC Amor de Dios (Toro)	10.3	339 pts	
4°	Víctor Manuel Charro García	CEIP Entrevalles (San Pedro de Ceque)	10.4	324 pts	
5°	Pablo Marcos Bravo	CPC Amor de Dios (Toro)	10.7	288 pts	
6°	Angel Francisco Rodríguez	CEIP Sancho II	10.8	276 pts	
7°	Adrián Blanco Vall	CEIP Hospital de la Cruz (Toro)	11.2	228 pts	
8°	Diego Alvaredo Rodrigo	CEIP Magdalena Ulloa (Toro)	11.3	216 pts	
9°	Juan Roncero Rodríguez	CPC San Vicente de Paúl (Benavente)	11.5	194 pts	
9°	Jesús Castaño García	CEIP Magdalena Ulloa (Toro)	11.5	194 pts	
11°	Pablo San Juán Durán	CEIP Magdalena Ulloa (Toro)	11.8	164 pts	
12°	Diego Pérez Uña	CEIP Entrevalles (San Pedro de Ceque)	12.0	144 pts	
12°	Yeray de Anta Casquero	CEIP El Pinar (Benavente)	12.0	144 pts	
14°	Diego Rodríguez Sánchez	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	12.3	114 pts	
15°	Javier Rodríguez Martínez	CEIP El Pinar (Benavente)	12.8	64 pts	
16		"ALEVÍN FEMENINO 1000 LISOS		224	
1°	Silvia Torio Alvarez	CEIP Los Salados (Benavente)	3.52.7	221 pts	
2°	Marina Sesnandez Alonso	CEIP Magdalena Ulloa (Toro)	4.13.3	1 punto	
3°	Julia Juarez Pastor	CEIP San Isidro (Benavente)	4.16.6	1 punto	
4°	Helena España Dosantos	CEIP Hospital de la Cruz (Toro)	4.20.5	1 punto	
5°	Cristina Muñoz Oncalada	CPC Santísima Trinidad	4.52.1	1 punto	
6°	Lorena Delgado Martínez	CEIP Sansueña (Santibañez de Vidriales)	5.18.1	1 punto	
7°	Carlota Fernández Martín	CEIP Sansueña (Santibañez de Vidriales)	5.22.5	1 punto	
8°	Rosana Marcos Pérez	CEIP Sansueña (Santibañez de Vidriales)	5.30.9	1 punto	
9°	Ariadna Verdes Uña	CEIP Sansueña (Santibañez de Vidriales)	5.31.3	1 punto	
10°	Andrea Rubio Egovia	CRA Alfoz de Toro	5.53.9	1 punto	
11°	Marian Barbero Gallego	CRA Alfoz de Toro	6.09.3	1 punto	







TRIATHLON "D" ALEVÍN FEMENINO 1 KM MARCHA						
1°	Isabel Hernández Barajas	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	6.31.0	280 pts		
2°	Paula Llado Casares	CEIP Magdalena Ulloa (Toro)	6.56.1	160 pts		
3°	Andrea Villar García	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	7.08.7	99 pts		
4°	Lucia Mangas Carrasco	CEIP Virgen del Canto (Toro)	7.23.8	32 pts		
5°	Anne Pérez Gómez	CPC Amor de Dios (Toro)	7.24.4	31 pts		
6°	Aitana Alonso Hernández	CPC Amor de Dios (Toro)	7.40.6	1 punto		
	TRIATHLON "B"	BENJAMIN FEMENINO 60 M LISO	S			
1°	Paula Pérez del Río	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	9.5	472 pts		
2°	Sandra Sánchez Recio	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	9.7	436 pts		
3°	Ana Zanfaño Rodríguez	CEIP El Pinar (Benavente)	10.7	288 pts		
4°	Esther Barrientos Fernández	CPC San Vicente de Paúl (Benavente)	10.9	264 pts		
5°	Paula Rodríguez Fortes	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	11.0	252 pts		
6°	Maria Guerra Sastre	CPC Virgen de la Vega (Benavente)	11.2	228 pts		
6°	Laura Gamazo Marban	CEIP Hospital de la Cruz (Toro)	11.2	228 pts		
8°	Sofia Gutiérrez Ferrero	CPC Virgen de laVega (Benavente)	11.6	184 pts		
8°	Elena Anda Hernández	CEIP Hospital de la Cruz (Toro)	11.6	184 pts		
10°	Sara Pérez Charro	CEIP Fernando II (Benavente)	11.9	154 pts		
11°	Goretti Charro Rodríguez	CEIP Fernando II (Benavente)	12.0	144 pts		
12°	Verónica Ganado Lorenzo	CEIP Entrevalles (San Pedro de Ceque)	12.4	104 pts		
13°	Natalia Pérez Charro	CEIP Fernando II (Benavente)	13.2	24 pts		
14°	Ángela Gómez Iglesias	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	13.3	21 pts		
	TRIATHLON "C"	ALEVÍN MASCULINO LONGITUD	)			
1°	Damian Revuelta Delgado	CPC Amor de Dios (Toro)	3.68	532 pts		
2°	Anwar Aros Elmorabet	CEIP Virgen del Canto (Toro)	3.63	522 pts		
3°	Marcos Prieto Isidro	CPC San Vicente de Paúl (Benavente)	3.53	502 pts		
4°	Juan Toranzo Murugarren	CPC Amor de Dios (Toro)	3.18	432 pts		
5°	Mario Roncero Rodríguez	CPC San Vicente de Paúl (Benavente)	3.11	418 pts		
6°	Moises Rubio Ganado	CEIP Entrevalles (San Pedro de Ceque)	3.06	408 pts		
7°	Miguel Otero Pinilla	CPC Amor de Dios (Toro)	2.89	374 pts		
8°	Javier Felipe Conejo	CEIP Hospital de la Cruz (Toro)	2.66	328 pts		
	TRIATHLON "B" <b>F</b>	BENJAMIN MASCULINO LONGITU	<b>D</b>			
1°	Junior Mendo Almaraz	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	3.79	547 pts		
2°	Mario Cuadrado Andrés	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	3.35	459 pts		
3°	Oscar Sánchez Bravo	CPC Amor de Dios (Toro)	3.00	389 pts		
4°	Angel Francisco Rodríguez	CEIP Sancho II	2.53	295 pts		
5°	Diego Rodríguez Sánchez	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	2.42	273 pts		
6°	Juan Roncero Rodríguez	CPC San Vicente de Paúl (Benavente)	2.25	239 pts		
7°	Pablo Marcos Bravo	CPC Amor de Dios (Toro)	2.22	233 pts		
8°	Adrián Blanco Vall	CEIP Hospital de la Cruz (Toro)	2.18	225 pts		
9°	Pablo San Juán Durán	CEIP Magdalena Ulloa (Toro)	2.11	211 pts		
10°	Jesús Castaño García	CEIP Magdalena Ulloa (Toro)	2.09	207 pts		
11°	Diego Alvaredo Rodrigo	CEIP Magdalena Ulloa (Toro)	2.02	193 pts		
12°	Javier Rodríguez Martínez	CEIP El Pinar (Benavente)	1.89	167 pts		
13°	Yeray de Anta Casquero	CEIP El Pinar (Benavente)	1.70	129 pts		
14°	Diego Pérez Uña	CEIP Entrevalles (San Pedro de Ceque)	1.65	119 pts		
15°	Diego Mayo Blanco	CEIP Entrevalles (San Pedro de Ceque)	1.57	103 pts		
16°	Manuel Pérez Ouro	CEIP Entrevalles (San Pedro de Ceque)	1.50	89 pts		
17°	Víctor Manuel Charro García	CEIP Entrevalles (San Pedro de Ceque)		0 puntos		







TRIATHLON "C" ALEVÍN FEMENINO LONGITUD					
1°	Helena España Dosantos	CEIP Hospital de la Cruz (Toro)	3.20	536 pts	
2°	Julia Juarez Pastor	CEIP San Isidro (Benavente)	2.70	436 pts	
3°	Cristina Muñoz Oncalada	CPC Santísima Trinidad	2.68	432 pts	
4°	Marina Sesnandez Alonso	CEIP Magdalena Ulloa (Toro)	2.64	424 pts	
5°	Silvia Torio Alvarez	CEIP Los Salados (Benavente)	2.47	390 pts	
6°	Rosana Marcos Pérez	CEIP Sansueña (Santibañez de Vidriales)	2.39	374 pts	
7°	Ariadna Verdes Uña	CEIP Sansueña (Santibañez de Vidriales)	2.21	338 pts	
8°	Lorena Delgado Martínez	CEIP Sansueña (Santibañez de Vidriales)	2.19	334 pts	
9°	Andrea Rubio Egovia	CRA Alfoz de Toro	2.10	316 pts	
10°	Marian Barbero Gallego	CRA Alfoz de Toro	2.08	312 pts	
11°	Carlota Fernández Martín	CEIP Sansueña (Santibañez de Vidriales)	2.04	304 pts	
		BENJAMIN FEMENINO LONGITUI		20. pts	
1°	Sandra Sánchez Recio	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	2.91	371 pts	
2°	Ángela Gómez Iglesias	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	2.82	353 pts	
3°	Paula Pérez del Río	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	2.52	293 pts	
4°	Esther Barrientos Fernández	CPC San Vicente de Paúl (Benavente)	2.49	287 pts	
5°	Maria Guerra Sastre	CPC Virgen de la Vega (Benavente)	2.27	243 pts	
6°	Paula Rodríguez Fortes	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	2.11	211 pts	
7°	Ana Zanfaño Rodríguez	CEIP El Pinar (Benavente)	2.08	205 pts	
8°	Verónica Ganado Lorenzo	CEIP Entrevalles (San Pedro de Ceque)	2.06	201 pts	
9°	Sofia Gutiérrez Ferrero	CPC Virgen de la Vega (Benavente)	1.90	169 pts	
10°	Laura Gamazo Marban	CEIP Hospital de la Cruz (Toro)	1.87	163 pts	
11°	Elena Anda Hernández	CEIP Hospital de la Cruz (Toro)	1.79	147 pts	
12°	Sara Pérez Charro	CEIP Fernando II (Benavente)	1.71	131 pts	
13°	Goretti Charro Rodríguez	CEIP Fernando II (Benavente)	1.58	105 pts	
14°	Natalia Pérez Charro	CEIP Fernando II (Benavente)		9 puntos	
		" ALEVÍN MASCULINO ALTURA			
1°	José Rogado Fortes	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	1.15	231 pts	
2°	Andres Toranzo Murugarren	CPC Amor de Dios (Toro)	1.10	199 pts	
3°	Víctor Olivares Ibero	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	1.05	159 pts	
3°	Pablo Losada Escribano	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	1.05	159 pts	
3°	Gabriel de la Cruz Peña	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	1.05	159 pts	
6°	Diego Velasco Sánchez	CPC Amor de Dios (Toro)	1.00	127 pts	
7°	Alvaro Tejeda Pinilla	CPC Amor de Dios (Toro)	0.95	124 pts	
	TRIATHLON "A"	BENJAMIN MASCULINO ALTURA	\		
1°	Jonathan Lorenzo Melgar	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	1.10	370 pts	
2°	Alejandro Rodríguez Sánchez	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	1.00	280 pts	
	TRIATHLON "I	D" ALEVÍN FEMENINO ALTURA			
1°	Isabel Hernández Barajas	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	1.15	281 pts	
2°	Andrea Villar García	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	1.00	177 pts	
3°	Lucia Mangas Carrasco	CEIP Virgen del Canto (Toro)	0.95	173 pts	
4°	Paula Llado Casares	CEIP Magdalena Ulloa (Toro)	0.90	167 pts	
5°	Anne Pérez Gómez	CPC Amor de Dios (Toro)	0.80	89 pts	
6°	Aitana Alonso Hernández	CPC Amor de Dios (Toro)		0 puntos	
	TRIATHLON "A"	BENJAMIN MASCULINO PELOTA			
1°	Jonathan Lorenzo Melgar	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	17.67	235 pts	
2°	Alejandro Rodríguez Sánchez	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	14.84	188 pts	







TRIATHLON "C" ALEVÍN MASCULINO PESO						
1°	Anwar Aros Elmorabet	CEIP Virgen del Canto (Toro)	6.38	275 pts		
2°	Juan Toranzo Murugarren	CPC Amor de Dios (Toro)	6.05	250 pts		
3°	Damian Revuelta Delgado	CPC Amor de Dios (Toro)	5.75	212 pts		
4°	Marcos Prieto Isidro	CPC San Vicente de Paúl (Benavente)	5.65	202 pts		
5°	Moises Rubio Ganado	CEIP Entrevalles (San Pedro de Ceque)	5.22	159 pts		
6°	Mario Roncero Rodríguez	CPC San Vicente de Paúl (Benavente)	5.00	137 pts		
7°	Miguel Otero Pinilla	CPC Amor de Dios (Toro)	4.79	116 pts		
7°	Javier Felipe Conejo	CEIP Hospital de la Cruz (Toro)	4.79	116 pts		
	TRIATHLON "I	" ALEVÍN MASCULINO PELOTA				
1°	José Rogado Fortes	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	21.94	319 pts		
2°	Andres Toranzo Murugarren	CPC Amor de Dios (Toro)	21.39	305 pts		
3°	Víctor Olivares Ibero	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	21.06	297 pts		
4°	Alvaro Tejeda Pinilla	CPC Amor de Dios (Toro)	21.04	297 pts		
5°	Gabriel de la Cruz Peña	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	20.39	280 pts		
6°	Diego Velasco Sánchez	CPC Amor de Dios (Toro)	19.78	265 pts		
7°	Pablo Losada Escribano	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	13.80	116 pts		
	TRIATHLON "F	"BENJAMIN MASCULINO PESO				
1°	Adrián Blanco Vall	CEIP Hospital de la Cruz (Toro)	5.79	305 pts		
2°	Mario Cuadrado Andrés	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	5.55	287 pts		
3°	Junior Mendo Almaraz	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	4.98	241 pts		
4°	Pablo Marcos Bravo	CPC Amor de Dios (Toro)	4.20	179 pts		
5°	Pablo San Juán Durán	CEIP Magdalena Ulloa (Toro)	3.97	161 pts		
6°	Angel Francisco Rodríguez	CEIP Sancho II	3.96	159 pts		
7°	Oscar Sánchez Bravo	CPC Amor de Dios (Toro)	3.86	151 pts		
8°	David Martínez de Castro	CPC San Vicente de Paúl (Benavente)	3.76	143 pts		
9°	Diego Alvaredo Rodrigo	CEIP Magdalena Ulloa (Toro)	3.40	115 pts		
10°	Jesús Castaño García	CEIP Magdalena Ulloa (Toro)	2.91	75 pts		
11°	Yeray de Anta Casquero	CEIP El Pinar (Benavente)	2.90	75 pts		
12°	Javier Rodríguez Martínez	CEIP El Pinar (Benavente)	2.77	65 pts		
13°	Diego Rodríguez Sánchez	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	2.67	57 pts		
14°	Diego Pérez Uña	CEIP Entrevalles (San Pedro de Ceque)	2.64	53 pts		
15	Víctor Manuel Charro García	CEIP Entrevalles (San Pedro de Ceque)	2.13	13 pts		
16°	Diego Mayo Blanco	CEIP Entrevalles (San Pedro de Ceque)	2.12	13 pts		
<u> </u>		"C" ALEVÍN FEMENINO PESO	1	1		
1°	Cristina Muñoz Oncalada	CPC Santísima Trinidad	7.30	467 pts		
2°	Andrea Rubio Egovia	CRA Alfoz de Toro	6.60	397 pts		
3°	Marian Barbero Gallego	CRA Alfoz de Toro	6.13	350 pts		
4°	Marina Sesnandez Alonso	CEIP Magdalena Ulloa (Toro)	5.60	297 pts		
5°	Silvia Torio Alvarez	CEIP Los Salados (Benavente)	5.52	289 pts		
6°	Helena España Dosantos	CEIP Hospital de la Cruz (Toro)	5.03	240 pts		
7°	Carlota Fernández Martín	CEIP Sansueña (Santibañez de Vidriales)	4.82	219 pts		
8°	Rosana Marcos Pérez	CEIP Sansueña (Santibañez de Vidriales)	4.42	179 pts		
9°	Julia Juarez Pastor	CEIP San Isidro (Benavente)	4.38	175 pts		
10°	Ariadna Verdes Uña	CEIP Sansueña (Santibañez de Vidriales)	4.12	149 pts		
11°	Lorena Delgado Martínez	CEIP Sansueña (Santibañez de Vidriales)	4.10	147 pts		







TRIATHLON "D" ALEVÍN FEMENINO PELOTA					
1°	Paula Llado Casares	CEIP Magdalena Ulloa (Toro)	18.91	343 pts	
2°	Isabel Hernández Barajas	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	17.14	299 pts	
3°	Andrea Villar García	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	13.67	212 pts	
4°	Anne Pérez Gómez	CPC Amor de Dios (Toro)	13.06	197 pts	
5°	Lucia Mangas Carrasco	CEIP Virgen del Canto (Toro)	11.81	166 pts	
6°	Aitana Alonso Hernández	CPC Amor de Dios (Toro)	9.65	112 pts	
7°	Gemma Gómez Iglesias	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	7.32	54 pts	
	TRIATHLON '	'B" BENJAMIN FEMENINO PESO			
1°	Paula Pérez del Río	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	4.96	239 pts	
2°	Paula Rodríguez Fortes	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	4.21	179 pts	
3°	Esther Barrientos Fernández	CPC San Vicente de Paúl (Benavente)	4.13	173 pts	
4°	Esther Barrientos Fernández	CPC San Vicente de Paúl (Benavente)	4.07	169 pts	
5°	Sandra Sánchez Recio	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	3.71	139 pts	
6°	Maria Guerra Sastre	CPC Virgen de la Vega (Benavente)	3.58	129 pts	
7°	Elena Anda Hernández	CEIP Hospital de la Cruz (Toro)	3.33	109 pts	
8°	Sofia Gutiérrez Ferrero	CPC Virgen de laVega (Benavente)	3.01	83 pts	
9°	Ana Zanfaño Rodríguez	CEIP El Pinar (Benavente)	2.98	81 pts	
10°	Sara Pérez Charro	CEIP Fernando II (Benavente)	2.37	33 pts	
11°	Goretti Charro Rodríguez	CEIP Fernando II (Benavente)	2.16	15 pts	
12°	Verónica Ganado Lorenzo	CEIP Entrevalles (San Pedro de Ceque)	2.11	11 pts	
13°	Natalia Pérez Charro	CEIP Fernando II (Benavente)	1.54	1 punto	
14°	Ángela Gómez Iglesias	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	1.90	1 punto	

	14 Aligeta Gomez Iglesia	,	,	1.70	punto	
		TRIATHLÓN "C" ALEVÍN MASCU	LINO			
			1000 lisos	longitud	Peso	total
1°	Damián Revuelta Delgado	CPC Amor de Dios (Toro)	370	532	212	1114 pts
2°	Juan Toranzo Murugarren	CPC Amor de Dios (Toro)	332	432	250	1014 pts
3°	Anwar Aros Elmorabet	CEIP Virgen del Canto (Toro)	201	522	275	998 pts
4°	Marcos Prieto Isidro	CPC San Vicente de Paúl (Benavente)	167	502	202	871 pts
5°	Mario Roncero Rodríguez	CPC San Vicente de Paúl (Benavente)	165	418	137	720 pts
6°	Moises Rubio Ganado	CEIP Entrevalles (San Pedro de Ceque)	1	408	159	568 pts
7°	Miguel Otero Pinilla	CPC Amor de Dios (Toro)	1	374	116	491 pts
8°	Javier Felipe Conejo	CEIP Hospital de la Cruz	1	328	116	445 pts
		TRIATHLÓN "D" ALEVÍN MASCU	LINO			
	1 km marcha   altura   pelota   total					
1°	José Rogado Fortes	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	389	231	319	939
2°	Andrés Toranzo Murugarren	CPC Amor de Dios (Toro)	281	199	305	785
3°	Diego Velasco Sánchez	CPC Amor de Dios (Toro)	385	127	265	777
4°	Alvaro Tejeda Pinilla	CPC Amor de Dios (Toro)	179	124	297	600
5°	Gabriel de la Cruz Peña	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	125	159	280	564
6°	Victor Olivares Ibero	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	95	159	297	551
7°	Pablo Losada Escribano	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	149	159	116	424
		TRIATHLÓN "A" BENJAMIN MASC	ULINO			
			50 m vall	as altur	a pelota	a total
1°	Jonathan Lorenzo Melgar	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	190	370	235	795
2°	Alejandro Rodríguez Sánchez	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	70	280	188	538

	BENJAMIN MASCULINO 4 x 60 M. LISOS	
1°	CEIP Valle Guareña "A" (Fuentesaúco)	39.5
	BENJAMIN FEMENINO 4 x 60 M. LISOS	







TRIATHLÓN "B" BENJAMIN MASCULINO						
		TRIATILEON B BENJAMIN MASCC	60 m lisos	longitud	peso	total
1°	Junior Mendo Almaraz	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	490	547	241	1278
2°	Mario Cuadrado Andrés	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	400	459	287	1146
3°	Oscar Sánchez Bravo	CPC Amor de Dios (Toro)	339	389	151	879
4°	Adrián Blanco Vall	CEIP Hospital de la Cruz (Toro)	228	225	305	758
5°	Angel Francisco Rodríguez	CEIP Sancho II	276	295	159	730
6°	Pablo Marcos Bravo	CPC Amor de Dios (Toro)	288	233	179	700
7°	Pablo San Juán Durán	, ,	164	211	161	536
8°		CEIP Magdalena Ulloa (Toro) CEIP Magdalena Ulloa (Toro)	216	193	115	524
9°	Diego Alvaredo Rodrigo					
-	Jesús Castaño García	CEIP Magdalena Ulloa (Toro)	194	207	75	476
10°	Diego Rodríguez Sánchez	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	114	273	57	444
11°	Yeray de Anta Casquero	CEIP El Pinar (Benavente)	144	129	75	348
12°	Víctor Manuel Charro García	CEIP Entrevalles (San Pedro de Ceque)	324	0	13	337
13°	Diego Pérez Uña	CEIP Entrevalles (San Pedro de Ceque)	144	119	53	316
14°	Javier Rodríguez Martínez	CEIP El Pinar (Benavente)	64	167	65	296
	<del>,</del>	TRIATHLÓN "C" ALEVÍN FEMENI		_		_
			1000 lisos	longitud	peso	total
1°	Silvia Torio Alvarez	CEIP Los Salados (Benavente)	221	390	289	900
1°	Cristina Muñoz Oncalada	CPC Santísima Trinidad	1	432	467	900
3°	Helena España Dosantos	CEIP Hospital de la Cruz (Toro)	1	536	240	777
4°	Marina Sesnandez Alonso	CEIP Magdalena Ulloa (Toro)	1	424	297	722
5°	Andrea Rubio Egovia	CRA Alfoz de Toro	1	316	397	714
6°	Marian Barbero Gallego	CRA Alfoz de Toro	1	312	350	663
7°	Julia Juarez Pastor	CEIP San Isidro (Benavente)	1	436	175	612
8°	Rosana Marcos Pérez	CEIP Sansueña (Santibañez de Vidriales)	1	374	179	554
9°	Carlota Fernández Martín	CEIP Sansueña (Santibañez de Vidriales)	1	304	219	524
10°	Ariadna Verdes Uña	CEIP Sansueña (Santibañez de Vidriales)	1	338	149	488
11°	Lorena Delgado Martínez	CEIP Sansueña (Santibañez de Vidriales)	1	334	147	482
		TRIATHLÓN "D" ALEVÍN FEMENI	NO			
			1 km march	a altura	pelota	total
1°	Isabel Hernández Barajas	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	280	281	299	860
2°	Paula Llado Casares	CEIP Magdalena Ulloa (Toro)	160	167	343	670
3°	Andrea Villar García	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	99	177	212	488
4°	Lucía Mangas Carrasco	CEIP Virgen del Canto (Toro)	32	173	166	371
5°	Anne Pérez Gómez	CPC Amor de Dios (Toro)	31	89	197	317
6°	Aitana Alonso Hernández	CPC Amor de Dios (Toro)	1	0	112	113
O	Titula Tionso Hernandez	TRIATHLÓN "B" BENJAMIN FEMEN		U	112	113
		TRIATHLON B BENJAMIN FEMEL	60 m lisos	longitud	noco	total
1°	Daula Dáraz dal Dia	CEID Valla Guaraña (Euartagaúas)	472	293	peso	1004
2°	Paula Pérez del Rio Sandra Sánchez Recio	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)			239	
		CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	436	371	139	946
3°	Esther Barrientos Fernández	CPC San Vicente de Paúl (Benavente)	264	287	173	724
4°	Paula Rodriguez Fortes	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	252	211	179	642
5°	Maria Guerra Sastre	CPC Virgen de la Vega (Benavente)	228	243	129	600
6°	Ana Zanfaño Rodríguez	CEIP El Pinar (Benavente)	288	205	81	574
7°	Ángela Gómez Iglesias	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	216	353	1	570
8°	Laura Gamazo Marban	CEIP Hospital de la Cruz (Toro)	228	163	169	560
9°	Elena Anda Hernández	CEIP Hospital de la Cruz (Toro)	184	147	109	440
10°	Sofia Gutiérrez Ferrero	CPC Virgen de la Vega (Benavente)	184	169	83	436
11°	Sara Pérez Charro	CEIP Fernando II (Toro)	154	131	33	318
12°	Verónica Ganado Lorenzo	CEIP Entrevalles(San Pedro de Ceque)	104	201	11	316
13°	Goretti Charro Rodríguez	CEIP Fernando II (Toro)	144	105	15	264
14°	Natalia Pérez Charro	CEIP Fernando II (Toro)	24	0	1	25







### **ATLETISMO**

## <u>6<sup>a</sup> JORNADA CAMPEONATO PROVINCIAL DE PRUEBAS</u> <u>COMBINADAS INFANTIL (96 y 97), CADETE (94 y 95) Y JUVENIL (93 y ant.)</u>

PISTA DE ATLETISMO DE TORO

09-05-09 a las 11.00

#### **PROGRAMACIÓN**

11.00	100 m. Vallas Exathlon Juvenil femenino (0.76) (13-8,5-13)
11.10	100 m. Vallas Exathlon Cadete femenino (0.76) (13-8,5-13)
11.20	80 m. Vallas Tetrathlon Infantil femenino (0.76) (12,30-8,20-10,30)
11.30	100 m. Lisos Octathlon Juvenil masculino
11.35	100 m. Lisos Heptathlon Cadete masculino
11.45	80 m. Lisos Tetrathlon Infantil masculino
12.00	Longitud Octathlon Juvenil, Heptathlon Cadete y Tetrathlon Infantil masculino
	Peso Tetrathlon Infantil femenino (3)
	Altura Exathlon Juvenil y Exathlon Cadete femenino
12.30	Peso Octatilon Juvenil (5), Heptathlon Cadete (4) y Tetrathlon Infantil (3) masc.
	Longitud Tetrathlon Infantil femenino
13.00	Peso Exathlon Juvenil (4) y Exathlon Cadete (3) femenino
	Altura Octathlon Juvenil y Heptathlon Cadete masculino
13.10	80 m. Vallas Tetrathlon Infantil masculino (0,84) (12,30-8,20-10,30)
13.30	80 m. Lisos Tetrathlon Infantil femenino
16.30	110 m. Vallas Octathlon Juvenil masculino (0,914) (13,72-9,14-14,02)
	100 m. Vallas Cadete Heptathlon masculino (0,914) (13-8,5-13)
	Longitud Exathlon Juvenil y Exathlon Cadete femenino
16.45	Disco Octathlon Juvenil (1,750) masculino
	Pértiga Heptathlon Cadete masculino
17.00	Jabalina Exathlon Juvenil (600) y Exathlon Cadete (500) femenino
17.15	Pértiga Octathlon Juvenil masculino
	Jabalina Heptathlon Cadete (600) masculino
18.00	Jabalina Octathlon Juvenil (700) masculino
	600 m. Lisos Exathlon Juvenil femenino
18.15	100 m. Lisos Exathlon Cadete femenino







#### **RESULTADOS**

OCTATHLON JUVENIL MASCULINO 100 M LISOS					
1°	Marcos Negro Silvares	IES Los Sauces (Benavente)	12.3	495 pts	
1°	Sergio Arenas Martín	IES Fuentesaúco	12.6	495 pts	
3°	Magin Aller González	IES Los Sauces (Benavente)	13.1	412 pts	
4°	Yassin Aboufiras	IES Fuentesaúco	13.4	365 pts	
5°	Víctor Hierro de Castro	IES Los Sauces (Benavente)	13.6	335 pts	
6°	Omar Aboufiras	IES Fuentesaúco	15.9	78 pts	
		ADETE MASCULINO 100 M LISC		_	
1°	Eduardo López Borrero	CPC Amor de Dios (Toro)	12.1	586 pts	
2°	Jorge San Juan Durán	IES Pardo Tavera (Toro)	12.3	549 pts	
3°	Juan Manuel Allede Pérez	IES González Allende (Toro)	12.7	478 pts	
4°	David Fernández González	IES Los Sauces (Benavente)	13.0	428 pts	
5°	Francisco Gamazo	IES Pardo Tavera (Toro)	13.8	307 pts	
6°	Jesús Toranzo Murugarren	CPC Amor de Dios (Toro)	14.2	253 pts	
7°	Ignacio González Matilla	CPC Amor de Dios (Toro)	14.9	170 pts	
8°	Juan Vivas Suarez	CPC Amor de Dios (Toro)	RET	0 puntos	
	TETRATHLON INF	ANTIL MASCULINO 80 M VALI	AS		
1°	José Javier Mendo Almaraz	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	16.0	220 pts	
2°	David Craqui García	CPC San Vicente de Paúl (Benavente)	17.0	152 pts	
2°	Carlos García González	CEIP Hospital de la Cruz (Toro)	17.0	152 pts	
4°	David López Salazar	CEIP San Isidro (Benavente)	17.1	146 pts	
4°	Naufel Aros El Morabet	IES Pardo Tavera (Toro)	17.1	146 pts	
4°	Geudis de la Cruz Peña	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	17.1	146 pts	
7°	Pablo de Cordoba López	CEIP Hospital de la Cruz (Toro)	18.0	96 pts	
8°	Santiago Conde Morrison	CEIP Hospital de la Cruz (Toro)	19.1	46 pts	
8°	Ayoub Tairi	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	19.1	46 pts	
10°	Fernando Temprano Andrés	CEIP Magdalena Ulloa (Toro)	22.0	0 puntos	
11°	Jonathan Vergel	CRA Alfoz de Toro	22.1	0 puntos	
12°	Ignacio Torio Alvarez	IES Los Salados (Benavente)	RET	0 puntos	
13°	Manuel Pérez Gestoso	CEIP San Isidro (Benavente)	RET	0 puntos	
14°	David Alex Itas Madera	CEIP Hospital de la Cruz (Toro)	RET	0 puntos	
15°	Rubén García Marban	IES Pardo Tavera (Toro)	RET	0 puntos	
16°	Pablo Tejeda Pinilla	CPC Amor de Dios (Toro)	RET	0 puntos	
17°	Alvaro Gallego Ruiz	CEIP Magdalena Ulloa (Toro)	RET	0 puntos	
	TETRATHLON IN	FANTIL MASCULINO 80 M LISC	OS		
1°	José Javier Mendo Almaraz	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	10.9	444 pts	
2°	David Craqui García	CPC San Vicente de Paúl (Benavente)	11.3	380 pts	
3°	Naufel Aros El Morabet	IES Pardo Tavera (Toro)	11.6	335 pts	
4°	Carlos García González	CEIP Hospital de la Cruz (Toro)	12.0	279 pts	
5°	Ayoub Tairi	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	12.1	265 pts	
6°	Geudis de la Cruz Peña	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	12.2	252 pts	
7°	Jonathan Vergel	CRA Alfoz de Toro	12.3	239 pts	
8°	Pablo de Córdoba López	CEIP Hospital de la Cruz (Toro)	12.4	236 pts	
9°	Santiago Conde Morrison	CEIP Hospital de la Cruz (Toro)	12.5	213 pts	
9°	Pablo Tejeda Pinilla	CPC Amor de Dios (Toro)	12.5	213 pts	
11°	Ignacio Torio Alvarez	CEIP Los Salados (Benavente)	13.4	120 pts	
12°	Daniel López Salazar	CEIP San Isidro (Benavente)	13.6	103 pts	
13°	Fernando Temprano Andrés	CEIP Magdalena Ulloa (Toro)	13.7	95 pts	
14°	Manuel Pérez Gestoso	CEIP San Isidro (Benavente)	13.9	81 pts	
15°	David Alex Itas Madera	CEIP Hospital de la Cruz (Toro)	14.3	59 pts	
15°	Alvaro Gallardo Ruiz	CEIP Magdalena Ulloa (Toro)	14.3	59 pts	
17°	Rubén García Marban	IES Pardo Tavera (Toro)	14.4	55 pts	







OCTATHLON JUVENIL MASCULINO 110 M VALLAS					
1°	Sergio Arena Martín	IES Fuentesaúco	21.3	238 pts	
2°	Yassin Aboufiras	IES Fuentesaúco	21.6	218 pts	
3°	Omar Aboufiras	IES Fuentesaúco	27.6	2 puntos	
	1	DETE MASCULINO 100 M VALL		- puntos	
1°	Eduardo López Borrero	CPC Amor de Dios (Toro)	16.8	620 pts	
2°	Jorge San Juan Durán	IES Pardo Tavera (Toro)	19.7	354 pts	
		ENIL FEMENINO 100 M VALLAS		33+ pts	
1°	Sara Blanco Parra	IES León Felipe (Benavente)	20.2	267 pts	
2°	Noelia Castro Huelmo	IES León Felipe (Benavente)	RET	0 punto	
		DETE FEMENINO 100 M VALLAS		o punto	
1°	Silvia Centeno Ganado	IES Los Valles (Camarzana de Tera)	21.0	207 pts	
2°	Celia Coronado Marín	IES González Allende (Toro)	21.0	187 pts	
3°	Cristina Ferreras Moran	IES Conzalez Affende (1010)  IES Los Valles (Camarzana de Tera)	23.1	85 pts	
4°	Irene González Salgado	IES González Allende (Toro)	RET	0 puntos	
4				o puntos	
1°	Yaiza Prieto Marín	FANTIL FEMENINO 80 M VALLA		224	
2°	Andrea Pérez Gómez	IES Pardo Tavera (Toro)	16.3 17.1	234 pts	
3°		CPC Amor de Dios (Toro)	17.1	171 pts	
4°	Laura de la Torre Vinagre Nerea Calvo Rodríguez	IES Pardo Tavera (Toro) CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	19.0	124 pts	
5°	Lara Sánchez Recio	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	19.0	60 pts 48 pts	
6°	Jael Caballero Escudero	IES Pardo Tavera (Toro)	20.4	15 pts	
7°	Claudia Hernández Escribano	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	21.5	0 puntos	
8°	Silvia Gutiérrez Pérez	IES Pardo Tavera (Toro)	24.3	0 puntos	
9°	Patricia Ganado Lorenzo	CEIP Entrevalles (San Pedro de Ceque)	25.8	0 puntos	
10°	Teresa Alvarez Prieto	CPC Amor de Dios (Toro)	RET	0 puntos	
10		NFANTIL FEMENINO 80 M LISO		o puntos	
1°	Teresa Alvarez Prieto	CPC Amor de Dios (Toro)	11.5	480 pts	
2°		` /	11.0		
1 L	L Andrea Pérez Gómez	L CPC Amor de Dios (Toro)	12.0	_	
2°	Andrea Pérez Gómez Yaiza Prieto Marin	CPC Amor de Dios (Toro) IES Pardo Tavera (Toro)	12.0	386 pts	
	Andrea Pérez Gómez Yaiza Prieto Marin Nerea Calvo Rodríguez	IES Pardo Tavera (Toro)	12.0	386 pts 386 pts	
2°	Yaiza Prieto Marin	` /	12.0 12.4	386 pts 386 pts 329 pts	
2° 4°	Yaiza Prieto Marin Nerea Calvo Rodríguez	IES Pardo Tavera (Toro) CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	12.0 12.4 12.9	386 pts 386 pts 329 pts 259 pts	
2° 4° 5°	Yaiza Prieto Marin Nerea Calvo Rodríguez Lara Sánchez Recio	IES Pardo Tavera (Toro) CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco) CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	12.0 12.4	386 pts 386 pts 329 pts	
2° 4° 5° 6°	Yaiza Prieto Marin Nerea Calvo Rodríguez Lara Sánchez Recio Laura de la Torre Vinagre	IES Pardo Tavera (Toro) CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco) CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco) IES Pardo Tavera (Toro)	12.0 12.4 12.9 13.5	386 pts 386 pts 329 pts 259 pts 172 pts	
2° 4° 5° 6° 7°	Yaiza Prieto Marin Nerea Calvo Rodríguez Lara Sánchez Recio Laura de la Torre Vinagre Claudia Hernández Escribano	IES Pardo Tavera (Toro) CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco) CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco) IES Pardo Tavera (Toro) CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	12.0 12.4 12.9 13.5 13.6	386 pts 386 pts 329 pts 259 pts 172 pts 158 pts	
2° 4° 5° 6° 7° 8°	Yaiza Prieto Marin Nerea Calvo Rodríguez Lara Sánchez Recio Laura de la Torre Vinagre Claudia Hernández Escribano Jael Caballero Escudero	IES Pardo Tavera (Toro) CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco) CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco) IES Pardo Tavera (Toro) CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco) IES Pardo Tavera (Toro)	12.0 12.4 12.9 13.5 13.6 14.0	386 pts 386 pts 329 pts 259 pts 172 pts 158 pts 101 pts	
2° 4° 5° 6° 7° 8°	Yaiza Prieto Marin Nerea Calvo Rodríguez Lara Sánchez Recio Laura de la Torre Vinagre Claudia Hernández Escribano Jael Caballero Escudero Patricia Ganado Lorenzo Silvia Gutiérrez Pérez	IES Pardo Tavera (Toro) CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco) CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco) IES Pardo Tavera (Toro) CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco) IES Pardo Tavera (Toro) CEIP Entrevalles (San Pedro de Ceque)	12.0 12.4 12.9 13.5 13.6 14.0 14.3	386 pts 386 pts 329 pts 259 pts 172 pts 158 pts 101 pts 59 pts	
2° 4° 5° 6° 7° 8°	Yaiza Prieto Marin Nerea Calvo Rodríguez Lara Sánchez Recio Laura de la Torre Vinagre Claudia Hernández Escribano Jael Caballero Escudero Patricia Ganado Lorenzo Silvia Gutiérrez Pérez	IES Pardo Tavera (Toro) CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco) CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco) IES Pardo Tavera (Toro) CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco) IES Pardo Tavera (Toro) CEIP Entrevalles (San Pedro de Ceque) IES Pardo Tavera (Toro)	12.0 12.4 12.9 13.5 13.6 14.0 14.3	386 pts 386 pts 329 pts 259 pts 172 pts 158 pts 101 pts 59 pts	
2° 4° 5° 6° 7° 8° 9° 10°	Yaiza Prieto Marin Nerea Calvo Rodríguez Lara Sánchez Recio Laura de la Torre Vinagre Claudia Hernández Escribano Jael Caballero Escudero Patricia Ganado Lorenzo Silvia Gutiérrez Pérez EXATHLON JU	IES Pardo Tavera (Toro) CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco) CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco) IES Pardo Tavera (Toro) CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco) IES Pardo Tavera (Toro) CEIP Entrevalles (San Pedro de Ceque) IES Pardo Tavera (Toro) VENIL FEMENINO 600 M LISOS	12.0 12.4 12.9 13.5 13.6 14.0 14.3 14.5	386 pts 386 pts 329 pts 259 pts 172 pts 158 pts 101 pts 59 pts 30 pts	
2° 4° 5° 6° 7° 8° 9° 10°	Yaiza Prieto Marin Nerea Calvo Rodríguez Lara Sánchez Recio Laura de la Torre Vinagre Claudia Hernández Escribano Jael Caballero Escudero Patricia Ganado Lorenzo Silvia Gutiérrez Pérez  EXATHLON JU Noelia Castro Huelmo Sara Blanco Parra	IES Pardo Tavera (Toro) CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco) CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco) IES Pardo Tavera (Toro) CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco) IES Pardo Tavera (Toro) CEIP Entrevalles (San Pedro de Ceque) IES Pardo Tavera (Toro) VENIL FEMENINO 600 M LISOS IES León Felipe (Benavente)	12.0 12.4 12.9 13.5 13.6 14.0 14.3 14.5	386 pts 386 pts 329 pts 259 pts 172 pts 158 pts 101 pts 59 pts 30 pts	
2° 4° 5° 6° 7° 8° 9° 10°	Yaiza Prieto Marin Nerea Calvo Rodríguez Lara Sánchez Recio Laura de la Torre Vinagre Claudia Hernández Escribano Jael Caballero Escudero Patricia Ganado Lorenzo Silvia Gutiérrez Pérez  EXATHLON JU Noelia Castro Huelmo Sara Blanco Parra	IES Pardo Tavera (Toro) CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco) CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco) IES Pardo Tavera (Toro) CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco) IES Pardo Tavera (Toro) CEIP Entrevalles (San Pedro de Ceque) IES Pardo Tavera (Toro) VENIL FEMENINO 600 M LISOS IES León Felipe (Benavente)	12.0 12.4 12.9 13.5 13.6 14.0 14.3 14.5	386 pts 386 pts 329 pts 259 pts 172 pts 158 pts 101 pts 59 pts 30 pts	
2° 4° 5° 6° 7° 8° 9° 10°	Yaiza Prieto Marin Nerea Calvo Rodríguez Lara Sánchez Recio Laura de la Torre Vinagre Claudia Hernández Escribano Jael Caballero Escudero Patricia Ganado Lorenzo Silvia Gutiérrez Pérez  EXATHLON JU Noelia Castro Huelmo Sara Blanco Parra  EXATHLON CA	IES Pardo Tavera (Toro) CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco) CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco) IES Pardo Tavera (Toro) CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco) IES Pardo Tavera (Toro) CEIP Entrevalles (San Pedro de Ceque) IES Pardo Tavera (Toro) VENIL FEMENINO 600 M LISOS IES León Felipe (Benavente) IES León Felipe (Benavente) ADETE FEMENINO 100 M LISOS	12.0 12.4 12.9 13.5 13.6 14.0 14.3 14.5	386 pts 386 pts 329 pts 259 pts 172 pts 158 pts 101 pts 59 pts 30 pts	
2° 4° 5° 6° 7° 8° 9° 10°	Yaiza Prieto Marin Nerea Calvo Rodríguez Lara Sánchez Recio Laura de la Torre Vinagre Claudia Hernández Escribano Jael Caballero Escudero Patricia Ganado Lorenzo Silvia Gutiérrez Pérez EXATHLON JU Noelia Castro Huelmo Sara Blanco Parra EXATHLON CA Silvia Centeno Ganado	IES Pardo Tavera (Toro) CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco) CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco) IES Pardo Tavera (Toro) CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco) IES Pardo Tavera (Toro) CEIP Entrevalles (San Pedro de Ceque) IES Pardo Tavera (Toro) VENIL FEMENINO 600 M LISOS IES León Felipe (Benavente) IES León Felipe (Benavente) IES Leo Valles (Camarzana de Tera)	12.0 12.4 12.9 13.5 13.6 14.0 14.3 14.5	386 pts 386 pts 329 pts 259 pts 172 pts 158 pts 101 pts 59 pts 30 pts 386 pts 268 pts	
2° 4° 5° 6° 7° 8° 9° 10° 1° 2°	Yaiza Prieto Marin Nerea Calvo Rodríguez Lara Sánchez Recio Laura de la Torre Vinagre Claudia Hernández Escribano Jael Caballero Escudero Patricia Ganado Lorenzo Silvia Gutiérrez Pérez EXATHLON JU Noelia Castro Huelmo Sara Blanco Parra EXATHLON CA Silvia Centeno Ganado Irene González Salgado	IES Pardo Tavera (Toro) CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco) CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco) IES Pardo Tavera (Toro) CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco) IES Pardo Tavera (Toro) CEIP Entrevalles (San Pedro de Ceque) IES Pardo Tavera (Toro) VENIL FEMENINO 600 M LISOS IES León Felipe (Benavente) IES León Felipe (Benavente) IES Los Valles (Camarzana de Tera) IES González Allende (Toro)	12.0 12.4 12.9 13.5 13.6 14.0 14.3 14.5 2.13.4 2.26.7	386 pts 386 pts 329 pts 259 pts 172 pts 158 pts 101 pts 59 pts 30 pts 386 pts 268 pts 411 pts 278 pts	
2° 4° 5° 6° 7° 8° 9° 10° 1° 2°	Yaiza Prieto Marin Nerea Calvo Rodríguez Lara Sánchez Recio Laura de la Torre Vinagre Claudia Hernández Escribano Jael Caballero Escudero Patricia Ganado Lorenzo Silvia Gutiérrez Pérez  EXATHLON JU Noelia Castro Huelmo Sara Blanco Parra  EXATHLON CA Silvia Centeno Ganado Irene González Salgado Cristina Ferreras Moran Celia Coronado Marín	IES Pardo Tavera (Toro) CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco) CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco) IES Pardo Tavera (Toro) CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco) IES Pardo Tavera (Toro) CEIP Entrevalles (San Pedro de Ceque) IES Pardo Tavera (Toro) VENIL FEMENINO 600 M LISOS IES León Felipe (Benavente) IES León Felipe (Benavente) IES Los Valles (Camarzana de Tera) IES González Allende (Toro) IES Los Valles (Camarzana de Tera) IES González Allende (Toro)	12.0 12.4 12.9 13.5 13.6 14.0 14.3 14.5 2.13.4 2.26.7	386 pts 386 pts 329 pts 259 pts 172 pts 158 pts 101 pts 59 pts 30 pts 386 pts 268 pts 411 pts 278 pts 256 pts	
2° 4° 5° 6° 7° 8° 9° 10° 1° 2°	Yaiza Prieto Marin Nerea Calvo Rodríguez Lara Sánchez Recio Laura de la Torre Vinagre Claudia Hernández Escribano Jael Caballero Escudero Patricia Ganado Lorenzo Silvia Gutiérrez Pérez  EXATHLON JU Noelia Castro Huelmo Sara Blanco Parra  EXATHLON CA Silvia Centeno Ganado Irene González Salgado Cristina Ferreras Moran Celia Coronado Marín	IES Pardo Tavera (Toro) CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco) IES Pardo Tavera (Toro) CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco) IES Pardo Tavera (Toro) CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco) IES Pardo Tavera (Toro) CEIP Entrevalles (San Pedro de Ceque) IES Pardo Tavera (Toro) VENIL FEMENINO 600 M LISOS IES León Felipe (Benavente) IES León Felipe (Benavente) IES León Felipe (Benavente) IES Los Valles (Camarzana de Tera) IES González Allende (Toro) IES Los Valles (Camarzana de Tera)	12.0 12.4 12.9 13.5 13.6 14.0 14.3 14.5 2.13.4 2.26.7	386 pts 386 pts 329 pts 259 pts 172 pts 158 pts 101 pts 59 pts 30 pts 386 pts 268 pts 411 pts 278 pts 256 pts	
2° 4° 5° 6° 7° 8° 9° 10° 1° 2° 3° 4°	Yaiza Prieto Marin Nerea Calvo Rodríguez Lara Sánchez Recio Laura de la Torre Vinagre Claudia Hernández Escribano Jael Caballero Escudero Patricia Ganado Lorenzo Silvia Gutiérrez Pérez  EXATHLON JU Noelia Castro Huelmo Sara Blanco Parra  EXATHLON CA Silvia Centeno Ganado Irene González Salgado Cristina Ferreras Moran Celia Coronado Marín  OCTATHLON JU	IES Pardo Tavera (Toro) CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco) CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco) IES Pardo Tavera (Toro) CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco) IES Pardo Tavera (Toro) CEIP Entrevalles (San Pedro de Ceque) IES Pardo Tavera (Toro) VENIL FEMENINO 600 M LISOS IES León Felipe (Benavente) IES León Felipe (Benavente) IES Los Valles (Camarzana de Tera) IES González Allende (Toro) IES Los Valles (Camarzana de Tera) IES González Allende (Toro) VENIL MASCULINO LONGITUI	12.0 12.4 12.9 13.5 13.6 14.0 14.3 14.5 2.13.4 2.26.7	386 pts 386 pts 329 pts 259 pts 172 pts 158 pts 101 pts 59 pts 30 pts  386 pts 268 pts 411 pts 278 pts 256 pts 225 pts	
2° 4° 5° 6° 7° 8° 9° 10°  1° 2° 3° 4°	Yaiza Prieto Marin Nerea Calvo Rodríguez Lara Sánchez Recio Laura de la Torre Vinagre Claudia Hernández Escribano Jael Caballero Escudero Patricia Ganado Lorenzo Silvia Gutiérrez Pérez EXATHLON JU Noelia Castro Huelmo Sara Blanco Parra EXATHLON CA Silvia Centeno Ganado Irene González Salgado Cristina Ferreras Moran Celia Coronado Marín OCTATHLON JU Sergio Arenas Martín Yassin Aboufiras	IES Pardo Tavera (Toro) CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco) IES Pardo Tavera (Toro) CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco) IES Pardo Tavera (Toro) CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco) IES Pardo Tavera (Toro) CEIP Entrevalles (San Pedro de Ceque) IES Pardo Tavera (Toro) VENIL FEMENINO 600 M LISOS IES León Felipe (Benavente) IES León Felipe (Benavente) IES Los Valles (Camarzana de Tera) IES González Allende (Toro) IES Los Valles (Camarzana de Tera) IES González Allende (Toro) VENIL MASCULINO LONGITUI IES Fuentesaúco	12.0 12.4 12.9 13.5 13.6 14.0 14.3 14.5 2.13.4 2.26.7 15.1 16.2 16.4 16.7	386 pts 386 pts 329 pts 259 pts 172 pts 158 pts 101 pts 59 pts 30 pts  386 pts 268 pts 411 pts 278 pts 256 pts 256 pts 225 pts	
2° 4° 5° 6° 7° 8° 9° 10°  1° 2° 3° 4°  1° 2°	Yaiza Prieto Marin Nerea Calvo Rodríguez Lara Sánchez Recio Laura de la Torre Vinagre Claudia Hernández Escribano Jael Caballero Escudero Patricia Ganado Lorenzo Silvia Gutiérrez Pérez EXATHLON JU Noelia Castro Huelmo Sara Blanco Parra EXATHLON CA Silvia Centeno Ganado Irene González Salgado Cristina Ferreras Moran Celia Coronado Marín OCTATHLON JU Sergio Arenas Martín	IES Pardo Tavera (Toro) CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco) IES Pardo Tavera (Toro) CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco) IES Pardo Tavera (Toro) CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco) IES Pardo Tavera (Toro) CEIP Entrevalles (San Pedro de Ceque) IES Pardo Tavera (Toro) VENIL FEMENINO 600 M LISOS IES León Felipe (Benavente) IES León Felipe (Benavente) IES Los Valles (Camarzana de Tera) IES González Allende (Toro) IES Los Valles (Camarzana de Tera) IES González Allende (Toro) VENIL MASCULINO LONGITUI IES Fuentesaúco IES Fuentesaúco	12.0 12.4 12.9 13.5 13.6 14.0 14.3 14.5 2.13.4 2.26.7 15.1 16.2 16.4 16.7	386 pts 386 pts 329 pts 259 pts 172 pts 158 pts 101 pts 59 pts 30 pts  386 pts 268 pts 278 pts 278 pts 256 pts 225 pts  666 pts 431 pts	
2° 4° 5° 6° 7° 8° 9° 10°  1° 2° 3° 4°  1° 2° 3°	Yaiza Prieto Marin Nerea Calvo Rodríguez Lara Sánchez Recio Laura de la Torre Vinagre Claudia Hernández Escribano Jael Caballero Escudero Patricia Ganado Lorenzo Silvia Gutiérrez Pérez EXATHLON JU Noelia Castro Huelmo Sara Blanco Parra EXATHLON CA Silvia Centeno Ganado Irene González Salgado Cristina Ferreras Moran Celia Coronado Marín OCTATHLON JU Sergio Arenas Martín Yassin Aboufiras Magin Aller González	IES Pardo Tavera (Toro) CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco) IES Pardo Tavera (Toro) CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco) IES Pardo Tavera (Toro) CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco) IES Pardo Tavera (Toro) CEIP Entrevalles (San Pedro de Ceque) IES Pardo Tavera (Toro) VENIL FEMENINO 600 M LISOS IES León Felipe (Benavente) IES León Felipe (Benavente) IES Los Valles (Camarzana de Tera) IES González Allende (Toro) IES Los Valles (Camarzana de Tera) IES González Allende (Toro) VENIL MASCULINO LONGITUI IES Fuentesaúco IES Fuentesaúco IES Fuentesaúco IES Los Sauces (Benavente)	12.0 12.4 12.9 13.5 13.6 14.0 14.3 14.5 2.13.4 2.26.7 15.1 16.2 16.4 16.7 16.7 16.36 5.25 5.05	386 pts 386 pts 329 pts 259 pts 172 pts 158 pts 101 pts 59 pts 30 pts  386 pts 268 pts 278 pts 278 pts 256 pts 225 pts  666 pts 431 pts 392 pts	







HEPTATHLON CADETE MASCULINO LONGITUD					
1°	Eduardo López Borrero	CPC Amor de Dios (Toro)	5.55	492 pts	
2°	Juan Vivas Suarez	CPC Amor de Dios (Toro)	4.89	361 pts	
3°	Juan Manuel Allende Pérez	IES González Allende (Toro)	4.83	350 pts	
4°	Jorge San Juan Durán	IES Pardo Tavera (Toro)	4.79	343 pts	
5°	David Fernández González	IES Los Sauces (Benavente)	4.76	337 pts	
6°	Jesús Toranzo Murugarren	CPC Amor de Dios (Toro)	4.56	301 pts	
7°	Francisco Gamazo	IES Pardo Tavera (Toro)	4.21	240 pts	
8°	Ignacio González Matilla	CPC Amor de Dios (Toro)		0 puntos	
	TETRATHLON IN	FANTIL MASCULINO LONGITU	D		
1°	José Javier Mendo Almaraz	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	4.18	235 pts	
2°	David Craqui García	CPC San Vicente de Paúl (Benavente)	4.03	211 pts	
3°	Carlos García González	CEIP Hospital de la Cruz (Toro)	3.89	188 pts	
4°	Naufel Aros El Morabet	IES Pardo Tavera (Toro)	3.79	173 pts	
4°	Ayoub Tairi	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	3.79	173 pts	
6°	Geudis de la Cruz Peña	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	3.70	159 pts	
7°	Santiago Conde Morrison	CEIP Hospital de la Cruz (Toro)	3.53	135 pts	
8°	Pablo de Córdoba López	CEIP Hospital de la Cruz (Toro)	3.47	126 pts	
9°	Pablo Tejeda Pinilla	CPC Amor de Dios (Toro)	3.45	123 pts	
10° 10°	Daniel López Salazar  Jonathan Vergel	CEIP San Isidro (Benavente) CRA Alfoz de Toro	3.43	121 pts	
10°	Ignacio Torio Alvarez	IES Los Salados (Benavente)	3.43	121 pts	
13°	Fernando Temprano Andrés	CEIP Magdalena Ulloa (Toro)	3.18	88 pts 74 pts	
14°	Rubén García Marban	IES Pardo Tavera (Toro)	2.92	57 pts	
15°	David Alex Itas Madera	CEIP Hospital de la Cruz (Toro)	2.73	37 pts	
16°	Manuel Pérez Gestoso	CEIP San Isidro (Benavente)	2.52	18 pts	
17°	Alvaro Gallardo Ruiz	CEIP Magdalena Ulloa (Toro)	2.28	2 pts	
		VENIL FEMENINO LONGITUD	1 -1	- F ***	
1°	Sara Blanco Parra	IES León Felipe (Benavente)	4.00	308 pts	
2°	Noelia Castro Huelmo	IES León Felipe (Benavente)	3.54	208 pts	
	l e e e e e e e e e e e e e e e e e e e	ADETE FEMENINO LONGITUD		F	
1°	Irene González Salgado	IES González Allende (Toro)	3.70	242 pts	
2°	Celia Coronado Marin	IES González Allende (Toro)	3.54	208 pts	
3°	Silvia Centeno Ganado	IES Los Valles (Camarzana de Tera)	3.11	126 pts	
4°	Cristina Ferreras Moran	IES Los Valles (Camarzana de Tera)	91	4 pts	
_			<u> </u>	+ pts	
1°	Yaiza Prieto Marin	FANTIL FEMENINO LONGITUI		110 040	
		IES Pardo Tavera (Toro)	4.58	448 pts	
2°	Teresa Alvarez Prieto	CPC Amor de Dios (Toro)	4.57	446 pts	
3°	Andrea Pérez Gómez	CPC Amor de Dios (Toro)	3.84	272 pts	
4°	Laura de la Torre Vinagre	IES Pardo Tavera (Toro)	3.80	263 pts	
5°	Lara Sánchez Recio	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	3.56	212 pts	
6°	Nerea Calvo Rodríguez	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	3.49	198 pts	
7°	Silvia Gutiérrez Pérez	IES Pardo Tavera (Toro)	3.30	161 pts	
8°	Jael Caballero Escudero	IES Pardo Tavera (Toro)	3.19	140 pts	
9°	Claudia Hernández Escribano	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	2.96	100 pts	
10°	Patricia Ganado Lorenzo	CEIP Entrevalles (San Pedro de Ceque)	2.77	70 pts	
	OCTATHLON J	UVENIL MASCULINO ALTURA			
1°	Sergio Arenas Martín	IES Fuentesaúco	1.75	585 pts	
2°	Magin Aller González	IES Los Sauces (Benavente)	1.50	389 pts	
3°	Marcos Negro Silvares	IES Los Sauces (Benavente)	1.30	250 pts	
3°	Yassin Aboufiras	IES Fuentesaúco	1.30	250 pts	
5°	Omar Aboufiras	IES Fuentesaúco	1.20	188 pts	
5°	Víctor Hierro de Castro	IES Los Sauces (Benavente)	1.20	188 pts	
		(Denu : en.e)	- ·- ·		







	HEPTATHLON (	CADETE MASCULINO ALTURA		
1°	Eduardo López Borrero	CPC Amor de Dios (Toro)	1.55	426 pts
2°	Jesús Toranzo Murugarren	CPC Amor de Dios (Toro)	1.45	352 pts
3°	Juan Vivas Suarez	CPC Amor de Dios (Toro)	1.40	317 pts
3°	Francisco Gamazo	IES Pardo Tavera (Toro)	1.40	317 pts
5°	David Fernández González	IES Los Sauces (Benavente)	1.30	250 pts
5°	Ignacio González Matilla	CPC Amor de Dios (Toro)	1.30	250 pts
7°	Jorge San Juan Durán	IES Pardo Tavera (Toro)	1.20	188 pts
		JVENIL MASCULINO PÉRTIGA		T
1°	Yassin Aboufiras	IES Fuentesaúco	1.90	121 pts
2°	Sergio Arenas Martín	IES Fuentesaúco	1.60	70 pts
3°	Omar Aboufiras	IES Fuentesaúco		0 puntos
		UVENIL FEMENINO ALTURA		1
1°	Sara Blanco Parra	IES León Felipe (Benavente)	1.20	312 pts
2°	Noelia Castro Huelmo	IES León Felipe (Benavente)	1.10	222 pts
		ADETE FEMENINO ALTURA	ı	
1°	Irene González Salgado	IES González Allende (Toro)	1.10	222 pts
1°	Celia Coronado Marin	IES González Allende (Toro)	1.10	222 pts
3°	Silvia Centeno Ganado	IES Los Valles (Camarzana de Tera)	1.00	141 pts
4°	Cristina Ferreras Moran	IES Los Valles (Camarzana de Tera)		0 puntos
		CADETE MASCULINO PÉRTIGA	I.	1
1°	Eduardo López Borrero	CPC Amor de Dios (Toro)	2.10	159 pts
2°	Jorge San Juan Durán	IES Pardo Tavera (Toro)	1.30	27 pts
		FANTIL MASCULINO 3 KG. PESO		<u>.</u>
1°	Rubén García Marban	IES Pardo Tavera (Toro)	8.15	375 pts
2°	Naufel Aros El Morabet	IES Pardo Tavera (Toro)	7.89	360 pts
3°	Ayoub Tairi	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	7.24	321 pts
4°	Jonathan Vergel	CRA Alfoz de Toro	7.15	316 pts
5°	Geudis de la Cruz Peña	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	6.86	299 pts
6°	Carlos García González	CEIP Hospital de la Cruz (Toro)	6.62	285 pts
7°	David Craqui García	CPC San Vicente de Paúl (Benavente)	6.60	284 pts
8°	José Javier Mendo Almaraz	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	6.40	272 pts
9°	Daniel López Salazar	CEIP San Isidro (Benavente)	6.34	269 pts
10°	Fernando Temprano Andrés	CEIP Magdalena Ulloa (Toro)	6.21	261 pts
11°	Santiago Conde Morrison	CEIP Hospital de la Cruz (Toro)	6.11	255 pts
12°	Pablo de Córdoba López	CEIP Hospital de la Cruz (Toro)	5.62	227 pts
13°	Abraham Barrientos Fdez	CPC San Vicente de Paúl (Benavente)	5.38	213 pts
14°	Alvaro Gallardo Ruiz	CEIP Magdalena Ulloa (Toro)	4.77	178 pts
15°	Pablo Tejeda Pinilla	CPC Amor de Dios (Toro)	4.32	152 pts
16°	David Alex Itas Madera	CEIP Hospital de la Cruz (Toro)	4.11	140 pts
17°	Manuel Pérez Gestoso	CEIP San Isidro (Benavente)	3.00	78 pts
		ADETE MASCULINO 4 KG. PESC		
1°	Francisco Gamazo	IES Pardo Tavera (Toro)	10.90	540 pts
2°	Eduardo López Borrero	CPC Amor de Dios (Toro)	10.68	527 pts
3°	Juan Manuel Allende Pérez	IES González Allende (Toro)	9.38	448 pts
4°	David Fernández González	IES Los Sauces (Benavente)	8.02	367 pts
5°	Jesús Toranzo Murugarren	CPC Amor de Dios (Toro)	7.93	362 pts
6°	Juan Vivas Suarez	CPC Amor de Dios (Toro)	7.85	357 pts
7°	Jorge San Juan Durán	IES Pardo Tavera (Toro)	6.73	291 pts
8°	Ignacio González Matilla	CPC Amor de Dios (Toro)	5.09	196 pts







	OCTATHLON JU	VENIL MASCULINO 5 KG PESO	)	
1°	Sergio Arenas Martín	IES Fuentesaúco	9.95	483 pts
2°	Marcos Negro Silvares	IES Los Sauces (Benavente)	8.54	398 pts
3°	Magin Aller González	IES Los Sauces (Benavente)	7.16	317 pts
4°	Yassin Aboufiras	IES Fuentesaúco	6.44	274 pts
5°	Víctor Hierro de Castro	IES Los Sauces (Benavente)	5.50	220 pts
6°	Omar Aboufiras	IES Fuentesaúco	4.85	182 pts
	OCTATHLON JUV	ENIL MASCULINO 1.70 KG. DISC	CO	•
1°	Sergio Arenas Martín	IES Fuentesaúco	21.16	294 pts
2°	Yassin Aboufiras	IES Fuentesaúco	15.17	183 pts
3°	Omar Aboufiras	IES Fuentesaúco	7.65	53 pts
	OCTATHLON JUVEN	NIL MASCULINO 700 GR. JABAL	INA	
1°	Sergio Arenas Martín	IES Fuentesaúco	37.69	409 pts
2°	Yassin Aboufiras	IES Fuentesaúco	21.94	188 pts
3°	Omar Aboufiras	IES Fuentesaúco	13.63	78 pts
	HEPTATHLON CADE		LINA	
1°	Eduardo López Borrero	CPC Amor de Dios (Toro)	29.88	298 pts
2°	Jorge San Juan Durán	IES Pardo Tavera (Toro)	16.66	117 pts
	TETRATHLON IN	NFANTIL FEMENINO 3 KG PESO	)	
1°	Yaiza Prieto Marin	IES Pardo Tavera (Toro)	6.32	292 pts
2°	Teresa Alvarez Prieto	CPC Amor de Dios (Toro)	6.02	273 pts
3°	Lara Sánchez Recio	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	5.38	232 pts
4°	Silvia Gutiérrez Pérez	IES Pardo Tavera (Toro)	5.19	220 pts
5°	Andrea Pérez Gómez	CPC Amor de Dios (Toro)	4.94	204 pts
6°	Laura de la Torre Vinagre	IES Pardo Tavera (Toro)	4.70	190 pts
7°	Patricia Ganado Lorenzo	CEIP Entrevalles (San Pedro de Ceque)	4.68	188 pts
8°	Nerea Calvo Rodríguez	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	4.61	184 pts
9°	Claudia Hernández Escribano	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	3.98	145 pts
10°	Jael Caballero Escudero	IES Pardo Tavera (Toro)	3.61	122 pts
		DETE FEMENINO 3 KG. PESO	1	1
1°	Irene González Salgado	IES González Allende (Toro)	7.48	366 pts
2°	Silvia Centeno	IES Los Valles (Camarzana de Tera)	6.26	288 pts
3°	Cristina Ferreras	IES Los Valles (Camarzana de Tera)	5.49	239 pts
4°	Celia Coronado Marín	IES González Allende (Toro)	4.20	159 pts
<u> </u>		JVENIL FEMENINO 4 KG. PESO	T	T
1°	Sara Blanco Parra	IES León Felipe (Benavente)	6.03	273 pts
2°	Noelia Castro Huelmo	IES León Felipe (Benavente)	4.10	152 pts
<u> </u>	EXATHLON JUVEN		1	1
1°	Sara Blanco Parra	IES León Felipe (Benavente)	11.68	136 pts
2°	Noelia Castro Huelmo	IES León Felipe (Benavente)	7.59	63 pts
	EXATHLON CADE			T
1°	Irene González Salgado	IES González Allende (Toro)	15.71	210 pts
2°	Silvia Centeno	IES Los Valles (Camarzana de Tera)	13.71	173 pts
3°	Celia Coronado Marín	IES González Allende (Toro)	8.23	75 pts
4°	Cristina Ferreras	IES Los Valles (Camarzana de Tera)		0 puntos







	OCTATHLON JUVENIL N	MASCULINO	100m	log	pes	altu	110	v d	isc	pert	jab	total
1°	Sergio Arenas Martín	IES Fuentesaúco	495	666	483	585	23		94	70	409	3240
2°	Yassin Aboufiras	IES Fuentesaúco	365	431	274	250	21	8 1	83	121	188	2030
3°	Omar Aboufiras	IES Fuentesaúco	78	182	182	188	2	4	53	0	78	763
	HEPTATHLON CADE			100m	lon	pes	altı	ır 1	10v	disc	per	total
1°	Eduardo López Borrero	CPC Amor de Dio	s(Toro)	586	492	527	426			298	159	3108
2°	Jorge San Juan Durán	IES Pardo Tavera	` /	549	343	291	188	35		117	27	1869
		CADETE MASCI	,		- 10	80 m	_	-	eso		m v	total
1°	José Javier Mendo Almar			uentesaú	co)	444	235		72		20	1171
2°	David Craqui García	CPC San Vice				380	21		84		52	1027
3°	Naufel Aros El Morabet	IES Pardo Tav		`		335	173		60		46	1014
4°	Carlos García González	CEIP Hospital	l de la Crı	uz (Toro)		279	188		85		52	904
5°	Geudis de la Cruz Peña	CEIP Valle G				252	159		99		46	856
6°	Ayoub Tairi	CEIP Valle G	uareña (F	uentesaú	co)	265	173		21	4	6	805
7°	Jonathan Vergel	CRA Alfoz de				239	121		16		)	676
8°	Pablo de Córdoba López	CEIP Hospital	l de la Cru	uz (Toro)	)	226	126		27	9	6	675
9°	Santiago Conde Morrison					213	135	5 2:	55	4	6	649
10	Pablo Tejeda Pinilla	CPC Amor de				213	123		52		)	488
11	Rubén García Marbán				55	57	3′	75	(	)	487	
12	Ignacio Torio Alvarez	IES Los Salad	IES Los Salados (Benavente)			120	88	20	69	(	)	477
13	Daniel López Salazar	CEIP San Isid	CEIP San Isidro (Benavente)			103	121	1 7	'2	14	46	448
14	Fernando Temprano Andi	rés CEIP Magdale	CEIP Magdalena Ulloa (Toro)		95	74	- 20	61	(	)	430	
15	Manuel Pérez Gestoso	CEIP San Isid	CEIP San Isidro (Benavente)		81	18	2	13	(	)	312	
16	Alvaro Gallardo Ruiz	CEIP Magdale	CEIP Magdalena Ulloa (Toro)		59	2	1	78	(	)	239	
17	David Alex Itas Madera	CEIP Hospital	CEIP Hospital de la Cruz (Toro)			59	37	14	40	(	)	236
	<b>EXATHLON JUVE</b>	NIL FEMENINO		100 v	v al	tu j	oeso	long	j	abal	600 l	total
1°	Sara Blanco Parra	IES León Felipe (F	Benavente	267	3	12	273	308		136	268	1564
2°	Noelia Castro Huelmo	IES León Felipe (F	Benavente	9 0	2	22	152	208		63	386	1031
	EXATHLON CADE	TE FEMENINO		100 v	v al	tu j	oeso	long	j	abal	100 l	total
1°	Irene González Salgado	IES González Alle	nde (Toro	о 0	2	22	366	242	2	210	278	1318
2°	Silvia Centeno Ganado	IES Los Valles (Ca	amarzana	) 207	(	)	288	126		173	411	1205
3°	Celia Coronado Marin	IES González Alle	nde (Toro	o 187	2	22	159	208		75	228	1076
4°	Cristina Ferreras Moran	IES Los Valles (Ca	amarzana	) 85	14	41	239	91		0	256	812
	TETRATHLON	INFANTIL FEMI	ENINO			80 m	lon	g p	eso	80	m v	total
1°	Yaiza Prieto Marin	IES Pardo Tav	era (Toro	o)		234	448	3 29	92	38	36	1360
2°	Teresa Alvarez Prieto	CPC Amor de	Dios (To	oro)		0	446	5 2'	73	48	30	1199
3°	Andrea Pérez Gómez	CPC Amor de	Dios (To	oro)		171	272	2 20	04	38	36	1033
4°	Nerea Calvo Rodríguez	CEIP Valle G	uareña (F	uentesaú	co)	60	198	3 1	84	32	29	771
5°	Lara Sánchez Recio	CEIP Valle G	uareña (F	uentesaú	co)	48	212	2	32	25	59	751
6°	Laura de la Torre Vinagre	e IES Pardo Tav	era (Toro	D)		124	263	3 19	90	1′	72	749
7°	Silvia Gutiérrez Pérez	IES Pardo Tav	era (Toro	0)		0	16	1 2	20	3	0	411
8°	Claudia Hdez Escribano	CEIP Valle G	uareña (F	uentesaú	co)	0	100	) 1	45	15	58	403
9°	Jael Caballero Escudero	IES Pardo Tav	era (Toro	D)		15	140	) 12	22	10	)1	378
10°	Patricia Ganado Lorenzo	CEIP Entreval	lles (S. Pe	edro de C	eque	0	70	13	88	5	9	317







### **ATLETISMO**

#### 7ª JORNADA PRUEBAS COMBINADAS BENJAMÍN Y ALEVÍN

PISTA DE ATLETISMO EN LA CIUDAD DEPORTIVA

30-05-09 a las 16.30

#### **PROGRAMACIÓN**

#### TRIATLHÓN C Y D BENJAMÍN TRIATLHÓN A Y B ALEVÍN

16.30	Longitud Benjamín "C" masculino y femenino Altura Benjamín "D" masculino y femenino Pelota Alevín "A" masculino y femenino Peso Alevín "B" masculino y femenino
17.30	Peso Benjamín "C" masculino y femenino Pelota Benjamín "D" masculino y femenino Altura Alevín "A" masculino y femenino Longitud Alevín "B" masculino y femenino
18.30	1.000 lisos Benjamín "C" masculino y femenino 1.000 marcha Benjamín "D" masculino y femenino 60 vallas Alevín "A" masculino y femenino 60 lisos Alevín "B" masculino y femenino
19.00	4 x 60 m. lisos Alevín masculino 4 x 60 m. lisos Alevín femenino







#### **RESULTADOS**

	TRIATHLON "A" AL	EVÍN MASCULINO 60 M VA	ALLAS	
1°	Anwar Aros El Morabet	CEIP Virgen del Canto (Toro)	10.4	662 pts
2°	José Rogado Fortes	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	10.6	637 pts
3°	Damián Revuelta Delgado	CPC Amor de Dios (Toro)	10.7	625 pts
4°	Gabriel de la Cruz Peña	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	11.3	558 pts
5°	Pablo Losada Escribano	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	11.6	525 pts
6°	Alvaro Tejeda Pinilla	CPC Amor de Dios (Toro)	11.7	515 pts
7°	Victor Olivares Ibero	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	11.8	505 pts
8°	Andres Toranzo Murugarren	CPC Amor de Dios (Toro)	12.6	429 pts
9°	Edgar Andrés Vizán	CPC Medalla Milagrosa	14.3	288 pts
		LEVÍN MASCULINO 60 M L		
1°	Marcos Prieto Isidro	CPC San Vicente de Paúl (Benavente)	9.4	458 pts
2°	Juan Toranzo Murugarren	CPC Amor de Dios (Toro)	10.0	395 pts
3°	Víctor Andrés Vizán	CPC Medalla Milagrosa	10.1	387 pts
4°	Manuel Martínez de Castro	CPC San Vicente de Paúl (Benavente)	10.2	379 pts
5°	Mario Roncero Rodríguez	CPC San Vicente de Paúl (Benavente)	10.6	352 pts
	TRIATHLON "C" BENJ		M LISOS	
1°	Oscar Sánchez Bravo	CPC Amor de Dios (Toro)	4.06.3	643 pts
2°	David Martínez de Castro	CPC San Vicente de Paúl (Benavente)	4.11.7	625 pts
3°	Diego Rodríguez Sánchez	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	4.14.1	617 pts
4°	Manuel Colino Fernández	CPC San Vicente de Paúl (Benavente)	4.17.4	606 pts
5°	Raúl Carrasco Rodríguez	CEIP Hospital de la Cruz (Toro)	4.35.5	545 pts
6°	Adrián Blanco Valle	CEIP Hospital de la Cruz (Toro)	4.37.4	539 pts
7°	Eduardo López Vives	CEIP San Isidro (Benavente)	4.39.0	534 pts
8°	Francisco Rodríguez Ruíz	CEIP Hospital de la Cruz (Toro)	4.40.2	530 pts
9°	Angel Francisco García	CEIP Sancho II	4.44.7	515 pts
10°	Jesús Castaño García	CEIP Magdalena Ulloa (Toro)	4.44.9	514 pts
11°	Yeray de Anta Casquero	CEIP El Pinar (Benavente)	5.50.0	297 pts
12°	Javier Rodríguez Martínez	CEIP El Pinar (Benavente)	5.57.8	271 pts
- 10	TRIATHLON "D" BENJA		MARCHA	
1°	Junior Mendo Almaraz	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	6.53.6	451 pts
2°	Mario Cuadrado Andres	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	6.54.2	449 pts
3°	Alejandro Rodríguez Sánchez	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	6.54.7	445 pts
4°	Pablo Marcos Bravo	CPC Amor de Dios (Toro)	7.14.1	361 pts
5°	Jonathan Lorenzo Melgar	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	7.40.6	233 pts
6°	Pablo San Juan Durán	CEIP Magdelan Ulloa (Toro)	8.41.4	1 punto
10	TRIATHLON "A" AI			(01
2°	Isabel Hernández Barajas Andrea Villar García	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco) CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	11.0 11.6	691 pts 625 pts
		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		023 pts
1°	Cristina Muñoz Oncalada	LEVÍN FEMENINO 60 M LI CPC Santísima Trinidad	9.2	597 nts
2°	Julia Juarez Pastor			587 pts
2°	Gemma Gomez Iglesias	CEIP San Isidro (Benavente) CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	9.6 9.6	532 pts 532 pts
4°	Selena Petite Sánchez	CRA Alfoz de Toro	10.4	436 pts
5°	Andrea Rubio Segovia	CRA Alfoz de Toro	10.4	388 pts
6°	Marina Hernández Alonso	CEIP Magdalena Ulloa (Toro)	10.8	376 pts
7°	Marian Barbero Gallego	CRA Alfoz de Toro	12.0	248 pts
/	Marian Darocto Ganego	CIVI VIIOT OF LOID	12.0	∠ <del>+</del> 6 pis







	TRIATHLON "C" BEN	NJAMIN FEMENINO 1000 M	LISOS	
1°	Ana Zanfaño Rodríguez	CEIP El Pinar (Benavente)	4.29.2	566 pts
2°	Goretti Charro Rodríguez	CEIP Fernando II (Benavente)	4.32.4	556 pts
3°	Marina Castro Martínez	CPC San Vicente de Paúl (Benavente)	4.39.1	533 pts
4°	Sofia Gutiérrez Ferrero	CPC Virgen de la Vega (Benavente)	4.53.7	485 pts
5°	Paula Rodríguez Fortes	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	4.56.9	474 pts
6°	Sara Pérez Charro	CEIP Fernando II (Benavente)	4.59.5	465 pts
7°	Aroa Fernández Vidal	CEIP El Pinar (Benavente)	5.09.1	433 pts
8°	Natalia Pérez Charro	CEIP Fernando II (Benavente)	5.18.5	402 pts
9°	Ángela Gómez Iglesias	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	5.20.9	394 pts
10°	Verónica Ganado Lorenzo	CEIP Entrevalles (San Pedro de Ceque)	5.28.3	369 pts
	TRIATHLON "D" BENJ	<u> </u>		o o o p o
1°	Sandra Sánchez Recio	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	7.15.1	355 pts
2°	Paula Pérez del Rio	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	8.11.5	85 pts
		LEVÍN MASCULINO LONGI		07 F
1°	Marcos Prieto Isidro	CPC San Vicente de Paúl (Benavente)	3.51	498 pts
2°	Víctor Andrés Vizán	CPC Medalla Milagrosa	3.17	430 pts
3°	Mario Roncero Rodríguez	CPC San Vicente de Paúl (Benavente)	3.16	430 pts 428 pts
4°	Juan Toranzo Murugarren	CPC Amor de Dios (Toro)	3.08	428 pts 412 pts
5°	Manuel Martínez de Castro	CPC San Vicente de Paúl (Benavente)	2.92	380 pts
			GITUD	300 pts
1°	Oscar Sánchez Bravo	CPC Amor de Dios (Toro)	2.90	369 pts
2°	Raúl Carrasco Rodríguez	CEIP Hospital de la Cruz (Toro)	2.76	341 pts
3°	Angel Francisco García	CEIP Sancho II	2.69	327 pts
4°	David Martínez de Castro	CPC San Vicente de Paúl (Benavente)	2.68	325 pts
5°	Eduardo López Vives	CEIP San Isidro (Benavente)	2.64	317 pts
6°	Adrián Blanco Valle	CEIP Hospital de la Cruz (Toro)	2.61	311 pts
7°	Diego Rodríguez Sánchez	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	2.35	259 pts
8°	Javier Rodríguez Martínez	CEIP El Pinar (Benavente)	2.32	253 pts
9°	Francisco Rodríguez Ruíz	CEIP Hospital de la Cruz (Toro)	2.28	245 pts
10°	Manuel Colino Fernández	CPC San Vicente de Paúl (Benavente)	2.25	239 pts
11°	Yeray de Anta Casquero	CEIP El Pinar (Benavente)	1.84	157 pts
12°	Jesús Castaño García	CEIP Magdalena Ulloa (Toro)	1.76	141 pts
		LEVÍN FEMENINO LONGIT		F
1°	Gemma Gomez Iglesias	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	3.03	502
2°	Marina Hernández Alonso	CEIP Magdalena Ulloa (Toro)	2.98	492
3°	Selena Petite Sánchez	CRA Alfoz de Toro	2.96	488
4°	Cristina Muñoz Oncalada	CPC Santísima Trinidad	2.93	482
5°	Julia Juarez Pastor	CEIP San Isidro (Benavente)	2.89	474
6°	Andrea Rubio Segovia	CRA Alfoz de Toro	2.34	364
7°	Marian Barbero Gallego	CRA Alfoz de Toro	2.24	344
		NJAMIN FEMENINO LONG	Į.	
1°	Ana Zanfaño Rodríguez	CEIP El Pinar (Benavente)	2.40	269
2°	Sofia Gutiérrez Ferrero	CPC Virgen de la Vega (Benavente)	2.17	223
3°	Marina Castro Martínez	CPC San Vicente de Paúl (Benavente)	2.15	219
4°	Sara Pérez Charro	CEIP Fernando II (Benavente)	2.05	199
5°	Ángela Gómez Iglesias	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	1.85	159
6°	Aroa Fernández Vidal	CEIP El Pinar (Benavente)	1.82	153
7°	Paula Rodríguez Fortes	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	1.78	145
8°	Verónica Ganado Lorenzo	CEIP Entrevalles (San Pedro de Ceque)	1.72	133
9°	Goretti Charro Rodríguez	CEIP Fernando II (Benavente)	1.69	127
_				







	TRIATHLON "A" A	ALEVÍN MASCULINO	ALTU	RA	
1°	Damián Revuelta Delgado	CPC Amor de Dios (Toro)		1.15	231
2°	José Rogado Fortes	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)		1.15	231
3°	Anwar Aros El Morabet	CEIP Virgen del Canto (Toro)		1.00	127
3°	Andres Toranzo Murugarren	CPC Amor de Dios (Toro)		1.00	127
3°	Victor Olivares Ibero	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)		1.00	127
3°	Gabriel de la Cruz Peña	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)		1.00	127
7°	Pablo Losada Escribano	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)		1.00	127
8°	Edgar Andrés Vizán	CPC Medalla Milagrosa		1.00	127
9°	Alvaro Tejeda Pinilla	CPC Amor de Dios (Toro)		0.90	119
	· ·	ENJAMIN MASCULINO	ALT	URA	
1°	Jonathan Lorenzo Melgar	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)		1.10	370
2°	Junior Mendo Almaraz	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)		1.05	325
2°	Mario Cuadrado Andres	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)		1.05	325
4°	Alejandro Rodríguez Sánchez	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)		0.95	235
5°	Pablo San Juan Durán	CEIP Magdelan Ulloa (Toro)		0.85	145
6°	Pablo Marcos Bravo	CPC Amor de Dios (Toro)		0.85	145
	TRIATHLON "A"		LTUE	RA	
1°	Isabel Hernández Barajas	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)		1.15	281
2°	Andrea Villar García	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)		1.00	177
	TRIATHLON "D" B	ENJAMIN FEMENINO	ALTU	JRA	
1°	Paula Pérez del Rio	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)		1.00	280
1°	Sandra Sánchez Recio	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)		1.00	280
		` ` '	PELO		
1°	Edgar Andrés Vizán	CPC Medalla Milagrosa		27.12	429
2°	Alvaro Tejeda Pinilla	CPC Amor de Dios (Toro)		24.72	383
3°	Anwar Aros El Morabet	CEIP Virgen del Canto (Toro)		22.30	328
4°	Damián Revuelta Delgado	CPC Amor de Dios (Toro)		22.04	322
5°	Andres Toranzo Murugarren	CPC Amor de Dios (Toro)		21.67	312
6°	José Rogado Fortes	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)		20.82	291
7°	Victor Olivares Ibero	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)		19.49	258
8°	Gabriel de la Cruz Peña	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)		18.59	235
9°	Pablo Losada Escribano	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)		14.39	130
		ALEVÍN MASCULINO	PES	0	
1°	Juan Toranzo Murugarren	CPC Amor de Dios (Toro)		6.09	246
2°	Manuel Martínez de Castro	CPC San Vicente de Paúl (Benavente	2)	5.89	226
3°	Marcos Prieto Isidro	CPC San Vicente de Paúl (Benavente	,	5.82	219
4°	Víctor Andrés Vizán	CPC Medalla Milagrosa	,	5.06	143
5°	Mario Roncero Rodríguez	CPC San Vicente de Paúl (Benavente	e)	4.63	100
		ENJAMÍNN MASCULINO		ESO	
1°	Adrián Blanco Valle	CEIP Hospital de la Cruz (Toro)		4.88	233
2°	Raúl Carrasco Rodríguez	CEIP Hospital de la Cruz (Toro)		4.58	209
3°	Eduardo López Vives	CEIP San Isidro (Benavente)		4.06	167
4°	Francisco Rodríguez Ruíz	CEIP Hospital de la Cruz (Toro)		3.78	145
5°	Angel Francisco García	CEIP Sancho II		3.60	131
6°	Diego Rodríguez Sánchez	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)		3.33	109
7°	David Martínez de Castro	CPC San Vicente de Paúl (Benavente	2)	3.31	107
7°	Oscar Sánchez Bravo	CPC Amor de Dios (Toro)		3.31	107
9°	Jesús Castaño García	CEIP Magdalena Ulloa (Toro)		3.15	95
10°	Javier Rodríguez Martínez	CEIP El Pinar (Benavente)		2.60	51
11°	Yeray de Anta Casquero	CEIP El Pinar (Benavente)		2.48	41
		CPC San Vicente de Paúl (Benavente		2.25	23







	TRIATHLON "D" B	ENJAMIN MASCULINO PEL	<b>OTA</b>				
1°	Mario Cuadrado Andres	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	25.35	363			
2°	Junior Mendo Almaraz	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	21.45	298			
3°	Jonathan Lorenzo Melgar	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	20.43	281			
4°	Pablo Marcos Bravo	CPC Amor de Dios (Toro)	16.87	221			
5°	Alejandro Rodríguez Sánchez	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	14.55	183			
6°	Pablo San Juan Durán	CEIP Magdelan Ulloa (Toro)	11.27	128			
	TRIATHLON "A"	ALEVÍN FEMENINO PELO	ГА				
1°	Isabel Hernández Barajas	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	17.88	318			
2°	Andrea Villar García	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	13.09	198			
	TRIATHLON "B" ALEVÍN FEMENINO PESO						
1°	Cristina Muñoz Oncalada	CPC Santísima Trinidad	7.75	512			
2°	Marian Barbero Gallego	CRA Alfoz de Toro	7.09	446			
3°	Selena Petite Sánchez	CRA Alfoz de Toro	7.08	445			
4°	Marina Hernández Alonso	CEIP Magdalena Ulloa (Toro)	6.17	354			
5°	Andrea Rubio Segovia	CRA Alfoz de Toro	5.78	315			
6°	Gemma Gomez Iglesias	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	4.56	193			
7°	Julia Juarez Pastor	CEIP San Isidro (Benavente)	4.39	176			
	TRIATHLON "C"	BENJAMIN FEMENINO PE	SO				
1°	Paula Rodríguez Fortes	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	4.50	203			
2°	Ana Zanfaño Rodríguez	CEIP El Pinar (Benavente)	3.68	137			
3°	Sofia Gutiérrez Ferrero	CPC Virgen de la Vega (Benavente)	3.16	95			
4°	Sara Pérez Charro	CEIP Fernando II (Benavente)	2.72	61			
5°	Marina Castro Martínez	CPC San Vicente de Paúl (Benavente)	2.69	57			
6°	Verónica Ganado Lorenzo	CEIP Entrevalles (San Pedro de Ceque)	2.55	47			
7°	Ángela Gómez Iglesias	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	2.25	23			
8°	Aroa Fernández Vidal	CEIP El Pinar (Benavente)	2.07	9			
9°	Goretti Charro Rodríguez	CEIP Fernando II (Benavente)	1.85	1			
10°	Natalia Pérez Charro	CEIP Fernando II (Benavente)	1.79	1			
	TRIATHLON "D" E	BENJAMIN FEMENINO PELO	OTA				
1°	Paula Pérez del Rio	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	18.46	248			
2°	Sandra Sánchez Recio	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	10.50	115			

	TRIATHLON "A" AL	EVÍN MASCULINO	60 valla	altura	pelota	total	
1°	Damián Revuelta Delgado CPC Amor de Dios (Toro)		625	231	322	1178	
2°	José Rogado Fortes	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	637	231	291	1159	
3°	Anwar Aros Elmorabet	CEIP Virgen del Canto (Toro)	662	127	328	1117	
4°	Alvaro Tejeda Pinilla	CPC Amor de Dios (Toro)	515	119	383	1017	
5°	Gabriel de la Cruz Peña	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	558	127	235	920	
6°	Victor Olivares Ibero	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	505	127	258	890	
7°	Andres Toranzo Murugarren	CPC Amor de Dios (Toro)	429	127	312	868	
8°	Edgar Andrés Vizán	CPC Medalla Milagrosa	288	127	423	838	
9°	Pablo Losada Escribano	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	525	127	130	782	
	TRIATHLON "B" AL	EVÍN MASCULINO	60 lisos	longit	peso	total	
1°	Marcos Prieto Isidro	CPC San Vicente de Paúl (Benavente)	458	498	219	1175	
2°	Juan Toranzo Murugarren	CPC Amor de Dios (Toro)	395	412	246	1053	
3°	Manuel Martínez de Castro	CPC San Vicente de Pául (Benavente)	379	380	226	985	
4°	Victor Andrés Vizan	CPC Medalla Milagrosa	387	430	143	960	
5°	Mario Roncero Rodríguez	CPC San Vicente de Paúl (Benavente)	352	428	100	880	







1°Oscar Sánchez BravoCPC Amor de Dios (Toro)6433692°Raúl Carrasco RodríguezCEIP Hospital de la Cruz (Toro)545343°Adrián Blanco ValleCEIP Hospital de la Cruz (Toro)539314°David Martínez de CastroCPC San Vicente de Paúl (Benavente)625325°Eduardo López VivesCEIP San Isidro (Benavente)534316°Diego Rodríguez SánchezCEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)6172597°Angel Francisco GarcíaCEIP Sancho II51532	it Peso	total
3°Adrián Blanco ValleCEIP Hospital de la Cruz (Toro)539314°David Martínez de CastroCPC San Vicente de Paúl (Benavente)6253255°Eduardo López VivesCEIP San Isidro (Benavente)534316°Diego Rodríguez SánchezCEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)617255		1119
4°David Martínez de CastroCPC San Vicente de Paúl (Benavente)6253255°Eduardo López VivesCEIP San Isidro (Benavente)5343176°Diego Rodríguez SánchezCEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)617259		1095
5°Eduardo López VivesCEIP San Isidro (Benavente)5343176°Diego Rodríguez SánchezCEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)617259		1083
6°Diego Rodríguez SánchezCEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)617259		1057
		1018
7°   Angel Francisco García   CEIP Sancho II   515   32′		985
		973
8°Francisco Rodríguez RuízCEIP Hospital de la Cruz (Toro)530245		920
9°Manuel Colino FernándezCPC San Vicente de Paúl (Benavente)606239		868
10°Jesús Castaño GarcíaCEIP Magdalena Ulloa (Toro)514143		750
11°Javier Rodríguez MartínezCEIP El Pinar (Benavente)271253		575
12°Yeray de Anta CasqueroCEIP El Pinar (Benavente)29715°	41	495
TRIATHLON "D" BENJAMIN MASCULINO marcha altur	a Pelota	total
1°Mario Cuadrado AndrésCEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)449325		1137
2°Junior Mendo AlmarazCEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)451325	298	1074
3°Jonathan Lorenzo MelgarCEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)233370	281	884
4°       Alejandro Rodríguez Sánchez       CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)       445       235	183	863
5° Pablo Marcos Bravo CPC Amor de Dios (Toro) 361 145	221	727
6° Pablo San Juan Durán CEIP Magdelan Ulloa (Toro) 1 145	128	274
TRIATHLON "A" ALEVÍN FEMENINO 60 valla altur	a pelota	total
1° Isabel Hernández Barajas CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco) 691 281		1290
2°Andrea Villar GarcíaCEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)625177	198	1000
TRIATHLON "B" ALEVÍN FEMENINO 60 lisos long	it Peso	total
1°     Cristina Muñoz Oncalada     CPC Santísima Trinidad     587     482		1581
2°Selena Petite SánchezCRA Alfoz de Toro436488	445	1369
3°Gemma Gomez IglesiasCEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)532502	193	1227
4°Marina Hernández AlonsoCEIP Magdalena Ulloa (Toro)376492	354	1222
5° Julia Juarez Pastor CEIP San Isidro (Benavente) 532 474	176	1182
6° Andrea Rubio Segovia CRA Alfoz de Toro 388 364	315	1067
7°Marian Barbero GallegoCRA Alfoz de Toro248344	446	1038
TRIATHLON "C" BENJAMIN FEMENINO 1000 lis long	it peso	total
1º Ana Zanfaño Rodríguez CEIP El Pinar (Benavente) 566 269		972
	203	822
2º     Paula Rodríguez Fortes     CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)     474     145		809
		803
2º Paula Rodríguez Fortes     CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)     474     145		725
2°Paula Rodríguez FortesCEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)4741453°Marina Castro MartínezCPC San Vicente de Paúl (Benavente)533219	1	684
2°Paula Rodríguez FortesCEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)4741453°Marina Castro MartínezCPC San Vicente de Paúl (Benavente)5332194°Sofia Gutiérrez FerreroCPC Virgen de la Vega (Benavente)485223		00-
2°Paula Rodríguez FortesCEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)4741453°Marina Castro MartínezCPC San Vicente de Paúl (Benavente)5332194°Sofia Gutiérrez FerreroCPC Virgen de la Vega (Benavente)4852235°Sara Pérez CharroCEIP Fernando II (Benavente)465199	9	595
2°Paula Rodríguez FortesCEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)4741453°Marina Castro MartínezCPC San Vicente de Paúl (Benavente)5332194°Sofia Gutiérrez FerreroCPC Virgen de la Vega (Benavente)4852235°Sara Pérez CharroCEIP Fernando II (Benavente)4651996°Goretti Charro RodríguezCEIP Fernando II (Benavente)556123		
2°Paula Rodríguez FortesCEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)4741453°Marina Castro MartínezCPC San Vicente de Paúl (Benavente)5332194°Sofia Gutiérrez FerreroCPC Virgen de la Vega (Benavente)4852235°Sara Pérez CharroCEIP Fernando II (Benavente)4651996°Goretti Charro RodríguezCEIP Fernando II (Benavente)5561277°Aroa Fernández VidalCEIP El Pinar (Benavente)433153	23	595
2°Paula Rodríguez FortesCEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)4741453°Marina Castro MartínezCPC San Vicente de Paúl (Benavente)5332194°Sofia Gutiérrez FerreroCPC Virgen de la Vega (Benavente)4852235°Sara Pérez CharroCEIP Fernando II (Benavente)4651996°Goretti Charro RodríguezCEIP Fernando II (Benavente)5561237°Aroa Fernández VidalCEIP El Pinar (Benavente)4331538°Ángela Gómez IglesiasCEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)394159	23	595 576
2°Paula Rodríguez FortesCEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)4741453°Marina Castro MartínezCPC San Vicente de Paúl (Benavente)5332154°Sofia Gutiérrez FerreroCPC Virgen de la Vega (Benavente)4852235°Sara Pérez CharroCEIP Fernando II (Benavente)4651956°Goretti Charro RodríguezCEIP Fernando II (Benavente)5561277°Aroa Fernández VidalCEIP El Pinar (Benavente)4331538°Ángela Gómez IglesiasCEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)3941599°Verónica Ganado LorenzoCEIP Entrevalles (San Pedro de Ceque)369133	23 47 1	595 576 549
2°Paula Rodríguez FortesCEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)4741453°Marina Castro MartínezCPC San Vicente de Paúl (Benavente)5332194°Sofia Gutiérrez FerreroCPC Virgen de la Vega (Benavente)4852235°Sara Pérez CharroCEIP Fernando II (Benavente)4651996°Goretti Charro RodríguezCEIP Fernando II (Benavente)5561277°Aroa Fernández VidalCEIP El Pinar (Benavente)4331538°Ángela Gómez IglesiasCEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)3941599°Verónica Ganado LorenzoCEIP Entrevalles (San Pedro de Ceque)36913310°Natalia Pérez CharroCEIP Fernando II (Benavente)40253	23 47 1 <b>ra pelota</b>	595 576 549 456

	ALEVIN MASCULINO 4 x 60 M. LISOS				
1°	CEIP Valle Guareña (Fuentesaúco)	39.1			
2°	CPC Amor de Dios (Toro)	39.5			
ALEVIN FEMENINO 4 x 60 M. LISOS					
1°	Ciudad de Toro	38.0			







# **CAMPO A TRAVÉS**

#### **CALENDARIO**

#### **MASCULINO**

FECHA	LUGAR	CAD - JUV	INFANTIL	ALEVÍN	BENJAMIN
		95-94-93 y ant	96 y 97	98 y 99	00-01-02 y 03
25/10/2008	Morales de Toro	4.400 m.	1.900 m.	900 m.	400 m.
22/11/2008	Benavente	4.600 m.	2.100 m.	1.100 m.	600 m.
13/12/2008	Fuentesaúco	4.800 m.	2.300 m.	1.300 m.	800 m.
17/01/2009	Toro	5.000 m.	2.500 m.	1.500 m.	1.000 m.

#### **FEMENINO**

FECHA	LUGAR	CAD - JUV	INFANTIL	ALEVÍN	BENJAMIN
		95-94-93 y ant	96 y 97	98 y 99	00-01-02 y 03
25/10/2008	Morales de Toro	1.900 m.	900 m.	400 m.	400 m.
22/11/2008	Benavente	2.100 m.	1.100 m.	600 m.	400 m.
13/12/2008	Fuentesaúco	2.300 m.	1.300 m.	800 m.	600 m.
17/01/2009	Toro	2.500 m.	1.500 m.	1.000 m.	800 m.







#### **RESULTADOS**

#### 1ª JORNADA: 25 DE OCTUBRE (MORALES DE TORO)

Nº	ALEVÍN FEMENINO		
1°	Isabel Hernández Barajas	Valle Guareña (Fuentesa)	1.23
2°	Andrea Villar García	Valle Guareña (Fuentesa)	1.27
3°	Julia Juarez Pastor	San Isidro (Benavente)	1.28
4°	Helena España Dosantos	Hospital de la Cruz (Toro	1.29
5°	Paula Llado Casares	Magdalena Ulloa (Toro)	1.30
6°	Silvia Torio Alvarez	Los Salados (Benavente)	1.31
7°	Silvia Pérez Gallego	Candelaria	1.36
8°	Berta San Miguel Pérez	Candelaria	1.38
9°	Lucia Mangas Carrasco	Virgen del Canto (Toro)	1.38
10°	Carmen Prieto O'Mullone	La Viña	1.46
11°	Selena Petite Sánchez	Alfoz de Toro	
12°	Marina Sesnandez Alonso	Magdalena Ulloa (Toro)	
13°	Clara García Escribano	Valle Guareña (Fuentesa)	
14°	Carolina Marques Glez	Candelaria	
15°	Aitana Alonso Hernández	Amor de Dios (Toro)	
16°	Cristina Muñoz Oncalada	Santísima Trinidad	
17°	Sheila Villafafila García	Magdalena Ulloa (Toro)	
18°	Lucia Delgado Fdez	Sansueña (Santibañez)	
19°	Maria Yeguas González	Santísima Trinidad	
20°	Blanca Fernández Ming	Magdalena Ulloa (Toro)	
21°	Andrea Rubio Segovia	Alfoz de Toro	
22°	Maria Vicente Navarro	Amor de Dios (Toro)	
23°	Marina Vizán Talegón	Magdalena Ulloa (Toro)	
24°	Lorena Delgado Martínez	Sansueña (Santibañez)	
25°	Carlota Fernández Martín	Sansueña (Santibañez)	
26°	Ane Pérez Gómez	Amor de Dios (Toro)	
27°	Perla Cristal Alamo Rgue	Sansueña (Santibañez)	
28°	Marian Barbero Gallego	Alfoz de Toro	
29°	Natalia Vicente Coria	Candelaria	
30°	Manuela García Gavilán	Valle Guareña (Fuentesa)	
31°	Ariadna Verdes Uña	Sansueña (Santibañez)	
32°	Rosana Marcos Pérez	Sansueña (Santibañez)	
33°	Andrea de Paz Pérez	Candelaria	
34°	Antía García Calvo	Candelaria	
35°	Claudia Santos Calvo	Candelaria	

Nº	CADETE FEMENINO		
1°	Celia Lorenzo González	Pardo Tavera (Toro)	7.18
2°	Marta Motrel Alfagueme	Pardo Tavera (Toro)	7.34
3°	Marta Osorio Nuevo	Los Sauces (Benavente)	7.54
4°	Sara Fernández Navarro	Pardo Tavera (Toro)	8.10
5°	Natalia Hormias Caballer	Pardo Tavera (Toro)	8.27
6°	Noelia Charro García	Los Valles (Camarzana)	8.43
7°	Paula Gavilan Gavilan	Fuentesaúco	9.05

Nº	ALEVÍN MASCULINO		
1°	José Rogado Fortes	Valle Guareña (Fuentesa)	3.05
2°	Damian Revuelta Delgad	Amor de Dios (Toro)	3.08
3°	Marcos Prieto Isidro	San Vicente Paúl (Bvente	3.10
4°	Juan Toranzo Murugarren	Amor de Dios (Toro)	3.11
5°	Mario Roncero Rguez	San Vicente Paúl (Bvente	3.12
6°	Pablo Losada Escribano	Valle Guareña (Fuentesa)	3.16
7°	Diego Bravo García	Candelaria	3.18
8°	Anwar Aros Elmorabet	Virgen del Canto (Toro)	3.22
9°	Roberto Nogueira Losada	Monte Gándara (Puente)	3.22
10°	Pablo Glez Rodríguez	Hospital de la Cruz (Toro	3.24
11°	Víctor Olivares Ibero	Valle Guareña (Fuentesa)	
12°	Edgar Andrés Vizán	Medalla Milagrosa	
13°	Moises Rubio Ganado	Entrevalles (S. Pedro Ceq	
14°	Pedro Laperal Pérez	Candelaria	
15°	Andrés Toranzo Murugar	Amor de Dios (Toro)	
16°	Alvaro Teheda Pinilla	Amor de Dios (Toro)	
17°	Gabriel de la Cruz Peña	Valle Guareña (Fuentesa)	
18°	Eduardo Martínez Seijas	Sansueña (Santibañez)	
19°	Miguel Otero Pinilla	Amor de Dios (Toro)	
20°	Rubén Rodriguez Alonso	Virgen del Canto (Toro)	
21°	Alvaro Blanco García	Hospital de la Cruz (Toro	
22°	Mario Garduño López	Hospital de la Cruz (Toro	

Nº	BENJAMIN	FEMENINO	mrc
1°	Ana Zanfaño Rodríguez	El Pinar (Benavente)	1.32
2°	Sandra Sánchez Recio	Valle Guareña (Fuentesa)	1.34
3°	Irene Fernández Casas	La Viña	1.36
4°	Marina Castro Martínez	San Vicente Paúl (Bvente	1.41
5°	Paula Rodríguez Fortes	Valle Guareña (Fuentesa)	1.42
6°	Esther Barrientos Fdez	San Vicente Paúl (Bvente	1.43
7°	Goretti Charro Regueras	Fernando II (Benavente)	1.44
8°	Esperanza Durán Romero	Valle Guareña (Fuentesa)	1.45
9°	Maria Saez Castro	La Viña	1.47
10°	Elba Alvarez Torrado	La Viña	1.50
11°	Sara Pérez Charro	Fernando II (Benavente)	
12°	Sara Marcos Pérez	Sansueña (Santibañez)	
13°	Laura Gamazo Hernández	Hospital de la Cruz (Toro	
14°	Elena Anda Hernández	Hospital de la Cruz (Toro	
15°	Laura Bravo López	Hospital de la Cruz (Toro	
16°	Sara Hernández Rubia	La Viña	
17°	Natalia Pérez Charro	Fernando II (Benavente)	
18°	Ángela Gómez Iglesias	Valle Guareña (Fuentesa)	
19°	Verónica Ganado Lorenz	Entrevalles (S. Pedro Ceq	







Nº	BENJAMIN I	MASCULINO	mrc
1°	Junior Mendo Almaraz	Valle Guareña (Fuentesa)	1.22
2°	Mario Cuadrado Andrés	Valle Guareña (Fuentesa)	1.26
3°	Osama Dalawi	Valle Guareña (Fuentesa)	1.27
4°	Alejandro Rguez Sánchez	Valle Guareña (Fuentesa)	1.27
5°	Jonathan Lorenzo Melgar	Valle Guareña (Fuentesa)	1.32
6°	Raúl Carrasco Rodríguez	Hospital de la Cruz (Toro	1.37
7°	Pablo Marcos Bravo	Amor de Dios (Toro)	1.39
8°	Víctor M. Charro Garcia	Entrevalles (S. Pedro Ceq	1.39
9°	David Guerrero Cascón	Las Eras (Benavente)	1.40
10°	Luis Durán Romero	Valle Guareña (Fuentesa)	1.44
11°	Francisco Rguez Ruiz	Hospital de la Cruz (Toro	
12°	Germán Gtrez Colinas	Sansueña (Santibañez)	
13°	Iván Lillo González	Valle Guareña (Fuentesa)	
14°	Carlos Jaramillo	San Isidro (Benavente)	
15°	Diego Rodríguez Sánchez	Valle Guareña (Fuentesa)	
16°	David Montoya Rguez	Amor de Dios (Toro)	
17°	Sergio González García	Magdalena Ulloa (Toro)	
18°	Adrián Blanco Valle	Hospital de la Cruz (Toro	
19°	Jesús Castaño García	Magdalena Ulloa (Toro)	
20°	Juan Roncero Rodríguez	San Vicente Paúl (Bven t	
21°	Mario Abril Pañil	Magdalena Ulloa (Toro)	
22°	Adrián Justo Pañil	Magdalena Ulloa (Toro)	
23°	Yeray de Anta Casquero	El Pinar (Benavente)	
24°	David Boyano García	Amor de Dios (Toro)	
25°	Diego Alvaredo Rodrigo	Magdalena Ulloa (Toro)	
26°	Beñat Uña Achutegui	Sansueña (Santibañez)	
27°	Javier Rguez Martínez	El Pinar (Benavente)	
28°	Diego Mayo Blanco	Entrevalles (S. Pedro Ceq	
29°	Simón García García	Hospital de la Cruz (Toro	
30°	Carlos Fernández Seijas	El Pinar (Benavente)	
31°	Pablo San Juán Durán	Magdalena Ulloa (Toro)	
32°	Enrique Rguez Argüello	Buenos Aires (Bvente)	

Nº	CADETE MASCULINO			
1°	Alberto Guerrero Cascón	Los Sauces (Benavente)	17.31	
2°	Jesús Toranzo Murugarre	Amor de Dios (Toro)	17.44	
3°	Santiago Conde Morrison	Hospital de la Cruz (To	19.11	
4°	Javier Samaniego Mtinez	Amor de Dios (Toro)	19.40	
5°	Ignacio González Matilla	Amor de Dios (Toro)	19.43	
6°	David Fernández Glez	Los Sauces (Benavente)	20.11	
7°	Diego Gutiérrez Ferrero	Los Sauces (Benavente)	21.06	

Nº	JUVENIL MA	mrc	
1°	Víctor Hierro de Castro	Los Sauces (Benavente)	16.01
2°	Yassin Aboufiras	Fuentesaúco	16.10
3°	Omar Aboufiras	Fuentesaúco	17.49
4°	Daniel Rguez Gil-Negrete	Amor de Dios (Toro)	18.43
5°	Sergio Arenas Martín	Fuentesaúco	19.13
6°	Magin Aller González	Los Sauces (Benavente)	20.47

Nº	INFANTIL	FEMENINO	mrc
1°	Teresa Alvarez Prieto	Amor de Dios (Toro)	2.52
2°	Andrea Pérez Gomez	Amor de Dios (Toro)	3.02
3°	Elena Mezquita García	Maria de Molina	3.11
4°	Liced Jaramillo Castillo	San Isidro (Benavente)	3.12
5°	Lara Sánchez Recio	Valle Guareña (Fuentesa)	3.14
6°	Alejandra Losada Escrib	Valle Guareña (Fuentesa)	3.18
7°	Alba Sobrino Gregorio	Monte Gándara (Puente)	3.19
8°	Jael Carballo Escudero	Pardo Tavera (Toro)	3.19
9°	Laura de la Torre Vinagre	Pardo Tavera (Toro)	3.20
10°	Carla Rapado Calvo	Valle Guareña (Fuentesa)	3.29
11°	Sara Fernández Peles	Santísima Trinidad	
12°	Nerea Calvo Rodríguez	Valle Guareña (Fuentesa)	
13°	Eva Granja García	Monte Gándara (Puente)	
14°	Maria Alonso Pastor	Los Sauces (Benavente)	
15°	Claudia Hdez Escribano	Valle Guareña (Fuentesa)	
16°	Patricia Ganado Lorenzo	Entrevalles (S. Pedro Ceq	
17°	Alicia Regueras Barrio	El Pinar (Benavente)	
18°	Lidia Juarez Pastor	San Isidro (Benavente)	
19°	Silvia Gutiérrez Pérez	Pardo Tavera (Toro)	
20°	M. Isabel Fdez Girón	Santísima Trinidad	
21°	Maria Glez Villarroel	Santísima Trinidad	

Nº	INFANTIL	MASCULINO	mrc
1°	José J. Mendo Almaraz	Valle Guareña (Fuentesa)	6.45
2°	Ayoub Tairi	Valle Guareña (Fuentesa)	6.46
3°	Alberto Glez Rguez	González Allende (Toro)	7.02
4°	Geodis de la Cruz Peda	Valle Guareña (Fuentesa)	7.02
5°	Ignacio Torio Alvarez	Los Sauces (Benavente)	7.18
6°	Jonathan García Vergel	Alfoz de Toro	7.26
7°	Alexander Memt Suare	Alfoz de Toro	7.34
8°	Pablo Tejeda Pinilla	Amor de Dios (Toro)	7.38
9°	Marcos J. Cuadrado	Valle Guareña (Fuentesa)	7.42
10°	David Pérez Gallego	Candelaria	7.49
11°	Carlos García Glez	Hospital de la Cruz (Toro	
12°	Daniel López Salazar	San Isidro (Benavente)	
13°	David Alex Itas Madera	Hospital de la Cruz (Toro	
14°	Adrián Ferrón Rabano	Sansueña (Santibañez)	
15°	Francisco del Palacio	Hospital de la Cruz (Toro	
16°	Alberto Glez Gamazo	Alfoz de Toro	
17°	Javier Fadón Fernández	Candelaria	
18°	Adrián Martín Formariz	Candelaria	
19°	David Montes Prada	Candelaria	
20°	Manuel Pérez Gestoso	San Isidro (Benavente)	
21°	Alvaro Gallego Luis	Magdalena Ulloa (Toro)	
22°	Pablo Negro Silvares	San Vicente Paúl (Bvente	
23°	Rubén García Marban	Pardo Tavera (Toro)	
24°	Samuel Gtrrez Gamazo	Alfoz de Toro	

Nº	JUVENIL FEMENINO		
1°	Virginia Esteban Serrano	Los Sauces (Benavente)	6.53
2°	Noelia Castro Huelmo	León Felipe (Benavente)	8.41
3°	Sara Blanco Parra	León Felipe (Benavente)	9.00







### **CLASIFICACIÓN POR EQUIPOS**

BE	NJAMIN FEM.	1°	2°	3°	4°	Total
1°	Valle Guareña	2	5	8	18	33
2°	La Viña	3	9	10	16	38

ALEVÍN FEMEN.		1º	2°	3°	4º	Total
1°	Valle Guareña	1	2	13	30	46
2°	Magdal. Ulloa	5	12	17	20	54
3°	Candelaria	7	8	14	29	58
4°	Sansueña	18	24	25	27	94

IN	FANTIL FEM.	1°	2°	3°	4º	Total
1°	Valle Guareña	5	6	10	12	33

	CADETE FEM.	1º	2°	3°	Total
1°	Pardo Tavera	1	2	4	7

BE	NJAMIN MASC	1°	2°	3°	4°	Total
1°	Valle Guareña	1	2	3	4	10
2°	Hospital d Cruz	6	11	18	29	64
3°	Magdal. Ulloa	17	19	21	22	79

ALEVÍN MASC.		1°	2°	3°	4°	Total
1°	Valle Guareña	1	6	11	17	35
2°	Amor de Dios	2	4	15	16	37

INI	FANTIL MASC.	1°	2°	3°	4°	Total
1°	Valle Guareña	1	2	4	9	16
2°	Alfoz de Toro	6	7	16	24	53
3°	Candelaria	10	17	18	19	64

	CADETE MASC.	1º	2°	3°	Total
1°	Amor deDios (Toro)	2	4	5	11
2°	Los Sauces (Bvente)	1	6	7	14

	JUVENIL MASC.	1°	2°	3°	Total
1°	Fuentesaúco	2	3	5	10







#### **RESULTADOS**

#### 2ª JORNADA: 22 DE NOVIEMBRE (BENAVENTE)

Nº	ALEVÍN F	EMENINO	mrc
1°	Isabel Hernández Barajas	Valle Guareña (Fuentesa)	1.22
2°	Julia Juarez Pastor	San Isidro (Benavente)	1.29
3°	Helena España Dosantos	Hospital de la Cruz (Toro	1.31
4°	Andrea Villar García	Valle Guareña (Fuentesa)	1.34
5°	Silvia Pérez Gallego	Candelaria	1.35
6°	Silvia Torio Alvarez	Los Salados (Benavente)	1.36
7°	Berta San Miguel Pérez	Candelaria	1.38
8°	Marina Sesnandez Alonso	Magdalena Ulloa (Toro)	1.38
9°	Cristina Muñoz Oncalada	Santísima Trinidad	1.41
10°	Carolina Marques Glez	Candelaria	1.42
11°	Clara García Escribano	Valle Guareña (Fuentesa)	
12°	Carmen Prieto O'Mullone	La Viña	
13°	Ane Pérez Gómez	Amor de Dios (Toro)	
14°	Andrea Zurdo Carrasco	Candelaria	
15°	Lorena Delgado Martínez	Sansueña (Santibañez)	
16°	Gemma Gómez Iglesias	Valle Guareña (Fuentesa)	
17°	Marina Vizán Talegón	Magdalena Ulloa (Toro)	
18°	Blanca Fernández Ming	Magdalena Ulloa (Toro)	
19°	Laura Benito Carrasco	Hospital de la Cruz (Toro	
20°	Carlota Fernández Martín	Sansueña (Santibañez)	
21°	Ariadna Verdes Uña	Sansueña (Santibañez)	
22°	Rosana Marcos Pérez	Sansueña (Santibañez)	
23°	Claudia Santos Calvo	Candelaria	

Nº	ALEVÍN M	ASCULINO	mrc
1°	José Rogado Fortes	Valle Guareña (Fuentesa)	3.15
2°	Damián Revuelta Delgad	Amor de Dios (Toro)	3.17
3°	Marcos Prieto Isidro	S. Vicente Paúl (Bvente)	3.19
4°	Mario Roncero Rguez	S. Vicente Paúl (Bvente)	3.20
5°	Juan Toranzo Murugarren	Amor de Dios (Toro)	3.21
6°	Pablo Losada Escribano	Valle Guareña (Fuentesa)	3.24
7°	José Palacios Crespo	Candelaria	
8°	Anwar Aros Elmorabet	Virgen del Canto (Toro)	
9°	Pablo Glez Rodríguez	Hospital de la Cruz (Toro	
10°	Victor Olivares Ibero	Valle Guareña (Fuentesa)	
11°	Gabriel de la Cruz Peña	Valle Guareña (Fuentesa)	
12°	Diego Bravo García	Candelaria	
13°	Moises Rubio Ganado	Entrevalles (S. Pedro Ceq	
14°	Diego Velasco Sánchez	Amor de Dios (Toro)	
15°	Andres Toranzo M.	Amor de Dios (Toro)	
16°	Alvaro Tejeda Pinilla	Amor de Dios (Toro)	
17°	Pedro Laperal Pérez	Candelaria	
18°	Felipe Conejo García	Hospital de la Cruz (Toro	
19°	Rubén Rguez Alonso	Virgen del Canto (Toro)	
20°	Alvaro Blanco García	Hospital de la Cruz (Toro	
21°	Rubén Delgado Blanco	Sansueña (Santibañez)	
22°	Mario Garduño López	Hospital de la Cruz (Toro	

Nº	BENJAMIN	FEMENINO	mrc
1°	Paula Pérez del Rio	Valle Guareña (Fuentesa)	1.37
2°	Irene Fernández Casas	La Viña	1.38
3°	Esther Barrientos Fdez	S. Vicente Paúl (Bvente)	1.40
4°	Marina Castro Martínez	S. Vicente Paúl (Bvente)	1.42
5°	Ana Zanfaño Rodríguez	El Pinar (Benavente)	1.45
6°	Goretti Charro Regueras	Fernando II (Benavente)	1.46
7°	Sandra Sánchez Recio	Valle Guareña (Fuentesa)	1.47
8°	Elba Alvarez Torrado	La Viña	1.47
9°	Maria Guerra Sastre	Virgen de la Vega (Bvent	1.48
10°	Paula Rguez Fortes	Valle Guareña (Fuentesa)	1.48
11°	Elena Anda Hernández	Hospital de la Cruz (Toro	
12°	Elena Alonso Rodríguez	Hospital de la Cruz (Toro	
13°	Sara Pérez Charro	Fernando II (Benavente)	
14°	Maria Saez Castro	La Viña	
15°	Esperanza Durán Romero	Valle Guareña (Fuentesa)	
16°	Sara Marcos Pérez	Sansueña (Santibañez)	
17°	Verónica Ganado Lorenz	Entrevalles (S.Pedro Ceq	
18°	Sara Hernández Rubia	La Viña	
19°	Aroa Fernández Vidal	Los Salados (Benavente)	
20°	Alba Miguelez Manteca	Fernando II (Benavente)	
21°	Natalia Pérez Charro	Fernando II (Benavente)	
22°	Ángela Gómez Iglesias	Valle Guareña (Fuentesa)	

Nº	BENJAMIN I	MASCULINO	mrc
1°	Junior Mendo Almaraz	Valle Guareña (Fuentesa)	1.24
2°	Alejandro Rguez Sánchez	Valle Guareña (Fuentesa)	1.29
3°	Jonathan Lorenzo Melgar	Valle Guareña (Fuentesa)	1.30
4°	Raúl Carrasco Rodriguez	Hospital de la Cruz (Toro	1.38
5°	Oscar Sánchez Bravo	Amor de Dios (Toro)	1.39
6°	David Montoya Rguez	Amor de Dios (Toro)	1.42
7°	Eduardo Palacios Crespo	Candelaria	1.43
8°	David Guerrero Cascón	Las Eras (Benavente)	1.44
9°	Luis Durán Romero	Valle Guareña (Fuentesa)	1.45
10°	Pablo Marcos Bravo	Amor de Dios (Toro)	1.50
11°	David Mtinez de Castro	S. Vicente Paúl (Bvente)	
12°	Iván Lillo González	Valle Guareña (Fuentesa)	
13°	Adrián Blanco Valle	Hospital de la Cruz (Toro	
14°	German Gutiérrez Colina	Sansueña (Santibañez)	
15°	Jesús Castaño García	Magdalena Ulloa (Toro)	
16°	Víctor M. Charro García	Entrevalles (S.Pedro Ceq	
17°	David Boyano García	Amor de Dios (Toro)	
18°	Diego Rguez Sánchez	Valle Guareña (Fuentesa)	
19°	Carlos Jaramillo	San Isidro (Benavente)	
20°	Manuel Colina Fernández	S. Vicente Paúl (Bvente)	
21°	Juan Roncero Rguez	S. Vicente Paúl (Bvente)	
22°	Diego Alvaredo Rodrigo	Magdalena Ulloa (Toro)	
23°	Sergio Glez García	Magdalena Ulloa (Toro)	
24°	Marcos Rguez Bartolomé	El Pinar (Benavente)	
25°	Eduardo López Vives	San Isidro (Benavente)	
26°	Javier Rguez Martínez	El Pinar (Benavente)	
27°	Marcos Gutiérrez Colinas	Sansueña (Santibañez)	
28°	Jeray de Anta Casquero	El Pinar (Benavente)	
29°	Enrique Rguez Argüello	Buenos Aires (Benavente	







Nº	CADETE FEMENINO		mrc
1°	Celia Lorenzo González	Pardo Tavera (Toro)	7.01
2°	Marina González Arnaiz	González Allende (Toro)	7.13
3°	Marta Osorio Nuevo	Los Sauces (Benavente)	8.08
4°	Noelia Charro García	Los Valles (Camarzana)	8.10
5°	Paula Gavilán Gavilán	Fuentesaúco	8.48
6°	Cristina Ferreras Morán	Los Valles (Camarzana)	8.50
7°	Sandra Felipe González	Los Valles (Camarzana)	9.59

Nº	CADETE MASCULINO		mrc
1°	Alberto Guerrero Cascón	Los Sauces (Benavente)	17.10
2°	Santiago Conde Morrison	Hospital d Cruz (Toro	19.03
3°	David Fernández Glez	Los Sauces (Bvente)	19.46
4°	Eduardo Burufer Guruzet	Los Sauces (Bvente)	20.07
5°	Ignacio Glez Matilla	Amor de Dios (Toro)	
6°	Javier Samaniego Mtinez	Amor de Dios (Toro)	
7°	Alejandro Martín Martín	Pardo Tavera (Toro)	
8°	Miguel López Borrero	Amor de Dios (Toro)	
9°	Diego Gutierrez Ferrero	Virgen de la Vega (Bv)	

Nº	INFANTIL FEMENINO		mrc
1°	Teresa Alvarez Prieto	Amor de Dios (Toro)	3.05
2°	Andrea Pérez Gomez	Amor de Dios (Toro)	3.11
3°	Lara Sánchez Recio	Valle Guareña (Fuentesa)	3.19
4°	Alejandra Losada Escrib	Valle Guareña (Fuentesa)	3.22
5°	Natalia Rguez Platón	Santísima Trinidad	3.23
6°	Laura Manso Iglesias	Santísima Trinidad	3.24
7°	Jael Carballo Escudero	Pardo Tavera (Toro)	3.25
8°	Carla Rapado Calvo	Valle Guareña (Fuentesa)	3.26
9°	Sara Fernández Peles	Santísima Trinidad	3.29
10°	Alba Sobrino Gregorio	Monte Gándara (Puente)	3.30
11°	Maria Fernández Peces	Santísima Trinidad	
12°	Laura de la Torre Vinagre	Pardo Tavera (Toro)	
13°	Liced Jaramillo Castillo	San Isidro (Benavente)	
14°	Claudia Hdez Escribano	Valle Guareña (Fuentesa)	
15°	Nerea Calvo Rodríguez	Valle Guareña (Fuentesa)	
16°	Leticia San José Hdez	Valle Guareña (Fuentesa)	
17°	Alicia Regueras Barrio	El Pinar (Benavente)	
18°	Eva Granja García	Monte Gándara (Puente)	
19°	Maria Glez Villarroel	Santísima Trinidad	
20°	Silvia Gutiérrez Pérez	Pardo Tavera (Toro)	
21°	Cristina Miguelez Mantec	Fernando II (Benavente)	

Nº	INFANTIL MASCULINO		mrc
1°	José J. Mendo Almaraz	Valle Guareña (Fuentesa)	6.35
2°	Ayoub Tairi	Valle Guareña (Fuentesa)	6.36
3°	Ignacio Torio Alvarez	Los Sauces (Benavente)	6.50
4°	Geudis de la Cruz Peda	Valle Guareña (Fuentesa)	6.52
5°	José Angel Rguez Mtinez	León Felipe (Benavente)	7.04
6°	Marcos J. Cuadrado	Valle Guareña (Fuentesa)	7.08
7°	Naufal Aros Elmorabet	Pardo Tavera (Toro)	7.11
8°	Miguel Sirbu Mihai	S. Vicente Paúl (Bvente)	7.14
9°	Jonathan García Vergel	Alfoz de Toro	7.17
10°	Alberto Franganillo Peral	Virgen de la Vega (Bvent	7.20
11°	Daniel López Salazar	San Isidro (Benavente)	
12°	Pablo Tejeda Pinilla	Amor de Dios (Toro)	
13°	Carlos García Glez	Hospital de la Cruz (Toro	
14°	Alexander Memt Suare	Alfoz de Toro	
15°	Pablo de Cordoba López	Hospital de la Cruz (Toro	
16°	David Alex Itas Madera	Hospital de la Cruz (Toro	
17°	Javier Fadón Fernández	Candelaria	
18°	Manuel Pérez Gestoso	San Isidro (Benavente)	
19°	Andrei Arnoi	Candelaria	
20°	Abraham Barrientos Fdez	S.Vicente Paúl (Bvente)	
21°	Pablo Negro Silvares	S.Vicente Paúl (Bvente)	
22°	Alvaro Gallego Luis	Magdalena Ulloa (Toro)	
23°	Samuel Gutiérrez Gamaz	Alfoz de Toro	

Nº	JUVENIL FEMENINO		mrc
1°	Virginia Esteban Serrano	Los Sauces (Benavente)	6.49
2°	Noelia Castro Huelmo	León Felipe (Benavente)	8.09
3°	Sara Blanco Parra	León Felipe (Benavente)	9.04

Nº	JUVENIL MASCULINO		mrc
1°	Nicolás Stan Jonut	Los Sauces (Benavente)	15.53
2°	Víctor Hierro de Castro	Los Sauces (Benavente)	15.59
3°	Yassin Aboufiras	Fuentesaúco	16.26
4°	Omar Aboufiras	Fuentesaúco	18.18
5°	Daniel Rguez Gil-Negrete	Amor de Dios (Toro)	18.35
6°	Sergio Arenas Martín	Fuentesaúco	19.29
7°	Magin Aller González	Los Sauces (Benavente)	
8°	Marcos Negro Silvares	Los Sauces (Benavente)	







#### **RESULTADOS**

#### 4<sup>a</sup> JORNADA: 17 DE ENERO DE 2009 (TORO)

Nº	ALEVÍN F	EMENINO	mrc
1°	Isabel Hernández Barajas	Valle Guareña (Fuentesa)	4.29
2°	Andrea Villar García	Valle Guareña (Fuentesa)	4.43
3°	Julia Juarez Pastor	San Isidro (Benavente)	4.47
4°	Silvia Torio Alvarez	Los Salados (Benavente)	4.48
5°	Marina Sesnandez Alonso	Magdalena Ulloa (Toro)	4.48
6°	Carolina Marques Glez	Candelaria	
7°	Berta San Miguel Pérez	Candelaria	
8°	Gemma Gómez Iglesias	Valle Guareña (Fuentesa)	
9°	Clara García Escribano	Valle Guareña (Fuentesa)	
10°	Lucia Delgado Hernández	Sansueña (Santibañez)	
11°	Cristina Muñoz Oncalada	Santísima Trinidad	
12°	Andrea Zurdo Carrasco	Candelaria	
13°	Carlota Fernández Martín	Sansueña (Santibañez)	
14°	Aitana Alonso Hernández	Amor d eDios (Toro)	
15°	Ane Pérez Gómez	Amor de Dios (Toro)	
16°	Blanca Fernández Ming	Magdalena Ulloa (Toro)	
17°	Silvia Pérez Gallego	Candelaria	
18°	Ariadna Verdes Uña	Sansueña (Santibañez)	
19°	Rosana Marcos Pérez	Sansueña (Santibañez)	
20°	Lorena Delgado Martínez	Sansueña (Santibañez)	
21°	Andrea Rubio Segovia	Alfoz de Toro	
22°	Marian Barbero Gallego	Alfoz de Toro	
23°	Andrea de Paz Pérez	Candelaria	
24°	Natalia Vicente Coria	Candelaria	
25°	Claudia Santos Calvo	Candelaria	
26°	Antia García Calvo	Candelaria	

Nº	ALEVÍN M	ASCULINO	mrc
1°	José Rogado Fortes	Valle Guareña (Fuentesa)	6.29
2°	Manuel Mtínez de Castro	S. Vicente Paúl (Bvente)	6.32
3°	Marcos Prieto Isidro	S. Vicente Paúl (Bvente)	6.42
4°	Pablo Losada Escribano	Valle Guareña (Fuentesa)	6.52
5°	Moises Rubio Ganado	Entrevalles (S. Pedro Ceq	7.14
6°	Victor Olivares Ibero	Valle Guareña (Fuentesa)	
7°	Diego Bravo García	Candelaria	
8°	Gabriel de la Cruz Peña	Valle Guareña (Fuentesa)	
9°	José Palacios Crespo	Candelaria	
10°	Andres Toranzo M.	Amor de Dios (Toro)	
11°	Diego Velasco Sánchez	Amor de Dios (Toro)	
12°	Alvaro Tejeda Pinilla	Amor de Dios (Toro)	
13°	Pedro Laperal Pérez	Candelaria	

Nº	CADETE FEMENINO		mrc
1°	Clara Yeguas Ramos	Pardo Tavera (Toro)	12.50
2°	Marta Osorio Nuevo	Los Sauces (Benavente)	13.28
3°	Silvia Centeno Ganado	Los Valles (Camarzana)	13.43
4°	Noelia Charro García	Los Valles (Camarzana)	14.28
5°	Cristina Ferreras Morán	Los Valles (Camarzana)	14.29
6°	Sandra Felipe González	Los Valles (Camarzana)	17.44

Nº	BENJAMIN	FEMENINO	mrc
1°	Paula Pérez del Rio	Valle Guareña (Fuentesa)	3.06
2°	Sandra Sánchez Recio	Valle Guareña (Fuentesa)	3.18
3°	Irene Fernández Casas	La Viña	3.23
4°	Ana Zanfaño Rodríguez	El Pinar (Benavente)	3.25
5°	Goretti Charro Regueras	Fernando II (Benavente)	3.28
6°	Paula Rodríguez Fortes	Valle Guareña (Fuentesa)	
7°	Esther Barrientos Fdez	San Vicente Paúl (Bvente	
8°	Sofia Gutiérrez Ferrero	Virgen de la Vega (Bvte)	
9°	Maria Guerra Sastre	Virgen de la Vega (Bvte)	
10°	Nerea Rodríguez Platón	Santísima Trinidad	
11°	Maria Saez Castro	La Viña	
12°	Marina Castro Martínez	San Vicente Paúl (Bvente	
13°	Esperanza Durán Romero	Valle Guareña (Fuentesa)	
14°	Sara Pérez Charro	Fernando II (Benavente)	
15°	Sara Marcos Pérez	Sansueña (Santibañez)	
16°	Sara Hernández Rubia	La Viña	
17°	Laura Gamazo Hernández	Hospital de la Cruz (Toro	
18°	Aroa Fernández Vidal	Los Salados (Benavente)	
19°	Natalia Pérez Charro	Fernando II (Benavente)	
20°	Ángela Gómez Iglesias	Valle Guareña (Fuentesa)	
21°	Verónica Ganado Lorenz	Entrevalles (S. Pedro Ceq	

Nº	BENJAMIN I	MASCULINO	mrc
1°	Junior Mendo Almaraz	Valle Guareña (Fuentesa)	4.16
2°	Alejandro Rguez Sánchez	Valle Guareña (Fuentesa)	4.21
3°	Anas Tairi	Valle Guareña (Fuentesa)	4.26
4°	Oscar Sánchez Bravo	Amor de Dios (Toro)	4.30
5°	Mario Cuadrado Andrés	Valle Guareña (Fuentesa)	4.34
6°	Raúl Carrasco Rodríguez	Hospital de la Cruz (Toro	
7°	Jonathan Lorenzo Melgar	Valle Guareña (Fuentesa)	
8°	Eduardo Palacios Crespo	Candelaria	
9°	David Montoya Rguez	Amor de Dios (Toro)	
10°	David Martínez de Castro	S. Vicente Paúl (Bvente)	
11°	Víctor M. Charro Garcia	Entrevalles (S. Pedro Ceq	
12°	Jesús Castaño García	Magdalena Ulloa (Toro)	
13°	Francisco Rguez Ruiz	Hospital de la Cruz (Toro	
14°	Luis Durán Romero	Valle Guareña (Fuentesa)	
15°	Germán Gtrez Colinas	Sansueña (Santibañez)	
16°	Adrián Blanco Valle	Hospital de la Cruz (Toro	
17°	David Boyano García	Amor de Dios (Toro)	
18°	Carlos Jaramillo	San Isidro (Benavente)	
19°	Pablo Marcos Bravo	Amor de Dios (Toro)	
20°	Juan Roncero Rodríguez	San Vicente Paúl (Bvente	
21°	Javier Rguez Martínez	El Pinar (Benavente)	
22°	Carlos Fernández Seijas	El Pinar (Benavente)	
23°	Sergio González García	Magdalena Ulloa (Toro)	
24°	Pablo San Juán Durán	Magdalena Ulloa (Toro)	
25°	Marcos Gutiérrez Colinas	Sansueña (Santibañez)	







Nº	CADETE MASCULINO				
1°	Alberto Guerrero Cascón	Los Sauces (Benavente)	21.51		
2°	Juan M. Allende Pérez	González Allende (Toro	22.15		
3°	Jesús Toranzo M.	Amor de Dios (Toro)	23.27		
4°	David Fernández Glez	Los Sauces (Benavente)	25.26		
5°	Santiago Conde Morrison	Hospital de la Cruz (To	26.41		
6°	Diego Gutiérrez Ferrero	Los Sauces (Benavente)			

Nº	INFANTIL	FEMENINO	mrc
1°	Teresa Alvarez Prieto	Amor de Dios (Toro)	6.07
2°	Andrea Pérez Gomez	Amor de Dios (Toro)	6.18
3°	Lara Sánchez Recio	Valle Guareña (Fuentesa)	7.00
4°	Jael Carballo Escudero	Pardo Tavera (Toro)	7.04
5°	Alejandra Losada Escrib	Valle Guareña (Fuentesa)	7.17
6°	Natalia Rodríguez Platón	Santísima Trinidad	
7°	Carla Rapado Calvo	Valle Guareña (Fuentesa)	
8°	Sara Fernández Peles	Santísima Trinidad	
9°	Laura de la Torre Vinagre	Pardo Tavera (Toro)	
10°	Claudia Hdez Escribano	Valle Guareña (Fuentesa)	
11°	Nerea Calvo Rodríguez	Valle Guareña (Fuentesa)	
12°	Alicia Regueras Barrio	El Pinar (Benavente)	
13°	Leticia San José Hdez	Valle Guareña (Fuentesa)	
14°	Laura Manso Iglesias	Santísima Trinidad	
15°	Maria Glez Villarreal	Santísima Trinidad	
16°	Maria Alonso Pastor	Los Sauces (Benavente)	
17°	Patricia Ganado Lorenzo	Entrevalles (S.Pedro Ceq	

Nº	INFANTIL M	INFANTIL MASCULINO					
1°	Fabian López Alonso	F.Luis Granada (Puebla)	10.33				
2°	José J. Mendo Almaraz	Valle Guareña (Fuentes)	10.50				
3°	Ayoub Tairi	Valle Guareña	10.52				
4°	Geudis de la Cruz Peña	Valle Guareña	12.14				
5°	Marcos José Cuadrado	Valle Guareña	12.20				
6°	Jonathan García Vergel	Alfoz de Toro					
7°	Daniel López Salazar	San Isidro (Benavente)					
8°	Carlos García González	Hospital Cruz (Toro)					
9°	Pablo Tejeda Pinilla	Amor de Dios (Toro)					
10°	David Alex Itas Madera	Hospital Cruz (Toro)					
11°	Manuel Pérez Gestoso	San Isidro (Benavente)					
12°	José A. Rguez Mtinez	León Felipe (Benavente					
13°	Alvaro Gallego Luis	Magdalena Ulloa (Toro)					
14°	Cristian Manso Pires	Magdalena Ulloa (Toro)					
15°	Samuel Gtirrez Gamazo	Alfoz de Toro					

No	JUVENIL F	mrc	
1°	Virginia Esteban Serrano	Los Sauces (Benavente)	11.59
2°	Noelia Castro Huelmo	León Felipe (Benavente	15.31

Nº	JUVENIL MASCULINO						
1°	Victor Hierro de Castro	Los Sauces (Benavente)	21.22				
2°	Yassin Aboufiras	Fuentesaúco	21.29				
3°	Daniel Rguez Gil-Negrete	Amor de Dios (Toro)	22.44				
4°	Omar Aboufiras	Fuentesaúco	23.11				
5°	Sergio Arenas Martín	Fuentesaúco	25.15				

### **CLASIFICACIÓN POR EQUIPOS**

BE	NJAMIN FEM.	1°	2°	3°	4º	Total
1°	Valle Guareña	1	2	6	13	22

AL	EVÍN FEMEN.	1º	2°	3°	4°	Total
1°	Valle Guareña	1	2	8	9	20
2°	Candelaria	6	7	12	17	42
3°	Sansueña	13	18	19	20	70

IN	FANTIL FEM.	1º	2°	3°	<b>4º</b>	Total
1°	Valle Guareña	3	5	7	10	25
2°	Stísima Trinidad	6	8	14	15	43

C	ADETE FEM.	1°	2°	3°		Total
1°	Los Valles	3	4	5	6	18

BEI	NJAMIN MASC	1°	2°	3°	4°	Total
1°	Valle Guareña	1	2	3	5	11
2°	Amor de Dios	4	9	17	19	49

A.	LEVÍN MASC.	1º	2°	3°	4°	Total
1°	Valle Guareña	1	4	6	8	19

Ī	INI	FANTIL MASC.	1º	2°	3°	4º	Total
Ī	1°	Valle Guareña	2	3	4	5	14

JUVENIL MASC.		1°	2°	3°	Total
1°	Fuentesaúco	2	4	5	11







# CLASIFICACIÓN FINAL POR EQUIPOS

### **BENJAMIN FEMENINO**

PT°	CENTRO	25/10/08	22/11/08	13/12/08	17/01/09
1°	Valle Guareña (Fuentesaúco)	1	1		1
2°	La Viña	2	2		
3°	Fernando II (Benavente)		3		

### **BENJAMIN MASCULINO**

PTo	CENTRO	25/10/08	22/11/08	13/12/08	17/01/09
1°	Valle Guareña (Fuentesaúco)	1	1	1	1
2°	Amor de Dios (Toro)		2	2	2
3°	Hospital de la Cruz (Toro)	2			
4°	Magdalena Ulloa (Toro)	3			

### **ALEVIN FEMENINO**

PTº	CENTRO	25/10/08	22/11/08	13/12/08	17/01/09
1°	Valle Guareña (Fuentesaúco)	1	1	1	1
2°	Candelaria	3	2		2
3°	Sansueña (Santibañez de Vidriales)	4	3		3
4°	Magdalena Ulloa (Toro)	2			

### **ALEVÍN MASCULINO**

PTo	CENTRO	25/10/08	22/11/08	13/12/08	17/01/09
1°	Valle Guareña (Fuentesaúco)	1	1	1	1
2°	Amor de Dios (Toro)	2	2		
3°	Hospital de la Cruz (Toro)		3		

### **INFANTIL FEMENINO**

PTo	CENTRO	25/10/08	22/11/08	13/12/08	17/01/09
1°	Valle Guareña (Fuentesaúco)	1	1	1	1
2°	Santisima Trinidad		2		2







### **INFANTIL MASCULINO**

PTº	CENTRO	25/10/08	22/11/08	13/12/08	17/01/09
1°	Valle Guareña (Fuentesaúco)	1	1	1	1
2°	Alfoz de Toro	2			
3°	Candelaria	3			

### **CADETE FEMENINO**

PT°	CENTRO	25/10/08	22/11/08	13/12/08	17/01/09
1°	Los Valles (Camarzana de Tera)		1	1	1
2°	Pardo Tavera (Toro)	1			

### **CADETE MASCULINO**

PTº	CENTRO	25/10/08	22/11/08	13/12/08	17/01/09
1°	Amor de Dios (Toro)	1	2		
2°	Los Sauces (Benavente)	2	1		

### **JUVENIL FEMENINO**

PTº	CENTRO	25/10/08	22/11/08	13/12/08	17/01/09
1°	Fuentesaúco		2	1	1

### **JUVENIL MASCULINO**

PTo	CENTRO	25/10/08	22/11/08	13/12/08	17/01/09
1°	Fuentesaúco		2	1	1
2°	Los Sauces (Benavente)	1	1		







### **JUDO**

### <u>1ª JORNADA 28 DE FEBRERO DE 2009</u>

#### Juvenil Masculino (-81 kg)

1º Pablo García Fernández (Claudio Moyano)

2° Alfonso Llamas Díez (Universidad Laboral)

### Cadete Femenino (-42 kg)

1º Jana González Diequez (Corazón de Jesús)

#### Cadete Masculino (-60 kg)

1º Pablo Hernández Diez

#### Infantil Femenino (-42 kg)

1º Nuria Codón

2º Marta Mangas Feo (Río Duero)

(-66 kg)

1º Mónica Hernández Estévez (Universidad Laboral)

#### Infantil Masculino (-42 kg)

1º Miguel Ángel Pelayo Prieto (Río Duero)

2° Sergio Morillo Portales (Arias Gonzalo)

3° Miguel Ángel Esteban Miranda (U. Laboral)

(-60 kg)

1º Alejandro Pérez Fdez (Río Duero)

2º Aser Donato Bermejo (Río Duero)

(+ 66 kg)

Moreno)

1° Javier Bernal

### <u>Alevín</u> (-30 kg)

1° Silvia Pérez Gallego (Candelaria)

(-34 kg)

1º Pablo Prieto Antón (José Galera Moreno)

2° Pilar Martínez

3° Irene Huerga Fdez (José Galera Moreno)

3° María Glez

#### (-38 kg)

1º Javier de Lera García (Arias Gonzalo)

2º Natalia Álvarez Kefford (Morales del Vino)

3° Jorge Villar Diaz (José Galera Moreno)

3° David Pérez Gallego (Candelaria)

#### (-42 kg)

1º Víctor González Velasco (Morales del Vino)

2° Edgar Prieto Santiago (Morales del Vino)

3º María Pélaez Carrizo (Morales del Vino)

3° Andrea Moreta Miranda (Luis Casado)

#### (-47 kg)

1º María Macias Marqués (Morales del Vino)

2º Alexia González Dieguez (Corazón de Jesús)

3° Julio Carbolleira Fdez (Candelaria)

3° Daniel Tortajada Glez (Arias Gonzalo)

(-52 kg)

1º Marcos Olea Gutiérrez (José Galera

#### (+ 52 kg)

1° José Manuel Hdez Calzada (Ntra. Sra. Paz) 2° José Calvo

Los participantes Benjamines y Prebenjamines realizaron combates de exhibición.







### 2<sup>a</sup> JORNADA 14 DE MARZO DE 2009

### Infantil Femenino (-66 kg)

1º Mónica Hdez Estévez (Universidad Laboral)

### Infantil Masculino (-60 kg)

1º Alejandro Pérez Fdez (Río Duero)

(+ 66 kg)

1° Javier Bernal del Martín

(+52 kg)

1º Raúl Piorno (Claudio Moyano)

2° Miguel Ángel Esteban Miranda (U. Laboral)

3° Sergio Morillo Portales (Arias Gonzalo)

3° Miguel Ángel Pelayo Prieto (Río Duero)

### Alevín (-30 kg)

1º Silvia Pérez Gallego (Candelaria)

2º Eduardo García Nogueiras (Candelaria)

(-34 kg)

1º Pablo Prieto Antón (José Galera Moreno)

2° Pilar Martínez

3° Carmen Prieto O'Mullony (La Viña)

3º Irene Huerga Fdez (José Galera Moreno)

(-38 kg)

1° David Pérez Gallego (Candelaria)

2º Javier de Lera García (Arias Gonzalo)

3º Natalia Álvarez Kefford (Morales del Vino)

3° Jorge Villar Diaz (José Galera Moreno)

(- 42 kg)

1º María Pélaez Carrizo (Morales del Vino)

2º Víctor González Velasco (Morales del Vino)

3° Andrea Moreta Miranda (Luis Casado)

3° Mario Tadeo Hdrez (Luis Casado)

(-47 kg)

1º Maria Prieto O'Mullony (La Viña)

2º María Macias Marqués (Morales del Vino)

3º Alexia González Dieguez (Corazón de Jesús)

3° Julio Carbolleira Fdez (Candelaria)

(-52 kg)

1º Marcos Olea Gutiérrez (José Galera)

(+52 kg)

1º José Manuel Hdez Calzada (Ntra. Sra. Paz)

2° José Calvo

### Benjamines (-30 kg)

1º José Palacios Crespo (Candelaria)

2º Mª Luisa Ramos Martín (José Galera Moreno)

3° Daniel Saninocencio (Arias Gonzalo)

(-34 kg)

1º Ángel Blanco Riesco (Corazón de Jesús)

2° Ignacio Martínez Madrigal (Milagrosa)

3° Martín Huerta Moreno (José Galera Moreno)

3º Miguel Glez-Santander (Corazón de Jesús)

(-42 kg)

1° Pablo Martínez Hidalgo (Milagrosa)

2º Carlos Hernández Glez (Ntra. Sra. de la Paz)

3° Jorge Morales (Arias Gonzalo)

3º Pablo de las Heras Oviedo (Corazón de Jesús)

(-47 kg)

1º Mario Martín García (Milagrosa)

2º David Charro García (Corazón de Jesús)

(-55 ka)

1º Pedro Alberca Pérez (Corazón de Jesús)

2º Eduardo Vázquez

Los prebenjamines hicieron combates de exhibición







### 3<sup>a</sup> JORNADA 18 DE ABRIL DE 2009

### Juvenil Masculino (-81 kg)

1º Pablo García Fernández (Claudio Moyano)

2° Alfonso Llamas Díez (Universidad Laboral)

#### Cadete Femenino (-42 kg)

1º Jana González Dieguez (Corazón de Jesús)

#### Cadete Masculino (-60 kg)

1º Pablo Hernández Diez

### Infantil Femenino (-42 kg)

1º Nuria Codón (María de Molina)

2° Marta Mangas Feo (Río Duero)

(-50 kg)

1° Beatriz Prieto

(- 66 kg)

1º Mónica Hernández Estévez (Universidad Laboral)

### Infantil Masculino (-60 kg)

1º Alejandro Pérez Fdez (Río Duero)

2º Aser Donato Bermejo (Río Duero)

(+ 66 kg)

1° Javier Bernal del Martín (Corazón de María)

(+ 52 kg)

1º Raúl Piorno (Claudio Moyano)

2° Miguel Angel Esteban (Universidad Laboral)

3° Miguel Angel Pelayo (Rio Duero)

3° Sergio Morillo Portales (Arias Gonzalo)

### Benjamines (- 26 kg)

1º José López (Arias Gonzalo)

(- 30 kg)

1º José Palacios (Candelaria)

2° Ignacio Martínez (Milagrosa)

3° Miguel Angel Santander (Corazón de Jesús)

3° Martín Huerta (José Galera Moreno)

(-55 kg)

1º Pedro Alberca (Corazón de Jesús)

2º Eduardo Vázquez (Ntra. Sra. de la Paz)

### Alevín (-30 kg)

1° Silvia Pérez Gallego (Candelaria)

2° Eduardo García Nogueira (Candelaria)

(-34 kg)

1º Pablo Prieto Antón (José Galera Moreno)

2º Pilar Martínez (Morales del Vino)

3° Irene Huerga Fdez (José Galera Moreno)

3° Carmen Prieto (La Viña)

(-38 kg)

1° David Pérez Gallego (Candelaria)

2º Javier de Lera (Arias Gonzalo)

3° Natalia Alvarez (Morales del Vino)

3° Jorge Villar (José Galera Moreno)

(- 42 kg)

1º Víctor González Velasco (Morales del Vino)

2º María Pélaez Carrizo (Morales del Vino)

3° Edgar Prieto Santiago (Morales del Vino)

3° Andrea Moreta Miranda (Luis Casado)

(-47 kg)

1º María Macias Marqués (Morales del Vino)

2º Alexia González Dieguez (Corazón de Jesús)

3° Julio Carbolleira Fdez (Candelaria)

3º Maria Prieto (La Viña)

(- 52 kg)

1º Marcos Olea Gutiérrez (José Galera M.)

2º Mario Huerta (José Galera Moreno)

(+ 52 kg)

1° José Manuel Hernández (N. Sra. de la Paz)

2º José Calvo (Corazón de Maria)

### (- 42 kg)

1º Pablo Martínez (Medalla Milagrosa)

2º Pablo de las Heras (Corazón de Jesús)

3° Carlos Hernández (Ntra. Sra. Paz)

3° Jorge Morales (Gonzalo de Berceo)

(-47 kg)

1° Mario Martín (Medalla Milagrosa)

2º David Charro (Corazón de Jesús)

3° Claudia Luelmo (Arias Gonzalo)







### **PIRAGÜISMO**

El Ayuntamiento de Zamora, la Federación de Castilla y León y la Delegación Provincial de Piragüismo organizaron estas Jornadas Técnicas con el objetivo de promover y fomentar este deporte.

Lugar: Centro Municipal de Piragüismo

Dias: 22 y 23 de Junio de 2009 Hora: de 12.00 a 14.00

Nº participantes: 45 Centro: IES Maria de Molina

#### **Objetivos:**

- Conocimiento de los diferentes elementos que componen el piragüismo.

- Aprendizaje de las técnicas de paleo con y sin embarcación.
- Dominio de la embarcación en el medio acuático: equilibrio.
- Lograr motivación para continuar con la práctica deportiva.
- Descubrir el rio y las posibilidades de ocio alternativo en la naturaleza.

#### **Contenidos:**

- Conocimiento de las embarcaciones y material.
- Reglas básicas de utilización y transporte.
- Conocimientos básicos de seguridad.
- Aprendizaje de la técnica de paleo.
- Posición correcta sobre la piragüa.
- Mantenimiento del equilibrio.
- Vaciado de la embarcación en caso de caída.
- Dominio de la dirección.
- Prácticas de movimientos característicos.
- Calentamiento y estiramiento de grupos musculares.

#### Conceptos a desarrollar:

- Toma de contacto con el río y puesta en práctica de las nociones básicas utilizando para ello embarcaciones de gran estabilidad.
- Iniciación en la embarcación tipo K-1 y K-2 de promoción y recorrido en el canal desde el Centro de Piragüismo hasta el embarcadero del Puente Nuevo.
- Aprendizaje de la técnica del Kayak-Polo.

#### Metodologia:

- Asignación de tareas.
- Aprendizaje por descubrimiento
- Experimentar sobre la piragüa.

#### Dinámica:

- 1ª actividad: visita a las instalaciones y prácticas en seco.
- 2ª actividad: prácticas en agua.







### **TENIS**

6-0 NP

#### **CATEGORIA: BENJAMIN**

28 de Febrero de 2009
Angel Fco (CIFP) – Rosaura Hdez (CIFP)

7 de Marzo de 2009
Pablo Ruiz (CIFP) – Angel Fco (CIFP)

6-3

14 de Marzo de 2009
Rosaura Hdez (CIFP) – Pablo Ruiz (CIFP)

21 de Marzo de 2009
Rosaura Hdez (CIFP) – Angel Fco (CIFP)

28 de Marzo de 2009
Angel Fco (CIFP) – Pablo Ruiz (CIFP)

0-6

#### CLASIFICACIÓN

18 de Abril de 2009

	J	G	P	np	tf	tc	T
1 Pablo Ruiz (CIFP)	4	3	1	0	20	9	7
2 Rosaura Hdez (CIFP)	4	3	0	1	18	9	5
3 Angel Fco (CIFP)	4	0	4	0	4	24	4

CAMPEON: Pablo Ruiz (C. I. F. Profesional)

Pablo Ruiz (CIFP) – Rosaura Hdez (CIFP)

### **CATEGORIA: ALEVIN**

28 de Febrero de 2009
Rosaura Escudero (CIFP)–Naiara Iglesia (S.V.Paúl) 2-6
Guillermo Viñuela (CIFP)–Alba Alonso (CIFP) 6-3
Luna Patiño (S.V.Paúl) – Alba Ramos (J. Galera) 0-6

7 de Marzo de 2009
Alba Ramos (J.Galera)–Guillermo Viñuela (CIFP) 6-0 NP

Naiara de la Iglesia (S.V.Paúl)-Luna Patiño (S.V.P) **6-0**Alvaro Rguez (S.V.Paúl) – Rosa Escudero (CIFP) **2-6** 

14 de Marzo de 2009 Alba Alonso (CIFP) – Alba Ramos (J. Galera) Luna Patiño (S.V.Paúl) – Alvaro Rguez (S.V.P.) **3-6** 

21 de Marzo de 2009 Naiara de la Iglesia (S.V.P) – Alba Alonso (CIFP) **6-0** Rosa Escudero (CIFP) – Luna Patiño (S.V.Paúl) **6-0 NP** Alvaro Rguez (S.V.P) – Alba Ramos (J.Galera) **0-6 NP** Alba Ramos (J.Galera) – Rosa Escudero (CIFP) **6-2** 

28 de Marzo de 2009 Alba Ramos (J.Galera)–Naiara de la Iglesia(S.V.P) **6-4** Rosa Escudero (CIFP) – Alba Alonso (CIFP) **6-2** 

18 de Abril de 2009

0-6 NP

Alba Ramos (CIFP) – Luna Patiño (S.V. Paúl)

#### CLASIFICACIÓN

	J	G	P	np	tf	tc	T
1 Alba Ramos (J.Galera)	3	3	0	0	18	6	6
2 Naiara d la Iglesia (SV	3	2	1	0	16	8	5
3 Rosa Escudero (CIFP)	3	1	2	0	10	12	4
4 Luna Patiño (S.V. P)	3	0	2	1	0	18	1
5 Alba Alonso (CIFP)		DES	S C A	LIF	I C A	DO	
6 Alvaro Rguez (S.V.P)	DESCALIFICADO						
7 Guillermo Viñuela (CI		DES	S C A	LIF	ICA	DO	

CAMPEÓN: Alba Ramos (José Galera)







### **CATEGORIA: INF – CAD FEMENINO**

28 de Febrero de 2009 6-0 Jimena Gutiérrez (Haedo) – Esther Glez (Haedo) Paloma Cuello (CIFP) – Alba Cabeza (C. Jesús) 1-6 Mauricio Esteban (CIFP) – Luis Gómez (Semin) 6-0 7 de Marzo de 2009 Alba Cabeza (C.Jesús)-Jimena Gutiérrez (Haedo) 3-6 Jorge Apellaniz (CIFP) – Paloma Cuello (CIFP) 6-0 14 de Marzo de 2009 Jimena Gutiérrez (Haedo) – Jorge Apellaniz (CIFP) 5-7 Mauricio Estebán (CIFP) – Alba Cabeza (C.Jesús) 5-7 21 de Marzo de 2009 6-4 Jorge Apellaniz (CIFP) – Manuel Cuesta (CIFP) Paloma Cuello (CIFP) – Mauricio Esteban (CIFP) 28 de Marzo de 2009 Manuel Cuesta (CIFP) – Jimena Gutiérrez (Haedo) 7-5 Mauricio Esteban (CIFP) – Jorge Apellaniz (CIFP) 4-6 Manuel Cuesta (CIFP) – Paloma Cuello (CIFP) 6-0 18 de Abril de 2009 Mauricio Esteban (CIFP) – Manuel Cuesta (CIFP) 7-6 Paloma Cuello (CIFP) – Jimena Gutiérrez (Haedo) 1-6 Alba Cabeza (C.Jesús) – Jorge Apellaniz (CIFP) 0-6 Manuel Cuesta (CIFP) – Alba Cabeza (C.Jesús) 6-3 Jimena Gtrez (Haedo) – Mauricio Esteban (CIFP)

#### CLASIFICACIÓN

	J	G	P	np	tf	tc	T
1 Jorge Apellaniz (CIFP	5	5	0	0	31	13	10
2 Manuel Cuesta (CIFP) cd	5	3	2	0	29	21	8
3 Jimena Gtrez (Haedo) cd	5	3	2	0	28	22	8
4 Alba Cabeza (Haedo) cd	5 2 3 0 19 24 7						7
5 Mauricio Esteban (CIFP)	5	2	3	0	26	26	7
6 Paloma Cuello (CIFP)	5 0 5 0 3 30 5						5
7 Luis Gómez (Seminario)	DESCALIFICADO						O
8 Esther Glez (Haedo) cd		D I	ES (	CAL	IFIC	CAD	О

CAMPEON INF MASC: Jorge Apellaniz (CIFP) CAMPEÓN INF FEM: Paloma Cuello (CIFP) CAMPEON CAD MASC: Manuel Cuesta (CIFP) CAMPEON CAD FEM: Jimena Gutiérrez (HAEDO)







# **DEPORTES**

# **COLECTIVOS**







### **BALONCESTO BENJAMIN**

Participantes: 9 equipos

Sistema de clasificación: Una vuelta, formandose dos grupos según la clasificación, jugángo una vuelta más, valiéndo los resultados de la primera fase entre los del mismo grupo.

1ª J	IORNADA: 15 de Novie	mbre de 2008		2ª J	IORNADA: 29 de Novien	abre de 2008	
33	Sancho II "B" -	Corazón de Maria A	10	40	Corazón de Maria B -	San José de Calasanz	0
0	Corazón de Jesús -	Corazón de Maria B	40	36	Corazón de Maria A -	Ntra. Sra. del Rocío	0
10	San José de Calasanz -	Sancho II A	4	19	Arias Gonzalo -	Corazón de Jesús	6
14	San Vicente de Paúl -	Arias Gonzalo	8	10	Sancho II A -	Sancho II B	44
3ª J	IORNADA: 13 de Dicie	nbre de 2008		4ª J	JORNADA: 10 de Enero	de 2009	
12	Sancho II B -	Corazón de María B	24	0	San Vicente de Paúl -	Corazón de Jesús	20
14	Corazón de María A -	Sancho II A	10	45	Corazón de María B -	Corazón de María A	4
20	Ntra. Sra. del Rocío -	San Vicente de Paúl	0	0	Sancho II A -	Ntra. Sra. del Rocío	20
20	San José de Calasanz -	Arias Gonzalo	0	10	Arias Gonzalo -	Sancho II B	30
5ª J	IORNADA: 17 de Enero	de 2009		6ª J	JORNADA: 24 de Enero	de 2009	
40	Corazón de María B -	Ntra. Sra. del Rocío	0	4	Ntra. Sra. del Rocío -	Corazón de Jesús	12
6	Corazón de Jesús -	San José de Calasanz	16	14	San José de Calasanz -	San Vicente de Paúl	14
10	San Vicente de Paúl -	Sancho II B	32	2	Sancho II A -	Corazón de Maria B	34
14	Arias Gonzalo -	Sancho II A	4	16	Corazón de Maria A -	Arias Gonzalo	32
<b>7</b> ª J	JORNADA: 31 de Enero	de 2009		8ª J	JORNADA: 7 de Febrero	de 2009	
3	Ntra. Sra. del Rocío -	San José de Calasanz	26	0	Corazón de Jesús -	Corazón de Maria A	25
35	Sancho II B -	Corazón de Jesús	0	18	San José de Calasanz -	Sancho II B	28
34	Corazón de Maria B -	Arias Gonzalo	3	15	San Vicente de Paúl -	Sancho II A	10
15	Corazón de Maria A -	San Vicente de Paúl	13	2	Ntra. Sra. del Rocío -	Arias Gonzalo	41
9ª J	JORNADA: 14 de Febre	ro de 2009					
10	Sancho II A -	Corazón de Jesús	2				
42	Sancho II B -	Ntra. Sra. del Rocío	6				
46	Corazón de María B -	San Vicente de Paúl	6				
10	Corazón de María A -	San José de Calasanz	14				
~-							

### CLASIFICACIÓN 1ª FASE:

	J	G	P	E	NP	TF	TC	Ptos
1 CPC Corazón de María "B"	8	8	0	0	0	303	27	16
2 CEIP Sancho II "B"	8	7	1	0	0	256	88	14
3 CEIP San José de Calasanz	8	5	2	1	0	118	105	11
4 CEIP Arias Gonzalo	8	4	4	0	0	127	126	8
5 CPC Corazón de María "A"	8	4	4	0	0	130	147	8
6 CPC San Vicente de Paúl	8	2	5	1	0	72	165	5
7 CPC Corazón de Jesús	8	2	6	0	0	46	149	4
8 CPC Nuestra Señora del Rocío	8	2	6	0	0	55	197	4
9 CEIP Sancho II "A"	8	1	7	0	0	50	153	2







#### **GRUPO A**

#### **GRUPO B**

1ª JORNADA: 28 de Febrero d	de 2009		1 <sup>a</sup> J	ORNADA: 28 de Feb	rer	o de 2009	
40 Corazón de María B - C	Corazón de María A	0	20	Ntra. Sra. del Rocío	-	San Vicente de Paúl	0
24 Arias Gonzalo - S	Sancho II B	24	1	Corazón de Jesús	-	Sancho II A	12
2ª JORNADA: 7 de Marzo de 2	2009		2º J	ORNADA: 7 de Mar	zo d	le 2009	
4 San José de Calasanz - C	Corazón de María B	34	7	Ntra. Sra. del Rocío	-	Sancho II A	28
21 Corazón de María A - A	Arias Gonzalo	18	16	San Vicente de Paúl	-	Corazón de Jesús	8
3ª JORNADA: 14 de Marzo de	e 2009		3ª J	ORNADA: 14 de Ma	rzo	de 2009	
12 Corazón de maria A - S	San José de Calasanz	10	16	Sancho II A	-	San Vicente de Paúl	23
			4	Corazón de Jesús	-	Ntra. Sra. del Rocío	2
3ª JORNADA: 21 de Marzo de	e 2009		4ª J	ORNADA: 21 de Ma	rzo	de 2009	
	e <b>2009</b> Corazón de Maria B		_			<b>de 2009</b> Ntra. Sra. del Rocío	4
			_		-		4 8
	Corazón de Maria B	9	33 8	San Vicente de Paúl Sancho II A	-	Ntra. Sra. del Rocío Corazón de Jesús	
17 Sancho II B - C	Corazón de Maria B e 2009	9	33 8	San Vicente de Paúl	- rzo	Ntra. Sra. del Rocío Corazón de Jesús	
17 Sancho II B - C  4a JORNADA: 28 de Marzo de 24 Arias Gonzalo - S	Corazón de Maria B e 2009	<ul><li>9</li><li>5</li></ul>	33 8 <b>5<sup>a</sup> J</b> 8	San Vicente de Paúl Sancho II A ORNADA: 28 de Ma	- - rzo -	Ntra. Sra. del Rocío Corazón de Jesús de 2009	8
17 Sancho II B - C  4a JORNADA: 28 de Marzo de 24 Arias Gonzalo - S	Corazón de Maria B e <b>2009</b> San José de Calasanz Corazón de María A	9 5 11	33 8 <b>5<sup>a</sup> J</b> 8 14	San Vicente de Paúl Sancho II A ORNADA: 28 de Ma Corazón de Jesús	- - rzo - -	Ntra. Sra. del Rocío Corazón de Jesús de 2009 San Vicente de Paúl Ntra. Sra. del Rocío	8 20
17 Sancho II B - C  4a JORNADA: 28 de Marzo de 24 Arias Gonzalo - S 23 Sancho II B - C  5a JORNADA: 18 de Abril de 2	Corazón de Maria B e <b>2009</b> San José de Calasanz Corazón de María A	9 5 11	33 8 5 <sup>a</sup> J 8 14 6 <sup>a</sup> J	San Vicente de Paúl Sancho II A ORNADA: 28 de Ma Corazón de Jesús Sancho II A	- rzo - - ril d	Ntra. Sra. del Rocío Corazón de Jesús de 2009 San Vicente de Paúl Ntra. Sra. del Rocío e 2009	8 20

### CLASIFICACIÓN FINAL:

GRUPO A	J	G	P	E	NP	TF	TC	Ptos
1 CPC Corazón de María "B"	8	7	1	0	0	273	57	14
2 CEIP Sancho II "B"	8	6	1	1	0	210	108	13
3 CEIP Arias Gonzalo	8	2	5	1	0	128	197	5
4 CEIP San José de Calasanz	8	2	6	0	0	73	191	4
5 CPC Corazón de Maria "A"	8	2	6	0	0	84	215	4
GRUPO B	J	G	P	E	NP	TF	TC	Ptos
1 CPC San Vicente de Paúl	8	5	3	0	0	107	106	10
2 CEIP Sancho II "A"	8	4	3	1	0	98	86	9
3 CPC Corazón de Jesús	8	3	4	1	0	63	72	7
4 CPC Ntra. Sra. del Rocío	8	3	5	0	0	87	91	6

CAMPEON BALONCESTO BENJAMIN: CPC CORAZÓN DE MARIA "B"







### BALONCESTO ALEVÍN MASCULINO

Participantes: 5 equipos

Sistema de clasificación: Triple vuelta.

1ª .	JORNADA: 15	de Novien	nbre de 2008		2ª.	JORN	NADA	1: 29 d	e Novi	embre	de 2008	8	
52	San Vicente de	e Paúl -	Corazón de Maria A	20	19	Cora	azón (	de Mari	ia A -	Sar	ncho II		30
14	Sancho II	-	Corazón de Maria B	16	6	Ben	avent	e Balor	ncesto-	Saı	n Vicent	te de Paúl	40
3ª.	JORNADA: 13				4ª .	JORN	NADA	<b>\:</b> 10 d	e Ener	o de 20	009		
42	Sancho II	-	Benavente Baloncesto	16	6	Ben	avent	e Balor	ncesto-	Co	razón de	e María B	39
57	Corazón de M	laría B -	Corazón de María A	22	0	San	Vice	nte de I	Paúl -	Sar	ncho II		20
5ª .	JORNADA: 17	de Enero	de 2009		6°.	JORN	NADA	A: 24 d	e Ener	o de 20	009		
30	Corazón de M	aría A -	Benavente Baloncesto	26	26	Cora	azón (	de Mar	ía A -	Sar	n Vicent	te de Paúl	58
					21	Cora	azón (	de Mar	ía B -	Sar	ncho II		8
7ª .	JORNADA: 31	de Enero	de 2009		8ª .	JORN	NADA	\. 7 de	Febre	ro de 2	2009		
51	San Vicente de	e Paúl -	Benavente Baloncesto	12	4	Ben	avent	e Balor	ncesto-	Sar	ncho II		38
35	Sancho II	-	Corazón de María A	24	16	Cora	azón (	de Mari	ía A -	Co	razón de	e María B	27
23	Corazón de M	Iaria B -	San Vicente de Paúl	24									
9ª .	JORNADA: 14	de Febrer	o de 2009		10 <sup>a</sup>	JOR	NAD	A: 28	de Feb	rero d	e 2009		
22	Sancho II	-	San Vicente de Paúl	27	14	San	Vice	nte de I	Paúl -	Co	razón de	e María B	27
44	Corazón de M	aría B -	Benavente Baloncesto	4	11	Ben	avent	e Balor	ncesto-	Co	razón de	e María A	47
11ª	JORNADA: 7	de Marzo	de 2009		12ª	JOR	NAD	A: 14	de Ma	rzo de	2009		
25	Sancho II	-	Corazón de María B	28								e María B	46
46	San Vicente de	e Paúl -	Corazón de María A	19	31	San	Vice	nte de I	Paúl -	Saı	ncho II		16
	JORNADA: 2				14ª	JOR	NAD	A: 28	de Ma	rzo de	2009		
48	Sancho II	-	Benavente Baloncesto	8							ncho II		42
64	Corazón de M	laría B -	Corazón de María A	24	7	Ben	avent	e Balor	ncesto-	Saı	n Vicent	te de Paúl	46
15°	JORNADA: 1	8 de Abril	de 2009										
			Benavente Baloncesto	23									
31	Corazón de M	laría B -	San Vicente de Paúl	37									
CL	ASIFICACIÓN	FINAL:										_	
				J	G	P	E	NP	TF	TC	Ptos		
			an Vicente de Paúl	12	10	2	0	0	426	229	20		
		2 CPC C	orazón de María B	12	10	2	0	0	423	204	20		

### CAMPEON BALONCESTO ALEVÍN MASCULINO: CPC SAN VICENTE DE PAÚL

3.- CEIP Sancho II

4.- CPC Corazón de María A

5.- Benavente Baloncesto







### **BALONCESTO ALEVÍN FEMENINO**

Participantes: 7 equipos

Sistema de clasificación: Doble vuelta.

1ª JORNADA: 15 de Noviembre de 2008		2ª JORNADA: 29 de Noviembre de 2008	
28 Sancho II A - Corazón de Mari		0 Sancho II B - Santísima Trinidad	20
27 Corazón de María B - Sancho II B	9	4 San Vicente de Paúl - Sancho II A	28
10 Santísima Trinidad - San Vicente de I	Paúl 18	15 Benavente Baloncesto- Corazón de María B	6
3ª JORNADA: 13 de Diciembre de 2008		4ª JORNADA: 10 de Enero de 2009	
0 Corazón de María A - San Vicente de I	Paúl 20	24 Corazón de María B - Santísima Trinidad	14
36 Sancho II A - Sancho II B	10	0 San Vicente de Paúl - Sancho II A	20
10 Santísima Trinidad - Benavente Balor	ncesto 50	13 Sancho II B - Corazón de María A	46
5ª JORNADA: 17 de Enero de 2009		6ª JORNADA: 24 de Enero de 2009	
8 Corazón de María A - Benavente Balor	ncesto 20	4 Corazón de María B - Corazón de María A	21
24 San Vicente de Paúl - Sancho II B	12	39 Benavente Baloncesto- San Vicente de Paúl	9
37 Sancho II A - Corazón de Mari		2 Santísima Trinidad - Sancho II A	42
53 10 D.V. D. 4. 4. 1. F. 1. 4000		0° 10 DNA DA # 1 D 1 1 2000	
7ª JORNADA: 31 de Enero de 2009	(a.D. 06	8ª JORNADA: 7 de Febrero de 2009	0
16 San Vicente de Paúl - Corazón de Mari 0 Sancho II B - Benavente Balor		13 San Vicente de Paúl - Santísima Trinidad 28 Corazón de María A - Sancho II A	8 26
28 Corazón de Maria A - Santísima Trinid		6 Sancho II B - Corazón de María B	29
20 Corazon de Maria II Santisma II ma	22	o Sancho II B Corazon de Maria B	
		100 70 7777 7 40 7 7 7 4000	
9ª JORNADA: 14 de Febrero de 2009		10 <sup>a</sup> JORNADA: 28 de Febrero de 2009	
7 Corazón de María B - Benavente Balor		9 San Vicente de Paúl - Corazón de María A	31
7 Corazón de María B - Benavente Balon 38 Sancho II A - San Vicente de I	Paúl 9	9 San Vicente de Paúl - Corazón de María A 38 Benavente Baloncesto- Santísima Trinidad	12
7 Corazón de María B - Benavente Balor		9 San Vicente de Paúl - Corazón de María A	
7 Corazón de María B - Benavente Balon 38 Sancho II A - San Vicente de F 25 Santísima Trinidad - Sancho II B 11ª JORNADA: 7 de Marzo de 2009	Paúl 9 20	9 San Vicente de Paúl - Corazón de María A 38 Benavente Baloncesto- Santísima Trinidad	12
7 Corazón de María B - Benavente Balon 38 Sancho II A - San Vicente de E 25 Santísima Trinidad - Sancho II B 11a JORNADA: 7 de Marzo de 2009 44 Sancho II A - Santísima Trinida	Paúl 9 20 ad 16	9 San Vicente de Paúl - Corazón de María A 38 Benavente Baloncesto- Santísima Trinidad 1 Sancho II B - Sancho II A  12ª JORNADA: 14 de Marzo de 2009 8 Sancho II B - San Vicente de Paúl	12 41 19
7 Corazón de María B - Benavente Balon 38 Sancho II A - San Vicente de E 25 Santísima Trinidad - Sancho II B 11a JORNADA: 7 de Marzo de 2009 44 Sancho II A - Santísima Trinid 7 San Vicente de Paúl - Benavente Balon	Paúl 9 20 lad 16 ncesto 47	9 San Vicente de Paúl - Corazón de María A 38 Benavente Baloncesto- Santísima Trinidad 1 Sancho II B - Sancho II A  12ª JORNADA: 14 de Marzo de 2009	12 41
7 Corazón de María B - Benavente Balon 38 Sancho II A - San Vicente de E 25 Santísima Trinidad - Sancho II B 11a JORNADA: 7 de Marzo de 2009 44 Sancho II A - Santísima Trinida	Paúl 9 20 lad 16 ncesto 47	9 San Vicente de Paúl - Corazón de María A 38 Benavente Baloncesto- Santísima Trinidad 1 Sancho II B - Sancho II A  12ª JORNADA: 14 de Marzo de 2009 8 Sancho II B - San Vicente de Paúl	12 41 19
7 Corazón de María B - Benavente Balon 38 Sancho II A - San Vicente de E 25 Santísima Trinidad - Sancho II B 11a JORNADA: 7 de Marzo de 2009 44 Sancho II A - Santísima Trinid 7 San Vicente de Paúl - Benavente Balon	Paúl 9 20 lad 16 ncesto 47	9 San Vicente de Paúl - Corazón de María A 38 Benavente Baloncesto- Santísima Trinidad 1 Sancho II B - Sancho II A  12ª JORNADA: 14 de Marzo de 2009 8 Sancho II B - San Vicente de Paúl	12 41 19
7 Corazón de María B - Benavente Balon 38 Sancho II A - San Vicente de E 25 Santísima Trinidad - Sancho II B  11a JORNADA: 7 de Marzo de 2009 44 Sancho II A - Santísima Trinid 7 San Vicente de Paúl - Benavente Balon 27 Corazón de María A - Corazón de María	Paúl 9 20 lad 16 ncesto 47	9 San Vicente de Paúl - Corazón de María A 38 Benavente Baloncesto- Santísima Trinidad 1 Sancho II B - Sancho II A  12a JORNADA: 14 de Marzo de 2009 8 Sancho II B - San Vicente de Paúl 29 Benavente Baloncesto- Corazón de María A	12 41 19
7 Corazón de María B - Benavente Balon 38 Sancho II A - San Vicente de E Santísima Trinidad - Sancho II B  11a JORNADA: 7 de Marzo de 2009  44 Sancho II A - Santísima Trinida - Santísima Trinida 7 San Vicente de Paúl - Benavente Balon 27 Corazón de María A - Corazón de María 12a y 13a JORNADA: 21 de Marzo de 2009	Paúl 9 20 lad 16 ncesto 47 ía B 9	9 San Vicente de Paúl - Corazón de María A 38 Benavente Baloncesto- Santísima Trinidad 1 Sancho II B - Sancho II A  12a JORNADA: 14 de Marzo de 2009 8 Sancho II B - San Vicente de Paúl 29 Benavente Baloncesto- Corazón de María A  13a JORNADA: 28 de Marzo de 2009	12 41 19 16
7 Corazón de María B - Benavente Balon 38 Sancho II A - San Vicente de E 25 Santísima Trinidad - Sancho II B  11a JORNADA: 7 de Marzo de 2009 44 Sancho II A - Santísima Trinid 7 San Vicente de Paúl - Benavente Balon 27 Corazón de María A - Corazón de María 12a y 13a JORNADA: 21 de Marzo de 2009 18 Corazón de María B - Sancho II A 40 Corazón de María A - Sancho II B	Paúl 9 20 aad 16 acesto 47 ía B 9	9 San Vicente de Paúl - Corazón de María A 38 Benavente Baloncesto- Santísima Trinidad 1 Sancho II B - Sancho II A  12a JORNADA: 14 de Marzo de 2009 8 Sancho II B - San Vicente de Paúl 29 Benavente Baloncesto- Corazón de María A  13a JORNADA: 28 de Marzo de 2009	12 41 19 16
7 Corazón de María B - Benavente Balon 38 Sancho II A - San Vicente de E 25 Santísima Trinidad - Sancho II B  11a JORNADA: 7 de Marzo de 2009 44 Sancho II A - Santísima Trinid 7 San Vicente de Paúl - Benavente Balon 27 Corazón de María A - Corazón de María 12a y 13a JORNADA: 21 de Marzo de 2009 18 Corazón de María B - Sancho II A	Paúl 9 20 dad 16 ncesto 47 ía B 9	9 San Vicente de Paúl - Corazón de María A 38 Benavente Baloncesto- Santísima Trinidad 1 Sancho II B - Sancho II A  12a JORNADA: 14 de Marzo de 2009 8 Sancho II B - San Vicente de Paúl 29 Benavente Baloncesto- Corazón de María A  13a JORNADA: 28 de Marzo de 2009	12 41 19 16
7 Corazón de María B - Benavente Balon 38 Sancho II A - San Vicente de E 25 Santísima Trinidad - Sancho II B  11a JORNADA: 7 de Marzo de 2009 44 Sancho II A - Santísima Trinida - Benavente Balon 27 Corazón de María A - Corazón de María 27 Corazón de María B - Sancho II A 40 Corazón de María B - Sancho II B  13a y 14a JORNADA: 18 de Abril de 2009	Paúl 9 20  lad 16 ncesto 47 láa B 9  39 0	9 San Vicente de Paúl - Corazón de María A 38 Benavente Baloncesto- Santísima Trinidad 1 Sancho II B - Sancho II A  12a JORNADA: 14 de Marzo de 2009 8 Sancho II B - San Vicente de Paúl 29 Benavente Baloncesto- Corazón de María A  13a JORNADA: 28 de Marzo de 2009	12 41 19 16
7 Corazón de María B - Benavente Balon 38 Sancho II A - San Vicente de E 25 Santísima Trinidad - Sancho II B  11a JORNADA: 7 de Marzo de 2009 44 Sancho II A - Santísima Trinid 7 San Vicente de Paúl - Benavente Balon 27 Corazón de María A - Corazón de María 12a y 13a JORNADA: 21 de Marzo de 2009 18 Corazón de María B - Sancho II A 40 Corazón de María A - Sancho II B  13a y 14a JORNADA: 18 de Abril de 2009 23 Sancho II A - Benavente Balon	Paúl 9 20 lad 16 ncesto 47 ía B 9  39 0  ncesto 31 Paúl 14 4	9 San Vicente de Paúl - Corazón de María A 38 Benavente Baloncesto- Santísima Trinidad 1 Sancho II B - Sancho II A  12a JORNADA: 14 de Marzo de 2009 8 Sancho II B - San Vicente de Paúl 29 Benavente Baloncesto- Corazón de María A  13a JORNADA: 28 de Marzo de 2009	12 41 19 16
7 Corazón de María B - Benavente Balon 38 Sancho II A - San Vicente de E 25 Santísima Trinidad - Sancho II B  11a JORNADA: 7 de Marzo de 2009 44 Sancho II A - Santísima Trinid 7 San Vicente de Paúl - Benavente Balon 27 Corazón de María A - Corazón de María 12a y 13a JORNADA: 21 de Marzo de 2009 18 Corazón de María B - Sancho II A 40 Corazón de María A - Sancho II B  13a y 14a JORNADA: 18 de Abril de 2009 23 Sancho II A - Benavente Balon 12 Corazón de María B - San Vicente de E	Paúl 9 20 lad 16 ncesto 47 ía B 9  39 0  ncesto 31 Paúl 14 4	9 San Vicente de Paúl - Corazón de María A 38 Benavente Baloncesto- Santísima Trinidad 1 Sancho II B - Sancho II A  12a JORNADA: 14 de Marzo de 2009 8 Sancho II B - San Vicente de Paúl 29 Benavente Baloncesto- Corazón de María A  13a JORNADA: 28 de Marzo de 2009	12 41 19 16







#### CLASIFICACIÓN FINAL:

	J	G	P	E	NP	TF	TC	Ptos
1 Benavente Baloncesto	12	11	1	0	0	398	122	22
2 CEIP Sancho II A	12	10	2	0	0	402	151	20
3 CPC Corazón de María A	12	8	4	0	0	296	190	16
4 CPC San Vicente de Paúl	12	6	6	0	0	162	259	12
5 CPC Corazón de María B	12	4	7	1	0	201	265	9
6 CPC Santísima Trinidad	12	2	9	1	0	171	335	5
7 CEIP Sancho II B	12	0	12	0	0	83	391	0

CAMPEON BALONCESTO ALEVÍN FEMENINO: BENAVENTE BALONCESTO







### **BALONCESTO ALEVÍN MIXTO**

Participantes: 11 equipos

Sistema de clasificación: Una vuelta, formandose dos grupos según la clasificación, jugángo una vuelta más, valiéndo los resultados de la primera fase entre los del mismo grupo.

1ª JORNADA: 15 de Noviembre de 2008		2ª JORNADA: 29 de Noviembre de 2008	
27 Ntra. Sra. del Rocío - San José	10	8 Morales del Vino - Ntra. Sra. del Rocío	48
0 Miguel de Cervantes - Candelaria	20	26 San José - Miguel de Cervante	s 6
11 Corazón de Jesús - Arias Gonzalo	31	6 Riomanzanas - San José de Calasar	
22 Monte Gándara - Riomanzanas	22	14 Candelaria - Corazón de Jesús	20
10 San José de Calasanz - La Viña	12		
3ª JORNADA: 13 de Diciembre de 2008		4ª JORNADA: 10 de Enero de 2009	
25 Riomanzanas - Arias Gonzalo	46	44 Candelaria - San José de Calasar	z 4
24 Corazón de Jesús - Ntra. Sra. del Rocío	28	20 Ntra. Sra. del Rocío - Miguel de Cervante	
22 San José de Calasanz - San José	23	20 Morales del Vino - Corazón de Jesús	0
34 Monte Gándara - Morales del Vino	2	0 Arias Gonzalo - La Viña	20
18 La Viña - Candelaria	26	O Arias Golizaio - La villa	20
	_0		
5ª JORNADA: 17 de Enero de 2009		2ª y 6ª JORNADA: 24 de Enero de 2009	
0 Miguel de Cervantes - Morales del Vino	20	34 Candelaria - Riomanzanas	16
2 San José de Calasanz - Arias Gonzalo	42	14 Ntra. Sra. del Rocío - Monte Gándara	4
18 Monte Gándara - Candelaria	25	10 San José - La Viña	22
22 Corazón de Jesús - San José	11	29 Arias Gonzalo - Monte Gándara	14
24 La Viña - Riomanzanas	12	13 Morales del Vino - San José de Calasar	_
		17 Miguel de Cervantes - Corazón de Jesús	38
7ª JORNADA: 31 de Enero de 2009		8ª JORNADA: 7 de Febrero de 2009	
7 <sup>a</sup> JORNADA: 31 de Enero de 2009 44 La Viña - Morales del Vino	4	8a JORNADA: 7 de Febrero de 2009 10 Miguel de Cervantes - San José de Calasar	z 24
44 La Viña - Morales del Vino	4 42	8ª JORNADA: 7 de Febrero de 2009 10 Miguel de Cervantes - San José de Calasar 23 Ntra. Sra. del Rocío - La Viña	z 24 31
<ul> <li>44 La Viña - Morales del Vino</li> <li>10 San José de Calasanz - Ntra. Sra. del Rocío</li> </ul>		10 Miguel de Cervantes - San José de Calasar	
<ul> <li>44 La Viña - Morales del Vino</li> <li>10 San José de Calasanz - Ntra. Sra. del Rocío</li> </ul>	42	<ul> <li>10 Miguel de Cervantes - San José de Calasar</li> <li>23 Ntra. Sra. del Rocío - La Viña</li> </ul>	31
<ul> <li>44 La Viña - Morales del Vino</li> <li>10 San José de Calasanz - Ntra. Sra. del Rocío</li> <li>20 Monte Gándara - Miguel de Cervantes</li> </ul>	42 0	<ul> <li>Miguel de Cervantes - San José de Calasar</li> <li>Ntra. Sra. del Rocío - La Viña</li> <li>Corazón de Jesús - Monte Gándara</li> </ul>	31 0
<ul> <li>44 La Viña - Morales del Vino</li> <li>10 San José de Calasanz - Ntra. Sra. del Rocío</li> <li>20 Monte Gándara - Miguel de Cervantes</li> <li>17 Riomanzanas - San José</li> <li>30 Arias Gonzalo - Candelaria</li> </ul>	42 0 22	10 Miguel de Cervantes - San José de Calasar 23 Ntra. Sra. del Rocío - La Viña 20 Corazón de Jesús - Monte Gándara 20 San José - Arias Gonzalo 15 Morales del Vino - Riomanzanas	31 0 41
<ul> <li>44 La Viña - Morales del Vino</li> <li>10 San José de Calasanz - Ntra. Sra. del Rocío</li> <li>20 Monte Gándara - Miguel de Cervantes</li> <li>17 Riomanzanas - San José</li> <li>30 Arias Gonzalo - Candelaria</li> <li>4ª y 9ª JORNADA: 14 de Febrero de 2009</li> </ul>	42 0 22 27	10 Miguel de Cervantes - San José de Calasar 23 Ntra. Sra. del Rocío - La Viña 20 Corazón de Jesús - Monte Gándara 20 San José - Arias Gonzalo 15 Morales del Vino - Riomanzanas 10ª JORNADA: 28 de Febrero de 2009	31 0 41 20
44 La Viña - Morales del Vino 10 San José de Calasanz - Ntra. Sra. del Rocío 20 Monte Gándara - Miguel de Cervantes 17 Riomanzanas - San José 30 Arias Gonzalo - Candelaria  4 y 9 JORNADA: 14 de Febrero de 2009 6 Morales del Vino - Candelaria	42 0 22 27	10 Miguel de Cervantes - San José de Calasar 23 Ntra. Sra. del Rocío - La Viña 20 Corazón de Jesús - Monte Gándara 20 San José - Arias Gonzalo 15 Morales del Vino - Riomanzanas 10ª JORNADA: 28 de Febrero de 2009 12 Candelaria - Ntra. Sra. del Rocío	31 0 41 20
<ul> <li>44 La Viña - Morales del Vino</li> <li>10 San José de Calasanz - Ntra. Sra. del Rocío</li> <li>20 Monte Gándara - Miguel de Cervantes</li> <li>17 Riomanzanas - San José</li> <li>30 Arias Gonzalo - Candelaria</li> <li>4ª y 9ª JORNADA: 14 de Febrero de 2009</li> <li>6 Morales del Vino - Candelaria</li> <li>37 Ntra. Sra. del Rocío - Arias Gonzalo</li> </ul>	42 0 22 27 46 16	10 Miguel de Cervantes - San José de Calasar 23 Ntra. Sra. del Rocío - La Viña 20 Corazón de Jesús - Monte Gándara 20 San José - Arias Gonzalo 15 Morales del Vino - Riomanzanas  10ª JORNADA: 28 de Febrero de 2009 12 Candelaria - Ntra. Sra. del Rocío 43 Arias Gonzalo - Miguel de Cervante	31 0 41 20 22 s 22
44 La Viña - Morales del Vino 10 San José de Calasanz - Ntra. Sra. del Rocío 20 Monte Gándara - Miguel de Cervantes 17 Riomanzanas - San José 30 Arias Gonzalo - Candelaria  4ª y 9ª JORNADA: 14 de Febrero de 2009 6 Morales del Vino - Candelaria 37 Ntra. Sra. del Rocío - Arias Gonzalo 13 Miguel de Cervantes - Riomanzanas	42 0 22 27 46 16 26	10 Miguel de Cervantes - San José de Calasar 23 Ntra. Sra. del Rocío - La Viña 20 Corazón de Jesús - Monte Gándara 20 San José - Arias Gonzalo 15 Morales del Vino - Riomanzanas  10ª JORNADA: 28 de Febrero de 2009 12 Candelaria - Ntra. Sra. del Rocío 43 Arias Gonzalo - Miguel de Cervante 24 San José - Morales del Vino	31 0 41 20 22 8 22 10
44 La Viña - Morales del Vino 10 San José de Calasanz - Ntra. Sra. del Rocío 20 Monte Gándara - Miguel de Cervantes 17 Riomanzanas - San José 30 Arias Gonzalo - Candelaria  4ª y 9ª JORNADA: 14 de Febrero de 2009 6 Morales del Vino - Candelaria 37 Ntra. Sra. del Rocío - Arias Gonzalo 13 Miguel de Cervantes - Riomanzanas 20 San José - Monte Gándara	42 0 22 27 46 16 26 11	10 Miguel de Cervantes - San José de Calasar 23 Ntra. Sra. del Rocío - La Viña 20 Corazón de Jesús - Monte Gándara 20 San José - Arias Gonzalo 15 Morales del Vino - Riomanzanas  10ª JORNADA: 28 de Febrero de 2009 12 Candelaria - Ntra. Sra. del Rocío 43 Arias Gonzalo - Miguel de Cervante 24 San José - Morales del Vino 44 La Viña - Monte Gándara	31 0 41 20 22 8 22 10 12
44 La Viña - Morales del Vino 10 San José de Calasanz - Ntra. Sra. del Rocío 20 Monte Gándara - Miguel de Cervantes 17 Riomanzanas - San José 30 Arias Gonzalo - Candelaria  4ª y 9ª JORNADA: 14 de Febrero de 2009 6 Morales del Vino - Candelaria 37 Ntra. Sra. del Rocío - Arias Gonzalo 13 Miguel de Cervantes - Riomanzanas 20 San José - Monte Gándara	42 0 22 27 46 16 26	10 Miguel de Cervantes - San José de Calasar 23 Ntra. Sra. del Rocío - La Viña 20 Corazón de Jesús - Monte Gándara 20 San José - Arias Gonzalo 15 Morales del Vino - Riomanzanas  10ª JORNADA: 28 de Febrero de 2009 12 Candelaria - Ntra. Sra. del Rocío 43 Arias Gonzalo - Miguel de Cervante 24 San José - Morales del Vino 44 La Viña - Monte Gándara	31 0 41 20 22 s 22 10
44 La Viña - Morales del Vino 10 San José de Calasanz - Ntra. Sra. del Rocío 20 Monte Gándara - Miguel de Cervantes 17 Riomanzanas - San José 30 Arias Gonzalo - Candelaria  4ª y 9ª JORNADA: 14 de Febrero de 2009 6 Morales del Vino - Candelaria 37 Ntra. Sra. del Rocío - Arias Gonzalo 13 Miguel de Cervantes - Riomanzanas 20 San José - Monte Gándara 30 Corazón de Jesús - La Viña	42 0 22 27 46 16 26 11 34	10 Miguel de Cervantes - San José de Calasar 23 Ntra. Sra. del Rocío - La Viña 20 Corazón de Jesús - Monte Gándara 20 San José - Arias Gonzalo 15 Morales del Vino - Riomanzanas  10a JORNADA: 28 de Febrero de 2009 12 Candelaria - Ntra. Sra. del Rocío 43 Arias Gonzalo - Miguel de Cervante 24 San José - Morales del Vino 44 La Viña - Monte Gándara 37 Riomanzanas - Corazón de Jesús	31 0 41 20 8 22 10 12
44 La Viña - Morales del Vino 10 San José de Calasanz - Ntra. Sra. del Rocío 20 Monte Gándara - Miguel de Cervantes 17 Riomanzanas - San José 30 Arias Gonzalo - Candelaria  4ª y 9ª JORNADA: 14 de Febrero de 2009 6 Morales del Vino - Candelaria 37 Ntra. Sra. del Rocío - Arias Gonzalo 13 Miguel de Cervantes - Riomanzanas 20 San José - Monte Gándara 30 Corazón de Jesús - La Viña	42 0 22 27 46 16 26 11 34	10 Miguel de Cervantes - San José de Calasar 23 Ntra. Sra. del Rocío - La Viña 20 Corazón de Jesús - Monte Gándara 20 San José - Arias Gonzalo 15 Morales del Vino - Riomanzanas  10a JORNADA: 28 de Febrero de 2009 12 Candelaria - Ntra. Sra. del Rocío 43 Arias Gonzalo - Miguel de Cervante 24 San José - Morales del Vino 44 La Viña - Monte Gándara 37 Riomanzanas - Corazón de Jesús  11a JORNADA: 7 de Marzo de 2009	31 0 41 20 8 22 22 10 12 45
44 La Viña - Morales del Vino 10 San José de Calasanz - Ntra. Sra. del Rocío 20 Monte Gándara - Miguel de Cervantes 17 Riomanzanas - San José 30 Arias Gonzalo - Candelaria  4ª y 9ª JORNADA: 14 de Febrero de 2009 6 Morales del Vino - Candelaria 37 Ntra. Sra. del Rocío - Arias Gonzalo 13 Miguel de Cervantes - Riomanzanas 20 San José - Monte Gándara 30 Corazón de Jesús - La Viña	42 0 22 27 46 16 26 11 34	10 Miguel de Cervantes - San José de Calasar 23 Ntra. Sra. del Rocío - La Viña 20 Corazón de Jesús - Monte Gándara 20 San José - Arias Gonzalo 15 Morales del Vino - Riomanzanas  10a JORNADA: 28 de Febrero de 2009 12 Candelaria - Ntra. Sra. del Rocío 43 Arias Gonzalo - Miguel de Cervante 24 San José - Morales del Vino 44 La Viña - Monte Gándara 37 Riomanzanas - Corazón de Jesús  11a JORNADA: 7 de Marzo de 2009 48 La Viña - Miguel de Cervante	31 0 41 20 22 8 22 10 12 45
44 La Viña - Morales del Vino 10 San José de Calasanz - Ntra. Sra. del Rocío 20 Monte Gándara - Miguel de Cervantes 17 Riomanzanas - San José 30 Arias Gonzalo - Candelaria  4ª y 9ª JORNADA: 14 de Febrero de 2009 6 Morales del Vino - Candelaria 37 Ntra. Sra. del Rocío - Arias Gonzalo 13 Miguel de Cervantes - Riomanzanas 20 San José - Monte Gándara 30 Corazón de Jesús - La Viña	42 0 22 27 46 16 26 11 34	10 Miguel de Cervantes - San José de Calasar 23 Ntra. Sra. del Rocío - La Viña 20 Corazón de Jesús - Monte Gándara 20 San José - Arias Gonzalo 15 Morales del Vino - Riomanzanas  10a JORNADA: 28 de Febrero de 2009 12 Candelaria - Ntra. Sra. del Rocío 43 Arias Gonzalo - Miguel de Cervante 24 San José - Morales del Vino 44 La Viña - Monte Gándara 37 Riomanzanas - Corazón de Jesús  11a JORNADA: 7 de Marzo de 2009 48 La Viña - Miguel de Cervante 17 Riomanzanas - Ntra. Sra. del Rocío	31 0 41 20 8 22 10 12 45
44 La Viña - Morales del Vino 10 San José de Calasanz - Ntra. Sra. del Rocío 20 Monte Gándara - Miguel de Cervantes 17 Riomanzanas - San José 30 Arias Gonzalo - Candelaria  4ª y 9ª JORNADA: 14 de Febrero de 2009 6 Morales del Vino - Candelaria 37 Ntra. Sra. del Rocío - Arias Gonzalo 13 Miguel de Cervantes - Riomanzanas 20 San José - Monte Gándara 30 Corazón de Jesús - La Viña	42 0 22 27 46 16 26 11 34	10 Miguel de Cervantes - San José de Calasar 23 Ntra. Sra. del Rocío - La Viña 20 Corazón de Jesús - Monte Gándara 20 San José - Arias Gonzalo 15 Morales del Vino - Riomanzanas  10a JORNADA: 28 de Febrero de 2009 12 Candelaria - Ntra. Sra. del Rocío 43 Arias Gonzalo - Miguel de Cervante 24 San José - Morales del Vino 44 La Viña - Monte Gándara 37 Riomanzanas - Corazón de Jesús  11a JORNADA: 7 de Marzo de 2009 48 La Viña - Miguel de Cervante 17 Riomanzanas - Ntra. Sra. del Rocío 43 Candelaria - San José	31 0 41 20 22 5 22 10 12 45
44 La Viña - Morales del Vino 10 San José de Calasanz - Ntra. Sra. del Rocío 20 Monte Gándara - Miguel de Cervantes 17 Riomanzanas - San José 30 Arias Gonzalo - Candelaria  4ª y 9ª JORNADA: 14 de Febrero de 2009 6 Morales del Vino - Candelaria 37 Ntra. Sra. del Rocío - Arias Gonzalo 13 Miguel de Cervantes - Riomanzanas 20 San José - Monte Gándara 30 Corazón de Jesús - La Viña	42 0 22 27 46 16 26 11 34	10 Miguel de Cervantes - San José de Calasar 23 Ntra. Sra. del Rocío - La Viña 20 Corazón de Jesús - Monte Gándara 20 San José - Arias Gonzalo 15 Morales del Vino - Riomanzanas  10a JORNADA: 28 de Febrero de 2009 12 Candelaria - Ntra. Sra. del Rocío 43 Arias Gonzalo - Miguel de Cervante 24 San José - Morales del Vino 44 La Viña - Monte Gándara 37 Riomanzanas - Corazón de Jesús  11a JORNADA: 7 de Marzo de 2009 48 La Viña - Miguel de Cervante 17 Riomanzanas - Ntra. Sra. del Rocío	31 0 41 20 8 22 10 12 45







#### CLASIFICACIÓN 1ª FASE:

	J	G	P	E	NP	TF	TC	Ptos
1 CEIP La Viña	10	9	1	0	0	297	143	18
2 CPC Ntra. Sra. del Rocío	10	9	1	0	0	294	132	18
3 CEIP Arias Gonzalo	10	8	2	0	0	318	202	16
4 CEIP La Candelaria	10	7	3	0	0	291	137	14
5 CPC Corazón de Jesús	10	5	5	0	0	210	212	10
6 CPC San José	10	5	5	0	0	169	221	10
7 CEIP San José de Calasanz	10	4	6	0	0	173	210	8
8 CEIP Monte Gándara – El Puente	10	3	6	1	0	153	190	6
9 CEIP Riomanzanas	10	2	7	1	0	198	276	5
10 CEIP Morales del Vino	10	2	8	0	0	122	301	4
11 CEIP Miguel de Cervantes	10	0	10	0	0	84	285	-3

### **GRUPO** A

1ª JORNADA: 14 de Marzo	de 2009		GRUPO B
37 Ntra. Sra. del Rocío -	San José	12	
22 Corazón de Jesús -	Candelaria	34	1ª JORNADA: 14 de Marzo de 2009
35 Arias Gonzalo -	La Viña	42	20 San José de Calasanz - Miguel Cervantes 0 NP
2ª JORNADA: 21 de Marzo	de 2009		2ª JORNADA: 21 de Marzo de 2009
	Arias Gonzalo	36	27 Riomanzanas - San José de Calasanz 30
34 Candelaria -	Ntra. Sra. del Rocío	17	0 Miguel de Cervantes - Morales del Vino 20
2ª y 3ª JORNADA: 28 de Ma	arzo de 2009		3ª JORNADA: 28 de Marzo de 2009
•	Corazón de Jesús	24	19 Miguel de Cervantes - Riomanzanas 24
33 Corazón de Jesús -	San José	17	
18 Arias Gonzalo -	Ntra. Sra. del Rocío	31	4ª JORNADA: 18 de Abril de 2009
24 La Viña -	G 11 :	40	27 San José de Calasanz - Morales del Vino 18
4ª JORNADA: 18 de Abril d	e 2009		5ª JORNADA: 9 de Mayo de 2009
37 Ntra. Sra. del Rocío -		31	0 NP Morales del Vino - Riomanzanas 20
30 Candelaria -	~	19	
27 Corazón de Jesús -	Arias Gonzalo	30	
5ª JORNADA: 9 de Mayo de	e 2009		
15 San José -		42	
23 Ntra. Sra. del Rocío -	Corazón de Jesús	22	
33 Candelaria -	Arias Gonzalo	15	







#### CLASIFICACIÓN FINAL:

GRUPO A	J	G	P	E	NP	TF	TC	Ptos
1 CPC Ntra. Sra. del Rocío	10	8	2	0	0	282	210	16
2 CEIP La Candelaria	10	7	3	0	0	293	190	14
3 CEIP La Viña	10	7	3	0	0	293	240	14
4 CEIP Arias Gonzalo	10	5	5	0	0	252	278	10
5 CPC Corazón de Jesús	10	3	7	0	0	235	251	6
6 CPC San José	10	0	10	0	0	147	333	6
GRUPO B	J	G	P	E	NP	TF	TC	Ptos
1 CEIP San José de Calasanz	6	6	0	0	0	168	74	12
2 CEIP Riomanzanas	6	3	3	0	0	103	119	6
3 CEIP Morales del Vino	6	3	3	0	0	106	92	5
4 CEIP Miguel de Cervantes	6	0	6	0	0	42	134	-3
5 CEIP Monte Gándara – El Puente			D E S	CA	LIFI	CAD	0	

CAMPEON BALONCESTO ALEVÍN MIXTO: CPC NUESTRA SEÑORA DEL ROCÍO







### **BALONCESTO INFANTIL – CADETE MASCULINO**

Participantes: 9 equipos

Sistema de clasificación: Una vuelta, formandose dos grupos según la clasificación, jugángo una vuelta más, valiéndo los resultados de la primera fase entre los del mismo grupo. Proclamación del campeón.

2 jornadas más para cruces.

1ª JORNADA: 15 de Novie	mbre de 2008		2ª J	ORNADA: 29 de Noviem	ıbre de 2008	
49 Corazón Maria (inf) -	Poeta Claudio Rguez	20	31	Claudio Moyano -	Corazón de María	69
43 Claudio Moyano -	José Luis Gutiérrez	15	55	Corazón de Jesús -	Sem. M. San Atilano	31
24 Benavente Baloncesto-	Sem. M. San Atilano	17	30	Corazón Maria (inf) -	José Luis Gutiérrez	26
8 Benavente Bcesto (in)-	Corazón de María	61	32	Benavente Bcesto (in)-	Benavente Baloncesto	46
3ª JORNADA: 13 de Dicier	mbre de 2008		<b>4</b> a ]	ORNADA: 10 de Enero o	de 2009	
16 Claudio Moyano -	Corazón de Jesús	32	18	Sem. M. San Atilano -	Claudio Moyano	34
31 Benavente Baloncesto-	Corazón de Maria (inf)	32	23	Poeta Claudio Rguez -	Benavente Bcesto (inf)	44
16 José Luis Gutiérrez -	Benavente Bcesto (inf)	12	23	1 octa Ciaudio Rguez -	Benavente Beesto (IIII)	
62 Corazón de María -	Poeta Claudio Rguez	8				
oz corazon de Maria	1 octa Ciaadio 11gaez	Ü				
5ª JORNADA: 17 de Enero	de 2009		6 <sup>a</sup> J	ORNADA: 24 de Enero o	de 2009	
28 Sem. M. San Atilano -	Corazón Maria (inf)	30	61	Corazón de Jesús -	Benavente Baloncesto	38
69 Corazón de María -	Corazón de Jesús	43	23	Corazón María (inf) -	Corazón de María	64
37 Benavente Baloncesto-	Claudio Moyano	31	21	Poeta Claudio Rguez -	Sem. M. San Atilano	38
25 José Luis Gutiérrez -	Poeta Claudio Rguez	19	20	Benavente Bcesto (in)-	Claudio Moyano 0	NP
7ª JORNADA: 31 de Enero	de 2009		Qa 1	ORNADA: 7 de Febrero	de 2009	
64 Corazón de María -	Benavente Baloncesto	20	20	Poeta Claudio Rguez -	Benavente Baloncesto	26
17 José Luis Gutiérrez	Corazón de Jesús	63	9	José Luis Gutiérrez -	Sem. M. San Atilano	29
27 Corazón Maria (inf) -	Claudio Moyano	33	-	P Byente Beesto (in) -	Corazón de Jesús	20
` ,	Sem. M. San Atilano	61	UIV	F Byenie Beesto (iii) -	Corazon de Jesus	20
22 Benavente Bcesto (in)-	Sem. W. San Amano	01				
4ª JORNADA: 14 de Febre	ro de 2009		9ª J	ORNADA: 28 de Febrero	o de 2009	
66 Corazón de Jesús -	Corazón María (inf)	21	26	Sem. M. San Atilano -	Corazón de María	66
65 Corazón de María -	José Luis Gutiérrez	17	32	José Luis Gutiérrez -	Benavente Baloncesto	43
			12	Poeta Claudio Rguez -	Corazón de Jesús	63
			49	Corazón María (inf) -	Bvente Baloncesto (inf)	
				` '	` '	

#### CLASIFICACIÓN 1ª FASE:

	J	G	P	NP	TF	TC	Ptos
1 CPC Corazón de María	7	7	0	0	451	145	14
2 CPC Corazón de Jesús	7	6	1	0	371	188	13
3 CPC Corazón de María (infantil)	7	5	2	0	234	263	12
4 Benavente Baloncesto	7	4	3	0	228	258	11
5 Seminario Menor San Atilano	7	3	4	0	230	227	10
6 IES José Luis Gutiérrez – Muga	7	2	5	0	142	261	9
7 IES Poeta Claudio Rodríguez	7	0	7	0	123	307	7
8 Benavente Baloncesto (infantil)	7	1	6	0	146	276	6
9 IES Claudio Moyano			R	ETIR	RADO	О	







#### **GRUPO 1**

#### **GRUPO 2**

1ª JORNADA: 7 de Marzo de 2009		1ª JORNADA: 7 de Marzo de 2009
36 Corazón María (inf) - Corazón de María	97	23 Poeta Claudio Rguez - Sem. M. San Atilano 32
41 Corazón de Jesús - Benavente Bcesto	20	25 José Luis Gutiérrez - Bvente Bcesto (inf) 11
2ª JORNADA: 14 de Marzo de 2009		2º JORNADA: 14 de Marzo de 2009
68 Corazón de María - Corazón de Jesús	55	40 José Luis Gutiérrez - Poeta Claudio Rguez 16
34 Corazón María (inf) - Benavente Bcesto	31	0 NP Bvente Bcesto (inf) - Sem. M. San Atilano 20
3ª JORNADA: 21 de Marzo de 2009		3ª JORNADA: 21 de Marzo de 2009
0 NP Benavente Bcesto - Corazón de María	20	51 Poeta Claudio Rguez - Bvente Bcesto (inf) 31
64 Corazón de Jesús - Corazón Maria (inf)	30	19 Sem. M. San Atilano - José Luis Gutiérrez 16
JORNADA CRUCES 1x4, 2x3: 28 de Marzo de 20	009	JORNADA CRUCES 1x4: 28 de Marzo de 2009
59 Corazón de María - Benavente Bcesto	34	58 Sem. M. San Atilano - Bvente Bcesto (inf) 15
41 Corazón de Jesús - Corazón María (inf)	30	
JORNADA CRUCES 1x2, 3x4: 18 de Abril de 200	09	JORNADA CRUCES 1x2: 18 de Abril de 2009
NP Corazón de María - Corazón de Jesús	NP	48 Sem. M. San Atilano - Poeta Claudio Rguez 25
20 Corazón María (inf) - Benavente Bcesto	0 np	

### CLASIFICACIÓN FINAL:

GRUPO 1	J	G	P	NP	TF	TC	Ptos
1 CPC Corazón de María	8	7	0	1	441	211	13
2 CPC Corazón de Jesús	8	5	2	1	371	276	11
3 CPC Corazón de María (infant)	8	3	5	0	226	394	11
4 Benavente Baloncesto	8	0	6	2	174	311	3
GRUPO 2	J	G	P	NP	TF	TC	Ptos
GRUPO 2  1 Seminario Menor San Atilano	<b>J</b>	<b>G</b>	<b>P</b> 0	<b>NP</b> 0	<b>TF</b> 257	TC 106	Ptos 12
	_		_				
1 Seminario Menor San Atilano	6		0	0	257	106	12

CAMPEON BALONCESTO INFANTIL MASCULINO: CPC CORAZÓN DE MARIA CAMPEON BALONCESTO CADETE MASCULINO: CPC CORAZÓN DE MARIA







### **BALONCESTO INFANTIL FEMENINO**

Participantes: 4 equipos

Sistema de clasificación: Cuatro vueltas. Proclamación del campeón. 2 jornadas más para cruces.

1ª JORNADA: 15 de Noviembre de 2008	2ª JORNADA: 29 de Noviembre de 2008
20 Río Duero - Amor de Dios(Toro) 0 NP	31 Corazón de María - Río Duero 15
12 S. Vicente Paúl (Bv) - Corazón de María 38	25 S. Vicente Paúl (Bv) - Amor de Dios(Toro) 22
3ª JORNADA: 13 de Diciembre de 2008	4ª JORNADA: 10 de Enero de 2009
3 Amor de Dios(Toro) - Corazón de María 44	20 Amor de Dios(Toro) - Río Duero 49
33 Río Duero - S. Vicente Paúl (Bv) 20	
5ª JORNADA: 17 de Enero de 2009	6a JORNADA: 24 de Enero de 2009
35 Río Duero - Corazón de María 49	8 S. Vicente Paúl (Bv) - Río Duero 44
20 Amor de Dios(Toro) - S. Vicente Paúl (Bv) 10	46 Corazón de María - Amor de Dios(Toro) 6
7ª JORNADA: 31 de Enero de 2009	8a JORNADA: 7 de Febrero de 2009
6 S. Vicente Paúl (Bv) - Corazón de María 56	44 Corazón de María - Río Duero 23
26 Río Duero - Amor de Dios(Toro) 20	12 S. Vicente Paúl (Bv) - Amor de Dios(Toro) 31
9a JORNADA: 14 de Febrero de 2009	10a JORNADA: 28 de Febrero de 2009
30 Río Duero - S. Vicente Paúl (Bv) 19	18 Amor de Dios(Toro) - Río Duero 31
12 Amor de Dios(Toro) - Corazón de María 56	39 Corazón de María - S. Vicente Pául (Bv) 11
	,
11ª JORNADA: 7 de Marzo de 2009	4ª JORNADA: 14 de Marzo de 2009
11ª JORNADA: 7 de Marzo de 2009	4ª JORNADA: 14 de Marzo de 2009
11ª JORNADA: 7 de Marzo de 2009 10 Río Duero - Corazón de María 34	4ª JORNADA: 14 de Marzo de 2009
11ª JORNADA: 7 de Marzo de 2009 10 Río Duero - Corazón de María 34	4ª JORNADA: 14 de Marzo de 2009
11ª JORNADA: 7 de Marzo de 2009 10 Río Duero - Corazón de María 34 19 Amor de Dios(Toro) - S. Vicente Paúl (Bv) 23	4ª JORNADA: 14 de Marzo de 2009 32 Corazón de María - S. Vicente Paúl (Bv) 6
11ª JORNADA: 7 de Marzo de 2009 10 Río Duero - Corazón de María 34 19 Amor de Dios(Toro) - S. Vicente Paúl (Bv) 23 12ª JORNADA: 21 de Marzo de 2009	4ª JORNADA: 14 de Marzo de 2009 32 Corazón de María - S. Vicente Paúl (Bv) 6  JORNADA CRUCES 1x4, 2x3: 28 de Marzo de 2009
11a JORNADA: 7 de Marzo de 2009         10 Río Duero - Corazón de María 34         19 Amor de Dios(Toro) - S. Vicente Paúl (Bv) 23         12a JORNADA: 21 de Marzo de 2009         13 S. Vicente Paúl (Bv) - Río Duero 25	4ª JORNADA: 14 de Marzo de 2009 32 Corazón de María - S. Vicente Paúl (Bv) 6  JORNADA CRUCES 1x4, 2x3: 28 de Marzo de 2009 20 Corazón de María - Amor de Dios(Toro) 0 NP
11a JORNADA: 7 de Marzo de 2009         10 Río Duero - Corazón de María 34         19 Amor de Dios(Toro) - S. Vicente Paúl (Bv) 23         12a JORNADA: 21 de Marzo de 2009         13 S. Vicente Paúl (Bv) - Río Duero 25	4ª JORNADA: 14 de Marzo de 2009 32 Corazón de María - S. Vicente Paúl (Bv) 6  JORNADA CRUCES 1x4, 2x3: 28 de Marzo de 2009 20 Corazón de María - Amor de Dios(Toro) 0 NP
11ª JORNADA: 7 de Marzo de 2009  10 Río Duero - Corazón de María 34  19 Amor de Dios(Toro) - S. Vicente Paúl (Bv) 23  12ª JORNADA: 21 de Marzo de 2009  13 S. Vicente Paúl (Bv) - Río Duero 25  51 Corazón de María - Amor de Dios(Toro) 20	4ª JORNADA: 14 de Marzo de 2009 32 Corazón de María - S. Vicente Paúl (Bv) 6  JORNADA CRUCES 1x4, 2x3: 28 de Marzo de 2009 20 Corazón de María - Amor de Dios(Toro) 0 NP
11a JORNADA: 7 de Marzo de 2009         10 Río Duero - Corazón de María 34         19 Amor de Dios(Toro) - S. Vicente Paúl (Bv) 23         12a JORNADA: 21 de Marzo de 2009         13 S. Vicente Paúl (Bv) - Río Duero 25         51 Corazón de María - Amor de Dios(Toro) 20         JORNADA CRUCES 1x2, 3x4: 18 de Abril de 2009	4ª JORNADA: 14 de Marzo de 2009 32 Corazón de María - S. Vicente Paúl (Bv) 6  JORNADA CRUCES 1x4, 2x3: 28 de Marzo de 2009 20 Corazón de María - Amor de Dios(Toro) 0 NP

#### CLASIFICACIÓN FINAL:

	J	G	P	NP	TF	TC	Ptos
1 CPC Corazón de María	12	12	0	0	520	159	24
2 IES Río Duero	12	8	4	0	341	276	20
3 CPC San Vicente Paúl (Bvte)	12	2	10	0	165	389	14
4 CPC Amor de Dios (Toro)	12	2	10	0	191	393	12

### CAMPEÓN BALONCESTO INFANTIL FEMENINO: CPC CORAZÓN DE MARIA







### **BALONCESTO CADETE FEMENINO**

Participantes: 5 equipos

Sistema de clasificación: Doble vuelta, formandose dos grupos según la clasificación, jugángo una vuelta más, valiéndo los resultados de la primera fase entre los del mismo grupo.

1ª J(	ORNADA: 15 de Novi	em	bre de 2008		2ª J	ORNADA: 29 de Nov	viem	bre de 2008	
14	Poeta Claudio Rguez -		Corazón de Jesús	22	14	Corazón de Jesús	-	Corazón de María	72
	•		Pardo Tavera (Toro)	24	20	Pardo Tavera (Toro)	-	Valverde Lucerna	0 NP
3ª J(	ORNADA: 13 de Dicie	m	bre de 2008		5ª J	ORNADA: 17 de Enc	ero d	le 2009	
15	Poeta Claudio Rguez -		Valverde Lucerna	8	32	Pardo Tavera (Toro)	-	Poeta Claudio Rguez	14
11	Corazón de Jesús -		Pardo Tavera (Toro)	36	3	Valverde Lucerna	-	Corazón de María	74
4ª J(	ORNADA: 24 de Ener	0 0	le 2009		6ª J	ORNADA: 31 de Enc	ero d	le 2009	
45	Corazón de María -		Poeta Claudio Rguez	2	65	Corazón de María	-	Corazón de Jesús	10
11	Valverde Lucerna -		Corazón de Jesús	16	13	Valverde Lucerna	-	Pardo Tavera (Toro)	44
7ª J(	ORNADA: 7 de Febre	ro	de 2009		8ª J	ORNADA: 14 de Feb	rero	de 2009	
13	Poeta Claudio Rguez -		Pardo Tavera (Toro)	28	14	Valverde Lucerna	-	Poeta Claudio Rguez	23
58	Corazón de María -		Valverde Lucerna	2					
9ª J(	ORNADA: 28 de Febr	ere	o de 2009		10 <sup>a</sup>	JORNADA: 7 de Ma	rzo	de 2009	
23	Corazón de Jesús -		Poeta Claudio Rguez	19	4	Valverde Lucerna	-	Corazón de María	65
36	Pardo Tavera (Toro) -		Valverde Lucerna	25	32	Pardo Tavera (Toro)	-	Corazón de Jesús	16
11ª J	JORNADA: 14 de Ma	rz(	de 2009		4ª J	ORNADA: 21 de Ma	rzo	de 2009	
18	Pardo Tavera (Toro) -		Corazón de María	67	32	Corazón de María	-	S. Vicente Paúl (Bv)	6
37	Corazón de Jesús -		Valverde Lucerna	10					
12ª J	JORNADA: 21 de Ma	rz(	de 2009						
13	S. Vicente Paúl (Bv) -		Río Duero	25					
51	Corazón de María -		Amor de Dios(Toro)	20					
			, , ,						

### CLASIFICACIÓN 1ª FASE:

	J	G	P	NP	TF	TC	Ptos
1 CPC Corazón de María	8	8	0	0	533	77	16
2 IES Pardo Tavera (Toro)	8	6	2	0	250	246	14
3 CPC Corazón de Jesús	8	4	4	0	149	259	12
4 IES Poeta Claudio Rodríguez	8	2	6	0	104	237	10
5 IES Valverde de Lucerna (Puebla)	8	0	8	0	86	303	8







**GRUPO 1** 

**GRUPO 2** 

1ª JORNADA: 28 de Marzo de 2009

23 Pardo Tavera (Toro) - Corazón de María

79

1ª JORNADA: 28 de Marzo de 2009

14 Poeta Claudio Rguez - Corazón de Jesús

17

16

2º JORNADA: 18 de Abril de 2009

27 Corazón de Jesús - Valverde Lucerna

### CLASIFICACIÓN FINAL:

GRUPO 1	J	G	P	NP	TF	TC	Ptos
1 CPC Corazón de María	4	4	0	0	309	89	8
2 IES Pardo Tavera (Toro)	4	0	4	0	89	309	4
GRUPO 2	J	G	P	NP	TF	TC	Ptos
1 CPC Corazón de Jesús	6	6	0	0	142	84	12
2 IES Poeta Claudio Rodríguez	6	3	3	0	102	96	9
3 IES Valverde de Lucerna (Puebla)	6	0	6	0	71	135	6

CAMPEON BALONCESTO CADETE FEMENINO: CPC CORAZÓN DE MARIA







### **BALONCESTO JUVENIL MASCULINO**

Participantes: 7 equipos

Sistema de clasificación: Doble vuelta.

1ª JORNADA: 15 de Novien	nbre de 2008		2ª J	JORNADA: 29 de Novie	embre de 2008	
50 Poeta Claudio Rguez -	Claudio Moyano	30	29	León Felipe (Bvente) -	Glez Allende (Toro)	23
34 Los Sauces (Bvente) -	León Felipe (Bvente)	21	29	Benavente Bcesto -	Los Sauces (Bvente)	22
,	1 ( )		-		(,	
3ª JORNADA: 13 de Diciem	bre de 2008		<b>4</b> <sup>a</sup> J	JORNADA: 17 de Enerc	de 2009	
31 Claudio Moyano -	Glez Allende (Toro)	27	43	Poeta Claudio Rguez -	Benavente Bcesto	28
22 León Felipe (Bvente) -	Poeta Claudio Rguez	39	22	Glez Allende (Toro) -	Los Sauces (Bvente)	36
5ª JORNADA: 24 de Enero	do 2000		∠a i	IORNADA: 31 de Enerc	a da 2000	
	Benavente Bcesto	21				22
32 Glez Allende (Toro) -				Glez Allende (Toro) -	León Felipe (Bvente)	
35 Claudio Moyano -	León Felipe (Bvente)	26	45	Los Sauces (Bvente) -	Benavente Bcesto	14
7ª JORNADA: 7 de Febrero	de 2009		8ª J	IORNADA: 14 de Febre	ero de 2009	
24 León Felipe (Bvente) -	Benavente Bcesto	26	46	Claudio Moyano -	Poeta Claudio Rguez	31
29 Claudio Moyano -	Los Sauces (Bvente)	17	43	León Felipe (Bvente) -	Los Sauces (Bvente)	
15 Poeta Claudio Rguez -	Glez Allende (Toro)	42		1 \ /	,	
E .	, ,					
9ª JORNADA: 28 de Febrer	o de 2009		10 <sup>a</sup>	JORNADA: 7 de Marz	o de 2009	
36 Poeta Claudio Rguez -	León Felipe (Bvente)	33	27	Benavente Bcesto -	Claudio Moyano	49
31 Glez Allende (Toro) -	Claudio Moyano	36	44	Los Sauces (Bvente) -	Poeta Claudio Rguez	23
11 <sup>a</sup> JORNADA: 14 de Marzo				JORNADA: 21 de Mar		
31 León Felipe (Bvente) -	Claudio Moyano	46		Benavente Bcesto -	Poeta Claudio Rguez	
			36	Los Sauces (Bvente) -	Glez Allende (Toro)	39
11 <sup>a</sup> y 13 <sup>a</sup> JORNADA: 28 de l	Marzo de 2009		14ª	JORNADA: 18 de Abri	il de 2009	
40 Benavente Bcesto -	Claudio Moyano	65	55	Glez Allende (Toro) -	Poeta Claudio Rguez	26
53 Los Sauces (Bvente) -	Poeta Claudio Rguez	38	29	Benavente Bcesto -	León Felipe (Bvente)	
66 Glez Allende (Toro) -	Benavente Bcesto	27		Los Sauces (Bvente) -	Claudio Moyano	52
oo olez / mende (1010)	Bona vonto Boosto		1.1	Los Suuces (B vente)	Claudio Mojulio	52
,						

#### CLASIFICACIÓN FINAL:

	J	G	P	NP	TF	TC	Ptos	
1 IES Claudio Moyano	10	9	1	0	419	321	19	
2 IES González Allende (Toro)	10	6	4	0	382	279	16	
3 IES Poeta Claudio Rodríguez	10	5	5	0	362	386	15	
4 IES León Felipe (Benavente)	10	3	7	0	297	354	13	
5 Benavente Baloncesto	10	3	7	0	280	408	13	
6 IES Los Sauces (Benavente)	10	4	6	0	324	316	11	
7 IES Los Valles (Camarzana) DESCALIFICADO								

### CAMPEÓN BALONCESTO JUVENIL MASCULINO: IES CLAUDIO MOYANO







### **BALONCESTO JUVENIL FEMENINO**

Participantes: 7 equipos

Sistema de clasificación: Doble vuelta.

1ª JORNADA: 15 de Noviembi	re de 2008		2ª J	ORNADA: 29 de Noviem	bre de 2008	
24 Claudio Moyano - L	La Vaguada	35	19	La Vaguada -	Pardo Tavera (Toro)	29
	S. Vicente Paúl (Bv)	52		C	` '	
3ª JORNADA: 13 de Diciembr	e de 2008		<b>⊿</b> a T	ORNADA: 10 de Enero o	1a 2000	
				Pardo Tavera (Toro) -		0 NP
	, ,	28	20	1 aldo 1 avela (1010) -	Claudio Moyallo	UIVI
26 Claudio Moyano - S	S. Vicente Paúl (Bv)	28				
5ª JORNADA: 17 de Enero de	2009		6ª J	ORNADA: 24 de Enero o	de 2009	
35 Poeta Claudio Rguez - C	Claudio Moyano	17	19	Valverde de Lucerna -	Poeta Claudio Rguez	27
12 Valverde de Lucerna - L	a Vaguada	42	30	Claudio Moyano -	Valverde de Lucerna	24
	••••					
7ª JORNADA: 31 de Enero de				ORNADA: 7 de Febrero		
	∟a Vaguada		7	S. Vicente Paúl (Bv) -	Pardo Tavera (Toro)	35
16 Valverde de Lucerna - C	Claudio Moyano	17				
9ª JORNADA: 14 de Febrero d	le 2009		10 <sup>a</sup>	JORNADA: 28 de Febre	ro de 2009	
22 La Vaguada - C	Claudio Moyano	25	23	La Vaguada -	Poeta Claudio Rguez	25
	S. Vicente Paúl (Bv)	14		S. Vicente Paúl (Bv) -	•	0 NP
	Pardo Tavera (Toro)	40		5. Vicence I dui (DV)	varverde Edeerna	0 1 11
	Pardo Tavera (Toro)	40		b. Vicence I dui (BV)	varverde Eucerna	0 1 11
11ª JORNADA: 7 de Marzo de	, ,			JORNADA: 14 de Marzo		0 1 12
11ª JORNADA: 7 de Marzo de	2009		12ª	· · ·		
11 <sup>a</sup> JORNADA: 7 de Marzo de 18 Pardo Tavera (Toro) - P	2009	33	12ª . 26	JORNADA: 14 de Marzo Claudio Moyano -	o <b>de 2009</b> Pardo Tavera (Toro)	
11 <sup>a</sup> JORNADA: 7 de Marzo de 18 Pardo Tavera (Toro) - P 35 La Vaguada - V	2009 Poeta Claudio Rguez	33 18	12ª . 26 27	JORNADA: 14 de Marzo Claudio Moyano -	o de 2009 Pardo Tavera (Toro)	19 28
11 <sup>a</sup> JORNADA: 7 de Marzo de 18 Pardo Tavera (Toro) - P 35 La Vaguada - V	2009 Poeta Claudio Rguez Valverde Lucerna	33 18	12ª . 26 27	<b>JORNADA: 14 de Marzo</b> Claudio Moyano - La Vaguada -	o de 2009 Pardo Tavera (Toro) S. Vicente Paúl (Bv)	19 28
11 <sup>a</sup> JORNADA: 7 de Marzo de 18 Pardo Tavera (Toro) - P 35 La Vaguada - V	2 2009 Poeta Claudio Rguez Valverde Lucerna Claudio Moyano	33 18 24	12 <sup>a</sup> . 26 27 28	<b>JORNADA: 14 de Marzo</b> Claudio Moyano - La Vaguada -	Pardo Tavera (Toro) S. Vicente Paúl (Bv) Valverde de Lucerna	19 28
11 <sup>a</sup> JORNADA: 7 de Marzo de 18 Pardo Tavera (Toro) - Pa 35 La Vaguada - Va 16 S. Vicente Paúl (Bv) - Ca 13 <sup>a</sup> JORNADA: 21 de Marzo de	2 2009 Poeta Claudio Rguez Valverde Lucerna Claudio Moyano	33 18 24	12 <sup>a</sup> . 26 27 28	JORNADA: 14 de Marzo Claudio Moyano - La Vaguada - Poeta Claudio Rguez -	Pardo Tavera (Toro) S. Vicente Paúl (Bv) Valverde de Lucerna	19 28 8
11 <sup>a</sup> JORNADA: 7 de Marzo de 18 Pardo Tavera (Toro) - P 35 La Vaguada - V 16 S. Vicente Paúl (Bv) - C 13 <sup>a</sup> JORNADA: 21 de Marzo d 20 Claudio Moyano - P	2 2009 Poeta Claudio Rguez Valverde Lucerna Claudio Moyano	33 18 24	12 <sup>a</sup> 26 27 28 14 <sup>a</sup> 6	JORNADA: 14 de Marzo Claudio Moyano - La Vaguada - Poeta Claudio Rguez - JORNADA: 28 de Marzo	Pardo Tavera (Toro) S. Vicente Paúl (Bv) Valverde de Lucerna de 2009 Poeta Claudio Rguez	19 28 8

#### CLASIFICACIÓN FINAL:

	J	G	P	NP	TF	TC	Ptos
1 IES Poeta Claudio Rodríguez	10	9	0	1	307	177	17
2 IES Pardo Tavera (Toro)	10	5	5	0	239	177	15
3 IES La Vaguada	10	5	5	0	268	237	15
4 CPC San Vicente de Paúl (Benavente)	10	5	5	0	200	236	15
5 IES Claudio Moyano	10	6	3	1	209	215	14
6 IES Valverde de Lucerna	10	0	8	2	130	311	5
7 IES José Luis Gutiérrez – Muga		DI	E S C	ALI	FICA	ΔDO	

CAMPEÓN BALONCESTO JUVENIL FEMENINO: IES POETA CLAUDIO RODRIGUEZ







### BALONMANO BENJAMIN – ALEVÍN MIXTO

Participantes: 6 equipos

Sistema de clasificación: Triple vuelta.

1ª JORNADA: 15 de Noviembre de 200816 Hispanidad- La Viña5 Ntra Sra. del Rocío- Candelaria a24 San José de Calasanz- Candelaria a	3 7 A 30 1	3 Candelaria A	viembre de 2008  - Ntra. Sra. del Rocío - Hispanidad - San José de Calasanz	4 12 28
3ª JORNADA: 13 de Diciembre de 2008 12 San José de Calasanz - Candelaria 2 9 Candelaria B - La Viña 5 Ntra. Sra. del Rocío - Hispanidad	A 16 9 8 0	J <sup>a</sup> JORNADA: 10 de End O Ntra. Sra. del Rocío O NP Hispanidad 5 Candelaria A	ero de 2009  - La Viña  - San José de Calasanz  - Candelaria B	6 1 7
5ª JORNADA: 17 de Enero de 2009 6 Candelaria B - Hispanidad 9 La Viña - Candelaria A 21 San José de Calasanz - Ntra. Sra. de	13 5 A 21 3		ero de 2009  - Hispanidad  - San José de Calasanz  - Ntra. Sra. del Rocío	23 16 4
7ª JORNADA: 31 de Enero de 2009 26 San José de Calasanz - La Viña 5 Hispanidad - Candelaria A 8 Ntra. Sra. del Rocío - Candelaria I	2 2 A 19 1	Ba JORNADA: 7 de Febr La Viña 4 Candelaria A 0 Hispanidad	- Candelaria B - San José de Calasanz - Ntra. Sra. del Rocío	11 15 3
9ª JORNADA: 14 de Febrero de 2009  8 La Viña - Ntra. Sra. de  7 Candelaria B - Candelaria A  13 San José de Calasanz - Hispanidad	el Rocío 8 1	r	ebrero de 2009 - La Viña - Candelaria B - San José de Calasanz	5 20 21
8 La Viña - Ntra. Sra. de 7 Candelaria B - Candelaria	el Rocío 8 1 A 20 7 7 0	8 Candelaria A 7 Hispanidad 9 Ntra. Sra. del Rocío 12 JORNADA: 14 de M	<ul><li>La Viña</li><li>Candelaria B</li><li>San José de Calasanz</li></ul>	20
8 La Viña - Ntra. Sra. de 7 Candelaria B - Candelaria A 13 San José de Calasanz - Hispanidad  11a JORNADA: 7 de Marzo de 2009 11 Hispanidad - La Viña 25 San José de Calasanz - Candelaria A	el Rocío 8 1 A 20 7 7 0	8 Candelaria A Hispanidad Ntra. Sra. del Rocío  2ª JORNADA: 14 de M La Viña Candelaria A 2 Candelaria B  4ª JORNADA: 28 de M 22 San José de Calasanz	<ul> <li>La Viña</li> <li>Candelaria B</li> <li>San José de Calasanz</li> </ul> arzo de 2009 <ul> <li>San José de Calasanz</li> <li>Hispanidad</li> <li>Ntra. Sra. del Rocío</li> </ul> arzo de 2009 <ul> <li>Candelaria A</li> <li>La Viña</li> </ul>	20 21 24 6







#### CLASIFICACIÓN FINAL:

	J	G	P	E	NP	TF	TC	Ptos
1 CEIP San José de Calasanz	15	14	1	0	0	277	83	28
2 CEIP La Candelaria A	15	13	2	0	0	305	130	26
3 CEIP La Candelaria B	15	6	8	1	0	140	212	13
4 CEIP La Hispanidad	15	8	5	0	2	152	146	13
5 CPC Ntra. Sra. del Rocío (benj)	15	2	12	1	0	96	231	5
6 CEIP La Viña	15	0	13	2	0	87	255	2

CAMPEÓN BALONMANO BENJAMIN: CPC NTRA. SRA. DEL ROCÍO
CAMPEON BALONMANO ALEVÍN MIXTO: CEIP SAN JOSÉ DE CALASANZ







### **BALONMANO INFANTIL MASCULINO - FEMENINO**

Participantes: 3 equipos

Sistema de clasificación: Cuatro vuelta.

1 <sup>a</sup> JORNADA: 15 de Novie	embre de 2008	2ª JORNADA: 29 de Noviembre de 2008						
17 Universidad Laboral -	Santísima Trinidad	7	34 Maestro Haedo - Universidad Laboral	4				
3ª JORNADA: 13 de Dicie	mbre de 2008		4ª JORNADA: 10 de Enero de 2009					
1 Santísima Trinidad -	Maestro Haedo	32	12 Santísima Trinidad - Universidad Laboral	13				
5ª JORNADA: 17 de Ener	de 2009		6ª JORNADA: 24 de Enero de 2009					
18 Universidad Laboral -		31	6 Santísima Trinidad - Universidad Laboral	19				
7ª JORNADA: 31 de Ener	de 2009		8ª JORNADA: 7 de Febrero de 2009					
	Santísima Trinidad	4	0 NP Maestro Haedo - Universidad Laboral	1				
9ª JORNADA: 14 de Febro	ero de 2009		10ª JORNADA: 28 de Febrero de 2009					
2 Santísima Trinidad -	Maestro Haedo	29	4 Santísima Trinidad - Universidad Laboral	16				
11ª JORNADA: 7 de Marz	o de 2009		12ª JORNADA: 14 de Marzo de 2009					
3 Universidad Laboral -		34	35 Maestro Haedo - Santísima Trinidad	2				
13ª JORNADA: 21 de Mar	zo de 2009		14ª JORNADA: 28 de Marzo de 2009					
23 Maestro Haedo -			10 II-ii-lad I aband Cantérina Trinidad	2				
	Universidad Laboral	11	18 Universidad Laboral - Santísima Trinidad	_				
15a JORNADA: 18 de Abr		11	18 Universidad Laborai - Sanusima Frinidad	2				
15 <sup>a</sup> JORNADA: 18 de Abr 1 Santísima Trinidad -	il de 2009	28	18 Universidad Laborai - Sanusima Irinidad	-				

#### CLASIFICACIÓN FINAL:

	J	G	P	E	NP	TF	TC	Ptos
1 IES Maestro Haedo	8	7	0	0	1	231	35	13
2 IES Universidad Laboral	8	5	3	0	0	91	128	10
3 CPC Santísima Trinidad (femen)	8	0	8	0	0	38	197	0

CAMPEON BALONMANO INFANTIL MASCULINO: IES MAESTRO HAEDO

CAMPEON BALONMANO INFANTIL FEMENINO: CPC SANTÍSIMA TRINIDAD







### FÚTBOL – SALA PREBENJAMIN

Participantes: 9 equipos

Sistema de clasificación: Una vuelta, formandose dos grupos según la clasificación, jugángo dos vueltas más, valiéndo los resultados de la primera fase entre los del mismo grupo.

1ª	JORNADA: 15 de Novien	nbre de 2008		2ª.	JORNADA: 29 de Novien	nbre de 2008	
2	Corazón de María -	José Galera Moreno	5	0	José Galera Moreno -	Corazón de Jesús C	1
0	Santísima Trinidad -	Corazón de Jesús A	8	2	Corazón de Jesús B -	Ntra. Sra. de la Paz	0
7	Ntra. Sra. de la Paz -	Corazón de Jesús D	1	3	Corazón de Jesús D -	Corazón de María	4
0	C.I.Form. Profesional -	Corazón de Jesús B	4	0	Corazón de Jesús A -	C.I.Form. Profesional	3
<b>J</b> a	IODNADA, 12 de Dielem	h J. 2000		<b>4</b> a	IODNADA. 10 de Eneme	J. 2000	
	JORNADA: 13 de Diciem Santísima Trinidad -		0		JORNADA: 10 de Enero		0
1	Summing Timesus	José Galera Moreno	9	1	José Galera Moreno -	Corazón de Jesús A	9
1	C.I.Form. Profesional -	Ntra. Sra. de la Paz	2	3	Ntra. Sra. de la Paz -	Corazón de María	2
1	Corazón de María -	Corazón de Jesús B	1	1	Corazón de Jesús B -	Corazon ac resus C	0
1	Corazón de Jesús C -	Corazón de Jesús D	0	7	Corazón de Jesús D -	Santísima Trinidad	0
5ª .	JORNADA: 17 de Enero	de 2009		6ª .	JORNADA: 24 de Enero	de 2009	
0	Santísima Trinidad -	Corazón de Jesús B	6	1	José Galera Moreno -	C.I.Form. Profesional	0
8	Corazón de Jesús A -	Corazón de Jesús D	0	8	Ntra. Sra. de la Paz -	Santísima Trinidad	0
1	Corazón de Jesús C -	Ntra. Sra. de la Paz	0	0	Corazón de Jesús B -	Corazón de Jesús A	8
4	C.I.Form. Profesional -	Corazón de María	2	1	Corazón de María -	Corazón de Jesús C	0
<b>7</b> a	JORNADA: 31 de Enero	de 2009		<b>Q</b> a	JORNADA: 7 de Febrero	de 2009	
5	José Galera Moreno -	Corazón de Jesús D	3	2	Corazón de Jesús C -		1
1	Santísima Trinidad -	Corazón de María	8	2	Corazón de Jesús B -	José Galera Moreno	2
6	Corazón de Jesús A -	Ntra. Sra. de la Paz	0	3	C.I.Form. Profesional -	Corazón de Jesús D	1
0	C.I.Form. Profesional -	Corazón de Jesús C	4	3	C.I.Form. Froiesional -	Corazon de Jesus D	1
U	C.I.Foliii. Floiesioliai -	Corazon de Jesus C	4				
8 <sup>a</sup>	y 9 <sup>a</sup> JORNADA: 14 de Fe	brero de 2009					
0	Santísima Trinidad -	C.I.Form. Profesional	5				
0	José Galera Moreno -	Ntra. Sra. de la Paz	2				
2	Corazón de María -	Corazón de Jesús A	5				
1	Corazón de Jesús D -	Corazón de Jesús B	5				
5	Corazón de Jesús A -	Corazón de Jesús C	1				

### CLASIFICACIÓN 1ª FASE:

	J	G	P	E	NP	TF	TC	Ptos
1 CPC Corazón de Jesús A	8	7	1	0	0	49	7	21
2 CPC Corazón de Jesús C	8	6	2	0	0	11	7	18
3 CEIP Ntra. Sra. de la Paz - Villaralbo	8	5	3	0	0	22	13	15
4 CPC Corazón de Jesús B	8	4	2	2	0	20	13	14
5 CEIP José Galera Moreno	8	4	3	1	0	23	20	13
6 Centro Integrado Formación Profesional	8	4	4	0	0	16	14	12
7 CPC Corazón de María	8	3	4	1	0	22	22	10
8 CPC Corazón de Jesús D	8	1	7	0	0	16	33	3
9 CPC Santísima Trinidad	8	0	8	0	0	3	53	0







#### **GRUPO 1**

#### 1ª JORNADA: 28 de Febrero de 2009

0 NP José Galera Moreno - Corazón de Jesús B 1 5 Ntra. Sra. de la Paz - Corazón de Jesús C 0

#### 2ª JORNADA: 7 de Marzo de 2009

1 Corazón de Jesús B - Corazón de Jesús C 3 0 Ntra. Sra. de la Paz - Corazón de Jesús A 5

#### 3ª JORNADA: 14 de Marzo de 2009

7 Corazón de Jesús A - José Galera Moreno 0 0 Corazón de Jesús B - Ntra. Sra. de la Paz 2

#### 4ª JORNADA: 28 de Marzo de 2009

José Galera Moreno - Ntra. Sra. de la Paz
 Corazón de Jesús C - Corazón de Jesús A

#### 5ª JORNADA: 18 de Abril de 2009

Corazón de Jesús C - José Galera Moreno 0
 Corazón de Jesús A - Corazón de Jesús B 1

#### **GRUPO 2**

#### 1ª JORNADA: 28 de Febrero de 2009

8 Corazón de María - Santísima Trinidad 0 0 Corazón de Jesús D - C.I.Form. Profesional 4

#### 2ª JORNADA: 7 de Marzo de 2009

8 Corazón de Jesús D - Santísima Trinidad 2 3 C.I.Form. Profesional - Corazón de María 1

#### 3ª JORNADA: 14 de Marzo de 2009

0 Santísima Trinidad - C.I.Form. Profesional 1 2 Corazón de María - Corazón de Jesús D 5

#### 4ª JORNADA: 21 de Marzo de 2009

0 Santísima Trinidad - Corazón de María 8 2 C.I.Form. Profesional - Corazón de Jesús D 1

#### 5ª JORNADA: 28 de Marzo de 2009

Santísima Trinidad - Corazón de Jesús D 4
Corazón de María - C.I.Form. Profesional 4

#### 6ª JORNADA: 18 de Abril de 2009

3 C.I.Form. Profesional - Santísima Trinidad
 6 Corazón de Jesús D - Corazón de María
 1

#### CLASIFICACIÓN FINAL:

GRUPO 1	J	G	P	E	NP	TF	TC	Ptos
1 CPC Corazón de Jesús A	8	7	1	0	0	46	6	21
2 CPC Corazón de Jesús C	8	5	3	0	0	10	14	15
3 CPC Corazón de Jesús B	8	4	4	0	0	8	18	12
4 CEIP Ntra. Sra. de la Paz - Villaralbo	8	3	5	0	0	9	15	9
5 CEIP José Galera Moreno	8	1	6	0	1	3	23	2
GRUPO 2	J	G	P	E	NP	TF	TC	Ptos
1 Centro Integrado Formación Profesional	9	8	0	1	0	29	11	25
2 CPC Corazón de Jesús D	9	5	4	0	0	35	19	15
3 CPC Corazón de María	9	4	4	1	0	38	26	13
4 CPC Santísima Trinidad	9	0	9	0	0	6	52	0

CAMPEON FÚTBOL - SALA PREBENJAMIN: CPC CORAZÓN DE JESÚS A







### FÚTBOL – SALA BENJAMIN

Participantes: 6 equipos

Sistema de clasificación: Triple vuelta.

1ª J	IORNADA: 15 de Novien	nbre de 2008		2ª.	JORNADA: 29 de Novien	nbre de 2008	
1	José Galera Moreno B-	José Galera Moreno A	8	0	Monfarracinos -	José Galera Moreno B	6
5	Bajo Duero -	Monfarracinos	2	9	José Galera Moreno A-	Santísima Trinidad	1
0	Santísima Trinidad -	Corazón de María	8	8	Corazón de María -	Bajo Duero	0
3ª J	JORNADA: 13 de Diciem	bre de 2008		4ª .	JORNADA: 10 de Enero	de 2009	
1	Corazón de María -	José Galera Moreno A	0	2	José Galera Moreno B-	Santísima Trinidad	0
0	Bajo Duero -	José Galera Moreno B	4	0	Monfarracinos -	Corazón de María	4
2	Santísima Trinidad -	Monfarracinos	2				
5ª J	JORNADA: 17 de Enero (	de 2009		6ª	JORNADA: 24 de Enero	de 2009	
4	Corazón de María -	José Galera Moreno B	1	2	José Galera Moreno A-	José Galera Moreno B	1
3	José Galera Moreno A-	Monfarracinos	1	8	Corazón de María -	Santísima Trinidad	1
2	Santísima Trinidad -	Bajo Duero	0	2	Monfarracinos -	Bajo Duero	3
<b>7</b> ª .]	JORNADA: 31 de Enero (	de 2009		8ª	JORNADA: 7 de Febrero	de 2009	
0	Santísima Trinidad -	José Galera Moreno A	6	0	José Galera Moreno A-	Corazón de María	8
4	José Galera Moreno B-	Monfarracinos	0	2	José Galera Moreno B-	Bajo Duero	1
0	Bajo Duero -	Corazón de María	8	1	Monfarracinos -	Santísima Trinidad	1
9ª .]	JORNADA: 14 de Febrer	o de 2009		10 <sup>3</sup>	' JORNADA: 28 de Febre	ero de 2009	
2	Santísima Trinidad -	José Galera Moreno B	0	1	José Galera Moreno B-	Corazón de María	2
3	José Galera Moreno A-	Bajo Duero	5	0	Monfarracinos -	José Galera Moreno A	8
5	Corazón de María -	Monfarracinos	0	2	Bajo Duero -	Santísima Trinidad	0
11ª	JORNADA: 7 de Marzo	de 2009		12°	' JORNADA: 14 de Marz	o de 2009	
2	José Galera Moreno B-	José Galera Moreno A	2	2	Monfarracinos -	José Galera Moreno B	1
5	Bajo Duero -	Monfarracinos	2	8	José Galera Moreno A-	Santísima Trinidad	0
0	Santísima Trinidad -	Corazón de María	8	7	Corazón de María -	Bajo Duero	0
						·	
	JORNADA: 21 de Marzo		_		JORNADA: 28 de Marz		_
1	Corazón de María -	José Galera Moreno A	2	0	Monfarracinos -		3
5	Bajo Duero -	José Galera Moreno B	2	0	José Galera Moreno B-	Santísima Trinidad	1
1	Santísima Trinidad -	Monfarracinos	1	1	Bajo Duero -	José Galera Moreno A	0
4ª y	15ª JORNADA: 18 de A						
2	Corazón de María -	José Galera Moreno B	0				
5	José Galera Moreno A-	Monfarracinos	0				
0	Santísima Trinidad -	Bajo Duero	4				
0	Bajo Duero -	José Galera Moreno A	6				







### CLASIFICACIÓN FINAL:

	J	G	P	E	NP	TF	TC	Ptos
1 CPC Corazón de María	15	14	1	0	0	77	5	42
2 CEIP José Galera Moreno A	15	10	4	1	0	62	22	28
3 CRA Bajo Duero – Cubo del Vino	15	8	7	0	0	31	48	24
4 CEIP José Galera Moreno B	15	5	9	1	0	27	31	13
5 CPC Santísima Trinidad	15	3	9	3	0	11	59	12
6 CEIP Monfarracinos	15	1	11	3	0	13	56	6

CAMPEON FÚTBOL – SALA BENJAMIN: CPC CORAZÓN DE MARIA







### **JUEGOS ESCOLARES**

### <u>FÚTBOL – SALA ALEVÍN MASCULINO - MIXTO</u>

Participantes: 7 equipos

Sistema de clasificación: Doble vuelta.

1ª J	1ª JORNADA: 15 de Noviembre de 2008 7 Corazón de María - Bajo Duero 0					JORNADA: 29 de No	vien	nbre de 2008	
7	Corazón de María	-	Bajo Duero	0	8	José Galera Moreno	-	Santísima Trinidad	0
0	Ntra. Sra. Gracia	-	José Galera Moreno	6	1	Monfarracinos	-	Ntra. Sra. Gracia	0 NP
5	Santísima Trinidad	-	Fermoselle	2	2	Fermoselle	-	Corazón de María	5
3ª J	ORNADA: 13 de Dic	iem	bre de 2008		4ª .	JORNADA: 10 de En	ero	de 2009	
1	Corazón de María	-	José Galera Moreno	4	2	Monfarracinos	-	Corazón de María	7
2	Santísima Trinidad	-	Monfarracinos	4					
1	Bajo Duero	-	Fermoselle	0					
5ª J	ORNADA: 17 de Enc	ero	de 2009		6ª .	JORNADA: 24 de En	ero	de 2009	
7	Corazón de María	_	Ntra. Sra. Gracia	1	2	Santísima Trinidad	_	Monfarracinos	8
0	Fermoselle	_	José Galera Moreno	8	2	Monfarracinos	_	Fermoselle	3
1	Bajo Duero	-	Monfarracinos	6	1	Ntra. Sra. Gracia	-	Bajo Duero	1
4ª .J	ORNADA: 31 de Enc	ero	de 2009		7ª .	JORNADA: 7 de Febr	rero	de 2009	
2	Ntra. Sra. Gracia	-	Santísima Trinidad	0	8		-	Monfarracinos	3
6	José Galera Moreno	_	Bajo Duero	0	3	Bajo Duero	_	Santísima Trinidad	2
			3		2	Fermoselle	-	Ntra. Sra. Gracia	1
8ª J	ORNADA: 14 de Fel	rer	o de 2009		9ª .	JORNADA: 28 de Fel	brer	o de 2009	
0	Bajo Duero	-	Corazón de María	2	3	Corazón de María	-	Fermoselle	0
	Bajo Duero José Galera Moreno	-	Corazón de María Ntra. Sra. Gracia	2 1	3	Corazón de María Ntra. Sra. Gracia	-	Fermoselle Monfarracinos	0 8
0									
0 7 2	José Galera Moreno	-	Ntra. Sra. Gracia Santísima Trinidad	1	3	Ntra. Sra. Gracia	-	Monfarracinos José Galera Moreno	8
0 7 2	José Galera Moreno Fermoselle	-	Ntra. Sra. Gracia Santísima Trinidad	1	3	Ntra. Sra. Gracia Santísima Trinidad	-	Monfarracinos José Galera Moreno	8 7
0 7 2 <b>10</b> <sup>a</sup>	José Galera Moreno Fermoselle JORNADA: 7 de Ma	- - rzo	Ntra. Sra. Gracia Santísima Trinidad de 2009	1	3 1 11	Ntra. Sra. Gracia Santísima Trinidad JORNADA: 14 de M	-    arz	Monfarracinos José Galera Moreno o de 2009	8
0 7 2 <b>10</b> <sup>a</sup>	José Galera Moreno Fermoselle JORNADA: 7 de Ma José Galera Moreno	- - rzo -	Ntra. Sra. Gracia Santísima Trinidad de 2009 Corazón de María	1 1 0	3 1 11° 0	Ntra. Sra. Gracia Santísima Trinidad JORNADA: 14 de M Bajo Duero	-    arz	Monfarracinos José Galera Moreno o de 2009 José Galera Moreno	8 7 8
0 7 2 <b>10<sup>a</sup></b> 3 3 0	José Galera Moreno Fermoselle  JORNADA: 7 de Ma José Galera Moreno Monfarracinos Fermoselle	- - <b>rzo</b> - - -	Ntra. Sra. Gracia Santísima Trinidad <b>de 2009</b> Corazón de María Santísima Trinidad Bajo Duero	1 1 0 3	3 1 11 <sup>4</sup> 0 1	Ntra. Sra. Gracia Santísima Trinidad JORNADA: 14 de M Bajo Duero	- - [arz - -	Monfarracinos José Galera Moreno o de 2009 José Galera Moreno Ntra. Sra. Gracia	8 7 8
0 7 2 10 <sup>a</sup> 3 3 0 12 <sup>a</sup>	José Galera Moreno Fermoselle JORNADA: 7 de Ma José Galera Moreno Monfarracinos	- - <b>rzo</b> - - -	Ntra. Sra. Gracia Santísima Trinidad  de 2009 Corazón de María Santísima Trinidad Bajo Duero  o de 2009	1 1 0 3 2	3 1 11 <sup>4</sup> 0 1	Ntra. Sra. Gracia Santísima Trinidad JORNADA: 14 de M Bajo Duero Santísima Trinidad JORNADA: 28 de M	- - [arz - -	Monfarracinos José Galera Moreno o de 2009 José Galera Moreno Ntra. Sra. Gracia	8 7 8 2
0 7 2 <b>10<sup>a</sup></b> 3 3 0 <b>12<sup>a</sup></b> 0	José Galera Moreno Fermoselle  JORNADA: 7 de Ma José Galera Moreno Monfarracinos Fermoselle  JORNADA: 21 de M	- - <b>rzo</b> - - -	Ntra. Sra. Gracia Santísima Trinidad  de 2009 Corazón de María Santísima Trinidad Bajo Duero  o de 2009 Bajo Duero	1 1 0 3 2	3 1 11 <sup>4</sup> 0 1 13 <sup>3</sup> 3	Ntra. Sra. Gracia Santísima Trinidad JORNADA: 14 de M Bajo Duero Santísima Trinidad JORNADA: 28 de M Corazón de María	- [arz - -	Monfarracinos José Galera Moreno o de 2009 José Galera Moreno Ntra. Sra. Gracia o de 2009 Santísima Trinidad	8 7 8 2
0 7 2 <b>10<sup>a</sup></b> 3 3 0 <b>12<sup>a</sup></b> 0	José Galera Moreno Fermoselle  JORNADA: 7 de Ma José Galera Moreno Monfarracinos Fermoselle  JORNADA: 21 de M Monfarracinos	- rzo - - - arz -	Ntra. Sra. Gracia Santísima Trinidad de 2009 Corazón de María Santísima Trinidad Bajo Duero o de 2009 Bajo Duero	1 1 0 3 2	3 1 11 <sup>8</sup> 0 1	Ntra. Sra. Gracia Santísima Trinidad JORNADA: 14 de M Bajo Duero Santísima Trinidad JORNADA: 28 de M	- [arz - - [arz	Monfarracinos José Galera Moreno o de 2009 José Galera Moreno Ntra. Sra. Gracia	8 7 8 2
0 7 2 <b>10<sup>a</sup></b> 3 3 0 <b>12<sup>a</sup></b> 0 0	José Galera Moreno Fermoselle  JORNADA: 7 de Ma José Galera Moreno Monfarracinos Fermoselle  JORNADA: 21 de M Monfarracinos Ntra. Sra. Gracia José Galera Moreno	- rzo - - - arz - -	Ntra. Sra. Gracia Santísima Trinidad  de 2009 Corazón de María Santísima Trinidad Bajo Duero  o de 2009 Bajo Duero Corazón de María Fermoselle	1 1 0 3 2	3 1 11 <sup>4</sup> 0 1 1 3 2	Ntra. Sra. Gracia Santísima Trinidad  JORNADA: 14 de M Bajo Duero Santísima Trinidad  JORNADA: 28 de M Corazón de María Bajo Duero	-  arz  -  -  arz	Monfarracinos José Galera Moreno  o de 2009 José Galera Moreno Ntra. Sra. Gracia  o de 2009 Santísima Trinidad Ntra. Sra. Gracia	8 7 8 2
0 7 2 <b>10<sup>a</sup></b> 3 3 0 <b>12<sup>a</sup></b> 0 0 9	José Galera Moreno Fermoselle  JORNADA: 7 de Ma José Galera Moreno Monfarracinos Fermoselle  JORNADA: 21 de M Monfarracinos Ntra. Sra. Gracia	- rzo - - - arz - -	Ntra. Sra. Gracia Santísima Trinidad  de 2009 Corazón de María Santísima Trinidad Bajo Duero  o de 2009 Bajo Duero Corazón de María Fermoselle	1 1 0 3 2	3 1 11 <sup>4</sup> 0 1 1 3 2	Ntra. Sra. Gracia Santísima Trinidad  JORNADA: 14 de M Bajo Duero Santísima Trinidad  JORNADA: 28 de M Corazón de María Bajo Duero	-  arz  -  -  arz	Monfarracinos José Galera Moreno  o de 2009 José Galera Moreno Ntra. Sra. Gracia  o de 2009 Santísima Trinidad Ntra. Sra. Gracia	8 7 8 2
0 7 2 <b>10<sup>a</sup></b> 3 3 0 <b>12<sup>a</sup></b> 0 0 9	José Galera Moreno Fermoselle  JORNADA: 7 de Ma José Galera Moreno Monfarracinos Fermoselle  JORNADA: 21 de M Monfarracinos Ntra. Sra. Gracia José Galera Moreno y 14ª JORNADA: 18	- - - - arz - - -	Ntra. Sra. Gracia Santísima Trinidad  de 2009 Corazón de María Santísima Trinidad Bajo Duero  o de 2009 Bajo Duero Corazón de María Fermoselle  Abril de 2009	1 1 0 3 2 1 2 1	3 1 11 <sup>4</sup> 0 1 1 3 2	Ntra. Sra. Gracia Santísima Trinidad  JORNADA: 14 de M Bajo Duero Santísima Trinidad  JORNADA: 28 de M Corazón de María Bajo Duero	-  arz  -  -  arz	Monfarracinos José Galera Moreno  o de 2009 José Galera Moreno Ntra. Sra. Gracia  o de 2009 Santísima Trinidad Ntra. Sra. Gracia	8 7 8 2
0 7 2 10° 3 3 0 0 12° 0 0 9 11° 2 2 2	José Galera Moreno Fermoselle  JORNADA: 7 de Ma José Galera Moreno Monfarracinos Fermoselle  JORNADA: 21 de M Monfarracinos Ntra. Sra. Gracia José Galera Moreno  y 14ª JORNADA: 18 Corazón de María	rzo - - - arz - - -	Ntra. Sra. Gracia Santísima Trinidad  de 2009 Corazón de María Santísima Trinidad Bajo Duero  o de 2009 Bajo Duero Corazón de María Fermoselle  Abril de 2009 Monfarracinos José Galera Moreno	1 1 0 3 2 1 2 1	3 1 11 <sup>4</sup> 0 1 1 3 2	Ntra. Sra. Gracia Santísima Trinidad  JORNADA: 14 de M Bajo Duero Santísima Trinidad  JORNADA: 28 de M Corazón de María Bajo Duero	-  arz  -  -  arz	Monfarracinos José Galera Moreno  o de 2009 José Galera Moreno Ntra. Sra. Gracia  o de 2009 Santísima Trinidad Ntra. Sra. Gracia	8 7 8 2
0 7 2 <b>10<sup>a</sup></b> 3 3 0 <b>12<sup>a</sup></b> 0 0 9	José Galera Moreno Fermoselle  JORNADA: 7 de Ma José Galera Moreno Monfarracinos Fermoselle  JORNADA: 21 de M Monfarracinos Ntra. Sra. Gracia José Galera Moreno  y 14ª JORNADA: 18 Corazón de María Monfarracinos	- - - - - arz - - -	Ntra. Sra. Gracia Santísima Trinidad  de 2009 Corazón de María Santísima Trinidad Bajo Duero  o de 2009 Bajo Duero Corazón de María Fermoselle  Abril de 2009 Monfarracinos	1 1 0 3 2 1 2 1	3 1 11 <sup>4</sup> 0 1 1 3 2	Ntra. Sra. Gracia Santísima Trinidad  JORNADA: 14 de M Bajo Duero Santísima Trinidad  JORNADA: 28 de M Corazón de María Bajo Duero	-  arz  -  -  arz	Monfarracinos José Galera Moreno  o de 2009 José Galera Moreno Ntra. Sra. Gracia  o de 2009 Santísima Trinidad Ntra. Sra. Gracia	8 7 8 2







### CLASIFICACIÓN FINAL:

	J	G	P	E	NP	TF	TC	Ptos
1 CEIP José Galera Moreno (mixto)	12	12	0	0	0	78	9	36
2 CPC Corazón de María	12	9	3	0	0	47	18	27
3 CEIP Monfarracinos	12	6	5	1	0	41	35	19
4 CRA Bajo Duero – Cubo del Vino (mixto)	12	4	6	2	0	13	39	14
5 CEIP Fermoselle	12	4	8	0	0	16	46	12
6 CEIP Ntra. Sra. de Gracia – Bermillo	12	2	7	2	1	15	40	7
7 CPC Santísima Trinidad (mixto)	12	2	9	1	0	23	46	7

CAMPEON FÚTBOL – SALA ALEVÍN MASCULINO: CPC CORAZÓN DE MARIA CAMPEON FÚTBOL – SALA ALEVÍN MIXTO: CEIP JOSÉ GALERA MORENO







### FÚTBOL – SALA INFANTIL MASCULINO

Participantes: 6 equipos

Sistema de clasificación: Dos vueltas, formandose dos grupos según la clasificación, jugándo una vuelta más, valiéndo los resultados de la primera fase entre los del mismo grupo.

1ª	JORNADA: 15 de Novie	mbre de 2008		2ª .	JORNADA: 29 de Nov	vier	nbre de 2008	
1	Fermoselle -	Sem. M. San Atilano	10	3	Corazón de Jesús	-	Sem. M. San Atilano	4
3	Corazón de Jesús -	Valle Valverde	1	1	Valle Valverde	_	Pardo Tavera	9
1	Valverde Lucerna -	Pardo Tavera	4					
3ª	JORNADA: 13 de Dicie	mbre de 2008		4ª .	JORNADA: 10 de Enc	ero	de 2009	
0	Fermoselle -	Pardo Tavera	10	1	Sem. M. San Atilano	-	Valverde Lucerna	5
2	Valverde Lucerna -	Corazón de Jesús	4					
2	Sem. M. San Atilano -	Valle Valverde	3					
5ª	JORNADA: 17 de Enero	de 2009		6ª .	JORNADA: 24 de Enc	ero	de 2009	
5	Pardo Tavera -	Sem. M. San Atilano	2	14	Pardo Tavera	-	Valverde Lucerna	0
3	Corazón de Jesús -	Fermoselle	0	9	Sem. M. San Atilano	_	Fermoselle	0
4	Valle Valverde -	Valverde Lucerna	1	1	Valle Valverde	-	Corazón de Jesús	5
7ª .	JORNADA: 31 de Enero	de 2009		2ª y	y 4ª JORNADA: 7 de l	Feb	orero de 2009	
0	Corazón de Jesús -		7	3	Pardo Tavera		Corazón de Jesús	3
2	Valverde Lucerna -	Sem. M. San Atilano	5	4	Fermoselle	_	Valverde Lucerna	6
0	Fermoselle -	Valle Valverde	9	14	Valle Valverde	-	Fermoselle	0
8ª	JORNADA: 14 de Febre	ero de 2009		9ª .	JORNADA: 28 de Feb	rei	o de 2009	
1	Sem. M. San Atilano -	Corazón de Jesús	2	7	Corazón de Jesús	_	Valverde Lucerna	1
2	Valverde Lucerna -	Fermoselle	4	5	Pardo Tavera	_	Fermoselle	0
4	Pardo Tavera -	Valle Valverde	2					
9ª	y 10ª JORNADA: 7 de N	Iarzo de 2009		10ª	JORNADA: 14 de M	arz	o de 2009	
	Valverde de Lucerna -		12	1	Fermoselle		Corazón de Jesús	0 NP
1	Sem. M. San Atilano -		7	4	Valle Valverde	_	Sem. M. San Atilano	0

#### CLASIFICACIÓN 1ª FASE:

	J	G	P	E	NP	TF	TC	Ptos
1 IES Pardo Tavera – Toro	10	9	0	1	0	68	10	28
2 CPC Corazón de Jesús	10	6	2	1	1	30	21	18
3 CEIP Valle Valverde – Burganes	10	6	4	0	0	51	26	18
4 Seminario Menor San Atilano	10	4	6	0	0	35	32	12
5 IES Valverde de Lucerna – Puebla	10	2	8	0	0	22	59	6
6 CEIP Fermoselle	10	2	8	0	0	10	68	6







**GRUPO 1** 

**GRUPO 2** 

1<sup>a</sup> JORNADA: 21 de Marzo de 2009

4 Pardo Tavera (Toro) - Valle Valverde

6 Sem. M. San Atilano - Fermoselle

1

2ª JORNADA: 28 de Marzo de 2009

0 NP Corazón de Jesús - Pardo Tavera (Toro) 1

3ª JORNADA: 18 de Abril de 2009

1ª JORNADA: 21 de Marzo de 2009

2ª JORNADA: 28 de Marzo de 2009

3 Valverde Lucerna - Sem. M. San Atilano 6

3ª JORNADA: 18 de Abril de 2009

1 Valle Valverde - Corazón de Jesús 0 NP

2 Fermoselle

- Valverde Lucerna 5

CLASIFICACIÓN FINAL:

GRUPO 1	J	G	P	E	NP	TF	TC	Ptos
1 IES Pardo Tavera – Toro	6	5	0	1	0	28	7	16
2 CPC Corazón de Jesús	6	2	1	1	2	11	14	4
3 CEIP Valle Valverde – Burganes	6	1	5	0	0	7	25	3
GRUPO 2	J	G	P	E	NP	TF	TC	Ptos
1 Seminario Menor San Atilano	6	5	1	0	0	37	12	15
2 CEIP Fermoselle	6	2	4	0	0	9	32	6
3 IES Valverde de Lucerna – Puebla	6	2	3	0	1	17	19	5

CAMPEON FÚTBOL – SALA INFANTIL MASCULINO: IES PARDO TAVERA (TORO)



1ª JORNADA: 15 de Noviembre de 2008





# **JUEGOS ESCOLARES**

### FÚTBOL – SALA CADETE - JUVENIL MASCULINO

Participantes: 11 equipos

Sistema de clasificación: Una vuelta, formandose dos grupos según la clasificación, jugándo una vuelta más, valiéndo los resultados de la primera fase entre los del mismo grupo.

2ª JORNADA: 29 de Noviembre de 2008

LJ	OKNADA: 15 de Novio	embre de 2008		Ζ.,	JORNADA: 29 de Novien	10re de 2008	
11	Universidad Laboral -	Poeta Claudio Rguez	3	2	Vaguada B -	Corazón de Jesús	2
2	Univ. Laboral (cad) -	Stma. Trinidad (cad)	3	1	Sem.M.S.Atilano (cd) -	Vaguada A	15
2	Corazón de María -	C. Menesiano Z. Joven	8	1	Stma. Trinidad (cad) -	Universidad Laboral	8
13	Vaguada A -	Vaguada B	1	7	C. Menesiano Z. Joven-	Univ. Laboral (cad)	0
3ª J	ORNADA: 13 de Dicie	mbre de 2008		4ª .	JORNADA: 10 de Enero	de 2009	
7	Universidad Laboral -	C. Menesiano Z. Joven	1	1	Sem.M.S.Atilano (cd) -	Sem.M.S.Atilano (cd)	5
4	Corazón de María -	Vaguada B	5	3	Vaguada A -	Corazón de Jesús	1
1	Poeta Claudio Rguez -	Stma. Trinidad (cad)	10	3	Vaguada B -	Univ. Laboral (cad)	1
5	Corazón de Jesús -		2	1	C. Menesiano Z. Joven-	Poeta Claudio Rguez (	0 NP
5ª J	ORNADA: 17 de Ener	o de 2009		6ª .	JORNADA: 24 de Enero	de 2009	
0	Corazón de María -	Vaguada A	9	5	Corazón de Jesús -	Corazón de María	1
4	Universidad Laboral -	Vaguada B	2	1	Sem.M.S.Atilano (cd) -	Universidad Laboral	9
5	Univ. Laboral (cad) -	Sem.M.S.Atilano (cd)	2	20	Vaguada A -	Univ. Laboral (cad)	1
				6	Vaguada B -	Poeta Claudio Rguez	2
7ª J	ORNADA: 31 de Ener	o de 2009		8ª .	IORNADA: 7 de Febrero	de 2009	
1	Sem.M.S.Atilano (cd) -	Stma. Trinidad (cad)	2	0	Univ. Laboral (cad) -	Corazón de Jesús	2
2	Vaguada B -	C. Menesiano Z. Joven	0	6	Poeta Claudio Rguez -	Sem.M.S.Atilano (cd)	2
19	Vaguada A -	Poeta Claudio Rguez	0	4	Universidad Laboral -	Vaguada A	8
4	Corazón de Jesús -	Universidad Laboral	6	3	Stma. Trinidad (cad) -	Vaguada B	5
4	Corazón de María -	Univ. Laboral (cad)	4				
9ª J	ORNADA: 14 de Febr	ero de 2009		10 <sup>a</sup>	JORNADA: 28 de Febre	ro de 2009	
2	Stma. Trinidad (cad) -	Vaguada A	7	4	Corazón de María -	Poeta Claudio Rguez	3
9	Universidad Laboral -	Corazón de María	2	6	Univ. Laboral (cad) -	Universidad Laboral	8
0	Poeta Claudio Rguez -	Corazón de Jesús	9	9	Vaguada A -	C. Menesiano Z. Joven	4
8	C. Menesiano Z. Joven-	Sem.M.S.Atilano (cd)	1	3	Corazón de Jesús -	Stma. Trinidad (cad)	2
5° y	<sup>7</sup> 11 <sup>a</sup> JORNADA: 7 de N	Marzo de 2009					
2	C. Menesiano Z. Joven-	<ul> <li>Corazón de Jesús</li> </ul>	3				
19	Vaguada B -	Sem.M.S.Atilano (cd)	2				
0	Stma. Trinidad (cad) -	C. Menesiano Z. Joven	6				
2	Stma. Trinidad (cad) -	Corazón de María	5				
8	Poeta Claudio Rguez -	Univ. Laboral (cad)	7				
	-						







#### CLASIFICACIÓN 1ª FASE:

	J	G	P	E	NP	TF	TC	Ptos
1 IES La Vaguada A	9	9	0	0	0	103	14	27
2 IES Universidad Laboral	9	8	1	0	0	66	28	24
3 CPC Corazón de Jesús	9	6	2	1	0	34	18	19
4 IES La Vaguada B	9	6	2	1	0	45	31	19
5 Centro Menesiano Zamora Jóven	9	5	4	0	0	37	24	15
6 CPC Corazón de María	9	3	5	1	0	27	46	10
7 CPC Santísima Trinidad (cadete)	9	3	6	0	0	25	38	9
8 IES Poeta Claudio Rodríguez	9	2	6	0	1	23	69	5
9 IES Universidad Laboral (cadete)	9	1	7	1	0	26	57	3
10 Seminario Menor San Atilano (cadete)	9	0	9	0	0	13	74	0
11 Escuela de Arte			DES	C A	LIFI	CAD	0	

#### GRUPO 1 GRUPO 2

1ª JORNADA: 14 de Marzo de 2	2009		1ª J	ORNADA: 14 de Marzo	de 2009	
0 Corazón de Jesús - Va	aguada A	4	2	Poeta Claudio Rguez -	Corazón de María	7
2 C. Menesiano Z. J Va	aguada B	5	2	Sem. M.S. Atilano (cd)-	Univ. Laboral (cad)	7
2ª JORNADA: 21 de Marzo de 2	2009		2ª J	JORNADA: 21 de Marzo	de 2009	
3 Vaguada B - Co	orazón de Jesús	2	7	Corazón de María -	Sem.M.S. Atilano (cd)	2
3 Universidad Laboral - C.	. Menesiano Z. J.	1	3	Univ. Laboral (cad) -	Stma. Trinidad (cad)	2
3ª JORNADA: 28 de Marzo de 2	2009		3ª J	JORNADA: 28 de Marzo	de 2009	
2 Universidad Laboral - Va	aguada A	5	4	Sem.M.S.Atilano (cd) -	Poeta Claudio Rguez	6
3 C. Menesiano Z. J Co	orazón de Jesús	6	2	Stma. Trinidad (cad) -	Corazón de María	3
4ª JORNADA: 18 de Abril de 20	009		<b>4</b> <sup>a</sup> J	JORNADA: 18 de Abril d	e 2009	
6 Universidad Laboral - Va	aguada B	7	5	Poeta Claudio Rguez -	Stma. Trinidad (cad)	9
0 NP C. Menesiano Z.J Va	aguada A	1	4	Corazón de María -	Univ. Laboral (cad)	5
5ª JORNADA: 9 de Mayo de 20	009		5ª J	JORNADA: 9 de Mayo de	2009	
6 Corazón de Jesús - Un	niversidad Laboral	6	7	Univ. Laboral (cad) -	Poeta Claudio Rguez	5
4 Vaguada A - Va	aguada B	4	0 N	P Stma. Trinidad (cd)-	Sem.M.S. Atilano (cd)	1

#### CLASIFICACIÓN FINAL:

GRUPO 1	J	G	P	E	NP	TF	TC	Ptos
1 IES La Vaguada A	8	7	0	1	0	48	16	22
2 IES La Vaguada B	8	4	2	2	0	26	33	14
3 IES Universidad Laboral	8	4	3	1	0	38	34	13
4 CPC Corazón de Jesús	8	2	4	2	0	24	30	8
5 Centro Menesiano Zamora Jóven	8	0	7	0	1	13	36	-1
GRUPO 2	J	G	P	E	NP	TF	TC	Ptos
1 CPC Corazón de María	8	6	1	1	0	39	21	19
2 IES Universidad Laboral (cadete)	8	5	2	1	0	40	30	16
3 CPC Santísima Trinidad (cadete)	8	4	3	0	1	30	21	11
4 IES Poeta Claudio Rodríguez	8	3	5	0	0	36	50	9
5 Seminario Menor San Atilano (cadete)	8	1	7	0	0	15	38	3

CAMPEON FÚTBOL – SALA CADETE MASCULINO: IES UNIVERSIDAD LABORAL CAMPEON FÚTBOL – SALA JUVENIL MASCULINO: IES LA VAGUADA A







# **CAMPEONES**

Y

# FINALES PROVINCIALES







### CAMPEONES ZONA ZAMORA CAPITAL

### **Deportes Colectivos**

BALONCESTO	Benjamín	CORAZÓN DE MARIA B
	Alevín Mixto	NUESTRA SEÑORA DEL ROCIO
	Alevín Masculino	SAN VICENTE DE PAUL
	Alevín Femenino	BALONCESTO BENAVENTE
	Infantil Masculino	CORAZÓN DE MARIA
	Infantil Femenino	CORAZÓN DE MARIA
	Cadete Masculino	CORAZÓN DE MARIA
	Cadete Femenino	CORAZÓN DE MARIA
	Juvenil Masculino	CLAUDIO MOYANO
	Juvenil Femenino	POETA CLAUDIO RODRIGUEZ
BALONMANO	Benjamín	NUESTRA SEÑORA DEL ROCÍO
	Alevín Mixto	SAN JOSÉ DE CALASANZ
	Infantil Masculino	MAESTRO HAEDO
	Infantil Femenino	SANTÍSIMA TRINIDAD
FÚTBOL – SALA	Prebenjamín	CORAZÓN DE JESÚS A
	Benjamín	CORAZÓN DE MARIA
	Alevín Masculino	CORAZÓN DE MARIA
	Alevín Mixto	JOSÉ GALERA MORENO
	Infantil Masculino	PARDO TAVERA (TORO)
	Cadete Masculino	UNIVERSIDAD LABORAL
	Juvenil Masculino	LA VAGUADA "A"

# **Campeones Ajedrez**

#### AJEDREZ BENJAMIN

- 1.- Víctor Melado Barba CEIP Jacinto Benavente
- 2.- Cristina Miguel Flechilla CEIP Arias Gonzalo

#### AJEDREZ ALEVÍN MASCULINO

- 1.- Víctor Andrés Vizán CPC Medalla Milagrosa
- 2.- Juán Fernández Revuelta CEIP José Galera Moreno
- 3.- Edgar Andrés Vizán CPC Medalla Milagrosa
- 4.- Julio Mateos Basco CEIP Sancho II
- 5.- Carlos Campos González CEIP Sancho II
- 6.- Juán Aliaga Bernabeu CEIP Sancho II
- 7.- Marcos Castro Aragón CEIP Sancho II

#### AJEDREZ CADETE MASCULINO

- 1.- Gabino Luis Lazo Seminario Menor San Atilano
- 2.- Samuel Gallego Chimeno Seminario Menor San Atilano
- 3.- Héctor Barrueco González Seminario Menor San Atilano







# **Campeones Judo**

	JUDO BENJAMIN
(-26 KG.)	1 Jorge López Carnero – CEIP Arias Gonzalo
(-30 KG.)	1 José Palacios Crespo – CEIP La Candelaria
,	2 Daniel San Inocencio Jimenez – CEIP Arias Gonzalo
	3 Mª Luisa Ramos Martín – CEIP José Galera Moreno
	3 Dario Hernández Alvarez – CEIP Luis Casado (Corrales del Vino)
(-34 KG.)	1 Ángel Blanco Riesco – CPC Corazón de Jesús
	2 Ignacio Martínez Madrigal – CPC Medalla Milagrosa
	3 Miguel González – Santander Hernández – CPC Corazón de Jesús
	3 Martín Huerta Moreno – CEIP José Galera Moreno
(-42 KG.)	1 Pablo Martínez Hidalgo – CPC Medalla Milagrosa
	2 Pablo de las Heras Oviedo – CPC Corazón de Jesús
	3 Carlos Hernández González – CEIP Ntra. Sra. de la Paz
(-47 KG.)	1 Mario Martín García – CPC Medalla Milagrosa
	2 David Charro García – CPC Corazón de Jesús
	3 Claudia Luelmo Flores – CEIP Arias Gonzalo
(-55 KG.)	1 Pedro Albarca Pérez – CPC Corazón de Jesús
	,
	JUDO ALEVÍN MASCULINO
(-30 KG.)	1 Eduardo García Nogueiras – CEIP La Candelaria
(-34 KG.)	1 Pablo Prieto Antón – CEIP José Galera Moreno
(-38 KG.)	1 David Pérez Gallego – CEIP La Candelaria
	2 Javier de Lera García – CEIP Arias Gonzalo
( 40 WG )	3 Jorge Villar Diaz – CEIP José Galera Moreno
(-42 KG.)	1 Víctor González Velasco – CEIP Morales del Vino
( 47 17 0 )	2 Edgar Diego Santiago – CEIP Morales del Vino
(-47 KG.)	1 Julio Carbolleira Fernández – CEIP La Candelaria
(-52 KG.)	<ol> <li>1 Marcos Olea Gutiérrez – CEIP José Galera Moreno</li> <li>1 José Manuel Hernández Calzada – CEIP Ntra. Sra. de la Paz</li> </ol>
(+52 KG.)	1 Jose Mailuel Herilandez Calzada – CEIF Nita. Sta. de la Faz
	JUDO ALEVÍN FEMENINO
(-30 KG.)	1 Silvia Pérez Gallego – CEIP La Candelaria
(-34 KG.)	1 Irene Huerga Fernández – CEIP José Galera Moreno
	2 Carmen Prieto O'Mullony – CEIP La Viña
(-38 KG.)	1 Natalia Álvarez Kefford – CEIP Morales del Vino
(-42 KG.)	1 María Pelaez Carrizo – CEIP Morales del Vino
	2 Andrea Moreta Miranda – CEIP Luis Casado (Corrales del Vino)
(-47 KG.)	1 María Macias Marqués – CEIP Morales del Vino
	2 Alexia González Dieguez – CPC Corazón de Jesús
	3 Maria Prieto O'Mullony – CEIP La Viña
	JUDO INFANTIL MASCULINO
(-60 KG.)	1 Alejandro Pérez Fernández – IES Río Duero
	2 Aser Donado Bermejo – IES Río Duero
(+52 KG.)	1 Raúl Piorno Ramos – IES Claudio Moyano
	2 Miguel Angel Esteban Miranda – IES Universidad Laboral
	3 Miguel Angel Pelayo Prieto – IES Río Duero

4.- Sergio Morillo Portales – CEIP Arias Gonzalo







#### JUDO INFANTIL FEMENINO

(-42 KG.) (-50 KG) (-66 KG.)	<ol> <li>1 Marta Mangas Feo – IES Río Duero</li> <li>1 Beatriz Prieto O'Mullony – CPC Medalla Milagrosa</li> <li>1 Mónica Hernández Estévez – IES Universidad Laboral</li> </ol>
	JUDO CADETE FEMENINO
(-42 KG.)	1 Jana González Dieguez – CPC Corazón de Jesús
	JUDO JUVENIL MASCULINO
	JODO JOVENIE MASCOLINO
(-81 KG.)	<ol> <li>Pablo García Fernández – IES Claudio Moyano</li> <li>Alfonso Llamas Diez – IES Universidad Laboral</li> </ol>

## **Campeones Tenis**

#### **TENIS BENJAMIN**

- 1.- Pablo Ruiz Delgado C. I. Formación Profesional
- 2.- Rosaura Hernández Sastre C. I. Formación Profesional
- 3.- Angel Francisco García C. I. Formación Profesional

#### **TENIS ALEVÍN FEMENINO**

- 1.- Alba Ramos Fernández CEIP José Galera Moreno
- 2.- Naiara de la Iglesia Barajas CPC San Vicente de Paúl
- 3.- Rosa Escudero Ruiz C. I. Formación Profesional
- 4.- Luna Patiño Londoño CPC San Vicente de Paúl

#### TENIS INFANTIL MASCULINO

- 1.- Jorge Apellaniz Colino C. I. Formación Profesional
- 2.- Mauricio Esteban Juan C. I. Formación Profesional

#### **TENIS INFANTIL FEMENINO**

1.- Paloma Cuello Ferrero - C. I. Formación Profesional

#### TENIS CADETE MASCULINO

1.- Manuel Cuesta Prieto - C. I. Formación Profesional

#### **TENIS CADETE FEMENINO**

- 1.- Jimena Gutiérrez Beneitez IES Maestro Haedo
- 2.- Alba Cabeza Melendre CPC Corazón de Jesús







## FINALES PROVINCIALES

	<u>FÚTBOL - SALA BENJAMÍN MIXTO</u>	_
2	Virgen de la Vega "B" (Benavente) - Corazón de María (Zamora)  CAMPEON: CORAZÓN DE MARIA (ZAMORA)	5
6	<u>FÚTBOL - SALA ALEVÍN MASCULINO</u> Monte Gándara "A" (El Puente Sanabria) - Corazón de María (Zamora)	3
	CAMPEON: MONTE GÁNDARA "A" (EL PUENTE DE SANABRIA)	
1	<u>FÚTBOL - SALA ALEVÍN MIXTO</u> Virgen de la Vega (Benavente) - José Galera Moreno (Zamora)  CAMPEON: JOSÉ GALERA MORENO (ZAMORA)	9
	FÚTBOL - SALA CADETE MASCULINO	
4	Valverde de Lucerna "B" (Puebla de Sanabria)- Universidad Laboral (Zamora)  CAMPEON: VALVERDE DE LUCERNA "B" (PUEBLA DE SANABRIA)	2
	FÚTBOL - SALA JUVENIL MASCULINO	
3	José Luis Gutiérrez "B" (Muga de Sayago) - Vaguada "A" (Zamora)  CAMPEON: JOSÉ LUIS GUTIÉRREZ "B" (MUGA)	0







# **CAMPEONATO**

DE

# CASTILLA-LEÓN







# CAMPEONATO DE CASTILLA Y LEÓN DE CENTROS ESCOLARES DE CASTILLA Y LEÓN

#### FASE PREVIA CATEGORÍA INFANTIL (ZAMORA, 8, 9 y 10 de Mayo 2009)

#### **DEPORTES:**

#### **PROVINCIAS PARTICIPANTES:**

- Baloncesto Masculino y Femenino
- Balonmano Masculino y Femenino
- Voleibol Femenino
- Fútbol Sala Masculino y Femenino
- Palencia
- Salamanca
- Zamora

#### **BALONCESTO**

#### Viernes 8 de Mayo

17,30 h. Palencia - Zamora. Femenino

19,30 h. Palencia – Zamora. Masculino

#### <u>RESULTADOS</u>

52	55
65	13

#### Sábado 9 de Mayo:

10,00 h. Palencia - Salamanca. Femenino

12,00 h. Palencia - Salamanca. Masculino

#### **RESULTADOS**

62	12
64	42

#### Domingo 10 de Mayo:

10h. Salamanca - Zamora. Femenino

12h. Salamanca - Zamora. Masculino

#### RESULTADOS

	100
17	68
76	56

Femenino	Puntos	Masculino	Puntos
1º Colegio Corazón María Zamora.	4	1º C. Maristas Castilla Palencia.	4
2º Blanca de Castilla Palencia.	3	2ºI.E.S Ballester (Sta.Marta de Tormes)	3
3ºSalesianas S.Juan Bosco Salamanc	2	3º C. Corazón de María Zamora.	2







### **BALONMANO**

#### Viernes 8 de Mayo:

17,30 h. Palencia - Zamora. Femenino

#### Sábado 9 de Mayo:

10,30 h. Salamanca – Zamora. Masculino

12,00 h. Palencia – Salamanca. Femenino

#### Domingo 10 de Mayo:

10,00 h. Salamanca - Zamora. Femenino

#### **RESULTADOS**

23	4

#### **RESULTADOS**

28	21
21	24

#### RESULTADOS

Femenino	Puntos	Masculino	Puntos
1º C. Siervas de S.José Salamanca.	4	1 <sup>0</sup> I.E.S. Fray Luis de León Salamanca	
2º I.E.S. Victorio Macho Palencia.	2	2ºI.E.S. Maestro Haedo Zamora.	
3º C. Santisima Trinidad Zamora.	0		



#### Sábado 9 de Mayo

#### **RESULTADOS**

11,00 h. Palencia - Salamanca. Femenino

3	0

Femenino	Puntos	Masculino	Puntos
1º I.E.S. Recesvinto Palencia			
2ºColegio María Auxiliadora Salam.			

<sup>\*</sup>Salamanca Masculino: Clasificado para la fase Final.-







FÚTBOL - SALA

#### Viernes 8 de Mayo

18,00 h. Palencia - Zamora. Masculino

#### Sábado 9 de Mayo:

10,00 h. Palencia - Salamanca. Masculino

12,00 h. Salamanca - Zamora. Femenino

#### Domingo 10 de Mayo:

10h. Salamanca - Zamora. Masculino

#### **RESULTADOS**

3	4

#### **RESULTADOS**

2	10	
5	0	

#### **RESULTADOS**

6	3

Femenino	Puntos	Masculino	Puntos
1º I.E.S Ezequiel González Salamanc		1 <sup>0</sup> C. Maria Auxiliadora Salamanca.	6
2º C.R.A Villafáfila Zamora		2º I.E.S. Pardo Tavera (TORO)	3
		3ºI.E.S. Montaña Palentina(Cervera P)	0







# FASE FINAL DEL CAMPEONATO DE CASTILLA Y LEON DE CENTROS ESCOLARES DEPORTES COLECTIVOS 2009

BALONCESTO FEMENINO	INSTALACION	
	P. Centro Cívico "Río Vena"	

EQUIPOS PARTICIPANTES			
1- C S.AGUSTIN (VA)	2- C. CORAZON DE MARIA (ZA)	3- C. LEONES (LE)	4- MARISTAS LICEO CASTILLA (BU)

CALENDARIO COMPETICION										
Jornada/Fecha		ENCUENTRO	Hora	Resultado						
Viernes	22/Mayo	C. SAN AGUSTIN - C CORAZON DE MARIA	17:00	68 - 71						
		C. LEONES - C. MARISTAS LICEO CASTILLA	19:00	69 - 18						
Sabado	23/Mayo	C. LEONES - C. CORAZON DE MARIA	10:00	62 - 60						
		C. S. AGUSTIN - C. MARISTAS LICEO CASTILLA	12:00	66 - 16						
		·								
Domingo	24/Mayo	C. MARISTAS LICEO CASTILLA - C CORAZON DE MARIA	9:30	21 -71						
		C. S. AGUSTIN - C. LEONES	11:30	50 -71						

CLASIFICACION									
Nº	EQUIPO			Р	PF	PC	PTOS/ DIF		
1	C. Leonés León	3	3	0	202	128	6	74	
2	C. Corazon de Maria Zamora	3	2	1	202	151	5	51	
3	C. San Agustin Valladolid	3	1	2	184	158	4	26	
4	c. Maristas Liceo Castilla Burgos	3	0	3	55	206	3	-151	